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Stück	 Michel-Nr.	 ** oder @	 Land	 Preis €	

Bitte liefern Sie mir Ersatz für vergriffene Stücke:

Stück	 Michel-Nr.	 ** oder @	 Land	 Preis €

Oldenburg 6c ^

4 @

3 @

Oldenburg 5 (2) @

Baden 18 U @

Das „Stockach-Provisorium“

129 Jahre Wilhelm Sellschopp

„Die Blaue Mauritius“
Es ist zwar nicht die „Blaue Mauritius“, aber es ist eine

blaue Mauritius, die gleich nach ihrer berühmten Vorgängerin
1848 erschienen ist.

Sie hat zwar einige Läsuren, ist aber echt und 
sehr selten!

Herr David Brandon schreibt in seinem Fotoattest:
„Mauritius.1848. 2d. Blue, Earliest Impression,

Imperforate, used, is genuine. Thinned,
cresssed and repaired.“

(Stanley Gibbon £ 26.000,--)

Herr David Brandon schreibt in seinem Fotoattest:
„Mauritius.1853. ld Orange-vermillion, Early Impression,

Imperforate, used, is extensively repaired.“
(Stanley Gibbon £ 7.000,--)

Beide Mauritius-Marken zusammen

€ 5.000,--

Wilhelm Sellschopp
GmbH · Gegründet 1891 · Tel. 040/32 45 12

129 Jahre Wilhelm Sellschopp
GmbH · Gegründet 1891 · Tel. 040/32 45 12
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Wilhelm Sellschopp GmbH
Gegründet 1891
Rosenstraße 11 – 20095 Hamburg
Tel: 040/32 45 12 – Fax: 040/33 03 87

 
E-Mail: bm@wilhelm-sellschopp.de
Postbank Hamburg: IBAN DE 91 2001 0020 0001 8312 01 - BIC PBNKDEFF
Deutsche Bank AG: IBAN DE 44 2007 0000 0462 2726 00 - BIC DEUTDEHH
Geschäftsführer: Klaus Burmeister
Sitz der Gesellschaft: Hamburg - USt.-IdNr.: DE 118575417
Handelsregister: HRB 23423 Amtsgericht Hamburg

Geschäftszeiten: 	 Montag bis Freitag – 	10:00 bis 17:00 Uhr
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Sehr geehrte/ -r Sammler/ -in!

„Aus Eins mach Zwei! Nach fast 130 Jahren gibt  
es nun Wilhelm Sellschopp zweimal! 
Neben dem seit vielen Jahrzehnten bewährten 
Einzel- und Versandhandel wurde zusammen mit 
dem Briefmarkenexperten Till Neumann/Bremen 
das Auktionshaus Wilhelm Sellschopp Auktionen 
GmbH mit Sitz Neuer Wall 10 in 20354 Hamburg 
gegründet.

Das Ladengeschäft der Firma Wilhelm Sellschopp 
GmbH in der Rosenstraße bleibt in gewohnter 
Weise unter der Regie von Klaus Burmeister  
bestehen und ist eine zusätzliche Anlaufstelle – 
auch für Auktionsware und Beratung.“  

Die Liste 177 ist eine Kombination aus unserem 
Raritäten- und unserem reichhaltigen Satzangebot.

Im Raritätenteil finden Sie wie immer ein  
umfangreiches Angebot von Altdeutschland, den 
Deutschen Kolonien und von Europa.

Hier nur einige Beispiele: 
Baden 18U@ „Stockach-Provisorium“, Bayern 
1Ia@, Braunschweig 2# als Inlandsfrankatur! 
Hamburg 18+19^, U1@ verwendet in Schleswig-H.!  
Oldenburg 5(2) waager. Paar, Sachsen 1a(*), 
Schleswig-H. 1a@, 1c@, 5II@, Finnland 1@+FZ 
waager. Paar, Frankreich 6b@, Schweden  
84-85W** sowie Mauritius 3+4@ (siehe Rückseite).

Der Satzteil ab Seite 73 beginnt mit dem

Deutschen Reich u.a. zwei sehr seltene 
Schiffspostbriefe sowie 4*, 63b**, 56b**, 
425X*, Block 2**+@, Danzig 47III**, 48**, 
Memel, Saar, Bes. Gebiete I.+II. WK, Inselpost-
marken und endet bei der Bundesrepublik.

Den Abschluß bildet ab Seite 101 unser preiswertes 
Sammlungsangebot mit 143 Sammlungen.

Die Marken der meisten anderen Länder 
Westeuropas sind in unserem großen Satzlager 
ebenfalls gut vertreten. 

Auch ein Neuheiten-Abonnement können Sie bei 
uns abschließen, damit Ihre Sammlung immer auf 
dem neusten Stand bleibt. Gern begrüßen wir Sie 
in unseren Geschäftsräumen.
	

Hamburg im November 2020 
Wilhelm Sellschopp GmbH

	 Klaus Burmeister
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§ 1 Geltungsbereich

1) Diese Allgemeinen Verkaufsbedingungen (im 
Folgenden: AGB) gelten für alle zwischen uns, der
Wilhelm Sellschopp GmbH, Rosenstraße 11, 20095 
Hamburg - Geschäftsführer: Klaus Burmeister
Amtsgericht Hamburg, HRB 23423,
und Ihnen als unserem Kunden über in unseren 
Raritäten- und Satzlisten präsentierte Briefmarken 
sowie von uns sonst angebotene Waren geschlos-
senen Kaufverträge. Die AGB gelten unabhängig 
davon, ob Sie Verbraucher, Unternehmer oder 
Kaufmann sind.
(2) Alle zwischen Ihnen und uns im Zusammenhang 
mit einem Kaufvertrag getroffenen Vereinbarungen 
ergeben sich insbesondere aus diesen AGB, unserer 
schriftlichen Auftragsbestätigung und unserer 
Annahmeerklärung.
(3) Maßgebend ist die jeweils bei Abschluss des 
Vertrags gültige Fassung der AGB.
(4) Abweichende Bedingungen des Kunden 
akzeptieren wir nicht. Dies gilt auch, wenn wir der 
Einbeziehung nicht ausdrücklich widersprechen.

§ 2 Vertragsschluss

(1) Die Präsentation und Bewerbung von 
Briefmarken in unseren Raritäten- und Satzlisten 
stellt kein bindendes Angebot zum Abschluss eines 
Kaufvertrags dar, sondern eine Einladung an sie, 
die in der Raritäten- und Satzlisten beschriebenen 
Produkte zu bestellen.
(2) Mit dem Absenden eines Bestellscheins per 
Post, per Fax an unsere Bestell- Faxnummer, per 
E-Mail an unser E-Mail-Postfach oder per Telefon an 
unsere Bestellhotline geben Sie eine rechtsverbind-
liche Bestellung ab. Sie sind an die Bestellung für 
die Dauer von zwei (2) Wochen nach Abgabe der 
Bestellung, maßgebend ist das Datum des Fax- oder 
E-Maileingangs bei uns oder der Zeitpunkt der tele-
fonischen Bestellannahme durch uns, gebunden. Ihr 
gegebenenfalls nach § 3 bestehendes Recht, Ihre 
Bestellung zu widerrufen, bleibt hiervon unberührt.
(3) Wir werden den Zugang Ihrer per Fax oder 
telefonisch abgegebenen Bestellung unverzüglich 
schriftlich, in Textform, bestätigen. In einer solchen 
Bestätigung liegt noch keine verbindliche Annahme 
der Bestellung, es sei denn, darin wird neben der 
Bestätigung des Zugangs zugleich die Annahme 
erklärt.
(4) Ein Vertrag kommt erst zustande, wenn wir 
Ihre Bestellung durch eine Annahmeerklärung 
oder durch die Lieferung der bestellten Artikel 
annehmen.
(5) Bestellungen von Lieferungen ins Ausland 
können wir nur ab einem Mindestbestellwert von 
100,00  EUR inklusive gesetzlicher Umsatzsteuer 
berücksichtigen. Wir nehmen Bestellungen aus dem 
Ausland nur schriftlich entgegen (per Fax, per Post 
oder per E-Mail).
(6) Sollte die Lieferung der von Ihnen bestellten 
Ware nicht möglich sein, etwa weil die entspre-
chende Ware nicht auf Lager ist, sehen wir von 
einer Annahmeerklärung ab. In diesem Fall kommt 
ein Vertrag nicht zustande. Wir werden Sie darüber 
unverzüglich informieren und bereits erhaltene 
Gegenleistungen unverzüglich zurückerstatten.

§ 3 Widerrufsrecht 

(1) Wenn Sie Verbraucher sind (also eine natürliche 
Person, die die Bestellung zu einem Zweck abgibt, 
der weder Ihrer gewerblichen oder selbständigen 
beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden kann), 
steht Ihnen nach Maßgabe der gesetzlichen Bestim-
mungen ein Widerrufsrecht zu.
(2) Machen Sie als Verbraucher von Ihrem Wider-
rufsrecht nach Ziffer 1 Gebrauch, so haben Sie die 
regelmäßigen Kosten der Rücksendung zu tragen.
(3) Im Übrigen gelten für das Widerrufsrecht die 
Regelungen, die im Einzelnen wiedergegeben sind 
in der folgenden Widerrufsbelehrung über das
Widerrufsrecht.
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne 
Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag 
an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, 
der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz 
genommen haben bzw. hat.
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie 
uns (Wilhelm Sellschopp GmbH, Rosenstraße 11, 
20095 Hamburg, Tel. 040 - 32 45 12, Fax. 040 
– 33 03 87, E-Mail: bm@sellschopp.de) mittels 
einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post 
versandter Brief, ein Telefax oder eine E-Mail) über 
Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, 
informieren. Die Angabe von Gründen ist nicht 
erforderlich. Machen Sie von Ihrem Widerrufsrecht 
Gebrauch, so werden wir Ihnen unverzüglich (z. B. 
per E-Mail) eine Bestätigung über den Eingang 
eines solchen Widerrufs übermitteln.
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass 
Sie die Mitteilung über die Ausübung des Wider-
rufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ih-
nen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten ha-
ben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme 
der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, 
dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von 
uns angebotene, günstigste Standardlieferung ge-
wählt haben), unverzüglich und spätestens binnen 
vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem 
die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags 
bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung 
verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei 
der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, 
es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas 
anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen 
wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir 
können die Rückzahlung verweigern, bis wir die 
Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie 
den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren 
zurückgesandt haben, je nachdem, welches der 
frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem 
Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, 
an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrages 
unterrichten, an uns oder an [hier sind gegebe-
nenfalls der Name und die Anschrift der von Ihnen 
zur Entgegennahme der Ware ermächtigten Person 
einzufügen] zurückzusenden oder zu übergeben. 
Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf 
der Frist von vierzehn Tagen absenden.
Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksen-
dung der Waren.
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Wa-
ren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf ei-
nen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften 
und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen 
Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.
- Ende der Widerrufsbelehrung-

4) Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Fernab-
satzverträgen.
(a) zur Lieferung von Waren, die nach Kundenspe-
zifikation angefertigt wurden oder die eindeutig 
auf die persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten 
sind oder die aufgrund ihrer Beschaffenheit nicht 
für eine Rücksendung geeignet sind oder schnell 
verderben können oder deren Verfallsdatum 
überschritten würde,
(b) zur Lieferung von Audio- oder Videoauf-
zeichnungen oder von Software, sofern Sie die 
gelieferten Datenträger entsiegelt haben.

§ 4 Echtheitsgarantie

(1) Wir garantieren nach Maßgabe der nachfolgen-
den Garantie für die sämtlicher von uns gelieferter 
Briefmarken.
(2) Die Echtheitsgarantie gilt nur gegenüber 
unserem direkten Käufer. Eine Abtretung und 
Übertragung der Rechte aus der Echtheitsgarantie 
auf Dritte, insbesondere Käufer des Käufers, ist 
ausgeschlossen.
(3) Die Echtheitsgarantie gilt innerhalb eines Zeit-
raumes von fünf Jahren ab Lieferung der jeweiligen 
Briefmarke.
(4) Die Geltendmachung von Rechten aus der 

Echtheitsgarantie setzt voraus, dass unter Nachweis 
einer Fälschung die Rückgabe der gelieferten 
Briefmarke erfolgt. Im Falle einer Verletzung der 
Garantie erstatten wir den vollen Kaufpreis. Weitere 
Ansprüche, insbesondere auf Erstattung von Prüf-
kosten, Zinsen etc., sind ausgeschlossen.
(5) Im Übrigen stellen alle Angaben von uns zu den 
in unseren Raritäten- und Satzlisten präsentierten 
Briefmarken lediglich Beschaffenheitsbeschreibun-
gen und keine Garantien im Rechtssinne dar. 

§ 5 Lieferbedingungen und Vorbehalt der 
Vorkassezahlung

(1) Wir sind zu Teillieferungen berechtigt, soweit 
dies für Sie zumutbar ist.
(2) Die Lieferfrist beträgt circa fünf (5) Werktage, 
soweit nichts anderes vereinbart wurde. Sie beginnt 
– vorbehaltlich der Regelung in Abs. 3 – mit 
Vertragsschluss.
(3) Bei Bestellungen von Kunden mit Wohn- oder 
Geschäftssitz im Ausland oder bei begründeten An-
haltspunkten für ein Zahlungsausfallrisiko behalten 
wir uns vor, erst nach Erhalt des Kaufpreises nebst 
Versandkosten zu liefern (Vorkassevorbehalt). Falls 
wir von dem Vorkassevorbehalt Gebrauch machen, 
werden wir Sie unverzüglich unterrichten. In diesem 
Fall beginnt die Lieferfrist mit Bezahlung des 
Kaufpreises und der Versandkosten.

§ 6 Preise und Versandkosten

(1) Sämtliche Preisangaben in unseren Raritäten- 
und Satzlisten sind Bruttopreise inklusive der 
gesetzlichen Umsatzsteuer und verstehen sich 
zuzüglich anfallender Versandkosten.
(2) Die in den Raritäten- und Satzlisten genannten-
Preise sind jeweils gültig bis zum Erscheinen der 
nachfolgenden Raritäten- und Satzlisten. Für Druck- 
oder Übertragungsfehler bei der Preisauszeichnung 
übernehmen wir keine Haftung.
(3) Die Versandkostenpauschale pro Bestellung 
beträgt 5,00 EUR inklusive gesetzlicher Mehr-
wertsteuer. Wünschen Sie Expresslieferung, so 
wird ein Zuschlag von              EUR erhoben. Bei 
Bestellungen mit einem Warenwert über 140,00 
Euro inklusive gesetzlicher Umsatzsteuer werden 
keine Versandkosten berechnet.
(4) Die Versandkosten für Lieferungen ins Ausland 
sowie Alben sind abweichend. Diese erfragen Sie 
bitte bei unserem Bestellservice-Team unter der 
Rufnummer +49 40 32 45 12.
(5) Wenn wir Ihre Bestellung gemäß § 5 Abs. 1 
durch Teillieferungen erfüllen, entstehen Ihnen nur 
für die erste Teillieferung Versandkosten. Erfolgen 
die Teillieferungen auf Ihren Wunsch, berechnen wir 
für jede Teillieferung Versandkosten.
(6) Wenn Sie Ihre Vertragserklärung wirksam gemäß 
§ 3 widerrufen, können Sie unter den gesetzlichen 
Voraussetzungen die Erstattung bereits bezahlter 
Kosten für den Versand zu Ihnen (Hinsendekosten) 
verlangen (vgl. zu sonstigen Widerrufsfolgen § 3 
Abs. 3).

§ 7 Zahlungsbedingungen und Aufrechnung

(1) Der Kaufpreis und die Versandkosten sind spä-
testens binnen zwei (2) Wochen ab Zugang unserer 
Rechnung zu bezahlen.
(2) Sie können den Kaufpreis und die Versandkosten 
nach Ihrer Wahl auf unser im Katalog und auf der 
Rechnung angegebenes Konto überweisen oder per 
EC-/Maestro- oder Kreditkarte bezahlen. Im Fall der 
Zahlung per EC-/Maestro- oder Kreditkarte werden 
wir die Belastung Ihres Kontos frühestens zu dem 
in Abs. 1 geregelten Zeitpunkt veranlassen. Wir 
behalten uns vor, bestimmte Zahlungsarten von einer 
Bonitätsprüfung oder einer Maximalbestellmenge 
abhängig zu machen.
(3) Sie sind nicht berechtigt, gegenüber unseren 
Forderungen aufzurechnen, es sei denn, Ihre 
Gegenansprüche sind rechtskräftig festgestellt oder 
unbestritten. Sie sind zur Aufrechnung gegenüber 
unseren Forderungen auch berechtigt, wenn Sie 
Mängelrügen oder Gegenansprüche aus demselben 

Kaufvertrag geltend machen.
(4) Als Käufer dürfen Sie ein Zurückbehaltungsrecht 
nur dann ausüben, wenn Ihr Gegenanspruch aus 
demselben Kaufvertrag herrührt.

§ 8 Eigentumsvorbehalt

Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen 
Bezahlung des Kaufpreises in unserem Eigentum.

§ 9 Gewährleistung

(1) Wir haften für Sach- oder Rechtsmängel geliefer-
ter Artikel nach den geltenden gesetzlichen Vorschrif-
ten, insbesondere §§ 434 ff. BGB. Die Verjährungsfrist 
für gesetzliche Mängelansprüche beträgt zwei Jahre 
und beginnt mit der Ablieferung der Ware.
(2) Etwaige von uns gegebene Verkäufergarantien 
treten neben die Ansprüche wegen Sach- oder 
Rechtsmängeln im Sinne von Abs. 1. Einzelheiten 
des Umfangs solcher Garantien ergeben sich aus den 
Garantiebedingungen, die den Artikeln gegebenen-
falls beiliegen.

§ 10 Haftung

(1) Wir haften Ihnen gegenüber in allen Fällen 
vertraglicher und außervertraglicher Haftung bei 
Vorsatz und grober Fahrlässigkeit nach Maßgabe der 
gesetzlichen Bestimmungen auf Schadensersatz oder 
Ersatz vergeblicher Aufwendungen.
(2) In sonstigen Fällen haften wir – soweit in Abs. 3 
nicht abweichend geregelt – nur bei Verletzung einer 
Vertragspflicht, deren Erfüllung die ordnungsgemäße 
Durchführung des Vertrags überhaupt erst ermöglicht 
und auf deren Einhaltung Sie als Kunde regelmäßig 
vertrauen dürfen (so genannte Kardinalpflicht), und 
zwar beschränkt auf den Ersatz des vorhersehbaren 
und typischen Schadens. In allen übrigen Fällen ist 
unsere Haftung vorbehaltlich der Regelung in Abs. 3 
ausgeschlossen.
(3) Unsere Haftung für Schäden aus der Verletzung 
des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit und 
nach dem Produkthaftungsgesetz bleibt von den 
vorstehenden Haftungsbeschränkungen und –aus-
schlüssen unberührt.

§ 11 Urheberrechte

Wir haben an allen Bildern, Filme und Texten, die 
in unseren Raritäten und Satzlisten veröffentlicht 
werden, Urheberrechte. Eine Verwendung der Bilder, 
Filme und Texte, ist ohne unsere ausdrückliche 
Zustimmung nicht gestattet.

§ 12 Datenschutzhinweis

Wir erheben, verarbeiten und nutzen Ihre personen-
bezogenen Daten, insbesondere Ihre Kontaktdaten 
zur Abwicklung Ihrer Bestellung, so auch Ihre 
E-Mail Adresse, wenn Sie uns diese angeben. Zur 
Bonitätsprüfung können wir Informationen (z. B. 
auch einen sogenannten Score- Wert) von externen 
Dienstleistern zur Entscheidungshilfe heranziehen 
und davon die Zahlungsart abhängig machen. Zu 
den Informationen gehören auch Informationen über 
Ihre Anschrift.

§ 13 Anwendbares Recht und Gerichtsstand

(1) Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland 
unter Ausschluss des UN-Kaufrechts. Wenn Sie die 
Bestellung als Verbraucher abgegeben haben und 
zum Zeitpunkt Ihrer Bestellung Ihren gewöhnlichen 
Aufenthalt in einem anderen Land haben, bleibt die 
Anwendung zwingender Rechtsvorschriften dieses 
Landes von der in Satz 1 getroffenen Rechtswahl 
unberührt.

(2) Wenn Sie Kaufmann sind und Ihren Sitz zum 
Zeitpunkt der Bestellung in Deutschland haben, ist 
ausschließlicher Gerichtsstand der Sitz des Verkäu-
fers, Hamburg. Im Übrigen gelten für die örtliche und 
die internationale Zuständigkeit die anwendbaren 
gesetzlichen Bestimmungen.

Allgemeine Geschäfts- und Lieferbedingungen
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Bergedorf Seite 20 Baden und Bayern Seite 19

1a @� € 450,-

2b ^� € 250,-

5bIII ^� € 130,-

9b ^� € 50,-

11 ^� € 85,-

35 ^� € 210,-

16(2) **� € 200,-

1b(2) @�  € 470,- 1b @� € 170,-
2b @� € 220,-

7 @� € 150,- 16 @� € 220,-

16 @� € 200,-

34 @�€ 190,- 35 @� € 200,-

7 @� €    135,- 26X @ € 800,-

19ab @� € 490,- 21a @� € 280,-

21a @� € 160,-

22b @� € 480,-
8I(3) @� € 180,-

1Ia @� € 1300,-

22a @� € 900,-21a (*)� € 80,-

6(4) *� € 550,-

7(4) *� € 490,-

12 ^� € 130,-

38c @ �€ 260,-

P1 ** �€ 160,-

2 (4) ** � € 260,-

4 (4) ** � € 140,-

5 (4) ** � € 150,-

3K ** � € 160,-

3 (16) ** � € 500,-

1a @ �€ 250,-

D23w @ � € 260,- D28w @ � € 130,- D43y @ � € 290,-

150A ^� € 240,-

FI ^� € 240,- 1a(4) **� € 240,-

1b(4) **� € 900,-

1a ZW **� € 140,-

2 KZS (2) **� € 490,-

5 ZS **� € 220,-

PF 25-31 **� € 250,-
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Braunschweig Seite 20 - 21Braunschweig Seite 20 - 21

Braunschweig 1  #	      FA Dr. Wilderbeek� € 1300,-
Seltene Inlandsverwendung der

ersten Postvereinsausgabe!

Braunschweig 2  #	           FA Dr. Wilderbeek� € 2000,-
Sehr seltene Inlandsfrankatur!
Nur 3 weitere Belege bekannt! 7a  # K2 „Braunlage 18/9“      FA Wilderbeek� € 750,-

Braunschweig 3  #	        FA Dr. Wilderbeek� € 900,-
Blauer K2 „HARZBURG 1/9“

Seltene Entwertung auf der ersten Ausgabe!

2 @� € 170,- 4 @� € 180,- 5 @� € 230,- 10A @� € 270,-

10Ax (2) @� € 660,-

12Ab @�€ 200,- 15A @� € 220,-

14A @� € 100,- 14A @� € 100,-

16A ^� € 350,-16A @� € 220,- 17(6) **� € 300,-

17-20 @� € 450,-

11Ax @�€ 170,-10Ax @�€ 180,- 11A @� € 150,-
(„27“+200,-)

11AII @�€ 180,-

6b,7a+8a @� € 190,-
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Hamburg Seite 22 - 23Braunschweig Seite 20 - 21

Braunschweig 10Ax  #	           FA Dr. Wilderbeek� € 1000,-
Seltene EF im eigenem Landpostgebiet nach Fümmelse!

Braunschweig 15  #	        FA Dr. Wilderbeek� € 750,-

2  #� € 600,-

Braunschweig 11A, U2aA  #	      FA Dr. Wilderbeek� € 450,-

17 @� € 300,-

20 @� € 110,- 3a *� € 170,-

3 (*)� € 75,-2 *� € 140,-

1 (2) RZ „8“ *� € 200,- 2 (2) RZ „6“ (*)� € 400,-

3 (3)  (*)       „POSTMARKEN“� € 600,-

4a *� € 120,- 1 @� € 470,-

4 @� € 90,- 8a @� € 280,-

8d @� € 75,- 8e @� € 70,- 8f @� € 100,- 9 @� € 120,-8c @� € 100,-

1 @� € 430,-

3 @� € 150,- 3 @� € 200,-

17 @� € 260,- 20 @� € 130,- 20I @� € 500,-
Selten!
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Hamburg Seite 22 - 23 Hannover und Helgoland Seite 23

12Aa  #�€ 380,-

9b  # € 390,-

19 # € 200,-

20 # € 400,-

6 # € 280,-

U4B @ € 350,-

14II (2)  # € 330,-

U8I @ € 1300,- 
Fehldruck „BCHILLING“ statt „SCHILLING“

4  # € 1100,- 
Seltener Maschinenstpl.!

13,15,18+28  # � € 590,- U 8I @ R1 „Barmbeck“ in blau�€ 850,- 

18,U18A # € 300,-

12aI (2) @� € 140,-

21 @� € 100,- 1 @� € 80,- 4 ^� € 80,- 14-16+18-19 *� € 350,-

16b *�€ 110,- 18 *� € 200,-

18 @� € 550,-

2 @� € 150,-

3 @� € 180,- 9A @� € 160,- 12 @� € 100,-

13a @� € 85,-8A-12A @� € 500,-

6yh **� € 200,-

15I+II **� € 170,-
17a **�€ 470,-

19Ab **�€ 180,- 11A **� € 170,-

16bI+16b(3) **� € 300,-

12 @� € 220,- 18h @� € 160,-

18 @� € 270,- 24y @� € 100,- 25x @� € 360,- 25y @� € 75,-

16a+b @� € 120,-

12IIa PFIII @ € 450,- 15cI (*)  € 300,- 18 @    € 1500,-

17y @    € 140,-
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Oldenburg Seite 23 - 24

Schleswig-Holstein Mi.-Nr. 8, 1/2 Schilling rosa,  
Einzelfrankatur von „Altona 4/9 67“ nach Hamburg.

Hier korrekte Verwendung mit einer Schleswig-Holstein-Marke.
Tadellose, frische Erhaltung. FB Möller

€ 450,--

Hamburg U1, Ganzsachenumschlag 1/2 Schilling schwarz,  
als wohl einzigartige

Fremdentwertung

in der Preußischen Provinz Schleswig-Holstein verwendet. Idealer Preußen-K2

„ALTONA 14/4 67“

Rückseitig preußischer Ankunftsstempel Hamburg mit Sternen ebenfalls vom 
14.4.1867. Es handelt sich hierbei um den 1/2-Schilling-Sondertarif zwischen 

Hamburg und Altona. Normalerweise wäre hier eine Marke von  
Schleswig-Holstein (siehe Brief unten) zu verwenden gewesen. Dieses 

Ganzsachen-Couvert ist  
unbeanstandet als Fremdverwendung in Schleswig-Holstein akzeptiert worden.

Ein äußerst seltenes Ganzstück! FA Mehlmann, gepr. Jakubek

€ 2.600,--

1,2a+b,3 @� € 390,-

15A-19A @� € 220,-

15B-19B **� € 240,-

3 *� € 170,-

9 (*)�€ 110,- 10a (*)�€ 160,-

12a (*)� € 80,-

10a @  € 550,-

12a @  € 140,- 12b @  € 100,-

5 *� € 220,-6a @� € 170,-

7 @� € 440,-

2a @� € 90,-

25b @�€ 220,- 2IIc @� € 100,- 2IIa (2) @� € 220,-2Ic *� € 280,- 2IIa *�€ 110,-

24 @� € 140,- 24 @� € 60,-

8 @� € 420,-

2aW ^� € 140,-

22 ^� € 120,-

19 (2) ^� € 90,-

3+7b ^� € 180,-

1 @� € 650,-

7a,b+c @� € 220,-

2-4a @� € 130,-

3 @� € 220,-
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Thurn & Taxis Seite 25 - 26 Württemberg Seite 26

3a @� € 50,- 1a-4a @� € 130,-

5I @� € 490,-

50 @� € 170,-

5IdIV @ € 160,- 7Ib @ € 130,- 2IIa @ € 165,-

188 @� € 540,- 26 Fz� € 110,-

15 @� € 800,- 20y @� € 1300,- 28d @� € 110,- 29 @� € 140,-

5I @� € 270,- 5II ^� € 590,- 10a @� € 580,-

4a @� € 50,- 4b @� € 100,- 4c @� € 150,-

2a *� € 380,- 3 **�€ 200,-

12 **� € 170,-

D9 (4)**� € 300,-

36-41 *� € 290,-
	                  44-50 *� € 690,-

13-17 **� € 330,-

35-44 **� € 140,-

4 ^     „160“ = Schönwalde� € 250,-

20y  #		                 FA Irtenkauf� € 4800,-

25 + 44 ^ �€ 220,-

8-12 **� € 370,-

18b @� € 50,- 19a @� € 100,-

24 @� € 120,-

25 @� € 175,-

36 @� € 190,- 45 @� € 450,-

13-19 @� € 590,-

Schleswig-Holstein 1 Sch. 
dunkelblau farbfrisch, voll-breitr., 

einwandfrei

Mi.-Nr. 1c @ Rostnummernstpl. „12“
= Hamburg
FA Moeller

19b @� € 80,-

24 @� € 120,-

7 @ „154“�€ 80,-

1IIa @ �€ 180,-
„149“

4 @ „151“� € 180,-

19bB @� € 180,- 19cC @� € 390,-

€ 5900,-

8 @� € 70,- 8 @� € 50,- 12ax @� € 70,- 13a @� € 180,-
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Übrigens...
Sie finden uns auch im Internet.

Stöbern Sie doch ruhig  
mal in unseren besonderen, 
aktuellen Angeboten.

www.sellschopp.de

ANGEBOTE

BRIEFMARKEN

MÜNZEN & ANKAUF

Michel-Nr. Baden	 €

22b@	 tiefe Farbe, Eckzahn li.o. min.	
	 verkürzt, punkthelle Stellen,	
	 Eckbugspur. FA Stegmüller	 480,--
22b**	 tadellos postfrisch	 60,--
LP 2x^	 zentr. gest., fehlerfrei, gepr.	 90,--
Mini-Sammlung 17 verschiedene Marken	
sauber gestempelt. Michel 800,--	 270,--

Bayern	
	
1Ia@	 1Kr. grauschwarz, alls. vollr.,	
	 MR „26“ = Berching, etwas ge-	
	 reinigt, sonst tadellos. FA Sem	1300,--
1Ia^	 1Kr. schwarz, Platte 1, voll-/	
	 breitr., perfekter Halbkreisstpl.	
	 „SCHWEINFURT 4/5“.	
	 Herrliches Luxusbriefstück!	
	 FA Stegmüller	 3500,--
2Ia@	 farbfr., vollr., Mi. 90,--	 40,--
4I@	 farbfr., breitr., Kabinett	 140,--
4I@	 fehlerfrei, vollr., gepr.	 130,--
2II(3)@	 Dreierstreifen, vollr., Mi. 90,--	 45,--
3Ia@	 zentr. MR „18“. Luxus! Gepr.	 45,--
3Ia^	 Luxusbriefsrück! PF: Kerbe i.d.
	 re. Randlinie. Gepr. Brettl	 150,--
3Ib(2)@	 2x1Kr. versch. Nuancen, gepr.	 60,--
4II#	 riesenrandig, 4 Schnittlinien u.
	 Nachbarmarken. Luxus!	 150,--
5aaIII^	 farbfr., fehlerfrei, gepr. Brettl	 85,--
5bIII@	 vollr./breitr., fehlerfrei, gepr.	 120,--
5bIII^	 MR „6“ Luxus! Gepr. Brettl	 130,--
5cIII(2)@	 waager. Paar voll-/breitr.
	 fehlerfrei. FB Schmitt	 100,--
6(4)*	 12Kr. 4er-Block farbfrisch
	 tadellose Einheit!	 550,--
6*	 ungebraucht, Erstfalz	 100,--
6@	 voll/breitr., fehlerfrei, gepr.	 90,--
7(4)*	 18Kr. 4er-Block breitrandig,
	 farbfrische Einheit!	 590,--
7@	 farbfr., voll/breitr., gepr.	 135,--
8I(3)@	 senkr. 3er-Streifen, alls. breitr.
	 klare MR „89“ Luxus! Gepr.	 180,--
8I@	 alls. sehr breitr. mit 3 Schnitt-
	 linien Luxus! Gepr. Pfen.	 60,--
8I(2)@	 2x1Kr. gelb u. orange	 40,--
8I(3)@	 waager. 3er-Streifen, voll/breitr.
	 oMR „145“. Gepr. Pfenninger	 140,--
8I(2)^	 waager. Luxuspaar	 100,--
9a,b,c#	je auf Brief, fehlerfrei. „c“-Farbe
	 selten, im Michel unterbewertet!
	 je gepr. Stegmüller	 250,--
9b^	 oMR „691“ Luxus! Gepr.	 50,--
11^	 PoAbl. „Steinbühl“ a. Brfst.	 85,--
12@	 breitr., klarer MR 379, Mi.80,--	 50,--
12#	 Oberrand rep., sonst sehr schöne
	 EF auf Inlandsbrief. (Mi. 700,-)	 150,--
13a^	 noch vollr., kl. Brfst.	 75,--
14-21@	 8 Werte voll/breitr., Mi. 490,--	 240,--
14b+c@	 je farbfr., fehlerfrei, gepr. Brettl	 65,--
16(2)**	Eckrandpaar re.o., postfrisch
	 Luxus! FB Stegmüller	 200,--
17@	 alls. breitr. Luxus! Gepr. Stegm.	 50,--
18(*)	 alls. sehr breitr., FB Sem	 130,--
18@	 farbfr./breitr., Mi. 120,--	 70,--
18#	 li. u. min. berührt, sonst voll/
	 breitr. auf frischen Brief nach
	 Paris, gepr. Brettl	 170,--
19@	 breitr., farbfr., FB Sem	 130,--
19@	 fehlerfrei, gepr. Stegmüller	 110,--
20@	 farbfr., breitrandig, Mi. 60,--	 35,--
Mini-Sammlung 16 verschiedene Marken	
aus Nr. 2 bis 21, sauber gestempelt,	
fehlerfrei. Michel 560,--	 185,--
22Xa+24X	# auf Brief nach Zürich,
	 6Kr. 1 Zahn kurz. FB Stegm.	 120,--
22Xc@	 farbfr., sehr gut gez.,dopp. gepr.	 85,--
23Y+25Yb	# K1 „MÜNCHEN“ nach
	 Turin, gepr.Brettl	 70,--
25Ya(12)** 12er-Block tadellos postfrisch	 75,--

RARITÄTEN-ANGEBOT
Durch Neueinkäufe können wir Ihnen
auf den folgenden Seiten viele Marken
sehr preiswert anbieten. 
Bedenken Sie, die meisten Marken sind
nur einmal am Lager. Greifen Sie deshalb bald
zu! Lieferung nur solange der Vorrat reicht!
Beachten Sie bitte auch unser Satzangebot
ab Seite 73 und die Sammlungen
am Ende der Preisliste!

ALTDEUTSCHLAND
Michel-Nr. Baden		 €     
1a@	 1Kr. 1. Auflage, zentr. NS „27“
	 li.o. etwas berührt, sonst voll-
	 breitr. Sehr schönes Stück!
	 FB Stegmüller	 490,--
1a@	 3 S. breitr., re. unten leicht be-
	 rührt, dopp.gepr., Mi.1000,--	 450,--
1b(2)@	 waager. Paar, li. Marke etw. Rand-
	 linienschn., sonst breit/überr.	
	 zentr. NS „24“. Luxus! Gepr.	 470,--

1b@	 guter Schnitt, FB Stegmüller	 170,--
1b@	 u. leicht berührt, gepr. Stegm.	 140,--
2a,b, 3b +	4b@ voll-/breitr. Luxus!	 100,--
2b^	 re.o. Eckrandstück, 6mm Ober-
	 rand. Luxus! FB Stegmüller	 250,--
2b@	 überr. mit Teilen von 7 Neben-
	 marken. Luxus! Bef. Stegm.	 220,--
3a@	 farbfrisch, Luxus! Gepr.	 75,--
3a@	 voll/überrandig, gepr. Stegm.	 70,--
4a@	 voll-/breitr., blauer NS, gepr.	 120,--
4b^	 breit/überrandig, gepr.	 60,--
5-8@	 je voll-/breitrandig. Luxus!	 90,--
5V@	 PF: „B“ von „BADEN“ verdickt“
	 voll-/breitr., tadellos. FB Stegm.	 80,--
6IV#	 PF: Ecke abgeschrägt, alls. voll-/
	 breitr., frischer Brief	 180,--
7@	 Ausnahmeexemplar! re. u. Eck-
	 randst., bl. NS „92“. FA Flem.	 150,--
7@	 überr. 4 Nebenmarken! Luxus!	 150,--
11b@	 sehr gut gezähnt, gepr.	 70,--
11b#	 gut gez., farbfr. auf tadellosem
	 Brief, gepr. Stegmüller	 180,--
12^	 farbtief auf kl. Briefstück
	 fehlerfrei, FB Stegmüller	 130,--
13a-15a@	farbfrisch, fehlerfrei	 160,--
16@	 Uhrradstpl. „10“, sehr gut gez.,
	 Luxus! FB Stegmüller	 220,--
16@	 sehr gut gez., NS „153“
	 fehlerfrei. FB Stegmüller	 200,--
16#	 farbfr., sehr gut gez. auf
	 schönem Brief, fehlerfrei	 350,--
17a-22a(*)	ohne Gummi, farbfrisch	 150,--

18U@	 „Stockach-Provisorium“	
	 3Kr. ungezähnt, typische blaß-	
	 rosa Farbe, voll-/überrandig,	
	 zentr. K2 „STOCKACH 24 DEZ“	
	 Frühste bekannte Verwendung!	
	 Große Rarität! Bis auf zwei	
	 kl. Auffaserungen fehlerfreie	
	 Erhaltung! FA Stegmüller	 28000,--

19ab@	 6Kr. dkl.kobaltblau, farbfr.,	
	 sehr gut gez., fehlerfrei	
	 Seltene Marke! FB Stegm.	 490,--

21a@	 farbfr., zentr. K2 „KEHL“,
	 Eckzahn u.li. verkürzt, sonst
	 einwandfrei. FB Stegmüller	 280,--
21a@	 farbfr., leichte Mängel. FB Steg.	 160,--
22a@	 farbfrisch, 2 Zähne etwas,
	 verkürzt, sonst fehlerfrei.
	 Seltene Marke! FA Stegm.	 900,--



20 21

Michel-Nr. Bayern	 € Michel-Nr. Bergedorf	 €

20

5(8)**	 8er-Block li.u. Bogenecke (3-5
	 mm), tadellos postfr. Luxus!	 280,--
5(4)**	 Eckrand-4er-Block (5-10mm)	 150,--
5ZS**	 senkr. Zw.-Stegpaar Luxus!	 220,--

Braunschweig	
	
1#	 1Sgr. farbfr., breitr. Seltene	
	 EF auf Inlandsfaltbrief!	
	 fehlerfrei. FA Wilderbeek	 1300,--
2@	 breitr., fehlerfrei, gepr. Lange	 170,--
2#	 2Sgr. breit-/überrandig, farbfr.	
	 Sehr seltene Inlandsfrankatur!	
	 Nur 3 weitere Belege bekannt!	
	 Luxus! FA Widerbeek	 2000,--
3#	 3Sgr. alls. voll-/breitrandig	
	 farbfr., blauer K2 „HARZ-	
	 BURG 1/9“. Seltene Entwert-	
	 ung auf der ersten Ausgabe!	
	 Luxus! FA Wilderbeek	 900,--
4@	 alls. breitrandig, FB Lange	 180,--
4@	 alls. breitr., gepr. Brettl	 170,--
5@	 farbfr., alls. breitrandig
	 fehlerfrei. FB Lange	 250,--
5@	 breitr., fehlerfrei. FB Lange	 230,--
6a@	 NS „39“ Luxus! Gepr. Engel	 60,--
6aY FZ	 Federzugentw., fehlerfrei, FB	 80,--
6aY@	 farbfr., fehlerfrei, FB Lange	 70,--
6Y#	 K2 „BRAUNSCHWEIG“ in
	 blau. Bessere Inlandsverwen-
	 dung! Fehlerfrei. 
	 FA Wilderbeek	 350,--
6a+7a^	 Brfst. mit Ra2 „SCHÖPPEN-
	 STEDT”,tadellos. FB Wilderb.	 150,--
6b,7a+8a	@ je zentr. „8“ Luxusserie!	 140,--
6b,7a+8a	@ je mit Ortsstpl.! Gepr./sign.	 190,--
7a@	 breitr., Ortsstempel, Mi. 150,--	 75,--
7a@	 voll/breitr., Mi.70,--	 35,--
7a#	 farbfr., voll-/breitr. Seltener	
	 Vorphila-K2 „BRAUNLAGE“	
	 in blau. Luxus! FA Wilderb.	 750,--
7a#	 alls. breitr. a. Prägezierbrief	 240,--
7a#	 alls. breitr. auf Luxusbrief	 150,--
7a+11^	 Briefstück, farbfrisch	 80,--
8a#	 voll-/überr. auf dekorativen
	 Briefchen, fehlerfrei	 190,--
8a#	 alls. breitr., zentr. NS „37“ auf
	 Brief (gestützt)	 150,-- 
9a(5/4)# 3/4 u. 2/4Ggr. leichte Schnitt-
	 mängel, NS „37“=Schöningen
	 Schöner Beleg! FB Wilderb.	 150,--
9a#	 3x1/4Ggr. auf kl. Brief	 100,--
9a#	 2x1/4Ggr. auf Brief	 70,--
9a#	 1/4Ggr. teils angeschnitten auf
	 Ortsbrief. FB Lange	 50,--
9b#	 voll-/breitr. mit 2,3mm Bogen-
	 rand. Luxus! FA Wilderb.	 390,--
I(20)(*)	 20er-Bogenteil! Schöne Einheit!	 220,--
I(12)	 12er-Block, fehlerfrei	 120,--
10A@	 zentr. blauer NS „37“, gepr.	 270,--
10A^	 breitr., fehlerfrei. FB Lange	 160,--
10Ax(4)*/** 4er-Block, 2 Marken postfr.
	 FB Lange	 160,--
10Ax(2)@	waager. Paar alls. breitr. aus	
	 d. re.u. Bogenecke, fehlerfrei	
	 Seltene Einheit! FA Lange	 660,--
10Ax#	 breitr., farbfrisch, schwarzer	
	 NS „47“=Wolfenbüttel. Seltene	
	 EF im eigenen Landpostgebiet	
	 nach Fümmelse! Luxus!	
	 FA Wilderbeek	 1000,--
10Ax@	 blauer NS „38“, FB Lange	 170,--
10Ax@	 voll-/breitr., tadellos, gepr.	 150,--
10Ax@	 dünnes Papier, farbfr., breitr.,
	 fehlerfrei. FB Lange	 180,--
11A*	 Orig.-Gum. kl. helle Stelle
	 oben am Rand. FB Lange	 170,--
11A@	 zentr. NS „27“ (+200,-), farbfr.
	 alls. breitr., fehlerfrei	 150,--

26X@	 tiefe Farbe, sehr gut gezähnt,	
	 fehlerfrei. FA Stegmüller	 800,--
27Yb@	 seltener Aushilfsstpl. „(No)vbr
	 (Mitt)erteich“ Sem +200,-
	 fehlerfrei. FB Stegmüller	 110,--
28Y(9)**	9er-Block tadellos postfrisch	 110,--
29YaI@	 PF: Kratzer durch „0“, gepr.	 45,--
30a@	 farbfr., breitr., Mi. 100,--	 60,--
32-36**	postfrischer Satz	 95,--
34@	 sauber gest., tadellos, gepr.	 190,--
34@	 zart gest., tadellos, gepr. Stegm	 170,--
35@	 farbfr., fehlerfrei. FB Stegm.	 200,--
35^	 sehr gut gez., farbfr., gepr.	 210,--
37a**	 tadellos postfrisch, gepr.	 130,--
38c@	 Zähnung oben stumpf, sonst
	 fehlerfrei. Dopp. gepr. Brettl	 260,--
39a@	 tadellos, gepr. Helbig, Mi.90,--	 75,--
40b@	 min. Falte FB Helbig	 110,--
43I+44I@	 je Plattenfehler, tadellos	 160,--
53Yb@	 sauber gest., fehlerfrei, gepr.	 50,--
76-91 I@	 sauber gest., Mi. 400,--	 195,--
108IIaA** tadellos postfr., gepr. Helbig	 65,--
129I,130I	# je auf überfrank. R-Brief	 50,--
148-151B	(2)** 1 bis 5 M. je im 20er-Bogen
	 mit HAN 3103.19, postfrisch	 140,--
150A^	 Luxus-Brfst., FB Helbig	 240,--
178-195@	sauber gestempelt, teils gepr.	 130,--
D1-61**	DIENSTMARKEN kompl.	 160,--
D12-15@	 10 Pf.beide Farben	 65,--
D12-15** tadellos postfrisch	 75,--
D23w@	 fehlerfrei, gepr. Helbig	 260,--
D28w@	 fehlerfrei, gepr. Helbig	 130,--
D 43y@	 fehlerfrei, FB Helbig	 290,--
	 PORTOMARKEN,
P1**	 tadellos postfrisch. Luxus!	 160,--
P1*	 tadellos ungebr., FBSem	 95,--
P4-6**	 3 u. 5Pf. gepr. Helbig	 90,--
P7-9**	 tadellos postfrisch	 220,--
P9I@	 „zahlhar“ gepr. Helbig	 80,--
P11Ax@	 sauber gest., gepr. Helbig	 60,--
	 Portofreiheitsmarken
25-31**	„R“-Lochung postfr., gepr.	 250,--
16-25*	 Telegraphenmarken, 10Pf. bis
	 1M. postfr., 2 bis 20M. Falz	 120,--
FI^	 Luxusbriefstück!	 240,--
F I#	 auf Brief mit Luitpold 25Pf.	 280,--
SFP1/01@	Flugpostkarte Seenlandschaft
	 Sostpl. „München“, tadellos	 45,--
SFP2*	 Flugpostkarte 25Pf. „Nürnberg“
	 tadellos ungebraucht	 260,--

Bergedorf		

#	 L2 „BERGEDORFF 9/10“ in rot
	 rücks. auf Brief, sign.	 90,--
#	 L3 „BERGEDORF 17/12 N Mittgs“
	 schwarz rücks. auf Brief, sign.	 60,--
1a+b-5** postfrisch, gepr./sign.	 350,--
1a(4)**	postfr. 4er-Block, voll-/breitr.	 240,--
1aZW**	Paar m. Zwischensteg(Knick),
	 vollrandig, postfr., Mi. 400,--	 140,--
1a@	 voll-/breitr., rs. repariert,
	 farbfrisch. FB Mozek	 250,--
1b*	 ungebraucht, farbfr.	 80,--
1b(4)**	postfr. 4er-Block vom linken	
	 Rand (16mm) Luxus! Sign.	 900,--
2(4)**	 Oberrand-4er-Block (6mm)
	 tadellos postfrisch. Luxus!	 260,--
2KZS(2)** zwei senkr. Kehrdrucke als 4er-
	 Block. Luxus! Sign. Krause	 490,--
3(16)**	16er-Block tadellos postfrisch
	 Seltene Einheit!	 500,--
3(4)**	 re. Rand-4er-Block (13mm)	 140,--
3K**	 Kehrdruckpaar vom re. Rand
	 (7mm), tadellos postfr. Luxus!	 160,--
3K*	 kl. Falzreste, Mi. 150,--	 80,--
4(9)**	 9er-Block v. Unterrand (8mm)
	 tadellos postfrisch. Luxus!	 300,--
4(4)**	 4er-Randblock (8mm) Luxus!	 140,--

Michel-Nr. Braunschweig	 € Michel-Nr. Braunschweig	 €

11A, U2aA# 1Sgr. auf Ganzsache 2Sgr.
	 Mischfrankatur. Luxus!
	 FA Wilderbeek	 450,--
11AII@	 PF: li. Oval innen verdickt, alls.
	 breitr., fehlerfrei. FB Lange	 180,--
12Aa^	 farbfr., fehlerfrei, FB Lange	 140,--
12Aa#	 alls. breitr., klarer NS „8“
	 auf frischem Brief nach
	 Berlin. FA Wilderbeek	 380,--
12Ab@	 zentr. NS „37“ Luxus! Gepr.	 200,--
14A@	 farbfr., Luxus! FB Lange	 100,--
14A#	 1Sgr. kl. Einriß re.u., idealer NS
	 „7“ = Braunlage. FB Wilderb.	 150,--
14B@	 oben nachgestochen, sonst feh-
	 lerfrei. FB Lange. Mi. 380,--	 75,--
15A@	 vollständiger Durchstich,
	 fehlerfrei. FB Lange	 220,--
15A#	 alls. vollst. Durchstich.	
	 Tadellose EF nach Uelzen.	
	 Luxus! FA Wilderbeek	 750,--
15A#	 3 Seiten vollst. Durchstich,
	 oben Scherentrennung	 330,--
16A(*)	 ohne Gum., fehlerfrei,
	 voller Durchstich. FA Lange	 350,--
16A^	 farbfr., tadellos, gepr. Engel	 350,--
16A@	 zentr. NS „9“, winz. helle
	 Stelle. FA Lange	 220,--
16A#	 farbfr., re.o. Ecke fehlerhaft,
	 sonst tadellos. FA Wilderb.	 300,--
17-20@	 je NS, fehlerfrei, je gepr.	 450,--
17(6)**	6er-Block, tadellos. FB Lange	 300,--
17@	 blauer NS „37“ Luxus! 
	 FB Lange	 300,--
17@	 fehlerfrei, gepr. Brettl	 260,--
18-20(4)** je tadellos postfr. 4er-Block	 110,--
18(15)**	15er-Block tadellos postfr.	 85,--
18@	 Luxus! FB Lange	 40,--
18(2)^	 Luxuspaar! Zentr. gest. FB 	 130,--
18(2)+20 	̂1Sgr. teils Scherentrennung,
	 3Sgr. tadellos.Dekoratives Brfst.	 140,--
18, U10A	# 1Gr. auf Ganzsache 1Gr.,
	 wertstufengleiche Mischfranka-
	 tur, fehlerfrei. FA Wilderb.	 300,--
18#	 klarer NS „19.“ in schwarz 
	 (+40,-). Luxusbrief!	 130,--
18#	 klarer NS „37.“ = Schoeningen
	 in blau (+50,-)	 100,--
19(12)**	12er-Block, tadellos postfrisch	 140,--
19@	 fehlerfrei, farbfr., FB Lange	 95,--
19@	 farbfr., fehlerfrei, sign. Drahn	 80,--
19#	 leichte Eckbugspuren, sonst
	 tadellos als EF auf R-Brief.
	 Schöner Beleg! FA Wilserb.	 200,--
20(9)**	9er-Block tadellos postfrisch	 100,--
20@	 klarer NS „36“ Luxus! FB	 130,--
20#	 klarer NS „39.“ = Seesen in
	 blau. Luxus! FA Wilderbeek	 400,--
20#	 tieffarbig, Durchstich oben
	 etwas unregelmäßig. Frischer
	 Beleg! FA Wilderbeek	 240,--
20I@	 PF: „Fleck zw. Pferdeohr und	
	 Krone“ Selten! Michel -,--!	
	 Luxus! FB Lange	 500,--
U3B@	 3Sgr. großes Format, Anschrift
	 teils entfernt	 120,--
U4B@	 1Sgr. Ganzsache großes Format
	 frischer Beleg mit seltenem
	 K2 „oHELENo“ in blau, waager.
	 Bugspur. FA Wilderbeek	 350,--

Bremen		
	
3a*	 Orig.-Gum., fehlerfrei, gepr.	 170,--
3b(*)	 alls. breitr., fehlerfrei, gepr.	 160,--
4a*	 Oberrandstück, ungebraucht	 110,--
4c*	 breitr., fehlerfrei, FB Neumann	 40,--
10a*	 gut gez., fehlerfrei, gepr. Pfen.	 100,--
10a@	 kl. Einrisse, farbfr., FB Heitm.	 90,--
12@	 leichte Mängel, FB Heitm.	 110,--

6 Y #  Bessere Inlandsverwendung!
FA Wilderbeek�  € 350,-

8a # � € 190,-

14 A #  kl. Einriß
FB Wilderbeek�  € 150,-

16 A #  re. o. Ecke fehlerhaft
FA Wilderbeek�  € 300,-

20 A #  Frischer Beleg!
FA Wilderbeek�  € 240,-
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8a@	 alls. breitr., kl. helle Stelle, sonst
	 tadellos. FA Lange	 280,--
8b*	 Orig.-Gum., FB Lange	 100,--
8b@	 alls. breitrandig, gepr.	 75,--
8b#	 schöne Farbe, alls. breitr. auf
	 Brief (unkomplett)	 180,--
8c*	 Orig.-Gum., FB Lange	 65,--
8c@	 alle 4 Schnittlinien! Luxus!
	 Gepr. Jakubek	 100,--
8c^	 Luxus-Brfst.! FB Lange	 75,--
8c#	 alls. breitr., Brief „Muster ohne
	 Wert“, fehlerfrei. FB Lange	 260,--
8c#	 alls. breitr. mit 3 Schnittlinien
	 fehlerfrei auf Brief	 230,--
8d@	 voll/breitr., farbfr., gepr.	 75,--
8e#	 alls. breitr., etwas Patina	 220,--
8f@	 riesenrandig, fehlerfrei	 100,--
9@	 überrandig mit 3 Schnittlinien
	 NS „2“. Luxus! Gepr. Engel	 120,--
9^	 alls. breitr. Kabinettbrfst., FB	 130,--
10@	 entwertet mit Briefkastenleer-
	 stenpel! Selten! (Mi. 500,-)	 180,--
10#	 1/2Sch. auf PRÄGEZIER-
	 BRIEF. Trotz Mängel
	 seltener Beleg! FA Lange	 200,--
11+15c(2)^ 1x3Sch runde Ecke, sonst
	 tadellos	 75,--
12aI(2)@	 waager. Paar (selten!), re.
	 Marke Knitterspur, sonst
	 tadellos. FB Mehlmann	 140,--
12aII PF III@ „Mond l. vom Kreuz”,	
	 seltener, markanter PF!	
	 Fehlerfrei. FA Mehlmann	 450,--
13(2)#	 waager. Paar mit Vierstrichstpl.	
	 li. Marke zusätzl. L1 FRANCO	
	 auf Brief (Seitenklappen fehlen)	
	 nach Dbreczyn.	 390,--
14I@	 „St.Pr. A: HAMBURG.B.BHF“	 80,--
14II(3)^	 3x 2 1/2S. klarer K1 „St.P.A.
	 HAMBURG Z LÜB:BHF III“
	 (+200,-), fehlerfreies Briefst.	 180,--
14II^	 K1 „St.P.A.HAMBURG LÜB:
	 BHF ZIII“(+200,-) Luxus!	 120,--
14II(2)#	waager. Paar auf Einschreibe-
	 brief nach Kopenhagen	 330,--
15cI(*)	 PF: zweites „l“ gebrochen
	 fehlerfrei, FA Lange	 300,--
15a+bU(*) ungezähnt, beide Farben	 50,--
16a^	 Doppelentwertung Vierstrich-
	 stpl. u. L1 „FRANCO“, gepr.	 75,--
16a(2)^	 senkr. (+100%) Luxuspaar!	 95,--
18@	 9Sch. gelb, alls. sehr gut gez.	
	 farbfr., schw.blauer Vierstrich-	
	 stempel. Luxus! FA Lange	 1500,--
18@	 kl. Falte, Nadelloch, sonst gut
	 farbfr., FB Mehlmann	 450,--

18+19^	 9 u. 7Sch. seltene Kombination	
	 auf Brfst., farbfr., fehlerfrei	
	 Luxus! FA Brettl u. Lange	 2400,--
20a**	 tadellos postfr., FB Lange	 70,--
20b*	 mit Orig.-Gummi, FB Lange	 65,--
21@	 seltener R3 „POST-SPED:BÜR.
	 HANBURG-LÜBECK“, runde
	 Ecke, sonst tadellos, FB Lange	 100,--
21#	 farbfr., tadellose Marke (zur
	 Kontrolle gelöst) auf Brief
	 nach Lübeck. FA Jakubek	 450,--
22b@	 zentr. gestempelt, FB Lange	 70,--
Mini-Sammlung 13 verschiedene Marken	
sauber gestempelt. Mi. 680,--	 290,--

	 Hamburg-Ganzsachen
U2a@	 kl. Öffnungsfehler, klarer
	 K2 „St.P.E.1 HAMBURG
	 18/10 66“ in blau (Mi. +700,-)	 300,--
U3@	 innen gestützt, klarer blauer
	 K1 „St.P.A.HAMBURG LÜB.
	 BHF 9 11 Z1“ (Mi. +800,-)	 350,--

Michel-Nr. Hamburg	 €Michel-Nr. Hamburg	 €

	 Vorphila
AG 36#	 Berg. PA L2 „DANEMARC p.
	 le BGD.4 HAMBOURG 15 JUL
	 1807“ nach Bordeaux	 180,--
#	 1800, L1 „HAMBURG“ nach
	 Neapel.	 80,--
AG 7#	 Franz HPA L2 „P.P.R.4. 
	 HAMBOURG.“ rot auf Brief	 490,--
#	 Botenpost, roter Turm-o „24 
	 MAR 181“ letzte Ziffer heraus-
	 gefallen, frischer Brief nach
	 Amsterdam	 150,--
#	 Stadt-PA, Fahrpost n. Lübeck
	 L2 „ST.P.HAMBURG DEC
	 1817“ (AG 800,-) größerer Riß	 180,--
#	 1831 Schmetterlings-o nach
	 Oldenburg, interessanter Inhalt
	 „Ein- u. Ausfuhr von Metallen“	 50,--
#	 1843 Brief aus Bahia über HH
	 nach Herrnhut, rs. „SCHIFFS-
	 BRIEF-POST HAMBURG“	 70,--
#	 1855, Postwechsel Dän. OPA
	 K2 “KD.OPA HAMBURG” ans
	 Stadt PA Schmetterlings-o	 80,--
#	 1858, Schmetterlings-o nach
	 Arnheim, rs. “nach Postzeit”	 100,--
#	 1860, blauer Schmetterling-o
	 (AG 4a/100,-) nach Lübeck	 60,--
#	 1861, Brief nach Travemünde
	 K1 „St.P.A.BAHNHOFS-
	 EXPED 1“ (AG 19a/150,-)	 100,--
#	 1864, Brief nach Bergedorf
	 K1 „St.P.A.BAHNHOFS-
	 EXPED 3“ (AG 21/150,--)	 100,--
#	 1864, Hamburg-Leeds, roter Stpl.
	 „HH AUG ST 2 1864 P.P.“ (AG
	 4/500,-) und “P.D.”	 250,--
#	 1867, blauer K2 „HH ST.P.“
	 u. L1 „franco“ n. Amsterdam	 50,--
	 Hamburg-Marken
1(2)(*)	 li. Randpaar RZ „8“ Luxus!	 200,--
1(*)	 re. Randst.(4mm) mit RZ „3“	 60,--
1@	 farbfr., voll-/breitr. Luxus!	
	 FA Jakubek	 470,--
1@	 farbtief, voll-/breitr., fehlerfrei	
	 gepr. Löhden	 430,--

2(2)(*)	 re. Randpaar RZ „6“ Luxus!	 400,--
2(*)	 linkes Randstück mit RZ „6“	 95,--
2*	 ungebr. mit Orig.-Gummmi,
	 re. Randst.(14mm) RZ„10“	 140,--
2@	 Oval-Stpl. (+50,-), fehlerfrei	 90,--
2@	 breitr., Kabinett, Mi.100,--	 55,--
2#	 1 Sch. alls. breitrandig, Mini-
	 Ortsbrief, etwas gestüzt.
	 FA Jakubek	 600,--
3(3)(*)	 Oberrand-3er-Streifen mit
	 Inschrift „POSTMARKEN“
	 ungebr. ohne Gum. Luxus!	 600,--
3(*)	 re. Randstück mit RZ „1“
	 alls. breitr., fehlerfrei, sign.	 75,--
3@	 seltener langer Strichstpl., kl.
	 Fleckchen am Rand, FA Lange	 200,--
3@	 farbfr. Luxusstück, breitr.
	 blauer Wellenstempel, gepr.	 150,--
4@	 voll-/breitr., fehlerfrei	 90,--
4P1(*)	 desgl. ohne Gum., gepr. Lange	 130,--
5a*	 li. Randst. mit RZ „3“, Orig.-G.
	 alls. breitr., gepr. Jakubek	 120,--
5b@	 4Sch. alls. breitrandig, farbfr.	
	 Luxus! FA Lange	 900,--
6WZ(*)	 WZ „TURM“, tadellos, gepr.	 110,--
6#	 farbfr./breitr. auf frischen
	 Brief nach London	 280,--
6#	 alls. breit-/überr., obere Rand-
	 linie Bugspur, Brief n. London	 180,--
6P1(*)	 7Sch. braun, gepr. Lange	 130,--
7*	 9Sch. ungebr. Orig.-Gummi	 140,--
8a(*)	 vollr., dünne Stellen. FB Mehl.	 120,--

11@	 leichte Zahnfehler, sauber gest.
	 außerhalb der Kurszeit. FB Sch.	 80,--
12@	 verk. Zähne, Rundstpl. FB Sch.	 220,--
13b(2)^	 Luxuspaar a. Briefstück, gepr.	 150,--
14b@	 farbfr., fehlerfrei. FB Schulz	 130,--
15(9)**	9er-Block tadellos postfrisch	 150,--
15I+II**	beide Plattenfehler im 4er-Block
	 tadellos postfrisch, sign.	 170,--
15I@	 PF: Fleck unter „IG“, leichte
	 Stockfleckchen, gepr.	 40,--
15II@	 PF: weiße Flecken um „3“, gepr.	 50,--
	 sauber gestempelt, gepr. Lemb.	 50,--
16bI(4)** postfr. 4er-Block mit
	 Plattenfehler, gepr. Schulz	 300,--
17a(2)** sehr seltenes waager. Paar,	
	 einwandfrei postfrisch. Luxus!	
	 FA Estelmann, Heitmann	 1100,--
17a**	 Unterrandstück, tadellos	
	 postfrisch. Selten! FB Schulz	 470,--

17b*	 Falzrest, fehlerfrei. FB Schulz	 120,--
17b*	 winz. Haftspur, farbfr., gepr.	 110,--
18c@	 kl. Schürfung, FB Schulz	 40,--
18h(2)@	 waager. Paar, fehlerfrei, gepr.	 160,--
19Ab**	 farbfr., 1 Z. hell. FB Schulz	 180,--
Mini-Sammlung 11versch. Marken **/*/@	
Michel 380,--	 125,--

Lübeck	
3@	 voll-/breitr., tadellos, FB Mehl.	 180,--
5a+b(4)(*) je 4er-Block, farbfr., fehlerfrei	 220,--
8-12A@	 sauber gest. Satz, tadellos	 500,--
8A+10A** tadellos postfrisch	 120,--
9A@	 zentr. „L“, fehlerfrei, gepr.	 160,--
11A**	 tadellos postfr., sign. Krause	 170,--
12A@	 K2 LÜBECK BAHNHOF, Kab.	 100,--
12A^	 zentr. gestempelt a. Brfst.	 80,--
12A#	 fehlerfrei, Adr. teils unkenntl.	 180,--
13b^	 vollst. gest. Luxusbriefstück	 50,--
U3B*	 tadellos ungebr., Mi. 400,--	 220,--

Mecklenburg-Schwerin	
1,2a+b-3	@ Kabinett/Luxus!	 390,--
1*	 Orig.-Gum., fehlerfrei	 95,--
1^	 3x2/4 als 6er-Block, gepr. Berg.	 80,--
1#	 4x1/4S. als Streifen auf Brief,
	 dieser etwas fleckig, Mi.600,-	 190,--
1(2/4), U1A# fehlerfreier Beleg von
	 Schwerin n. Wismar. FB Jä-L.	 140,--
1#	 4x1/4S. als 4er-Streifen, Schnitt-
	 mängel, Ortsbrief ROEBEL	 120,--
1,U6 #	 2x1/4S. auf Ganzsache, sauber
	 gest., gute Erhaltung, Mi.300,-	 150,--
3*	 farbfr., fehlerfrei, FB Berger	 170,--
3@	 voll-/breitr., fehlerfrei, gepr.	 220,--
5a+b@	 je zentr. gestempelt, Luxus!	 110,--
5,U6(2)#	2Belege, Marken nicht perfekt
	 sauber gestempelt, Mi. 440,--	 140,--
6a@	 sauber gestempelt, fehlerfrei
	 gepr. Engel	 170,--
U1A*	 kl. Fleck, sonst frische Erhaltg.	 90,--
U9-12@	 je sauber entwertet, Mi. 225,--	 90,--

Mecklenburg-Strelitz	
1a(*)	 1/4Sgr. ohne Gummi	 60,--
5*	 Orig.-Gum., re. Randstück mit
	 RZ „7“ fehlerfrei. Selten!	 220,--
6(4)*	 4er-Block ungebr., FB Berger	 140,--

Oldenburg	
1@	 1/3Sgr. voll-/breitr., R2 „OVEL-	
	 GÖNNE“, fehlerfrei. FA Stegm.	650,--
2-4a@	 breitrandige Luxusstücke!	 130,--
2I-IV@/^	 alle 4 Typen fehlerfrei	 140,--
2I+2III@	 Typenpaar (Mi. 600,-), alls.
	 breitr., fehlerfrei, gepr. Berg.	 300,--
3I@	 sauber gest., breitr., Luxus!	 60,--
4a@	 alls. breitr., Luxus!	 70,--
4b@	 alls. breitr., fehlerfrei, gepr.	 90,--

U3@	 1 1/2Sch. gute Erhaltung nach
	 Lübeck. FB Mehlmann	 220,--
U6@	 4Sch. preuß. K2 „HH 23/5.66“
	 gute Erhaltung. FA Mehlm.	 220,--
U6@	 Beförderungsspuren, Preuß.K2	 150,--
A2*	 Postanweisg. 4Sch., Eckknicke	 35,--
	 Hamburg-Landpoststempel
U8I@	 R1 „Barmbeck“ blau auf Ganzs.
	 1/2Sch. als Ortsbrief. Frische
	 Erhaltung! FA Engel	 850,--
U1@	 Ganzsache 1/2Sch., sehr seltene	
	 tarifgerechte Verwendung in	
	 Schleswig-Holstein, klarer K2	
	 „ALTONA 14 4 67“. Trotz	
	 einiger Läsuren noch gute	
	 Erhaltung. Sehr Interessanter	
	 Beleg! FA Mehlmann	 2600,--

U8I@	 1/2Sch. Fehldruck des Über-	
	 drucks „BCHILLING“	
	 FA Mehlmann „Gebrauchte	
	 Ganzsachen mit Fehldruck	
	 sind eine Rarität!“	 1300,--
	 Hamburg/NDP

NDP4#	 1Gr. rosa entw. mit seltenem	
	 Maschinenstpl. 8 Striche vom	
	 11.2.68 (AG 56/10 2500,-) porto-	
	 gerecht nach Horneburg.	
	 Neues FA Mehlmann	 1100,--

Hannover	
1@	 re. o. Eckrandstück! Tadellos	 80,--
1^	 K2 „GÖTTINGEN“, Luxus!	 50,--
2aII^	 PF: Löwentatze gespalten, Lux.!	 45,--
3a+b-5@	 ausgesuchte Luxusstücke!	 170,--
4^	 R2 „BRAMSCHE“ Luxus!	 80,--
8b^	 graues Netz, alls. breitrandig
	 Luxus-Brfst.! FB Berger	 260,--
9-12@/^	 fehlerfrei, Mi. 225,--	 90,--
13a-16a@	zentr. gest. Luxusstücke!	 150,--
14-16+18-19* Falzrest, farbfr. Luxus!	 350,--
14a+15a** je postfrischer 4er-Block	 130,--
15a^	 Unterrand (4,5mm),i. FB Berg.	 33,--
15aI@	 repariert, FB Berger	 90,--
16a+b	 je farbfr., zentr. gest. Luxus!	 120,--
16a(4)@	 Viererblock, li.o. etwas hinter-
	 legt, sonst tadellos, FB Berg.	 180,--
16b*	 farbfrisch, FB Berger	 110,--
17y@	 breitr., fehlerfrei. FB Berger	 140,--
18*	 leichte Falzspur, FB Berger	 200,--
18@	 voll/überrandig, re. kl. Spalt
	 FB Berger	 550,--
18@	 vollr., li.o. repariert, FB Berg.	 270,--
19a@	 li. Randst. RZ „10“, FB Berger	 50,--
21y(4)*	 4er-Block, fehlerfrei, FB Berg.	 120,--
25x@	 kl. Durchstichfehler, Stempel	
	 etwas nachgemalt.	
	 Seltene Marke!FA Berger	 360,--
23y-25y@	3 perfekte Luxusstücke!	 130,--
24y@	 zentr. K2 „OTTERNDORF“	 100,--
25y@	 K2 „HARBURG“ Luxus!	 75,--
SU 7*	 Stadtpost-Umschlag fehlerfrei	 130,--
Mini-Sammlung 12 Marken sauber	
gestempelt. Michel 585,--	 190,--

Helgoland	
2@	 sauber gest., fehlerfrei, gepr.	 150,--
3(15)**	15er-Block tadellos postfr.	 220,--
3(4)**	 4er-Block tadellos postfrisch	 50,--
4(4)**	 4er-Block tadellos postfr., gpr.	 100,--
6xa@	 sauber gest., repariert, FB Sch.	 75,--
6h**	 kl. Format! Selten! FB Schulz	 200,--
7xa@	 li. Zahnfehler, farbfr., FB Sch.	 110,--
8c(4)**	 4er-Block, tadellos, FB Schulz	 100,--
8F*	 Fehlfarbe, Falz, gepr., Mi.120,--	 55,--
9**	 li. obere Bogenecke, postfr.	 60,--
9**	 tadellos postfrisch. FB Schulz	 45,--
11(15)** 15er-Block, sign. Gebr. Senf	 180,--

Michel-Nr. Helgoland	 €Michel-Nr. Hamburg	 €
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11aII(2)@	Paar li. Marke PF: Oberer „F“-
	 Balken verkürzt. Kab., gepr.	 140,--
11b#	 klarer R2 „WRIETZEN“ auf
	 Paketbegleitbrief, gepr. Luxus!	 150,--
12a@	 li. Randst.(9mm) RZ „2“,
	 tadellos, gepr. Bringmann	 130,--
12ax@	 dünnes Papier, Luxus! Gepr.	 140,--
13a@	 K1 „AACHEN“, gepr. Kastaun	 110,--
14a-19a** 6 Werte tadellos postfrisch	 150,--
14a(3)^	 Paar u. Einzelwert als 3er-Block	 50,--
15a@	 zusätzl. roter K2 „PRUSSE“	 60,--
15a+b^	 je auf farbfr. Briefstück	 60,--
15a+17a^	Luxus! R3 „ROSENBERG“,gpr.	 40,--
15a, 17a(2)	+19a^ dekoratives Brfst., gepr.	 60,--
16^	 Luxus-Randstück RZ „8“	 100,--
16(2)#	 L3 „DÜSSELDORF-HOLMÜNDE“
	 und L1 „DÜSSELDORF“	 150,--
16a+18a	 # Marken mit unterschiedl. Ent-
	 wertung R2 bzw. K2 ERFURT
	 Paketbegleitbrief. FB Brettl	 150,--
19a(2)^	 Luxuspaar! K2 „BENRATH“	 90,--
20**	 übl. Farbabsplitterung, FB	 150,--
20^	 teils Scherentrennung, gepr.	 90,--
22-26@	 kpl. Serie saub gest., Mi. 325,-	 175,--
22^	 klarer K1 „FRANKFURT A/M
	 BAHNHOF 31 12“ (1867)
	 Letzttagsstempel! Gepr.	 120,--
24@	 blauer K1 „HOCHHEIM 28 12 67“
	 (+400,-) Selten! Gepr. Drahn	 140,--
24@	 T+T K1 „LANG-GOENS“
	 Sem +100,- Luxus!	 60,--
25b@	 farbfr., dopp. gepr. Kastaun	 220,--
U15+16*	1 u. 2Sgr. Ganzsachenum-
	 schläge ungebr., fehlerfrei	 270,--

Mini-Sammlung 21 verschiedene Marken	
sauber gestempelt, tadellos. Mi. 760,--	 220,--

Mini-Sammlung 28 versch. Marken u.a. mit	
8a+b, 12a+b, 17a+b, 18a+b sowie ein Dreier-
streifen und ein Paar. Michel 900,--	 290,--

Sachsen
1a(*)	 3Pfge. rot, Type V/18, ungebr.	
	 ohne Gummi, alls. gleichmäßig	
	 breitrandig. Frische Luxus-	
	 stück! FA Vaatz	 4750,--
2Ic*	 Orig.Gum., min. helle Stelle,
	 FB Rismondo	 280,--
2IIa*	 Orig.G., fehlerfrei. FB Vaatz	 110,--
2IIa*	 farbfr., voll/breitr., Mi. 160,--	 90,--
2IIa(2)@	 senkr. Paar voll/breitr.,
	 fehlerfrei. FB Rismondo	 220,--
2IIa@	 zentr. NS „35“(+25,-) gepr.	 90,--
2IIc@	 3 S. voll-/überr., re kurz berührt
	 min. Schürfung. FB Vaatz	 100,--
3-7@	 Luxusserie zentr. gestempelt!	 150,--
3a@	 perfekt gestempelt! Luxus!	 50,--
5@	 re. Schnittlinie! Luxus!	 70,--
5@	 voll-/breitr., Mi. 70,--	 45,--
6#	 NS „14“(+40,-)=BAUTZEN u.
	 R1 „Aus Sachsen“ in rot 	 120,--
6#	 li. Trennlinie auf Brief	 90,--
7#	 klarer NS „22“(+80,-)=Reichen-
	 bach. Luxus-Brief!	 140,--
7#	 breitr. auf frischem Brief	 90,--
8@	 ideal „103“ Liebhaberstück!	 100,--
8@	 perfekt „100“ Luxus!	 70,--
8@	 zentr. „56“ Luxus!	 50,--
8I#	 zentr. NS „149“= Hohenstein
	 auf kleinem Luxus-Brief!	 160,--
9a@	 klarer NS „149“(+Feu.150,--)	 50,--
12a@	 voll/breitr., Mi. 70,--	 35,--
12ax@	 breitr., fehlerfrei, gepr. Vaatz	 70,--
12aa*	 noch voll-/breitr., fehlerfrei,
	 FB Rismondo	 120,--
12b@	 alls. vollr., fehlerfrei, gepr.	 230,--
12b@	 re. etw. berührt, FB Vaatz	 140,--
12c@	 breitr., fehlerfrei, gepr. Rism.	 90,--

5(2)@	 1/3Gr. waager. Paar, voll- bis	
	 sehr breitrandig mit deutlicher	
	 Klischeeverschiebung kl. Vor-	
	 trennschnitt zw. den Marken.	
	 Tadellose Erhaltung! Luxus!	
	 FA Stegmüller                       13000,--

6c^	 1Gr. schw. a. indigo, besonders	
	 farbfr. in der typischen Farbe,	
	 alls. voll-/überrandig, zentr. K2	
	 „LANGWARDEN“. Luxus!	
	 FA Stegmüller, FA Brettl	 6900,--

7@	 alls. breitr., farbfrisch
	 Luxus! FA Pfenninger	 440,--
8@	 alls. breitr., farbfrisch,
	 Luxus! Gepr. Engel	 420,--
10a(*)	 alls. breitr., farbfrisch,
	 fehlerfrei, FB Berger	 160,--
10a@	 voll-/breitr., farbfr., tadellose	
	 Erhaltung. FA Stegmüller	 550,--
12a(*)	 farbfr., alls. breitr., FB Berger	 80,--
12a@	 li. Randstück (3,5mm), gepr.	 140,--
12b@	 re.u. min. berührt, sonst fehler-
	 frei. FB Stegmüller	 100,--
15A-19A@	sauber gest., gepr., Mi. 500,--	 220,--
15-19B** postfrischer Satz	 240,--
U1A*	 ungebraucht, tadellos	 75,--

Preußen
1^	 Luxusbrfst.! NS „1158“	 50,--
1@	 klarer zentr. NS „849“. Luxus!	 50,--
2a@	 li. Randstück (8mm), RZ „8“	 110,--
2a@	 K2 „DANZIG“, voll-/breitr.	 90,--
2aW^	 kopfst. WZ! Zentr. NS „569“
	 Luxus! Dopp. gepr. Engel	 140,--
2b#	 vollr., NS „431“(+100,-) auf
	 tadellosem Brief, gepr.	 110,--
2a+3^, 3+4a^, 3+6a^ je farbfrisch
	 und tadellos auf Brfst.	 100,--
3#	 zentr. NS „449“ (+200,-) =
	 PR:Friedland, frischer Brief	 160,--
3#	 idealer NS „368“ (+150,-) auf
	 kl. Faltbrief. Gepr. Kastaun	 150,--
3#	 klarer NS „961“ (+120,-) =
	 Mohrin auf kl. Faltbrief	 120,--
3+6a^	 Duplex-Entw. „359“ u. R2
	 DÜSSELDORF; Selten!	 75,--
3+7b^	 wertstufengleiche Mischfran-
	 katur auf Brfst.! Selten!	 180,--
4a@	 blauer NS “182“, gepr.	 170,--
5a@	 fabrfrisch, breitr., Luxus!	 70,--
5a^	 Luxusbrfst.! Gepr. Kastaun	 75,--
6a, 7a+8a	@ je breitr., farbfr., Mi. 205,--	 100,--
6a(2)^	 Luxuspaar NS „1“, gepr. Brettl	 60,--
6a^	 NS „317“, gepr., Luxus!	 50,--
6a#	 zentr. NS „1585“ (+300,-) auf
	 frischem Brief. Luxus!	 250,--
6ax@	 alls. breitr., gepr. Luxus!	 90,--
6a+b@	 je farbfr., voll-/breitr., b=gepr.	 50,--
6b(2)@	 waager. Paar. mit Klischeever-
	 schiebung, li. Marke kl. Knitter,
	 sonst fehlerfrei. FB Flemming	 120,--
6b^	 blickfrei gest. Briefstück, gepr.	 50,--
7a,b+c@	 je breitr. und fehlerfrei	 220,--
7a@	 K2 „FRIEDLAND“ Luxus!	 90,--
7ax@	 dünnes Papier, fehlerfrei, gepr.	 85,--
7a+8b^	 klarer R2 „ROGOWO“ Luxus!	 150,--
7b^	 farbfrisch, Kabinett, gepr.	 110,--
7bx@	 dünnes Papier, tadellos, gepr.	 90,--
8a^	 re. Randst. (18mm) mit RZ „3“,
	 Bug im Rand. FB Brettl	 120,--
8a#	 Brief nach Stettin. Luxus!	 100,--
8a#	 NS „578“= Hamburg. Luxus!	 90,--
8b^	 L3 „BERLIN-LEIPZIG“ Luxus!	 110,--
9bx@	 dünnes Pap. Luxus! Gepr. Brettl	 100,--
10a/10aI@	Luxuspaar mit PF, FA Kastaun	 75,--
10a, U12B	# 1Sgr. klarer NS „103“ auf
	 Ganzsache 2Sgr. Großformat	 250,--

Michel-Nr. Preußen	 €Michel-Nr. Oldenburg	 €

24@	 NS „188“=Dampfschiff Nr. 5
	 auf 2S., FB Moeller	 170,--
24@	 NS „222“=Korsör-Kiel, klar a.
	 2S. (runde Ecke), FB Moeller	 160,--
24@	 K1 DAMPSK.POST.EXPD.
	 unklar auf fehlerfreier 2S., FB	 150,--

Schleswig-Holstein / Ortsstempel	
14@	 K1 ALBERSDORF,runde Ecke	 50,--
18c@	 L3 ALTONA-FLENSBURG
	 klar, gepr. Jakubek	 50,--
17@	 K2 AUGUSTENBURG	 75,--
18a@	 K1 BAHNHOF CREMPE, zentr.	
	 (AG+300,-), gepr. Moeller	 150,--
18c@	 K1 DEETZBÜLL, einwandfr.	 60,--
14^	 K1 GELTING, Kab-Briefst.	 50,--
15@	 K2 GETTORF, farbfr.	 65,--
14^	 K2 GRAM zentr. auf Brfst.	 50,--
15@	 K1 HEILIGENHAFEN, saub.	 60,--
15@	 K1 HUSUM, klar	 55,--
9#	 K2 KEITUM, auf Brief nach
	 Tondern. Schöner Beleg!	 100,--
24@	 R2 „KIEL BAHNHOF“ FB Moe.	 160,--
9(4)^	 4xK1 LAUENBURG, zwei	
	 Paare, 1 Wert senkr. Bug, sign.	 190,--
14#	 K1 LÜTJENBURG, saub. Brief	 50,--
7(2)@	 2xK1 LUNDEN, senkr. Paar	 90,--
24(2)^	 R3 NEUSTADT IN HOLSTEIN
	 auf 2x2S. Briefst., FB Moeller	 230,--
23(2)^	 R3 OLDENBURG IN HOL-
	 STEIN voll auf senkr. Paar	 95,--
17@	 K2 PELLWORM, gepr.	 110,--
23@	 K1 SATRUP; fehlerfrei	 80,--
18a@	 K1 SCHÖNWALDE (+100,-)
	 Luxus! 	 130,--
7^	 K1 SEGEBERG, kl. Briefst.	 50,--
15@	 K2 WYK, zentriert	 70,--

Schleswig-Holst./Dänemark-Marken mit NS	
4#	 4-Ring mit Punkt auf Brief K1
	 BAHNHOF HUSUM (250,-)	 130,--
1IIa#	 NS „23“ sauber auf Brief	 80,--
7#	 NS „79“ = VYK auf Brief	 35,--
7#	 NS „122“ u. K1 LÜTJENBURG
	 je in blau, dekor. Brief	 290,--
7(#)	 NS „141“ Briefvorderseite	 70,--
1IIa@	 NS „149“ zentr., frisches
	 Luxusstück! FA Moeller	 180,--
4@	 NS „151“ (AG 300,-) sauber
	 fehlerfrei. FB Moeller	 180,--
7@	 NS „154“ zentr., fehlerfrei	 80,--
4^	 NS „160“ u.R2 L.P. SCHÖN-
	 WALDE (AG 420,-) FA Moel.	 250,--
7#	 NS „192“ sauber auf Brief	 80,--
9#	 NS „199“, K1 Sterup auf Brief
	 nach Aarhuus. FA Moeller	 190,--

Thurn & Taxis	
1+3^	 klarer NS „63“ auf Luxus-
	 Brief!	 160,--
1+11b^	 1/4Gr. riesenrandig (5 Neben-
	 marken!), 1Gr. norm. Schnitt	 100,--
3@	 Eckrandst.(2mm) li. oben	 80,--
11#	 EF normal gez., farbfrisch	 25,--
11b(3)+	 12b(2)@, Dreierstreifen u. Paar
	 je voll-/breitr., fehlerfrei	 180,--
13-19@	 farbfr., sauber gest., fehler-
	 frei. Nr. 18 u. 19 sign./gepr.	 590,--
13,15,18+28# Vierfarbenfrank. von Gotha
	 nach Neapel. Die Marken sind	
	 teils voll-/breitr., teils angeschn.	
	 FA Sem: „Nicht häufige Franka-	
	 tur in frischer Erhaltung!“	 590,--

14^	 überrandig, fehlerfrei, gepr.	 50,--
15#	 voll-/breitr., tadelloser Brief	 60,--
16(2)^	 voll-/breitr. Paar, gepr. Sem	 130,--
16#	 voll-/breitr., farbfrischer
	 Luxus-Brief!	 130,--

12e@	 tadellos, breitr., FB Rismondo	 145,--
13a@	 klar „65“ Luxus! FB Vaatz	 220,--
13a@	 alls. breitr., tadellos, FB Vaatz	 180,--
16+19a^	farbfr., gepr. Pröschold	 45,--
18b@	 ideal „78“ Luxus!	 50,--
19a@	 ideal „94“ Luxus!	 100,--
19b@	 zentr. „123“ Luxus! Gepr.	 80,--
19bB@	 13x15ZL (+500%!) NS „61“
	 (+60,-) fehlerfrei. gepr. Vaatz	 180,--
19baB@	 13-14ZL (+500%), li. Zahnfehler,
	 sonst tadellos. Gepr. Vaatz	 120,--
19cC@	 kl. Format 14 statt 16Zl. (+800%)
	 gute Erhaltung! FB Vaatz	 390,--
U5A*	 10Ngr. tadellos ungebraucht	 190,--

Mini-Sammlung 19 Marken sauber	
gestempelt. Luxus! Michel 560,--	 190,--

Schleswig-Holstein	
1a@	 1S. blau, farbfrisch, alls. voll-/	
	 breitrandig, besonders klarer	
	 Roststpl. „19“. Luxusstück	
	 dieser seltenen Marken!	
	 FA Moeller,Engel,Jakubek	 4000,--

1c@	 1S. dkl.blau, farbfrisch, voll-/	
	 breitr. NS „12“ = Hamburg.	
	 Sehr seltene Marke! Fehler-	
	 freie Erhaltung!	
	 FA Moeller	 5900,--
2a*	 2S. rosa, voll-/breitr. mit
	 Originalgum., fehlerfrei	 380,--
3**	 tadellos postfrisch, gepr. Pfen.	 200,--
3@	 farbfr., etwas nachgestochen,
	 NS „16“, gepr. Pfenninger	 120,--
5I, 6+7*	 ungebraucht, fehlerfrei	 100,--
5I D@	 privater Durchstich 9 1/2 an
	 2 Seiten, unten re. diag. Falte,
	 klarer NS „127“. FB Moeller	 130,--
5II@	 1 1/4S. weit gewellter Grund,	
	 voll-/breitr., klarer NS „54“ =	
	 Rendsburg, auf dieser Ausgabe	
	 sehr selten! UNIKAT!	
	 Tadelloses Luxusstück!	
	 FA Moeller	 2600,--
6#	 Brief von Oldesloh nach
	 St. Margrethen	 90,--
8-12**	 postfrischer Satz, fehlerfrei	 370,--
8#	 EF von K2 „ALTONA 4/9 67“
	 nach Hamburg. Luxus!
	 FB Moeller	 450,--
9**	 Oberrand RZ „2“, postfrisch	 40,--
12**	 re. Randst. RZ “8“, postfrisch	 170,--
13-17**	tadellos postfrischer Satz	 330,--
13-17@	 sauber gestempelt, teils sign.	 160,--
15(2)@	 waager. Paar, fehlerfrei, KIEL	 110,--
15(3)^	 waager. Dreierstreifen, farbfr.,
	 K1 HADERSLEBEN	 220,--
15(3)^	 3er-Streifen, re. Marke Durch-
	 stichf., K1 BLANKENESE	 170,--
18c(2)^	 senkr. Paar, K2 EUTIN, Brfst.	 120,--
18c^	 waager. Paar fehlerfrei, Brfst.	 100,--
21**	 tadellos postfr., FB Moeller	 110,--
23*	 mit Originalgum., Mi. 75,--	 45,--
23(2)@	 waager. Paar, Mi. 140,--	 60,--
23(3)^	 waager. 3er-Streifen, 2x R3
	 NEUSTADT IN HOLSTEIN	 145,--
23(2)^	 Paar vollst. R3 NEUSTADT
	 IN HOLSTEIN klar a. Brfst.	 90,--
23(2)^	 2 Stück auf Briefst., Mi. 110,--	 60,--
24@	 fehlerfrei, FB Moeller	 120,--
24^	 farbfr. a. Brfstck., sign. Drahn	 130,--
Mini-Sammlung 11 Marken sauber	
gestempelt. Michel 495,--	 165,--

Schleswig-Holstein / Nummernstempel	
6@	 NS „135“ sauber (AG +70,-)	 60,--
5I@	 NS „149“ klar (AG +130,-)	 80,--
7^	 NS „172“ zentr. (AG +150,-)	 70,--

Michel-Nr.Schleswig-Holstein	 €Michel-Nr. Sachsen	 €
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Michel-Nr.	 **	 €	 @ Michel-Nr.	 **	 €	 @ Michel-Nr.	 **	 €	 @ Michel-Nr.	 **	 €	 @

17xa(2)@	 senkr. Paar, sehr gut gezähnt	 45,--
18x#	 farbfr., gut gez., zentr. K3
	 „WASSERALFINGEN“ 
	 (Grobe +50,-), gepr. Thoma	 220,--
16ya@	 sehr gut gez., fehlerfrei, gepr.	 175,--
16ya#	 gut gezähnt, sauberer Brief	 350,--

20y@	 farbfr., gut geprägt, unten aus-	
	 gabentypisch gezähnt, sonst	
	 fehlerfrei. FA Heinrich	 1300,--

20y#	 18Kr. dkl.blau, farbfr., gut	
	 gezähnt. Sehr seltene EF von	
	 Suttgart über die Schweiz u.	
	 Genua nach Neapel.	
	 Neues FA Irtenkauf	 4800,--

28d@	 sauber gest., fehlerfrei, gepr.	 110,--
29@	 sauber gest., sehr gut gezähnt
	 fehlerfrei, gepr. Thoma	 280,--
33a+b@	 beide Farben tadellos, gepr.	 125,--
36-41*	 ungebr. mit Orig.-Gummi	 290,--

Mini-Sammlung aus Nr. 2 bis 41, sauber	
gestempelt. Michel 880,--	 260,--
37a@	 farbfrisch, gepr.	 90,--
41a**	 tadellos postfr., FB Heinrich	 150,--
44-50*	 3Pf. ohne Gum., 2M. li. 2 kurze
	 Zähne. Mi. ca. 2000,--	 690,--
44a,b+ba	@ sauber gestempelt, gepr.	 100,--
50@	 gut gez., fehlerfrei, gepr.	 170,--
51**	 tadellos postfrisch	 95,--
53+54**	tadellos postfrisch	 70,--
55-60@	 mit 56b sauber gestempelt	 65,--
61-62(9)** postfr. 9er-Block, Mi.153,--+	 95,--
107-111@	fehlerfrei, Infla gepr.	 130,--
143a^	 tadellos a. Briefst., gepr.	 180,--
188@	 sauber gest., fehlerfrei, gepr.	 540,--
217-226@	sauber gestempelt, Infla gepr.	 175,--

Norddeutscher Postbezirk
1-12@	 sauber gestempelt, Mi. 265,--	 135,--
1#	 EF-Ortsbrief Braunschweig	 150,--
1(2)+16(4)	# schöne Mischfrankatur von
	 Magdeburg nach Bordeaux	 200,--
2#	 „Henze“-Streifband! Luxus!	 50,--
3+5(2)#	blauer K1 „BERLIN“ nach
	 London. Luxus!	 100,--
4,5+6@	 je klare Sachsen-NS „151“,
	 „129“+„213“, fehlerhaft, gepr.	 100,--
6#	 EF von Homburg n. Bray/Irland	 100,--
7U@	 ungezähnt, FB Flemming	 100,--
8,9+10#	schöner Brief nach Paris	 140,--
8U@	 ungezähnt, gepr. Flemming	 85,--
9U@	 ungezähnt, gepr. Flemming	 90,--
15,16+17	# Luxus-Tricolore von Köln	 120,--
26 FZ	 sehr gut gez., gepr. Mehlmann	 110,--
D9(4)**	4er-Block, re.u. Make 2 ver-
	 kürzte Zähne, sonst tadellos.
	 Seltene Einheit! 
	 FA Mehlmann	 300,--
U31A@	 klarer K1 „OGENBARGEN“
	 Selten! Gepr. Mehlmann	 150,--
U51B*	 1Gr. auf 3Ngr. Sachsen	 100,--
U56B*	 1Gr. auf 2Ngr. Sachsen	 70,--
U58B*	 1Gr. auf 5Ngr. Sachsen	 140,--
U59B*	 2Gr. auf 2Ngr. Sachsen	 140,--

Elsaß-Lothringen
3Ia@	 sauber gest., fehlerfrei, sign.	 60,--
3Ia@	 seltener L1 „THIAUCOURT“
	 in blau, Marke Mängel, gepr.	 65,--
3Ia+5Ia^	Briefstück, fehlerfrei, Befund	 100,--
5Id^	 fehlerfrei, gepr., Mi. 150,--	 80,--
5IdIV@	 unregelm. gez., gepr. Mehlm.	 160,--
7Ia+b@	 unregelmäßig gez., gepr.	 90,--
7Ib@	 tiefe Farbe, fehlerfrei, gepr.	 130,--
7Ib@	 farbfr., fehlerfrei, gepr.	 120,--
2IIa@	 saub. gest., repariert, gepr.	 165,--

18#	 EF mit NS „292“ u. K1 GREIZ	
	 auf R-Brief nach Regensburg,	
	 Marke 3 1/2 Seiten breitr.	 360,--
20-24@	 vollr., Nr. 23 u. 24 gepr.	 140,--
20+22#	je voll-/überr. Luxus-Brief	 170,--
21#	 voll-/überr. bläul. Luxus-Brf.!	 60,--
23II*	 vollr. leichter Knitter FB Sem	 140,--
24^	 15Kr. voll-/breitr. auf Ganzsachen-
	 ausschnitt 9Kr., gepr.	 90,--
25@	 3 Seiten breitr., re. etwas ange-
	 schnitten, bestgepr. Sommer	 175,--
25+44^	 30Kr. 3 S. breitr. Dekorative
	 Mischfrank.! Gepr. Opitz	 220,--
26(2)@	 waager. Paar, leicht berührt	 100,--
27(4)**	4er-Block, vollr., fehlerfrei	 240,--
27#	 li.o. kurz berührt, sonst vollr.
	 auf Drucksache o. Adresse	 140,--
28(2)^	 vollrandiges Paar a. Briefst.	 85,--
28#	 voll-/breitr. frischer Luxus-Brf.!	 70,--
29#	 breit-/überr. „291“ Luxus-Brief!	 70,--
31(4)**	4er-Block tadellos postfrisch	 190,--
31^	 überr. Luxusbrfst. Teile v. 5
	 Marken! Zentr. NS „13“.	 140,--
33IA(2)@	 Paar überr., Teile v. 4 Marken	 100,--
33^	 überrandig, 6 Nebenmarken!	 90,--
34I@	 überr. Ausnahmeexemplar Teile
	 v. 6 Marken! Fehlerfrei, gepr.	 150,--
35-44**	1/4Sgr. bis 9Kr. postfrisch	 140,--
35(4)**	4er-Block tadellos postfrisch	 90,--
36(4)**	4er-Block tadellos postfrisch	 100,--
36@	 farbfr., tadelloser Durchstich,
	 gepr. Sommer	 190,--
37(2)@	 waager. Paar fehlerfrei, gepr.	 75,--
39(2)@	 waager. Paar, farbfr., gepr.	 130,--
41+42#	doppelt verwendeter Brief	 50,--
42+44#	 frischer Brief nach Paris	 100,--
44I(2)@	 Paar, re. Marke Schürfung, gepr.	 50,--
45-54(4)**Eckrandvierblöcke! Luxus!	 200,--
45-54**	postfrisch	 25,--
45@	 vollst. Durchstich, farbfrisch	
	 unten Altersfleck abgeschwächt,	
	 sonst tadellos. FB Sem	 450,--
53(2)^	 waager. Paar, gepr. Sem	 85,--

Mini-Sammlung 17 Marken sauber	
gestempelt, guter Schnitt. Michel 410,--	 99,--

1-41ND(*) Neudrucke 1909, 33 Stück	 110,--
U10A@	 K1 SCHLANGEN (+125,-)	 50,--

Württemberg
1a-4a@	 je alls. breitr., fehlerfrei	 130,--
3a#	 frischer Luxus-Brief!	 75,--
3y@	 voll-/breitr., fehlerfrei, gepr.	 60,--
4a@	 genau zentr. K3 „ISNY“ Luxus!	 50,--
4b@	 klarer K3 „LANGENBURG“
	 Luxus! Gepr. Thoma	 100,--
4b^	 kl. Briefst., fehlerfrei, gepr.	 65,--
4c@	 farbfr., fehlerfrei, gepr. Irtenk.	 150,--
4c^	 voll-/breitr., farbfr., gpr. Heinr.	 170,--
5I@	 besonders farbfr., alls. breitr.	
	 fehlerfrei. FA Heinrich	 490,--

5I@	 oben berührt, sonst breitr.	
	 zentr. K2 „KIRCHHEIM“	 270,--

5II^	 voll-/überr., farbfrisch, fehler-	
	 frei auf Brfstk. FA Heinrich	 590,--
8a@	 voll/überr., fehlerfrei, gepr.	 50,--
9a^	 gut gerandet, gepr. Engel	 45,--
10a@	 farbfr., etwas knapprandig,	
	 sehr schön zentr. gestpl. K3	
	 „HEIDENHEIM“. FB Heinr.	 580,--
14a(2)@	 versch. Farbnuancen, je breitr.	 90,--
15@	 seltener PF: „weißer Strich durch
	 Schwanz des Löwen“, (AG PF III,
	 3000,-), unten etwas Randlinien-	
	 schnitt, sonst fehlerfrei.	
	 FA Heinrich	 800,--

Michel-Nr. Württemberg	 €Michel-Nr. Thurn & Taxis	 €

Baden	 €
1b@	 vollr.	 160,--
2a@		  22,--
2b@ “115” rot	 25,--
3a@		  49,--
3b@ NS “115” rot	45,--
3b@		  30,--
4a@		  75,--
4b@		  18,--
4bI@	 gepr. Stegm.	60,--
6# voll-/überr.	 40,--
7@		  22,--
8@	 vollr.	 22,--
9@		  18
10a@		  55,--
10b@		  19,--
10c^	gepr.	 140,--
11a^		 58,--
11b@		  50,--
12@		  110,--
13a*		 40,--
13a@		  55,--
14a^  Luxus!	 80,--
14b@		  43,--
15a@		  50,--
15b@ kl. Fehler
       gepr. Stegm.	90,--
15ba@ gepr.	 95,--
16^		  190,--
16@ 	 kl. Eckbug
     gepr. Stegm.	110,--
17a@		  8,--
8@ NS “47”	 12,--
18 NS “159”	 12,--
18@ NS “167”	 15,--
18@ NS “173”	 15,--
18@		  3,--
19a**	 24,--
19a@		  17,--
19a#	 45,--
19b@		  40,--
20a**	 24,--
20a@ “48” Luxus!	30,--
20a@		  18,--
20ba@	 36,--

21a(*) gepr.	 80,--
22a*		 90,--
22b**	 49,--
23@		  5,50
23+24#	 20,--
25a@		  22,--
25b@		  65,--
LP1x**	 5,--
LP2x**	 4,--
LP3x**	 50,--

Bayern
2Ia@ Luxus! Gepr.	70,--
2II**	gepr.	 75,--
4I@		  130,--
4II*	 Unterrand	 45,--
4II PF I@	 25,--
3Ia@		  14,--
3Ib@		  30,--
5aII@	 gepr.	 55,--
5aIII@	   gepr.	 40,--
5bIII@	gepr.	 120,--
5dI@	 gepr.	 80,--
5dIII@	gpr.Lux.!	 20,--
6@		  95,--

Bayern	 € 
6@ gepr. Luxus!	120,--

6@ Handb.PF I
    Luxus! Gepr.	140,--
7*		  80,--
7@	 gepr.	 130,--
7@ gepr. Luxus!	 160,--
8I*		  55,--
8I@		  12,--
9a@	 MR „179“	 25,--
11*		  85,--
12*		  70,--
12@		  45,--
13a@	gepr.	 110,--
14a*	FB Stegm.	 50,--
14c@	 gepr.	 40,--
14c#	Drucks.	 130,--
15*		  42,--
15#	 Luxus!	 40,--
16*		  33,--
17*		  30,--
17@		  20,--
18*	 Eckbug	 95,--
18@		  60,--
19*		  95,--
19@	 gepr.	 120,--
20*		  60,--
20@		  30,--
21a(*)	 130,--
21b@	gepr.	 17,--
22Xc@	gepr.	 50,--
22Yc# gepr.	 100,--
23Y VIII@	 25,--
25Xa@	25,--
27Xa@	kl. Fehler
	 gepr.	 45,--
28X*	gepr.	 190,--
28Y(6)** 6er-Bl.	65,--
30a@		  48,--
31a@		  39,--
32aZW**	 14,--
34(4)** 4er-Bl.	36,--
34(6)** 6er-Bl.	49,--
34@	 gepr.	 185,--
36**	 35,--
35@	 gepr.	 80,--
39a@	 gepr.	 75,--
38b@	gepr.	 14,--
43@		  55,--
44@		  10,--
45-46@	 30,--
53yb@	 45,--
58A@		 8,--
59A@		 16,--
68yZS** Zw.-Steg	29,--
69x-70x**	 76,--
69-70x@	 28,--
69x** Pl.-Nr. “26”	60,--
71-74**	 48,--
87I*		  90,--
87I@		  45,--
88I**	 30,--
88I@		  30,--
89I@		  34,--
90I*		  60,--
90I@		  45,--
91I@		  22,--
88II@		  45,--
89II@	 gepr.	 130,--
90II**	 39,--

Bayern	 € 
90II@	gepr.	 220,--
91II**	 50,--
91II@	gepr.	 230,--
98Ib**  gepr.	 40,--
106I@	gepr.	 45,--
106IU**  gepr.	 90,--
107I@	gepr.	 60,--
107IU**  gepr.	 60,--
108I@  ZF, gepr.	 90,--
109I**	 35,--
109IIB@ gepr.	 80,--
116-135IIA**	 13,--
116-135IIB**	 13,--
132IA** gepr.	 30,--
132IA@    gepr.	 36,--
133IA@    gepr.	 60,--
152-170A**	 15,--
168B@  gepr.	 30,--
169B@  gepr.	 49,--
D1-5@  Dienst	 10,--
D6-11@	 14,--
12-15**	 70,--
D12-15@	 80,--
DI+II**  sign.	 60,--
D22w@  gepr.	 85,--
D27w@  gepr.	 80,--
D28w@  gepr.	 150,--
D30-43**	 10,--
D57I@   gepr.	 95,--
D60@    gepr.	 70,--
D61@    gepr.	 80,--
P1*	 Porto	 90,--
P2X+3X**	 36,--
P7-9@		 110,--
P8**	 70,--
FI@	 gepr.	 240,--

Bergedorf
1-5**	 195,--
1a**	 59,--
1a*		  33,--
1b**  gepr.	 160,--
1b*		  80,--
2**		  55,--
2@  rep., gepr.	 90,--
3**		  25,--
3*		  13,--
4**		  30,--
5**		  33,--

Braunschweig
2@		  160,--
3@  repariert, gpr.	70,--
5(*)	 FB Lange	 50,--
6a@		  40,--
6a#		 120,--
6aY^	gepr.	 50,--
6b@		  35,--
7a@		  35,--
8a@		  48,--
8a@	 Ortsstpl.!	 75,--
9a*		  29,--
9a@	 FA Engel	 70,--
I(*)		  7,--
10Ax*	 15,--
11A@		 35,--
12Ab@  sign.	 190,--

14A@	Luxus!	 100,--
14A@	gepr. Grobe	50,--

Braunschweig	 € 
15A@ li.kl. Riß	 60,--
17-20**	 70,--
17*		  18,--
18(12)** 12er-Bl.	60,--
18(4)** 4er-Bl.	22,--
18@  „37“ blau	 40,--
18(2)@ Paar, gepr.	45,--
18@	 gepr.	 35,--
19@ 	 FB Lange	 85,--
19@		  75,--
19#	„28“	 200,--
20**	 11,--
20(4)** 4er-Bl.	45,--
20@	 FB Lange	110,--

Hamburg
1(*)		  35,--
1(*) RZ „1“	 50,--
2*		  70,--
2@		  65,--
3*		  80,--
3@		  70,--
4(*)		  45,--

4@		  85,--
5a(*)	Oberrand	120,--
6*	 FB Lange	 75,--
6@		  30,--
7(*)		  75,--
8b*		  80,--
8c@		  50,--
8d(*)	FB Lange	 60,--
8d@	 FB Lange	 65,--
8e@		  70,--
8f*		  95,--
8f@		  50,--
9@		  90,--
10@		  8,--
10 NS	„2“	 25,--
10#		  70,--
11(16)(*)16er-Bl.	100,--
11(*)	Randst: „7“	12,--
11@		  13,--
12aI^	 70,--
12aII#	 30,--
12bII*	 135,--
12bII@	 15,--
13@		  13,--
13@	 NS „2“	 35,--
14I(*)	FB Lange	 60,--
14II*		 85,--
14II@		  22,--
15a,b,c(*)	 75,--
15a,b,c@	 130,--
15b(*)	 39,--
15b@		  80,--
15c@		  25,--
15cU*	 45,--
16a** Randst. “9”	60,--
16a@		  15,--
16a(4)** 4er-Bl.	95,--
16a# gepr.	 65,--
17@		  85,--
18(12)(*)12er-Bl.	120,--
18(*)		 9,--
18(*) Randst. “3”	30,--
19**	 19,--
19** Randst.„10“	40,--
19@		  10,--

ALTDEUTSCHLAND – Preiswerte Einzelwerte



28 29

Michel-Nr.	 **	 €	 @ Michel-Nr.	 **	 €	 @ Michel-Nr.	 **	 €	 @ Michel-Nr.	 **	 €	 @ Michel-Nr.	 **	 €	 @ Michel-Nr.	 **	 €	 @ Michel-Nr.	 **	 €	 @ Michel-Nr.	 **	 €	 @

19^	 Luxus!	 15,--
19U(*) sign.	 45,--
20@		  23,--
21(4)** 4er-Bl.	60,--
21^		  85,--
22a@		  60,--
22b@		  65,--

Hannover
1^		  30,--
3a@		  33,--
3b^		  35,--
4@		  50,--
5@		  38,--
7b@	 höher gepr.	90,--
8a@	 min. hell	 80,--
10a@		  19,--
11@  	 Luxus!	 60,--
13b*		 95,--
12@		  35,--

13a@		  55,--
14a# BREMEN	 15,--
15a@		  25,--
15b**	 20,--
16a^	Luxus!	 48,--
16b*		 110,--
16b@	 FB Berger	 70,--
17y@		  120,--
19a**	 35,--
19a@		  30,--
20(*)		 110,--
23y-25y	 100,--
24y@		  39,--
25y^		 55,--

Helgoland
3**	 gepr.	 12,--
3(12)** 12er-Bl.	180,--
3@		  38,--
4@	 rep., gepr. 	85,--
6xc@	 kurze Z.	 90,--
6yh** gepr.	 160,--
6yh*	 gepr.	 55,--
8b**	gepr.	 49,--
8b*		  23,--
8c**		 24,--
9**		  40,--
11-16**	 100,--
11**	 15,--
11(9)** 9er-Bl.	120,--
11(4)** 4er-Bl.	50,--
13a@		  15,--
13b@	gepr.	 60,--
14a@	 gepr.	 20,--
14b@	höher gepr.	50,--
14c@	 gepr.	 20,--
14d@	gepr.	 22,--
14e** gepr.	 15,--
14e(9)** 9er-Bl.	120,--
14e@	 gepr.	 30,--
15**	 20,--
16a@		  22,--
16b**	 24,--
18a@	 gepr.	 95,--
18c@	 gepr.	 70,--
18d@	gepr.	 48,--
18e@	 gepr.	 48,--
18f@	 gepr.	 45,--
18g@  gepr.	 24,--

3*	 sign.	 70,--
3(*)		  18,--
4*		  130,--
5a(*)		 18,--
5b(*)		 20,--
6(*)		  14,--
6(4)(*) 4er-Bl.	 55,--
8A@	 gepr.	 45,--
9A@	 “L” gepr.	130,--

9A@	 gepr.	 100,--
10A@	gepr.	 50,--
12@		  65,--
13a@	 FB Mehlm.	85,--
13b@		  38,--
14@		  59,--

Meckl.-Schwerin
1@		  75,--
2a*		  65,--
2a@		  39,--
3(*)	 sign.	 95,--
3@  FB Berger	 230,--
5@		  35,--
5b#		  110,--
6a(*)	sign.	 75,--
6b*	 gepr.	 95,--
6b(*)		 45,--
7I@		  75,--
7II@	 gepr.	 210,--
7II@	 punkthell	 90,--
8x(*)	FB Berger	 50,--
8x@		  160,--

Oldenburg
2II^	 gepr.	 65,--
3I@		  55,--
4a@		  65,--
4b^	 sign.	 80,--
6a@		  30,--
6a#	 HOOKSIEL	45,--
12b^	gepr.	 160,--
15B**	 49,--
16Aa@	gepr.	 80,--
17A^		 15,--
17A#	 35,--
18A@		 35,--
19A*	höher gepr.	85,--
19A@		 33,--

Preußen
1-4a@		 48,--
2a+3#	 60,--
2a,U11A#	 50,--
5a@		  45,--
6a@		  23,--
6a#	 “70”	 50,--
7a@	 Luxus!	 65,--
7b@	 Luxus!	 70,--
8a@		  25,--
8a#	 “578”	 75,--
8b@		  70,--
8c@	 gepr.	 90,--
9a@		  25,--
10b(3)	3er-Streifen	 30,--
11a@		  11,--
11aIV@
“Schnupfnase”	 65,--
11a#	 60,--
11b@	gepr.	 30,--

12a@		  9,--
12#		  45,--
12aI@	“Zopf”	 55,--
12a#	 45,--
12b@		  11,--
12b#  Luxus!	 65,--
13a@		 95,--
14a-19a*	 50,--
14b^	gepr.	 45,--
15a^	Hufeisenstpl.
„CREFELD“ 250P	90,--
15a(2)#	 60,--
15b@	gepr.	 50,--
16(3)#	 35,--
17a(2)#	 30,--
17b@		  20,--
18b@		  20,--
19a**	 45,--
19a@		  28,--
22@		  28,--
23@		  60,--
24**	 39,--
24@		  18,--
25a@		  28,--
26@		  30,--
U13A@ HAMBURG	
	 Luxus!	 15,--

Sachsen
2IIa@	 gepr.	 70,--
3a+b@	Luxus!	 50,--
3b@		  25,--
5@		  45,--
6@		  23,--
6#	 Luxus!	 80,--
7@		  38,--
8-12(*)	 40,--
8II(6)*/** 6er-Bl.	95,--
9b@	 “200”	 33,--
10a*		 18,--
10a@		  9,--
10a#  ”104”	 45,--
10c*		 95,--
11@		  7,--
11#	 “82”	 45,--
12a@	 „170“ Lux.!	70,--
12a@	 „193“ Lux.!	80,--
12a@	 FB Vaatz	 50,--
13a(*)	 75,--

13a@	gepr.	 160,--
13a@	 min. geschürft
	 gepr. 	 65,--
15-18**	 18,--
15a@	 „163“	 39,--
15a@	 „174“	 18,--
15c(4)** 4er-Block	25,--
16a(9)** 9er-Block	35,--
16a(4)** 4er-Block	15,--
16@	 „217“	 22,--
16I@		  40,--
17a(9)** 9er-Block	65,--
17a(4)** 4er-Block	25,--
18a(9)** 9er-Block	65,--
18a(4)** 4er-Block	28,--
18a@		  7,--
19a**  gepr.	 35,--
19a@		  30,--
19b**	 49,--
19b@		  33,--

19c**	 33,--
19e**	 27,--

Schleswig-Holstein
3(*)		  25,--
4@		  13,--
5I(*)		  15,--
5I@  „131“+50,-	 60,--
5I@  “133”+20,-	 45,--
5I@  “134”+25,-	 49,--
5I@  “135”+40,-	 50,--
5I@  „138“+60,-	 65,--
6*   FB Moeller	 45,--
6@  “122”+25,-	 45,--
6^	 gepr.	 38,--
7@		  13,--
7@  „138“ +80,-	 60,--
7@  “149”+120,-	65,--
8-12(*)	 50,--
8(6)(*) 6er-Block	75,--
8@		  26,--
9@		  12,--
11*	 RZ „4“	 50,--
13-17(*)	 45,--
13@		  39,--

14**	 95,--
14@		  15,--
14@  „WYK“ Lux.!	25,--
15@		  40,--
16@		  35,--
17@		  50,--
18a@		  48,--
18c@		  30,--
19@		  70,--
20(2)^  w.Paar	 38,--
21@		  30,--
22^		  40,--
24*		  90,--
22-25@	 170,--
22*		  45,--
22@		  15,--
24@		  110,--
25*		  38,--
25@		  50,--

Thurn & Taxis
1@		  19,--
3# „224“ Lux.!	 70,--
3# „66“ Luxus!	 60,--
4^  „GERA“	 60,--
5@   vollr.	 11,--
6@   vollr.	 11,--
6# vollr.	 45,--
7@   vollr.	 6,--
7+8#  „104“	 60,--
8@   vollr.	 18,--
9@   vollr.	 5,--
10@ vollr.	 6,--
10# voll-/breitr.	40,--
11# vollr.	 40,--
12@ vollr.	 10,--
13* vollr., FB Sem	 45,--
13@ vollr.	 26,--
14@ norm. Schnitt	30,--
15@ vollr.	 17,--
16* FB Sem	 90,--
16@ vollr.	 27,--
17* FB Sem	 90,--
17@ vollr.	 39,--

Hamburg	     € Lübeck		      € Preußen		   € Sachsen		       €

18(4)** 4er-Block	 20,--
19(6)** 6er-Block	30,--
21@ 	 vollr.	 9,--
22IA(*) FB Sem	95,--
22@ 	 vollr.	 23,--
23@ 	 vollr.	 35,--
24(4)** 4er-Block	20,--
25**	 5,--
25(4)** 4er-Block	 20,--
25@	 sign.	 90,--
26**	 24,--
27**	 35,--

27@ Lux.! FB Sem	 110,--
28(*)		 15,--
28@		  14,--
29(*)		 15,--
29@	 „71“ blau	 20,--
30*		  22,--
30@ 	 vollr.	 35,--
31#		  40,--
32@ 	 vollr.	 11,--
32#	breit-/überr.	30,--
33**	 15,--
33@ 	 vollr.	 13,--
33#	breitr. Lux.!	60,--
34**	 10,--
34@ 	 vollr.	 13,--
35**	 10,--
36**	 15,--
37**	 28,--
38@		  11,--
39(4)** 4er-Bl.	13,--
39@		  38,--
40@		  17,--
41#		  30,--
42**	 22,--
42+44# n.Paris	100,--
43(12)**12er-BL.	33,--
43@		  13,--
44(6)** 5er-Bl.	24,--
44@		  13,--
45-54**	 25,--
45(9)** 9er-Bl.	29,--
47(6)** 6er-Bl.	20,--
47@	 gepr.	 90,--
48(9)** 9er-Bl.	25,--
49(9)** 9er-Bl.	25,--
52(9)** 9er-Bl.	29,--
53@		  20,--

Württemberg
1a@		  70,--
1a(2)^   gepr.	130,--
1yb@	 Mängel, gpr.	45,--
2y@	 gepr.	 15,--
2a#  Luxus!	 20,--
3a@		  22,--
3b@		  33,--
4a@		  25,--
6a@		  50,--
8a@	 vollr.	 50,--
9a@	 vollr.	 50,--
11a@	 vollr.	 70,--
13a@	 vollr.	 75,--
14a@	 vollr.	 55,--
17xa@	 15,--
18xa@	 70,--
16ya@	norm. gez.	125,--
17ya@	norm. gez.	 29,--
19ya^ norm. gez.	110,--

21@	 rep., gepr.	130,--
22a@	 gepr.	 33,--

24@	 ½ Zahn	 220,--
27a@		  39,--
28a@	 gepr.	 39,--
30a@		  8,--
30a@	 Luxus! 
“GROSS-BOTTWAR”	35,--
30a@ 	WINTERBACH
     	 Grobe +100,-	45,--
32a@		  35,--
33a@		  49,--
33b@		  70,--
36-41@	 150,--
36a(3)^ 3er-Str.	25,--
37a^		 85,--
39a@		  11,--
40a@		  22,--
41a@		  30,--
43@		  25,--
44b@	gepr.	 60,--
47b@		  13,--
48a+b@	 20,--
49@		  25,--
58@		  40,--
61-62**	 10,--
107@	gepr.	 50,--
111@	gepr.	 45,--
122Y**	 45,--
123-129**	 28,--
134-143b**	 20,--
143a**	 23,--
144-149**	 13,--
171-183**	 33,--
205b@ gepr.	 80,--
211@ Gefälligk.-@	150,--
231b@  gepr.	 20,--
240Y**	 48,--
241-250**	 24,--
241-250@ ungepr.	 9,--
258-270**	 19,--
264b**  gepr.	 36,--
271X@  Infla gepr.	30,--
271Y*	 55,--

NDP
1-6@		  18,--
1b@	 Luxus!	 15,--
2#	 Streifband	 50,--
3# 	 Sachs.-o„1“	45,--
4+5#  Luxus!	 25,--
7-11@		 79,--
8@		  40,--
11@	 Luxus!	 60,--
12@		  35,--
13-18**	 65,--
13-18@	 18,--
13a(4)** 4er-Bl.	160,--
14(4)** 4er-Bl.	49,--
15(4)** 4er-Bl.	45,--
16(4)** 4er-Bl.	33,--
17(4)** 4er-Bl.	65,--
18(4)** 4er-Bl.	75,--
19-22@	 80,--
20**	 70,--
20@		  70,--
23*	 gepr.	 95,--
24a(9)** 9er-Bl.	90,--
24#		  25,--
25FZ	 übl. gez.	 30,--

Thurn & Taxis		     € Württemberg € Thurn & Taxis		      € Württemberg	      €

NDP 4, 5 #  Bremen-New York
�  € 110,-

NDP 9+10 # � € 70,-

NDP 15, 16(2)+17 #�  € 150,-

NDP 15+17 #�  € 80,-

NDP 15+16(4) #�  € 100,-
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DP China Seite 34 DP Türkei Seite 34

5Ia **�€ 150,-

6I ZS **� € 170,-

22 I/I+II **� € 440,- 42y **�€ 360,-

46a **� € 200,-

27 II **� € 390,-

21 II/II *� € 240,-

7-19 *� € 150,-

3IcV *� € 200,-

34a *� € 240,-

27 III *� € 150,- 15-27 III @� € 300,-

PVIa @� € 190,- PVIc @� € 220,-

26 I+II **� € 450,-

VIIc **� € 350,-

37c **�€ 120,-

Ia **� € 420,- II *� € 160,-

21IV **�€ 550,-

16I PFI *� € 290,- 19I/III @� € 230,-

42 @� € 360,-

58IAa @� € 220,-57IA @� € 190,-43 ^� € 230,-

19I/IV @� € 220,-
18II/I @� € 180,-

P Ve (2) ^� € 330,-

P Vf ^� € 230,-

7IB **�€ 950,-7IA @�€ 4400,-

8 @� € 580,-

4b @� € 210,-

35a @� € 370,-

1b XII @�€ 140,-

6XI @� € 140,-

14I @� € 180,-

34 @� € 140,- 32Ab @� € 240,-

19II @� € 140,-

VO48b ^� € 200,-

13I ^� € 350,- 32 ^� € 250,-

M48bb ^� € 100,-VO47b (2) @� € 180,-

18 @� € 140,- 19 @� € 330,-

7e *� € 160,-3b CE @� € 150,- 3d PFIII @�€ 240,- 15I PFII @�€ 180,-

10 @� € 650,- 14 @� € 1800,-
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Karolinen Seite 36 Kiautschou Seite 36

9a ^� € 370,-

10H ^	     FA Steuer� € 1350,-

37 IA ^� € 360,-

5I ^� € 1900,-

1II ^� € 480,-

6II ^� € 590,-

25 @� € 300,-

19 ^� € 360,-

25 ^� € 340,-

19 ^� € 350,- 19 @� € 330,-10 @� € 390,-

19 ^� € 350,-

37 IA @� € 340,-

V37d @� € 460,- M3IIb @�€ 120,-

1II FII **�€ 360,-

4I **� € 400,-

4I ZS **� € 1250,-

35II AI *� € 230,-

26A @� € 1150,-

19 @� € 190,- 22b @� € 190,- 22 @� € 85,- 2I *� € 350,-

17 *� € 150,-

7b *� € 150,-

1I ^� € 460,-

2I ^� € 390,- 2I @� € 150,-

19 @� € 330,- 19 ^� € 340,-

3I **� € 120,- 6I **� € 750,-

6I **� € 699,-

2I ^� € 420,- 5I ^� € 1950,- 6I ^� € 980,-

V41b @�€ 150,- V49a @�€ 130,- V49b ^� € 250,-

3d ^� € 175,- 19 ^� € 330,- 12 ^� € 90,-

26a(2) ^� € 270,-
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Michel-Nr. D.P. Marokko	 €Michel-Nr. D.P. in China	 €

16II@	 „FES“ fehlerfrei, FA Pauligk	 140,--
18II/I@	 „SAFFI“ tadellos, FB Jä-L.	 180,--
19II*	 ungebraucht, FB Jä-L.	 140,--
32B**	 postfr. Eckrandstück unten re.	 90,--
34(2),35(2)	+36# je klar „LARACHE“
	 frischer Brief nach Oldenburg	 100,--
35 HAN A	(4)** 4er-Block HAN „H 5512“	110,--
42@	 „TANGER (MAROCCO)“ 
	 +100%, fehlerfrei, FA Jä-L.	 360,--
43^	 TANGER KK (Mi. 2x), gepr.	 230,--
46-58**	postfrischer Satz, fehlerfrei	 80,--
46 HAN U	** „H 1254.14“ fehlerfrei	 35,--
46(2)#	 2x „MARAKESCH c“(175+75,-)
	 auf Ansichtskarte	 140,--
46#	 Drucksache für Weine
	 „TANGER CC“ (10-fach)	 80,--
47 HAN U	(4)** 4er-Block „H 1983.12“	 40,--
50IIa HAN	A(4)** Eck-4er-Block HAN
	 „H 5149.18“, tadellos postfr.	 65,--
51 HAN A	(4)** 4er-Block “H 1355a.14”	 85,--
51 HAN U	(4)** 4er-Block „H 1355.14“	 85,--
55IA HAN	A** „H 926a.14“, postfr.	 40,--
57IA@	 „FES-MELLAH 14/8 11“(+200,-)
	 fehlerfrei. FB Provinsky	 190,--
57IA^	 Paketkartenabschnitt, gepr.	 150,--
58IA@	 sauber gest., tadellos, gepr.	 220,--
DR 95AI+87IIc#, 2M. u. 20Pf. auf Wert-
	 paketkarte nach Konstantinopel	 75,--

Mini-Sammlung 35 Marken sauber ge-	
stempelt. Michel 560,--	 185,--

DP in der Türkei	
V18+21a^	je klar CONSTANTINOPEL°
	 tadellos, gepr., Mi. 240,-+20%	 150,--
1b(2)+2b	# schöner Bedarfsbrief von
	 Constantinopel nach Landau	 350,--
3bCE@	 verschmälertes Format
	 fehlerfrei, FB Jäschke-L.	 150,--
3d PF III@	Plattenfehler, tadellos, sauber
	 gestempelt, gepr. Zenker	 240,--
4b@	 saub. gest., tadellos, FB Jä-L.	 210,--
6c(4)**	 Rand-4er-Block mit Zw-Steg
	 unten	 65,--
7e*	 fehlerfrei ungebr., FA Jä-L.	 160,--
8d(2)#	 waager. Paar auf E-Brief	 70,--
12I-23I/II*	fehlerfrei ungebraucht	 230,--
12I(2)#	 Ansichtskarte von CONSTAN-
	 TINOPEL nach Smyrna mit Text	 75,--
13a PF@	 „Punkt im li. Wertfeld“
	 (Knop-HB Nr. 4), FB Steuer	 75,--
14 PF@	 „Rahmen re.u. gebrochen“
	 (Knop-HB Nr. 14), FB Steuer	 75,--
15I PF II@	 1 1/4Pia. mit Plattenfehler
	 tadellos, FB Steuer	 180,--
17 PF@	 „li.o. Ecke abgeschrägt“
	 (Knop-HB Nr. R46), FB Steuer	 75,--
22I/I+II** senkr. Typenpaar l.o. Ecke
	 Luxus! Gepr. Steuer	 440,--
21II/II*	 ungebr., FB Hollmann	 240,--
28#	 Eckrandstück auf E-Brief
	 aus Beirut	 240,--
34a*	 winz. Haftspur, FA Jä-L.	 240,--
35a@	 farbfr., fehlerfrei, FA Steuer	 370,--
37+40#	 Einschreibebrief, Marken rücks.
	 Schöner Bedarfsbeleg!	 110,--
42y**	 norm. gez., tadellos FA Jä-L.	 360,--
48-52**	tadellos postfrisch	 190,--
52#	 Oberrand auf R-Brief	 150,--
Mini-Sammlung 38 Marken sauber ge-	
stempelt. Michel 640,--	 210,--
DR48#	 20Pf. auf Brief aus Saffi mit
	 Oval-Stpl. „DEUTSCHE SEEPOST
	 HAMBURG-WESTAFRIKA 16/6 
	 96 V“ (ArGe 500,--)	 300,--

Deutsch-Neuguinea
1b-6^	 Luxus-Briefst. Mi.220,--	 140,--
1bXII@	 „c“ verstümmelt, gepr. Jä-L.	 140,--

Deutsche Auslands-
postämter u. Kolonien
D.P. in China	
V37e(5)@	waager. 5er-Streifen. Selten!	 100,--
V37e(2),47d,49b+50d^, tadellos auf Paket-
	 kartenabschnitt, gepr. Bothe	 140,--
6I ZS**	 50Pf. Zwischenstegpaar
	 leicht vorgefaltet, postfrisch	 170,--
1-6II**	 tadellos postfrisch	 140,--
6II(3)@	 senkr. 3er-Streifen, 3x „K.D.
	 FELD-POSTSTATION No 2“	 65,--
6II ZS@	 50Pf. Zwischenstegpaar, obere
	 Marke verkürzte Zähne	 90,--
7IA@	 5pf auf 10Pf. Erstauflage	
	 Ersttagstpl. „FUTSCHAU 7/7 00“
	 Sehr seltene Marke in fehler-	
	 freier Erhaltung! FA Bothe	 4400,--
7IB**	 sehr gut gez., postfr., Gummi	
	 etwas getönt. FA Steuer	 950,--
8@	 3Pf. zentr. „TIENTSIN 30/1 01“
	 (Sorte 1) fehlerfrei. FA Jä-L.	 580,--
10@	 10Pf. sauber gest. (Sorte 1)
	 fehlerfrei, FA Jäschke-L.	 650,--
14@	 80Pf. zentr. „TIENTSIN 30/1 01“
	 (Sorte 1) min. helles Stellchen
	 FA Jäschke-L.	 1800,--
	 „Petschili“-Ausgaben	
P Vg@	 klarer K1 „K.D. FELDPOST-	
	 STATION No 2“, Marke ver-	
	 waschen, gepr. Jäschke-L.	 90,--
P VIa@	 klar gestempelt, fehlerfrei	 190,--
P VIc@	 klar gestempelt, fehlerfrei	 220,--
15-27III@	sauber gestempelt	 300,--
15a(2),P10# Postkarte mit Text, 3xklar
	 „SHANGHAI“ Luxus!	 75,--
19 PFII@	 „R“ in REICHSPOST beschädigt
	 kl. helle Stelle, gepr. Jä-L.	 95,--
21IV**	 PF: „O“ schräg aufgeschnitten
	 tadellos postfrisch. FA Jä-L.	 550,--
26I+II**	senkr. Paar der beiden Typen
	 tadellos postfr., gepr. Steuer	 450,--
27II**	 li. u. Eckr., Luxus! Gepr.	 390,--
VIIc**	 10Pf. „China“ mit komma-
	 förmigen Punkt, gepr. Steuer	 350,--
29+30(2)# 3xklar „HANKAU“, Absender
	 von „SMS Jaguar“. Luxus!	 80,--
34AI@	 sauber gestempelt, FB Steuer	 140,--
37A@	 sauber gestempelt, FB Jä-L.	 210,--
37A#	 Brief von PEKING nach
	 Shanghai, tadellos	 470,--
38-47**	postfr. Satz, fehlerfrei	 180,--
38-47@	 Nr. 47IALIIa gepr. Jä-L.	 230,--
44IAII**	4er-Block re.o. Ecke. Luxus!	 160,--
44IIBM**	Luxus! 4er-Block re.o.	 65,--
44IIBR**	 4er-Block li.o. Luxus!	 150,--
45IAIII**	 Luxus! 4er-Block re.o.	 160,--
45IAIII(2)** postfr. Eckrandpaar, Mi. 140,-	 85,--
47IALIIIb** tadellos postfr., FB Steuer	 80,--
Mini-Sammlung 30 verschiedene Marken	
sauber gestempelt, tadellos. Mi. 410,--	 130,--

D.P. in Marokko	
7-19#	 Einschreibebrief „SAFFI“	
	 nach Lemathe, u.a. Nr. 17I/I,	
	 18I/II u. 19IV, fehlerfrei.	
	 FA Jäschke-L.	 850,--
8I PF@	 „Punkt re.u. am Mäander“
	 (Knop-HB Nr. 9), FB Steuer	 75,--
12 PF@	 „Rahmen li.u. gebogen“ (Knop-
	 Handbuch Nr. R1), FB Steuer	 75,--
16I**	 Luxus-Eckrandstück, gepr.	 90,--
16I, PF I*	Aufdruck-Wertangabe 0,5mm
	 tiefer, fehlerfrei. FA Jä-L.	 290,--
17I/I#	 kar TANGER auf Einschreibe-
	 brief, sign. Grobe	 100,--
19I/III@	 saub. gest. tadellos. FB Steuer	 230,--
19I/IV@	 kl. Zahnspalt, sonst fehlerfrei. FA Steuer	220,--

Michel-Nr. Deutsch-Südwestafrika	 €Michel-Nr. Deutsch-Neuguinea	 €

6IX@	 Aufdruckfehler „h“ sehr dünn,
	 fehlerfrei. Dopp. gepr. Jä-L.	 140,--
7-18@	 3Pf. bis 3M. fehlerfrei	 250,--
7-19*	 3Pf. bis 5M. ungebraucht	 150,--
9#	 von „RABAUL“ nach Erfurt	 60,--
18@	 2x klar „NAMATANAI“+80,-	 140,--
18^	 sauber gest. Briefstück	 110,--
19@	 klar „HERBERTSHÖHE“
	 fehlerfrei. FA Jäschke-L.	 330,--
VP25a@	 Ganzsache, Vorläufer 10Pf. mit
	 Text, klar „HERBERTSHÖH“	 90,--
P9@	 „HERBERTSHÖHE 11 7 10“
	 bläulich, ohne Text	 60,--
	 Privatganzsachen
PP2@	 10Pf. klar STEPHANSORT	 70,--
PP2@	 10Pf. klar BERLINHAFEN	 80,--

Deutsch-Ostafrika	
VO48b^	 klar „BAGAMOYO 22 4 93“
	 (Mi. 3-fach), fehlerfrei, gepr.	 200,--
VP25@	 Vorläuferganzs. 10Pf. mit Text	 65,--
M48bb^	 Mitläufer, klar „LINDI 12/8 93“ 
	 Luxus! Gepr. Jäschke-L.	 100,--
M50d(2)^	senkr. Paar 2x klar „DAR-ES-
	 SALAAM“ Luxus! Gepr. Steuer	 80,--
S Na a-e*/** Schülke&Mayr Nachdr., 10C.
	 ungebr., sonst postfr. FB Jä-L.	 150,--
S Na a-e*	Schülke& Mayr Nachdrucke	 75,--
1-5II^	 je auf Luxusbriefstück	 140,--
2I, P1a#	3P. auf 5Pf. auf Ganzsache
	 sauber gest. nach Leipzig	 220,--
3IcV*	 PF: „Balken li. im Wertschild“,
	 ungebr. fehlerfrei. FB Steuer	 200,--
6a(2)+7#	Ansichtkarte Danpfer „Herzog“	 60,--
7(2)+8#	frischer Brief v. Pangani nach
	 Merseb. 3Pf.-Marke PF „Punkt
	 neben Rahmen“. FA Pauligk	 120,--
13I^	 PF: „Linie li.u. unterbrochen“,	
	 Luxusbriefstück! FA Jä-L.	 350,--
14I@	 PF: „Bruch im Oberrand“,
	 Marke Papieraufspaltung
	 Seltener PF! Dopp. gepr. Jä-L.	 180,--
19II	 „Retouche i.d. Wolke“ FB Jä-L.	 140,--
24#	 klar „KILWA“ nach Leipzig	 35,--
30-39B**	mit A38, tadellos postfrisch	 330,--
29I^	 PF: „fehlende Dampfzeichnung
	 re.o.“ Luxus-Brfst.! FB Jä-L.	 190,--
30I(5)**	Randschrift:„Deutsch-Ostafrika“
	 und HAN „H 4596.13“	 50,--
31(4)**	4er-Streifen mit Randschrift
	 „Deutsch-Ostafrika“	 30,--
32#	 „WILHELMSTHAL“ über
	 „TANGA“ nach Schöneberg	 45,--
38IIB**	 Randstück, postfrisch	 90,--
39IAaI^	 PF: „Retusche i.d. Wolke“ re.kl.
	 Spalt, sonst tadellos. FA Jä-L.	 120,--
W2*	 ZD „THON“+4H., gepr.	 150,--
W4(*)	 ohne Gummi, sehr gut gez.	 120,--
	 Stempel
34@	 „KISSENJI 2.5.12“ fehlerfrei
	 FA Jäschke-L.	 140,--
#	 Vorausfrank. „MOROGORO“
	 „7 1/2H“ rot, Dienstsiegel viol.
	 Schöner Beleg! Gepr. Jä-L.	 140,--
32^	 „SALALE 16.1.12“FB Pauligk	 250,--
	 Ganzsachen
P15@	 Doppelkarte beide Teile mit
	 Text„Tabora-Muanza-Tabora“	 220,--
P16@	 Doppelkarte beide Teile mit
	 Text“Tabora-Muanza-Tabora“	 240,--
P20@	 Doppelkarte beide Teile mit
	 Text“Tabora-Muanza-Tabora“	 120,--
P23@	 5Pf. Postk. mit viel Text „USAM-
	 BARA ZUG 2 2.12.12“ (100,-)	 75,--
PP2#	 Privatganzsache, 5Pesa, klar
	 „MARANGU“ fehlerfrei	 220,--

Mini-Sammlung 38 verschiedene Marken	
gestempelt. Michel 1300,--	 420,--

VS37e+f^	 je klar gestempelt, gepr. Jä-L.	 85,--
V50d(3)^	li. Zahnfehler, 3er-Streifen	 80,--
M47d^	 Wdst. „Jakal(swater)“ (6x25,--)
	 gepr. Czimmek	 80,--
Ia**	 tadellos postfr., gepr. Steuer	 420,--
II*	 50Pf. ungebraucht, FB Jä-L.	 160,--
5b(4)**	Oberrand-4er-Block	 70,--
9a^	 Luxus-Brfst. mit R-Zettel
	 FA Jäschke-L.	 370,--
11-23@	 sauber gest. Satz, Mi. 360,--	 180,--
15#	 25Pf. auf FP-Brief „Etappen-
	 lazarett Omaruru“ nach Wien	 80,--
28(4)**	Oberrand-4er-Block	 49,--
32Aa^	 kl. Brfst., fehlerfrei, FB Jä-L.	 190,--
32Ab@	 klar OMARURU FB Jä-L.	 220,--
	 Stempel
^	 Wdst. „Brackwasser“ in schw.
	 Paketkartenaussch. FA Jä-L.	 220,--
11^	 Wdst. „Otjiwarongo“ Schreibm.
	 gepr. Bothe	 70,--
26^	 „WILHELMSTAL“ voller Stpl.	 65,--
#	 Bescheinigung für 2 Einschreiben,	
	 Stpl.„OKAHANDJA“+„WALDAU“
	 Seltenes Dokument!	 330,--
	 Ganzsachen
P14@	 „KEETMANSHOOP“ ausführ-
	 licher Text, rs. Vignette „Intern.
	 Schutz-Liga für Philatelisten“	 100,--
P15@	 Doppelkarte „WARMBAD“
	 Frage mit Text, Antwort ungebr.	 75,--
P16A@	 Karte 10Pf. mit Text von
	 „HASUUR“ (+40,-) n. Hamburg	 70,--
	 Privatganzsachen
PP2@	 10Pf. saub. KEETMANSHOOP	 90,--
Mini-Sammlung 25 verschiedene Marken	
*/@, fehlerfrei. Michel 360,--	 110,--

Kamerun	
V37d@	 2M. lebh.graulila, helle Stelle
	 klarer K1 „KAMERUN 13/8“
	 ohne Jz, Steuer Michel 3-fach
	 FA Jäschke-L.	 460,--
V41b@	 10Pf. zentr.„KAMERUN 14/4 90“
	 fehlerfrei. FB Jä-L.	 150,--
V49a@	 25Pf. „KAMERUN 18 11 90“
	 zentr. gest., fehlerfrei	 130,--
V49b^	 25Pf. klar „VIKTORIA 15 4 97“
	 Steuer 2x200,-, gepr. Bothe	 250,--
2, DR P31	# 2x klar „KRIBI“ gepr. Bothe	 50,--
2+3a#	 kl. Zierbrief (rs. Edelweis)
	 2x klar „VICTORIA“	 50,--
3a#	 10Pf. Ansichtskarte viel Text	 60,--
3d^	 fehlerfrei, FB Jäschke-L.	 175,--
7-19*	 3Pf. bis 5M. ungebraucht	 190,--
7+16#	 auf Einschreibebrief, je sauber
	 „BARE“ (+60,-)	 110,--
12^	 30Pf. Eckfehler auf Briefstück
	 klar „JUKADUMA“, gepr. Jä-L.	 90,--
19^	 re. Randstück, zentr. gest.
	 „BONABERI“, gepr. Eibenst.	 330,--
19@	 helle Zahnspitze, sonst
	 tadellos. FB Steuer	 190,--
21I@	 viol. Bahnpostsrpl. o.Jz. 
	 „DUALA“ (125,-), gepr. Jä-L.	 60,--
21(2)^	 2x DUALA KAMERUN ohne 
	 Jahr in violett, Briefstück	 130,--
22@	 zentr. „MARIENBERG“ (250,-)
	 leichter Bug. FB Jä-L.	 85,--
22b@	 Bahnpostspl. „DUALA“ (350,-)
	 FB Breckenfeld	 190,--
25IIB(2)**  senkr. Eckrandpaar re.u. Lux.!	150,--
11*	 Brit. Besetzung ungebraucht	 120,--
M85I#	 5Pf. Mitläufer auf Ansichtskarte
	 aus Kamerun, Seepost „Linie
	 Hamburg-Westafrika“, viol. Stpl.
	 „Deutsches Schutzgebiet“	 290,--
	 Privatganzsachen
PP1+2*	 5 u. 10Pf. ungebraucht,
	 rs. je „v. Puttkamer“	 95,--
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1I^	 zentr. „PONAPE 16/3 00“
	 Luxus-Brfst.! Gepr. Hoffm.	 460,--
2I*	 ungebr., tadellos, gepr. Steuer	350,--
2I^	 zentr. gestempelt, fehlerfrei,
	 gepr. Hoffmann-Gieseke	 390,--
2I@	 etwas verwaschen, gepr. Jä-L.	 150,--
2I^	 Luxus-Brfst.! FA Jäschke-L.	 420,--
4I+1II-3II^ auf Briefst. zentr. gestempelt	 110,--
5I^	 25Pf., zentr. „YAP 22/2 01“	
	 Luxus-Brfst.! FA Steuer	 1950,--
6I**	 Luxus-Randstück! FA Jä-L.	 750,--
6I**	 tadellos postfr., gepr. Steuer	 699,--
6I^	 Luxus-Brfst.! „PONAPE
	 14/11 00“. FA Jäschke-L.	 980,--
1-6II@	 sauber gestempelt, Mi. 220,--	 120,--
1II/PF I^	 „Bruch der Bandrolle“, fehler-
	 frei. Luxus! Gepr. Jä-L.	 90,--
7-18@	 3Pf. bis 3M. fehlerfrei	 230,--
9#	 Ansichtskarte (Shanghai) von
	 „YAP“ n. Washington. Luxus!	 100,--
10H^	 3. Ponape Ausgabe, 20Pf.	
	 senkr. halbiert. Luxus-Brfst.	
	 FA Steuer	 1350,--
17(4)**	4er-Block li.u. Luxus!	 50,--
19@	 tadellos, FA Jäschke-L.	 330,--
19^	 Luxusbriefst., gepr. Bothe	 340,--
P1@	 klar „PONAPE“ vom kaiserl.
	 Polizeimeister.Interessant!	 100,--
P10F@	 Frageteil nach Strassburg „YAP“	 150,--

Mini-Sammlung 15 verschiedene Marken	
sauber gestempelt. Michel 390,--	 130,--

Kiautschou
V3I(2)#	 Abs. Otto Werder Baufaufseher
	 Interessanter Beleg nach Berlin!	 80,--
V1IIe@	 Riß, sonst gut, gepr. Jä-L.	 75,--
VP1@	 Vorläufer-Ganzsache 5Pf.	 60,--
M3IIb@	 Mitläufer 10Pf. lilarot, fehler-
	 frei. FB Jäschke-L.	 120,--
1IIb#	 Type 3, Unterrand auf Karte
	 gepr. Steuer	 290,--
1IIFII**	 (früher 1IIa), postfrisch, sehr
	 gut gezähnt, gepr. Steuer	 360,--
1IIFII**	postfrisch, normal gezähnt
6#	 5Pfg. grün auf Ansichtskarte
	 mit MSP No. 39 vom 10/11.02	 60,--
15**	 tadellos postfr., gepr. Steuer	 150,--
17*	 ungebr., fehlerfrei, FB Jä-L.	 150,--
18-25A@	 sauber gestempelt	 200,--
19-22,28+34A# je zentr. „LITSUN“	
	 (+5x20,-+50,-) auf Brief	 180,--
20@	 Seepoststpl. „SCHANGHAI-
	 TIENTSIN d“ (+400,--), gepr.	 100,--
20(4)#	 4x4C. gesiegelter E-Brief	 160,--
23^	 „TSINGTAU-TAPAUTAU“	 90,--
25B^	 Luxus-Brfst., gepr. Pfenninger	 100,--
26A@	 2x „TSINGTAU-Gr. HAFEN“	
	 fehlerfrei. FA Jäschke-L.	 1150,--
29#	 2C. auf Ansichtskarte (bildseitig)
	 klar „TAITUNGTSCHEN 6 10 12“
	 (+125,-) Sehr schöner Beleg!	 140,--
35IIAI*	 Abart „1“ kreuzweise schraffiert
	 fehlerfrei ungebr., FA Jä-L.	 230,--
36IAa^	 Luxusbriefstück! Gepr.	 150,--
37IA@	 sauber gestempelt, tadellos, 
	 FA Jäschke-L.	 340,--
37IA^	 Luxus-Brfst.! FA Jäschke-L.	 360,--
37IA@	 1 Zahn verkürzt, gepr. Jä-L.	 140,--
#	 Feldpost-Ansichtskarte von
	 „TSINGTAU“ mit Text	 30,--
P1@	 Ganzsache, klarer K1 „K.D.FELD
	 POSTSTATION No1“	 50,--
P1@	 klar „TSINGTAU-KIAUTSCHOU
	 ZUG 2“ (+100,-) ohne Text	 70,--
P5@	 von Tsingtau nach Bonn, dann
	 nach Lüderitzbucht u. Windhuk	 60,--
Mini-Sammlung 20 Marken sauber 
gestempelt. Michel 390,--	 130,--

4I**	 Luxus-Randst., gepr. Steuer	 400,--
4I ZS**	 Zwischenstegpaar, tadellos	
	 postfr. Selten! Gepr. Steuer	 1250,--
5I^	 klar „SAIPAN 19/5 oo“	
	 Luxus-Brfst.! FA Bothe	 1900,--
7(2)+11#	Einschreibebrief n. Pforzheim	 150,--
16^	 Luxus-Brfst.! Gepr. Steuer	 60,--
18@	 sauber gestempelt	 80,--
19^	 fehlerfrei auf Brfst.,FA Jä-L.	 350,--

Marshall-Inseln	
1II*	 3 Pf. ungebraucht	 85,--
1II^	 zentr. „JALUIT SH“
	 Luxus-Brfst.! FA Jä-L.	 480,--
6II^	 sauber „JALUIT SH“
	 Luxus-Brfst.! FA Jäschke-L.	 590,--
6II#	 Luxusst. auf Einschreibebrief	
	 sauber „JALUIT 2 2 01 MAR-	
	 SHALL-INSELN“ FA Jä-L.	 1350,--
7b*	 kl. Schonfalzfleck, gepr. Jä-L.	 150,--
13-22@	 3Pf. bis 1M. sauber gestempelt	 140,--
13-25^	 1 u. 5 Mk. je auf LUXUS-
	 Briefstück	 590,--
13(4)@	 Viererblock 4x „NAURU“	 50,--
15#	 schöner Bedarfsbrief nach Erfurt	 70,--
19#	 kleiner Einschreibebrief	 60,--
24^	 tadelloses Brfst., gepr. Bothe	 140,--
25@	 gut gezähnt, tadellos gepr.	 300,--
25^	 sauber gest., fehlerfrei, gepr.	 340,--
26-27BI** tadellos postfrisch	 90,--
Mini-Sammlung 17 Marken sauber 
gestempelt, fehlerfrei. Michel 560,--	 175,--

Samoa	
VP21@	 Vorläuferganzsache 10Pf.
	 „APIA 22/3 98“ viel Text	 90,--
8(2)#	 2x5Pf. kl. Brief nach Leipzig	 60,--
9#	 10Pf. von APIA nach Auckland/
	 Neuseeland! Selten!	 110,--
16-18@	 je sauber gest., FB Jä-L.	 190,--
16^	 fehlerfrei, gepr. Bothe	 40,--
17^	 fehlerfrei, gepr. Bothe	 70,--
18^	 Kabinettbriefstück	 100,--
19@	 klar gest, fehlerfrei, FA	 330,--
19^	 fehlerfrei a. Brfst., FA Jä-L.	 360,--
Mini-Sammlung 15 Marken sauber 
gestempelt. Michel 405,--	 135,--

Togo	
V50a@	 min heller Zahn, dopp. gepr.	 150,--
1b-6@	 sauber gestempelter Satz	 95,--
1b(2)#	 2x3Pf. auf Drucksache nach
	 Wiesbaden. „KLEIN-POPO“	 100,--
7#	 Drucksachenkarte, blauer R1
	 „AUS TOGO“ Luxus!	 100,--
10@	 sehr seltener Stpl. „KPANDU a
	 5.6.12“ (+750,-). FA Steuer	 390,--
16(3)+16I** 4er-Block mit PF „Wolke“	 55,--
16I**	 PF „Wolke“, fehlerfrei	 30,--
19^	 Luxusbriefstück „LOME
	 27/9 13“ FA Jäschke-L.	 350,--
22 HAN** Unterrand „H 757.13“ postfr.	 35,--
P1+2@	 Ganzsachen, 5 u. 10Pf. ohne
	 Text, mit Ankunftsstpl.	 50,--
P2@	 “KLEIN-POPO” mit viel Text	 90,--
P11+12@	 Doppelkarten 5 u. 10Pf. ohne
	 Text, Ankunftsstpl.	 70,--
PP2@	 klar „LOME 6.5.98“	 75,--
Mini-Sammlung 16 verschiedene Marken	
sauber gestempelt. Michel 420,--	 125,--

	 Britische Besetzung
14I*	 kl. Falzrest, sign., Mi. 450,--	 230,--
15I*	 Erstfalz, sign., Mi. 450,--	 230,--
P2@	 mit Beifrankatur Goldküste
	 als R-Karte, ohne Text	 200,--
5@	 Franz. Besetzung gepr. Bothe	 80,--
P1*	 5C. auf 5Pf. ungebraucht	 35,--
P1@	 „ANECHO“ ohne Text	 110,--

DP China	 €
V37(3)^	 3er-Str.	60,--
V37f@  gepr.	 65,--
V37e(2),48d+
49b^		  90,--

V40II^ Luxus!	 60,--
V42c(2)^ Luxus!	20,--
42c+44b(2)^	 95,--
V44b+41b^	 100,--
V47d+50d^	 45,--
1Ib*		  95,--
3I** gepr.		  70,--
4I**		  30,--
5Ia**	FB Jä-L.	 150,--
1a+b-6II@		  60,--
1IIa**		  15,--
1IIa(4)** 	Viererbl.	55,--
1IIb**		  35,--
2II(4)** Viererbl.	 33,--
4II**		  33,--
6II**		  30,--
P Vd@  gepr.	 80,--
15-26I@		  100,--
15-27II*		  240,--
15b*		  70,--
19**		  21,--
21**		  21,--
22**		  21,--
23**		  24,--
24**		  70,--
25I@		  19,--
26I*		  36,--
26II@		  55,--

27III*	  gepr.	 150,--
VIIg**  gepr.	 350,--
28**		  5,--
29**		  9,--
30**		  16,--
31**		  9,--
32@		  5,--
33@		  10,--
34AI* FB Jä-L.	160,--
34AI@  sign.	 125,--
35A@		  17,--
36A@		  80,--
36B@		  33,--
37A*		  75,--
38IIb**  gepr.	 90,--
44IAI@		  29,--
44IAII**		  45,--
44IAII@  gepr.	 45,--
44IIBM**		 15,--
44IIBR**		  36,--
45IAIII**		  40,--
45IAII@		  29,--
46IAa*	  gepr.	 55,--
47IALIIIa@		  52,--
47IALIIIb**	 85,--

DP Marokko
1**		  6,--
2**		  6,--
6**		  48,--
7-18I/I@		  160,--

DP Marokko	 € 
8I**		  4,--
10**		  7,--
13**		  18,--
16I**		  80,--
16I@		  33,--
17I/I**		  85,--
17I/II@  gepr.	 95,--
19I/III@  gepr.	 210,--
18I/I@		  85,--
8II@		  7,--
17II/I@  gepr.	 75,--
19II*	gepr.	 130,--
20**		  14,--
21-29@		  45,--
28**		  42,--
29**		  42,--
30A@  gepr.		 110,--
31A@		  98,--
32B**		  80,--
34**		  13,--
35**		  10,--
35HAN** H5133	 80,--
35HAN** H5512	 80,--
36(4)** Eckr. li.u.	85,--
36**		  10,--
37a**		  30,--
37b@ 	gepr.	 25,--

37c**	gepr.	 120,--
37c@	 gepr.	 26,--
39**		  26,--
40**		  54,--
40(4)** 4er-Bl.	 195,--
40@		  98,--
41^  Lux.! “cc”	 29,--
43@		  110,--
44@		  130,--
45*		  70,--
45@ gepr. Steuer	220,--
46-54**		  15,--
46** Pl.-Nr. “1”	22,--
51y**	gepr.	 55,--
55IA**		  10,--
55IA@		  45,--
56IA**		  11,--
56IA@		  33,--
57IA@ FES gepr.	 140,--
57IIB**		  36,--

DP Türkei
V37e@  gepr.	 50,--
V37f@  gepr.	 90,--
1b@		  24,--
2a@		  60,--

4a@		  160,--

DP Türkei	 €
3b@	 gepr.	 50,--
5b@	 gepr.	 50,--
1Na** Oberrand	60,--
2Na**		  60,--
3Na**		  60,--
4Na*		  25,--
5Na*		  25,--
6-10@		  30,--
6a@	 gepr.	 29,--
6c**		  18,--
7d**  gepr.	 40,--
7db@	gepr.	 13,--
8b@	 gepr.	 7,--
8d**		  27,--

9b**	gepr.	 95,--
10ba@	gepr.	 80,--
10d**  gepr.	 190,--
10dII@	 gepr.	 50,--
12I-19I@		  30,--
12I-22I/I@		  150,--
12I**		  4,--
13I**		  5,--
14I**		  9,--
15I**		  20,--
16I**		  20,--
17I**		  18,--
18I**		  30,--
19I**		  36,--
20I**		  85,--
20I*		  26,--
20I@		  28,--
21I/I@		  29,--
21I/II@		  80,--
22I/I**		  135,--
23I/III*		  110,--
23I/II@  gepr.	 280,--
12II(4) Eckr. li.u.	85,--
12II**		  24,--
12II@		  8,50
13II**		  60,--
13II@		  15,--
14II**		  25,--
14II@		  4,50
20II*		  95,--
20II@		  65,--
21II/I*		  110,--
23II*		  130,--
24-34@		  140,--
24**		  4,--
25**		  18,--
26**		  40,--
27**		  18,--
28**		  55,--
28@		  11,--
29**		  45,--
30**		  12,--
31**		  55,--
32A@		  22,--
32B@		  35,--
34b** 	gepr.	 125,--
34b@		  35,--
36-43@		  44,--
38a**		  15,--
38b**	gepr.	 35,--
39**		  33,--
40**		  33,--
41**		  13,--
43**		  42,--

DP Türkei	 €
44@		  24,--
45HAN*		  110,--
45@		  36,--
46b**	 gepr.	 90,--
47a@	gepr.	 70,--
47b**		  60,--
47b*		  22,--
48-52*		  55,--
48-52@		  95,--
49a**		  11,--
49b**		  5,--
50**		  13,--
51**		  69,--
52**		  110,--
52@		  48,--
52#  R-Brief	 150,--

Deutsch Neuguinea
M52^  STEPHANS-
             ORT	 30,--
1-6@		  85,--
1a**		  14,--
1b**		  65,--
1b*		  20,--
2**		  5,--
4**		  20,--
5a**		  55,--
6^ „MATUPI“	 40,--
7-15**		  79,--
7-16@		  110,--
8** Oberrand	 13,--
9**		  50,--
16(4)** Eckr. li.u.	 70,--
16**		  18,--
16@		  35,--
17**		  18,--
17@		  50,--
18**		  24,--
18@		  98,--

19@  sign.		 280,--
21-24**		  90,--
21I**		  5,--
22I**		  5,--
5II** 	Brit. Bes.	140,--
D1**		  42,--

Deutsch-Ostafrika
VO37e^		  30,--
M47b^  gepr.	 33,--
M70^ „TANGA“	25,--
1-5@		  99,--
1I@		  36,--
2I**  gepr.	 160,--
2I@		  36,--
2I^ BAGAMOYO	40,--
3Ia@	 gepr.	 70,--
4@		  10,--
5I**		  110,--
5I@		  22,--
5IIa@		  30,--
6-10@		  30,--
6b**		  65,--
6b^  „LINDI“	 38,--
6b^  „MUANZA“
	 in blau	 50,--
6d^	  Luxus!	 30,--
6e@  Bug, gepr.	99,--
7**		  6,--
8**		  12,--
9**		  14,--
11-21@		  230,--
11**		  6,--

Deutsche Auslandspostämter und Kolonien Deutsche Auslandspostämter und Kolonien
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12**		  6,--
13**		  9,--
14**		  12,--
15**		  15,--
16**		  19,--
17**		  17,--
18**		  22,--
19**		  45,--
19@		  35,--
20**		  22,--
20@		  58,--
21b*		  85,--
21b@		  120,--
22-29@		  110,--
22**		  12,--
23a**	gepr.	 75,--
23a@ gepr.		 17,--
23c**		  28,--
24^ WIEDHAFEN	40,--
25a^ SSONGEA	40,--
25b@ gepr.		 4,50
26**		  30,--
26@		  12,--
28a@		  28,--
28b@  gepr.	 60,--
29**		  100,--
29@		  60,--
29^ „ARUSCHA“	85,--
30-36**		  40,--
30II**		  20,--
32^ „IRINGA“	 12,--
34@		  14,--
36@		  40,--
36@ „KISSENJI“	145,--
37**		  60,--
37@	 gepr.	 120,--
38IIB**  gepr.	 90,--
39A*		  35,--
39B*		  22,--
III W1(2)(*) Vierer-
          block, gepr.	 210,--

Dt.-Südwestafrika
1-4@		  24,--
1a**		  23,--
3**		  60,--
4**		  23,--
I*	 sign.	 140,--
II*	 sign.	 140,--
5b-8+10@		  30,--
5b**		  18,--
5b@		  8,--
6**		  8,--
7a**		  10,--
7^ „Jakalswater“	 25,--
8**		  40,--
10**		  48,--
11-19@		  18,--
11-22@		  85,--
12**		  38,--
12** Oberrand	 42,--
13**		  38,--
13** Oberrand	 42,--
13^ KALKFELD	 40,--
14**		  60,--
15**		  4,50
15^ ARAHOAB	 35,--
16**		  200,--
17**		  4,50
18**		  5,--
19**		  5,--
20*		  90,--
20@		  22,--
21**		  72,--
21@		  26,--
22**		  95,--
22*		  22,--
22@		  33,--

Dt.-Südwestafrika	 €
23@		  110,--
24-28**		  18,--
26b** gepr.	 9,--
26b@	gepr.	 12,--
28x@		  38,--
28y**		  12,--
29A@		  45,--
30A**		  39,--
30B**		  190,--
30B*		  25,--
31Ba**		  33,--
32Aa*		  70,--
32Aa@		  180,--
32Ab**		  90,--
32Ab@ FA Jä-L.	240,--
S12**		  19,--

Kamerun
1a,b-6@		  85,--
1a^	 gepr.	 33,--
1b**		  22,--
1bI*  Plattenfehler	50,--
1d**		  24,--
6**		  40,--
7-17@		  120,--
8**		  24,--
9**		  60,--
10**		  42,--
16@		  50,--
17@		  50,--
18**		  15,--
18^	  Luxus!	 95,--
22@  JUKADUMA	50,--
22@  „NOLA“	 45,--
22@  „NJASSI“	 85,--
22@  „UKOKO“	 45,--
23Ia**		  8,--
23Ia^  gepr.	 79,--
23IIb**  gepr.	 28,--
24IIB**		  30,--
25IIA**		  70,--
25IIB**		  70,--
2**  Brit. Bes.	 10,--
3a**		  10,--
3b**		  60,--

Karolinen
M62^  “YAP”	 50,--
3I+4I*		  78,--
1I*  Bug, sig.	 150,--
2I*  sign.		  360,--
3I**		  120,--
3I@	 gepr.	 80,--
3I^	 gepr.	 95,--

4I**  gepr.	 120,--
4I^ Lux.! gepr.	 95,--
1II-6II@		  120,--
1II**		  21,--
3IIa**		  48,--
3IIc*	 FB Jä-L.	 130,--
4II**		  40,--
7-15**		  23,--
7-16@		  110,--
9H^ (früher I)	 25,--
12^  „TRUK“	 29,--
13^ „TRUK“	 30,--
16(4)** Eckr. li.o.	35,--
16**		  9,--
16@		  40,--
17**		  14,--

Karolinen	 €
17@		  60,--
18**		  22,--
18@  gepr.		 85,--
18^  gepr.		 95,--
21,A21,22IIA+B*	60,--
A21**		  22,--
22IA*	 gepr.	 130,--

Kiautschou
V5Ia^  	Luxus!	 60,--
V5II@		  80,--
5-14@		  150,--
5^  Aushilfs-Jz.!	15,--
15**  gepr.	 150,--
14*		  30,--
14@		  60,--
14^  Luxus! Gepr.	 70,--
15@	 gepr.	 75,--
16*		  49,--
17*	 gepr.	 150,--
18**		  3,--
18^ „TSINGTAU“
         ohne „a“	 50,--
23@		  70,--
23^ „LITSUN“	 80,--
24B*		  45,--
24B^	  Luxus!	 65,--
25B*		  100,--
28-33**		  16,--
33@		  33,--
34IA**		  24,--
34IA@		  45,--
34IIB**		  18,--
35IA@		  49,--
36IA@		  130,--
37IIB**		  75,--

Marianen
3I^  Sorte II	 55,--
4I^  Sorte II, gp.	55,--
1II-6II*		  120,--
1II**		  19,--
2II**		  27,--
3IIa**		  30,--
4II**		  50,--
5IIa**		  130,--
6II**		  130,--
6II^  gepr.	 150,--
7-15**		  20,--
16**		  15,--
16@		  50,--
17**		  20,--
17@		  65,--
18**		  24,--
18@  gepr.		 85,--
21A*		  25,--
3I*	 gepr.	 40,--
3I@	  „SH“ gepr.	 95,--
4I@  “SH” gepr.	 100,--
1II*		  85,--
2II*		  75,--
7-12@		  95,--

Marshall-Inseln
7a(6)^ 6er-Bl.	 25,--
10^  Luxus!	 20,--
11b@  gepr.	 42,--

11b^ Lux.!Gepr.	49,--
12^  Luxus!	 36,--
13-21**		  20,--

Marshall-Inseln	 €
13-21@		  79,--
18^  Luxus!	 13,--
21^	  Luxus!	 28,--
22**		  12,--
22(4)** Eckrand-
4er-Block li. u.	 49,--
22@		  60,--
22^  gepr.		 65,--
23**		  15,--
23@		  85,--
24**		  21,--
24(4)** Oberrand-
4er-Block		  70,--
24@		  130,--
25*		  100,--
27AI**		  110,--
27BI**		  90,--
27BII*		  45,--
3I** Brit. Bes.	 24,--

Samoa
1**		  24,--
3a**		  18,--
5a^ „APIA“	 60,--
5b^  gepr.		 80,--
6^ „APIA“ Lux.!	 55,--
7-15**		  16,--
7^ „SALEVALALU“ 
Luxus!		  35,--
10^ „MULIFANUA“ 
Luxus!		  20,--
16(4)** Eckr. li.o.	50,--
16@		  39,--
16^ „MULIFANUA“ 
Luxus!		  60,--
17**		  18,--
17@		  65,--
17^  gepr.		 70,--
18**		  24,--
18@  gepr.		 95,--

19^  sign.		 295,--
23IA*  gepr.	 120,--
1@  Brit. Bes.	 9,--
2@		  12,--
3^		  70,--
5@		  39,--
8@		  39,--

Togo
V37e^   Luxus!	 65,--
V48d^   	Luxus!	 14,--
V50d(2)^ Luxus!	95,--
1b@		  18,--
4 ZS** Zw.-Steg	 36,--
5@		  39,--
7(2)** „Togo“	 8,--
9**		  40,--
11** „Togo“	 19,--
12** „Togo“	 19,--
16**		  7,--
16I**		  30,--
16@		  39,--
17**		  12,--
17@		  55,--
18**		  14,--
18@		  95,--
21(2)^ 2x „HO“	 65,--
22@  gepr.		 70,--
23IIA*	  gepr.	 120,--
2@  Franz. Bes.	 17,--
3@		  25,--
4^ Luxus!		  35,--
5@		  75,--

Deutsche Auslandspostämter und Kolonien

Frankreich Seite 44

2II @� € 540,-

11A-15A @� € 175,-

3 @� € 330,-

14B @� € 190,-
Färöer 1 ^� € 220,-

127 ^� € 300,-

2II @� € 495,- 3-6 @� € 170,- 10 @� € 290,- 176 **� € 320,-

8A **� € 360,-

2x @ +FZ� € 350,-

3B @� € 140,-

7a @� € 290,-

60II @� € 120,- 76 *� € 190,-

7b @� € 220,-

128-135 @� € 1000,-

2a @� € 290,- 5a @� € 330,-

6b @� € 5900,-
FA Calves

9By @� € 100,- 125YB @ �€ 180,- 161 ** � € 110,-

2x FZ� € 150,-

1II (2) @ + FZ neues FA Schwenson�€ 6000,-

Deutsche Auslandspostämter und Kolonien
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Großbritannien Seite 45 Island - Norwegen Seite 45 - 47

199 **�€ 130,-

239 *� € 260,- 305-311 *� € 395,-

305-311 @� € 210,- 4 @� € 360,- 9II @� € 110,- 11II @� € 90,-

15II @� € 100,-

1b @� € 180,-

10Aa @�€ 330,-

285-294 @� € 390,- 140-142 **� € 590,-

66 **� € 950,-

66 @� € 390,-

1 @� € 90,- 38 @� € 190,- 72-74 @� € 260,-6-10 @� € 390,-

123-133 @� € 240,-

99-100 **� € 520,-

453-456 **� € 330,- 540-543 **� €490,-
278-283 **/*� €400,-

100 *� € 200,-

5 *� € 290,- 7-12 @�€ 190,- 23D *� € 225,- 44 *� € 350,-

56-61+63 @� € 550,- 64-80 @� € 900,-
(ohne 69)

82-96 @� € 250,-
(ohne 95)

81-92 @� € 570,-

152-168 @� € 280,-

147-149 @ € 160,- 576-590 @� € 180,- 748-760 **� € 330,-

7 @� € 330,-

99 @� € 440,- 99 @� € 430,-

49 @� € 300,- 82x-84x @� € 220,-

2a @� € 450,- 2b @� € 460,- 2b @� € 360,- 54 @� € 1300,-

174-176 @� € 300,- Z40,42+43 @� € 750,-

23a-29 @� € 260,-

239 @� € 330,-

220-221 @� € 220,-109 VbI (*)�€ 380,- 140 VbII **�€ 130,-
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Österreich Seite 53 - 54

Michel-Nr. 	Dänemark	 €Michel-Nr.	Belgien	 €

10@	 farbfr., tadellos. FA Nielsen	 290,--
11-15A@	 sauber gestempelt	 175,--
12A@	 klarer NS „3“=Lübeck	 60,--
12A(2)#	waager. Paar, Luxusbrief	 190,--
14B@	 normal gezähnt	 190,--
17a(2)#	waager. Paar m. Duplex-Stpl.	
	 „181“ auf blauem Faltbrief	 175,--
20IA@	 sehr gut gez., NS „46“	 80,--
22a@	 perfekt „RÖDBY“ Luxus!	 50,--
22-31@	 3 bis 100 Öre	 90,--
40 ZF*	 4 oben mit Häkchen	 70,--
47-52@	 5 bis 100 Öre sauber gest.	 50,--
60-62**/@ Überdruckmarken            89,--/	90,--
66@	 5Kr. sauber gestempelt	 69,--
81@	 sauber gestempelt	 69,--
82-83@	 80 Oere auf 8 u. 12 Oere	 84,--
84-96@	 13 W. gestempelt, Mi. 240,--	 125,--
116-17@	 Rotes Kreuz	 60,--
131-42**/@ 4er-Block postfr./gest.   80,--/	65,--
143-45@	 Flugpost	 75,--
146-50**	20Ö. bis 2Kr. postfrisch	 70,--
159-65@	 7 Werte mit Aufdruck	 98,--
168-73**	Karavelle	 55,--
176**	 10Kr. postfrisch	 320,--
177-79**/@ Kampf gegen den Krebs  33,--/	30,--
180-81**	Flugpost postfrisch	 210,--
180-81@	 Flugpost gestempelt	 190,--
185-94@	 sauber gestempelt	 24,--
195-201I+IIa,b@  14 Werte gestempelt	 55,--
217-21**/@ Flugpost                        22,--/	22,--
234-36**	Viererblock postfrisch	 105,--
MH22**	(234-236) Dekel Falte	 170,--
302-18**	tadellos postfrisch, Mi. 50,--	 35,--
D4-10b@	 Dienst 14Werte alle WZ, Farben
	 und Zähnungen, Mi. 135,--	 85,--
D11-19@	 sauber gestempelt	 84,--
M1-2@	 Militärpostmarken	 44,--
P1-7@	 PORTO, sauber gestempelt	 24,--
P1-7*	 ungebraucht mit Falz	 50,--
P9-19*/** teils postfr./Falz, Mi. *160,--	 85,--
P9-19@	 11 Werte sauber gestempelt	 48,--
P9-32*	 24 Werte mit Falzrest	 95,--
PF 3*	 POSTFÄHRE, 50 Ø, Mi.240,-	 95,--
PF 4@	 saub. gest., fehlerfrei, Mi. 180,--	 90,--
1^	 Färöer tadelloses Brfst.	 220,--
1-7@	 Grönland	 12,--
8-16**/@ New Yorker Ausgabe  135,--/	130,--
28-36**/@ postfrisch/gestempelt      72,--/	11,--
37-38**	Eisbär mit Aufdruck	 42,--
3@	 PAKKE-PORTO li. ungez.
	 fehlerfrei, FB Moeller	 330,--
7A+9A**	tadellos postfrisch	 65,--
8A**	 15Ö violet	 360,--
13**	 70Öre violett	 33,--
7B,9B+11B** 10,20Ö und 1Kr.	 70,--
11B**	 1Kr. gelb	 25,--
1-5**	 Thule postfrisch	 25,--
1-5@	 sauber gestempelt	 25,--
(Weitere Dänemark bis 2018 lieferbar!)

Finnland	
1II(2)@+FZ 5Kop. blau, Type II, waager.	
	 Paar entwertet mit zwei Feder-	
	 kreuzen und K1 „HELSING-	
	 FORS 1858“. Sehr seltene Ein-	
	 heit in einwandfreier Erhaltung!	
	 Neues FA Schwenson	 6000,--

2x@+FZ	 10Kop. alls. klare Ränder, K1 
	 HELSINGFORS u. Federkreuz, 
	 fehlerfrei. FA Schwenson	 350,--
2xFZ	 10Kop. entwertet mit zwei
	 Federstrichen, oben leicht
	 berührt. FB Schwenson	 150,--
3B@	 5K. blau, wie üblich leichte
	 Mängel. FB Schwenson	 140,--
5Cx@	 kl. Risschen, sonst gut, gepr.	 110,--
6Bx@	 kl. Zahnwurzeleinrisse, gepr.	 70,--
8B+9C@	 optisch sehr schön, repariert	 50,--

EUROPA
1a+2a@	 je zentr. NS Luxus!	 110,--
1a@	 voll-/breitr., fehlerfrei, farbfr.	 50,--
2a@	 sauber gestempelt, tadellos	 35,--
2b@	 voll-/breitr.	 85,--
3A@	 farbfrisch, sauber gestempelt	 50,--
3Bz@	 voll-/breitr., fehlerfrei	 33,--
4A@	 voll-/breitrandig, fehlerfrei	 33,--
3-5By@	 je klarer NS Luxus!	 85,--
5Bx@	 farbfr., fehlerfrei	 65,--
5By@	 sauber gestempelt, voll-/breitr.	 65,--
4Bz@	 farbfrisch, voll-/breitr.	 33,--
8#	 Luxusbrief! NS „4“	 45,--
9@	 vollrandig, farbfrisch	 49,--
10-13B@	 sauber gestempelt	 42,--
11B(2)#	waager. Paar auf Luxus-Brief!	 50,--
13B#	 zentr. „24“ auf Luxus-Brief!	 75,--
14+15a,b-18@ sauber gestempelt	 80,--
17#	 klar „374“ perfekter Luxus-Brf.!	 80,--
32Aa#	 klar „CHARLEROI“ 	 90,--
53-59@	 sauber gestempelt	 60,--
55+57#	auf Ganzsache 10C. als
	 Wertbrief nach Berlin	 100,--
81-88II@	 sauber gestempelt	 120,--
81-88III@	Charleroi 1911	 40,--
89-99@	 1C. bis 5Fr.	 35,--
104-06@	 Rotes Kreuz II	 30,--
110-12**	Rotes Kreuz III	 98,--
235-43@	 Abtei Orval	 39,--
Block 1@	Phil. Ausstellung	 180,--
288-90**	tadellos postfr., Mi. 70,--	 42,--
315-21*	 ungebraucht	 39,--
325**	 Eilmarke	 39,--
342-43**/@ Infantrie-Denkmal    245,--/	80,--
344-46**	Stratophärenballon	 78,--
347-53*/	@ Falz/sauber gestempelt     66,--/	70,--
382-83**	Kriegsbeschädigtenhilfe	 50,--
Block 5**	fehlerfrei postfrisch	 80,--
Block 6**	Musikwettbewerb	 60,--
489-96**	tadellos postfr., Mi. 55,--	 33,--
514-19**	Abtei Orval, tadellos postfr.	 42,--
520-25**	tadellos postfr., Mi. 50,--	 34,--
529-34**	Königin Elisabeth	 30,--
Block 15+16** St. Martin	 42,--
Block 20**/@ postfrisch/gestempelt  110,--/	42,--
828-29@	 sauber gestempelt	 22,--
830-34**	tadellos postfrisch	 30,--
Bl. 21/22	 ** Gemälde	 175,--
Block 23	** tadellos postfrisch	 49,--
906-08**/@ Breendonk                     30,--/	22,--
909-13**	tadellos postfr., Mi. 100,--	 60,--
Block 24	**/@ Basilika                180,--/	90,--
929-40**	Weltpostkongress	 160,--
941-46**	Schriftsteller, tadellos postfr.	 48,--
947-48Zf	 **, mit Zierfeld	 120,--
952-59**	tadellos postfrisch	 36,--
967-72**	tadellos postfr., Mi. 70,--	 39,--
976-78**/@ Europäische Jugend       39,--/	27,--
979-86**	Ärzte, tadellos postfrisch	 36,--
989-91**/@ tadellos postfrisch         36,--/	19,--
992-94**/@ Breendonk                     54,--/	33,--
995-00**/@ Beginenhof                    95,--/	54,--
1028-34** Tuberkolose	 39,--
Block 25	**/@ postfrisch/gestempelt  85,--/75,--
Block 26	** Weltflüchtlingsjahr	 40,--
(Weitere Belgien bis 2018 lieferbar!)

Dänemark		
1,3-5@	 sauber gestempelt	 75,--
1@	 zentr. NS, Luxus!	 35,--
2II@	 alls. breitrandig, NS „1“	
	 fehlerfrei. FA Moeller	 540,--
2II@	 farbfr., alls. breitr., tadellos	 495,--
3-6@	 je klarer NS „1“, fehlerfrei	 170,--
6@	 farbfr., zusätzl. roter K1
	 LONDON PAID, Luxus!	 130,--
6@	 breitr., fehlerfrei, Mi. 220,--	 110,--
8@	 alls. breitrandig	 50,--

6I @� € 140,-

177 @� € 220,-

1 @� € 450,-

8 @� € 70,-

1b @� € 880,-

7w @� € 110,- 21 @� € 230,- 52 @� € 150,-9w @� € 160,- 11w @ € 290,-

3a @� € 680,-

17A-26A @ € 230,-

3b @� € 390,- 4a @� € 220,- 13 *� € 280,-

15b *� € 240,- 84-85W **� € 3300,- 84W ** € 1700,-

12I+II-16 @� € 195,- 17-24 @� € 390,-

3a @� € 450,-1a @� € 250,-

161-177 *� € 300,-

556A **� € 400,-
693-696I **� € 480,-

693-696II @�€ 490,-

556A @� € 360,-

588 @� € 690,-

10Ib @�€ 290,- 10II-15II @� € 250,- 17a @� € 260,- 17b @� € 240,-



44 45

Michel-Nr. 	Frankreich	 €Michel-Nr. 	Finnland	 €

252-254@	 sauber gestempelt	 55,--
261@	 sauber gestempelt	 80,--
274V, 275V+277V** Vorausentwertung	 65,--
305-11*	 Flugpost mit Falz	 395,--
305-11@	 fehlerfreier Satz, saub. gest.	 210,--
311@	 50Fr. grün	 175,--

321**	 50Fr. Flugpost	 590,--
321@	 gut gezähnt, Mi. 300,--	 160,--
326-27@	 Ozeanüberquerung	 50,--
328-33**	tadellos postfrisch	 45,--
Block 3*	Falz am Rand, Marken**	 120,--
Block 3@	 fehlerfrei, Mi. 350,--	 180,--
353-56**	Herzstück aus Block 3	 180,--
359-60*/	@ Falz/gestempelt                55,--/	35,--
425@	 sauber gestempelt, Mi. 70,--	 39,--
444-45**	tadellos postfrisch	 22,--
467-70**/	@ postfrisch/gestempelt       24,--/	13,--
589-93**/	@ Fünferstreifen                   55,--/	55,--
778-82**/	@ Weltkongreß                     35,--/	24,--
Block 4**/@ 100 J. Franz. Briefm.     25,--/	25,--
861-65**/	@ Stadtbilder                     130,--/	26,--
885-90**/	@ postfrisch/gestempelt       38,--/	42,--
965-70**/	@ Persönlichkeiten               28,--/	28,--
978-83**	Sport	 30,--
987-90**/	@ postfrisch/gestempelt       145,--/	20,--
1015-20**/@ postfrisch/gestempelt   69,--/	55,--
1053-58**/@ postfrisch/gestempelt  69,--/	60,--
1120**	 Caravelle	 24,--
1177**/@	Hubschrauber                       24,--/	15,--
1302-05** Vorausentwertung	 27,--
1480**/@	Kleinbogen postfr./gest.       je	 105,--
2741A**	tadellos postfrisch, Mi. 220,--	 135,--
	 Rotkreuz-Hefte
MH 984-85**, 1953 tadellos postfr.	 70,--
MH1032/33**, 1954, tadellos postfrisch	 70,--
MH 1077** 1955, tadellos postfrisch	 140,--
MH 1418/19a+b** beide Farben	 550,--
(Weitere Frankreich lieferbar!)

Griechenland
Alle Hermesköpfe von Nr. 2 bis 61 sind
geprüft von René Simmermacher
2a@	 2L. vollr. gepr. Simmermacher	 45,--
3@	 5L. voll-/breitrandig, gepr.	 85,--
4@	 10L. farbfr., NS „2“, gepr.	 360,--
5a@	 20L. noch vollrandig, gepr.	 55,--
6@	 40L. voll-/breitr., gepr.	 85,--
7@	 80L. winz. berührt, gepr.	 50,--
9II@	 1L. kl. helle Stelle, gepr.	 110,--
11II@	 5L. voll-/breitrandig, gepr.	 90,--
12II@	 10L. farbfrisch, gepr.	 75,--
13II@	 20L. voll-/breitr., gepr.	 85,--
15II@	 80L. gepr. Luxus!	 100,--
16a@	 1L. voll-/breitrandig, gepr.	 45,--
19I@	 10L. farbfrisch, gepr.	 60,--
23a-29@	 1 bis 80L. gepr.	 260,--
34@	 5L. breitrandig, gepr.	 60,--
37b@	 40L. voll-/breitrandig, gepr.	 70,--
38b-42a@	1 bis 40L. gepr. 	 150,--
43-44@	 1 und 60L. je breitr., gepr.	 95,--
53-61@	 1 bis 40L. gepr.	 150,--
67-75C@	 9 Werte sauber gestempelt	 110,--
96-106@	 Olympische Spiele	 290,--
108-112A	@ 5 Werte mit Aufdruck	 200,--
108-112B@	desgl. geschnitten	 130,--
118-122@	121+122 Gefälligkeitsstempel
	 unberechnet	 130,--
139-143@	Hermeskopf	 40,--
158-173@	Hermes und Iris	 78,--
174-188@	ohne 189, sauber gestempelt	 300,--
210-226@	roter oder schwarzer Aufdruck	 39,--
280-287@	ohne 286	 40,--
327-344@	100 Jahr Unabhängigkeit	 63,--
355-361*	Flugpost Falz	 60,--
372*	 8Dr. ungebraucht	 55,--
416-20*/@ Ionische Inseln Falz/gest.  39,--/	45,--
512-29** 18 Werte mit Aufdruck	 180,--
582-87** Marshall-Plan	 135,--

8Cx@	 zentr. K1 „BORGA“ alle Zungen
	 Luxus! FA Gummesson	 100,--
9Ay@	 leichte Zungenverletzungen	 60,--
9Bx@	 min. Zahnspalt, FB Schwenson	 50,--
9By@	 ½ Zahn, sonst fehlerfrei
	 FB Schwenson	 100,--
14Aya@	 blauer Stempel, FB Schwenson	 60,--
27-34@	 2P. bis 10M.	 96,--
95-102**	5P. bis 5M.	 65,--
125YB@	 zentr. gestempelt, Luxus!	 180,--
158-60@	 sauber gestempelt, Mi. 50,--	 30,--
161**	 10M. Zepplin postfrisch	 110,--
162-63**	tadellos postfrisch	 21,--
(Weitere Finnland bis 2018 lieferbar!)

Frankreich
1a@	 farbfr., kl. helle Stelle behoben	 65,--
2a@	 farbfr., breitrandig, li. Papier-
	 verletzung. Gepr. Calves	 290,--
5a@	 voll-/breitr., klarer Rautenstpl.,
	 farbfr., Luxus! Gepr. Calves	 330,--
6b@	 1Fr. „vermillon“ farbfrisch	
	 voll-/breitr., doppelt aufge-	
	 setzter Rautenstempel.	
	 Mi. 15000,-. FA Calves	 5900,--

7a@	 3 Seiten vollr., unten äußere
	 Randlinie berührt, farbfr.	 290,--
7b@	 3 Seiten voll-/breitr., unten
	 angeschnitten, Mi. 1300,-	 220,--
13(2)#	 Paar auf Luxusbrief!	 40,--
13+15#	 klar „1818“ nach Mailand	 95,--
14@	 sauber gest., gepr. Calves	 130,--
18-23@	 4 Werte sauber gestempelt	 55,--
22#	 Luxusbrief nach Utrecht	 30,--
24-31@	 1 bis 80C. sauber gestempelt	 80,--
37a@	 alls. breitr., fehlerfrei, gepr.	 130,--
39a@	 voll/breitr., gepr. Goebel	 100,--
39b@	 (YV. 42B/225,-) FB Goebel	 120,--
40a@	 sauber gestempelt	 40,--
41I@	 dkl.blau, min. hell, waager, Bug
	 (Yv. 44Ba/1300,-) FB Goebel	 220,--
42a@	 breitr., farbfr., gepr. Goebel	 130,--
60II@	 sauber gest., gepr. Calves	 120,--
65II+67II*	ungebraucht, Restgummi	 80,--
76*	 5Fr. ungebraucht	 190,--
109VaII(*)	(1921) gepr. Calves	 90,--
109VbI(*)	(1921) sign.	 380,--
116VaI(*)	 (1920) gepr.	 85,--
116VaII(*)	(1921) gepr.	 40,--
120Va(*)	(1921) tadellos (Yv VE29/80,-)	 40,--
121Vc**	tadellos postfrisch	 75,--
122V**	 Vorausentwertung postfr.	 50,--
127^	 Luxus-Briefstück!	 300,--
128-135@	Kriegswaisen saub. gestempelt,
	 1 u. 5Fr. gepr. Calves	 1000,--
136**	 Rotes Kreuz	 180,--
140VaI(*)	(1921) gepr.	 80,--
140VbII**	(1922) postfr., gepr.	 130,--
140Vc**	tadellos postfrisch	 50,--
144-151@	Kriegsweisen	 99,--
157V**	 Vorausentwertung	 130,--
Block 1@	4x sauber auf den Marken	
	 (+25%) gestempelt, tadellos	 850,--
176@	 Einzelwert aus Block 1	 50,--
181-183*	ungebracht mit Falz	 180,--
186V**	 postfrisch	 33,--
199**	 55C. auf 60C. gepr.	 130,--
211-214@	sauber gestempelt	 70,--
Block 2*	min. Haftstelle	 540,--
Block 2@	2x auf den Marken	
	 gestempelt (+20%). Luxus!	 650,--
220-221@	sauber gestempelt	 220,--
229@	 sauber gestempelt	 55,--
232-234@	sauber gestempelt	 49,--
239*	 „Le Havre“, ungebraucht	 260,--
239@	 sauber gest., fehlerfrei	 330,--
244-246** tadellos postfrisch	 95,--
248**/@	 postfrisch/gestempelt           69,--/	45,--

Michel-Nr.	Irland			   €Michel-Nr. 	Griechenland			   €	

118-19**	tadellos postfrisch	 36,--
132-33**	William Brown, Mi. 50,--	 29,--
250-64**	tadellos postfrisch	 36,--
P5-14**	Portomarken	 72,--

Island	
10Aa@	 20Aur. sehr gut gez., tadellos	 330,--
20-21@	 4A und 25A.	 25,--
63-68@	 sauber gestempelt	 42,--
99-103@	 5A. und 40A.	 36,--
112-13@	 sauber gestempelt	 42,--
147-48*/	@ Zeppelin 1931 Falz/gest. 50,--/	160,--
193-96**	Der große Geysir	 55,--
231-36**	Ausrufung der Republik	 49,--
247-53**	Vulkan Hekla	 39,--
263-70**/@ Fischerei                           50,--/	12,--
275-77**	Landesansichten	 120,--
287-91**	tadellos postfrisch	 21,--
293-95@	 Hannes Hafstein	 22,--
303-10**	Elektriezitätswerke	 36,--

Italien	
22@	 Due Lire rotorange	 40,--
95-96@	 Befreiung Siziliens	 36,--
97-98@	 5 u. 15C. Emmanuele	 140,--
157-59@	 G. Mazzini	 45,--
173-174@	Rohrpost	 45,--
183-85*	 ungebraucht mit Falz	 42,--
230-33@	 Flugpost	 50,--
249-52@	 Nationalmiliz	 75,--
272-274@	Rohrpost	 80,--
275-78^	 sauber gestempelt	 90,--
285-294@	 10 Werte sauber gestempelt	 390,--
318-324@	Monte Cassino	 110,--
333-336@	Nationalmiliz III	 175,--
337-344@	Francesco Ferrucci	 110,--
345-57*	 Vergil	 90,--
369-71**	Marineakademie	 49,--
385-390@	L. da Vinci	 110,--
391-07**	Garibaldi tadellos postfr.	 140,--
413**	 Leonardo da Vinci	 36,--
435@	 Flugpost	 60,--
452-58@	 Heiliges Jahr 1933	 55,--
576-90@	 Augustus, gestempelt	 180,--
715-20**	tadellos postfrisch, Mi. 120,--	 69,--
740-45**/@ postfrisch/gestempelt    100,--/	 55,--
748-60**/@ 3L. bis 100L.+Eilmarke      330,--/	48,--
767-70**	tadellos postfrisch	 30,--
772**	 UPU	 25,--
773**/@	 Repubblica Romana           170,--/	70,--
774-76**	tadellos postfrisch, Mi. 85,--	 50,--
784-85**/@ Voltaische Säule               49,--/	19,--
791-92**	UNESCO	 45,--
793-94**	Heiliges Jahr 1950	 59,--
796-97**/@ Radiokonferenz           100,--/	45,--
802-04**/@ Tabakkonferenz                49,--/	19,--
807-25**	Das neue Italien	 110,--
826-27**/@ 100 J. Briefm. Toskana      29,--/	26,--
830-31**/@ Mailänder Messe              39,--/	36,--
834-36**	Gymnastische Wettkämpfe	 49,--
834-36@	 klar gest., gut gez.	 380,--
837-38**/	@ Monte Cassino                 50,--/	 35,--
839-40**/	@ Triennale                          25,--/	 19,--
850-52**	Guiseppe Verdi	 33,--
859**	 Mailänder Messe	 33,--
884-91**	tadellos postfr., Mi. 140,--	 84,--
A927-31** tadellos postfr., Mi. 110,--	 63,--
856-879** Jahrgang 1952 kompl. 24 W.	 85,--
880-905** Jahrgang 1953 kompl. 27 W.	 95,--
906-925** Jahrgang 1954 kompl. 19 W.	 75,--
926-957** Jahrgang 1955 kompl. 32 W.	 85,--
(Weitere Italien bis 2018 lieferbar!)

Liechtenstein	
1x-3x@	 sauber gestempelt, Mi. 110,--	 48,--
46B-52B	** gez. L 12 ½ postfrisch	 190,--

53-60+64	** 10 Werte postfr., 25 Rp.	
	 beide Farben, Mi. 1070,--	 395

588-91**	Aufstand	 47,--
592-95**	König Paul I.	 49,--
615-17**	NATO	 72,--
637-50**	Königinnen u. Könige	 66,--
689-95**	Antike Kunst	 30,--
765-72**	Minoische Kunst	 24,--
P1-12@	 Porto	 95,--
P13-24@	 ohne P21+22	 35,--
	 Zwangszuschlagmarken
Z16, 18-21, 23-25+28@ sauber gestempelt	100,--
Z29, 30+33@ sauber gestempelt	 60,--
Z40, 42+43@ sauber gestempelt	 750,--

	 Korfu
23A+B-31^ ohne 50Dr./Nr. 30, je sauber
	 gest. auf Brfst., Mi. 740,--	 330,--

Großbritannien	
1b@	 farbfr.,breitr., roter MK Luxus!	 180,--
1b@	 voll-/breitr., roter MK	 130,--
1b^	 kl. Brfst., roter MK, farbfr.	 160,--
2a@	 klarer, schw. MK, alls. breitr.
	 Luxus!	 450,--
2b@	 linkes Randstück, roter MK
	 Luxus! Gepr. Drahn	 460,--
2b@	 voll-/breitr. roter MK	 360,--
7@	 1Sh. vollr., viereckig
	 fehlerfrei, sign. Bühler	 330,--
8-9A+B@	 gez. 16 u. 14, sauber gest.	 140,--
10-11A+B	@ gez. 16 u. 14, sauber gest.	 190,--
11AI@	 sehr gut gez., farbfrisch	 140,--
11AII@	 farbtief, zart gestempelt	 125,--
13Zzc#	 sehr farbfr. Luxusbrief! FB L.	 150,--
14+15@	 je sehr sauber gest., Mi. 270,--	 130,--
18Ib@	 Breitrand re.,fehlerfrei, FB Lou.	 90,--
21 BR@	 Breitrand re., zentr. NS „131“
	 Luxus! Sign. Köhler	 130,--
21I@	 9P. sauber gestempelt	 90,--
25#	 Platte 6 auf frischem Brief	 100,--
27Br@	 Breitrand li., sehr gut gez.	 75,--
32@	 10P. farbfrisch, fehlerfrei	 95,--
35@	 Pl-Nr. „1“ sehr gut gez., klar
	 gestempelt, fehlerfrei	 220,--
38b*	 Pl 11, ungebr., gut gezähnt	 190,--
49@	 10Sh. schöner K1 DUNDEE
	 repariert, sign.	 300,--
54@	 1Sh. farbfrisch, sehr gut	
	 gezähnt, fehlerfrei	 1300,--
55-64@	 14 Werte sauber gestempelt
	 2 ½, 3 u. 4P. alle Pl.-Nr.!	 220,--
80@	 9P. farbfr., tadellos gez.	 160,--
82-84@	 farbfrisch, gut gezähnt	 220,--
82x@	 klar gestempelt, Luxus!	 50,--
84xa@	 sehr gut gezähnt, farbfr.	 150,--
86-97@	 +100-101 saub. gest., Mi.280,-	 130,--
99@	 2x GUERNSEY, sehr gut gez.	 440,--
99@	 zentr. gest., farbfr., tadellos	 430,--
99@	 tadellos gez., farbfrisch	 400,--
102-114@	13 Werte sauber gestempelt	 70,--
115-117A@ farbfr., gut gez., fehlerfrei	 240,--
168-169@	Empire Ausstellung	 48,--
186-188@	Georg und Britannia	 89,--
233-234** Silberhochzeit	 30,--
278-281I** Burgen Waterlow	 180,--
278-281II** Druck De La Rue	 420,--
335-338I** tadellos postfrisch	 140,--

Irland	
39II*	 leichte Haftspur	 110,--
40-51A**	tadellos postfr.,FA Ham.-Bow.	 250,--
52-54**	tadellos postfr., Mi. 45,--	 30,--
71-82A+106-107** mit unter-Nr.!	 150,--
71-82A**	Freimarken	 140,--
71-82A*	 ungebraucht mit Falz	 55,--
83-84**	Osteraufstand	 30,--
86a-88a** St. Patrick	 120,--
86b-88b** gestrichenes Papier	 22,--
111-13**	Heiliges Jahr	 22,--
116-17**	Nationalfest	 22,--
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Michel-Nr. 	Luxemburg	 €Michel-Nr. 	Liechtenstein	 €

Block 7**	Regierungsjubiläum	 84,--
468-73@	 Kriegswaisen	 84,--
474-77**/@ Caritas                           21,--/	25,--
478-83**/@ Europäische Einigung  120,--/	70,--
484-87**/@ Caritas                           18,--/	25,--
488-89**/@ CENTILUX                       48,--/	52,--
490-94**/@ 100 Jahre Briefmarken   55,--/	65,--
555-57**	Europa 1956, tadellos postfr.	 150,--
572-74**	Europa 1957, tadellos postfr.	 99,--

Malta	
2A(*)	 ohne Gummi	 40,--
3a@	 sauber gestempelt	 29,--
10 @	 5Sh. gut gezähnt	 65,--
17-23@	 sauber gestempelt	 27,--
33-40@	 Edward und Schiffe	 75,--
56-61+63	@ ohne 62, sauber gestempelt	 550,--
64-80@	 ohne 69, Selbstverwaltung	 900,--
82-96@	 ohne 95 sauber gestempelt	 250,--
133-151@	 Posttage and Revenue	 220,--
152-168@	 Landesmotive	 280,--
214-215@	Silberhochzeit	 28,--

Monaco	
6*	 25C. ungebraucht, fehlerfrei	 250,--
8**	 75C. tadellos postfrisch	 200,--
138-142@	Gartenanlagen	 85,--
149-162@	Aufdruck „POSTES“	 65,--
Block 1*	*/@ Nationalfeiertag           85,--/	59,--
189@	 Louis-II-Stadion	 85,--
190-199@	Bildnisse	 240,--
247-256** Mütter und Kinder	 49,--
339-347** Olympia	 49,--
348-356@	Bosio	 65,--
429-440** Heiliges Jahr	 48,--
458-467** Olympia	 42,--
502-505A*	Seevögel, Falz	 90,--
655-656**/@ Fürstenpaar                  45,--/	28,--

Niederlande	
1-3@	 farbfr./breitrandig	 110,--
2x@	 dünnes Papier	 55,--
3a@	 farbfrisch, tadellos, breitr.	 75,--
3b@	 farbfr., fehlerfrei, FB Louis	 140,--
4-6@	 sehr gut gez., farbfr.	 70,--
5*	 ungebr., sehr gut gezähnt	 290,--
6@	 farbfrisch	 59,--
7-12@	 5 bis 50C. sauber gestempelt	 190,--
13-18@	 ½ bis 2 1/2C. sauber gest.	 140,--
14A*/@	 1C. sehr gut gezähnt          130,--/	42,--
16B*/@	 1 1/2C. ungebr./gestpelt.     85,--/	45,--
24G*	 ein Zahn hell, gepr. Louis	 140,--
25D*	 22 1/2C. ungebr., gepr. Louis	 50,--
32aC*	 2C. ungebr., gepr. Louis	 45,--
44*	 ungebr., gepr. Louis	 350,--
45Aa@	 2.50G. lilarot/hellblau	 90,--
46B*	 50C. ungebraucht	 50,--
64D*	 2 1/2G. ungebraucht	 60,--
66**	 10G. tadellos postfrisch	 950,--
66@	 10G. farbfrisch, sign.	 390,--
81-92@	 2 1/2C. bis 10G. tadellos	 570,--
99-100**	2x2.50G auf 10G orange,	
	 tadellos postfrisch	 520,--

100*	 2.50G. ungebraucht	 200,--
123-133@	2C. bis 5G. saub. gestempelt	 240,--
136-37**	tadellos postfrisch , Mi. 230,--	 120,--
205-12*	*/@ Olymp. Sommerspiele   120,--/	30,--
222-24**	Königin Wilhelmina	 66,--
236-39**	„Voor het Kind“	 39,--
236-39D** Rollenzähnung	 50,--
241**	 36C. Flugpost	 45,--
242A**	 70C. Flugpost	 75,--
243-44**/	@ Buntglasfenster                60,--/	25,--
245-48**/	@ „Voor het Kind“                69,--/	18,--
249-52**/	@ Fremdenverkehr          165,--/	33,--
253-56**/	@ „Voor het Kind“ 1932       66,--/	15,--
257-60**	Wilhelm I. von Oranien	 39,--
262-65**/	@ Seemannshilfe                  90,--/	20,--

53B, 54bB	** postfr., Mi. 335,--	 160,--
54bB@	 sauber gestempelt	 70,--
63**	 10Rp. Freimarke	 60,--
65-70**	2 ½ bis 20Rp. Freimarken	 120,--
71**	 tadellos postfrisch	 215,--
71@	 sauber gestempelt	 84,--
72-74**	postfrisch, Mi. 260,--	 130,--
82-85+87-89@ ohne 1.20Fr., Mi. 900,--	 330,--
90-93**	Fürst Franz I.	 54,--
90-93@	 4 W. gest., Mi. 200,--	 99,--
94-107@	 sauber gest. Satz	 450,--
94-107#	kpl. Satz auf 2 Briefen	 400,--

108-13**/@ postfrisch/gestempelt 270,--/140,--
111-13#	frischer Flugpostbrief	 110,--
114-15@	 Zeppelin, sauber gest.	 330,--
119-21**	Freim. postfrisch	 490,--
122-24@	 sauber gestempelt, Mi. 150,--	 90,--
140-42**	2, 3 und 5Fr. postfrisch	 590,--
140#	 EF auf R-Brief	 290,--
143-47@	 Freimarken Adler	 160,--
148**	 postfrisch., Mi. 190,--	 90,--
149-50**	postfrisch, Mi.260,--	 120,--
183-85**/@ Wappen und Fürst         42,--/	75,--
186-91@	 6 W. gest., Mi.250,--	 130,--
197**/@	Madonna                             56,--/	65,--
211-13	 FDC, Mi. 650,--	 290,--
222-23	 FDC, Mi. 160,--	 75,--
268-76	 FDC, Mi. 240,--	 110,--
285-87**/	@ Jagd                                  49,--/	49,--
289-00**/	@ Landarbeiter                   108,--/	42,--
Block 2**	tadellos postfrisch	 48,--
Block 3**	 tadellos postfrisch	 59,--
Block 4** tadellos postfrisch	 33,--
Block 4@	 sauber gestempelt	 39,--
Block 5** tadellos postfrisch, Mi. 170,--	 90,--
304A-05A	**/@ gez. L12 1/2        130,--/110,--
304A-05B	 ** tadellos postfr., Mi.185,--	 90,--
304B-05B	@ gest., 2 Fr. 1/2 Zahn	 145,--
306-08**	3 Werte postfrisch, Mi. 150,--	 75,--
309**	 Schloss Vaduz	 150,--
309@	 klar gestempelt, Mi.260,--	 120,--
311-14**	Gemälde	 84,--
319-21**/	@ postfrisch/gestempelt       66,--/	49,--
326-28	 FDC, Mi. 110,--	 50,--
332-33**/@ Fürstenpaar                 130,--/	78,--
334-37**/	@ Sport                                30,--/	23,--
395-97	 FDC, Mi. 230,--	 105,--
398**/@	EUROPA 1960                      36,--/	21,--
399-401	 FDC, Mi. 110,--	 50,--
Block 18@	 auf Schmuckumschlag	 330,--
D1-8**	 Dienst postfr., Mi. 1500,--	 590,--
D1-8*	 mit Falz, Mi. 400,--	 190,--
D1-8@	 zentr. gestempelt, Mi. 700,--	 330,--
D11-19**	10 W. mit 15a+b, Mi. 370,--	 180,--
D15a@	 sauber gestempelt, Mi. 120,--	 65,--
(Neuheiten bis 2018 lieferbar!

Luxuemburg	
2c@	 1Sgr. braunrot	 50,--
2f@	 1Sgr. karminrosa	 55,--
7@	 breitr., farbfrisch	 95,--
9@	 breitrandig,sauber gest.	 150,--
10@	 sauber gestempelt	 130,--
11@	 farbfrisch	 160,--
22@	 sauber gestempelt	 160,--
208-12@	 Kinderhilfe	 36,--
213-17**/@ Kinderhilfe                    17,--/	50,--
227-31**/@ Kinderhilfe                     24,--/	36,--
240-44**/@ Kinderhilfe                     60,--/	79,--
245-49@	 sauber gestempelt, Mi. 140,--	 79,--
252-56@	 Kinderhilfe	 95,--
259-64**/@ postfrisch/gestempelt  79,--/	110,--
284-89**/@ Kinderhilfe                    69,--/ 69,--
296-01@	 sauber gestempelt	 36,--
309-14**/@ Willibrord                      36,--/	16,--
333-38**/@ Caritas                         22,--/	110,--
Block 3**	Charlotte	 72,--
417-22**/@ postfrisch/gestempelt     30,--/	24,--

Michel-Nr.	Portugal			   €Michel-Nr. Niederlande			   €	

Bl. 3**	 100 Jahre Briefmarken	 95,--
632-41**	Volkstrachten, Mi. 180,--	 95,--
Bl. 4**	 Volkstrachten	 175,--
642-645@	Luftpost	 80,--
Bl. 5**	 Postreiter, Mi. 85,--	 50,--
Bl. 6**	 Avelar Brotero, Mi. 100,--	 54,--
Bl. 7**/@	Seefahrer, postfr./gest.       36,--/	120,--
Bl. 8**/@	postfrisch/gestempelt    180,--/	195,--
Bl. 9**/@	postfrisch/gestempelt          60,--/	120,--
693-700** tadellos postfrisch, Mi. 160,--	 98,--
Bl. 10**	Burgen, Mi. 240,--	 145,--
Bl. 11**/	@ postfrisch/gestempelt   140,--/	210,--
Bl. 12**	tadellos postfrisch, Mi. 110,--	 59,--
Bl. 13**/	@ Volkstrachten             210,--/	220,--
706-713** Volkstrachten	 99,--
Bl. 14**/	@ Dynastie Avis                    60,--/	60,--
752-57**	tadellos postfrisch, Mi. 100,--	 59,--
778-79**/@ NATO/Mitläufer               95,--/	16,--
788-91**/@ Franz Xaver                      48,--/	14,--
831-34**/@ Sao Paulo                         89,--/	25,--
835-43**	Könige	 29,--
844-46**	Telegraph	 42,--
850-53**	100 Jahre Eisenbahn	 75,--
856-59**	Ameida Garrett, Mi. 150,--	 89,--

Schweden	
1b@	 3Sk. bläul.grün, farbfr., kl. Risse,
	 etwas dünn. FA Obermüller-	
	 Wilén: „Ein gutes Stück dieser	
	 seltenen Marke!“	 880,--
3a@	 6Sk. besonders farbfr., gut gez.,
	 fehlerfrei. FA Obermüll-W.	 680,--
3b@	 6Sk. etwas dünn, FA Oberm.:
	 „Schönes farfrisches Stück!“	 390,--
4a@	 8Sk. nachgezähnt	 220,--
4a@	 8Sk. repariert, FB Oberm.	 110,--
5a@	 24Sk. repariert, FB Oberm.	 290,--
7a,b-12@	5 bis 50Ö. Luxus-Satz!	 250,--
7a,8b+12a@ farbfrisch, fehlerfrei	 160,--
8b@	 farbfrisch, fehlerfrei	 135,--
13*	 fehlerfrei ungebr., FA Oberm.	 280,--
13@	 nachgezähnt	 75,--
14-16@	 3 Werte Luxus!	 100,--
15b*	 ein ½ Zahn, sonst tadellos
	 FA Obermüller-W.	 240,--
17-26A@	 12 Werte mit Nr. 20a,b+c	 230,--
17-26A@	 10 Werte sauber gestempelt	 170,--
26A@	 1R. sauber gestempelt	 50,--
26B@	 verkürzter Zahn. FA Oberm.	 130,--
29-37@	 2Ö. bis 1Kr.	 54,--
55-56**	Freimarken König Oscar II.	 42,--
84-85W** 55 und 85Ö. tadellos postfrisch	
	 Luxus! FA Schwenson	 3300,--
84W**	 perfekt zentriert, Luxus!	
	 FA Obermüller-Wilén	 1700,--

86-96@	 sauber gestempelt	 250,--
86-95@	 Landsturm	 36,--
97-106@	 Landsturm II	 250,--
144-158** Weltpostkongreß postfrisch	680,--
144-158@	Weltpostkongress	 400,--
144-157@	5Öre bis 2Kr.	 190,--
144-146+153-157** 8 Werte postfr.	 220,--
159-173@	5Ö. bis 5Kr. sauber gest.	 300,--
221A+B-226** 9 Werte tadellos postfr.	 72,--
227-238A+B** 15 Werte tadellos postfr.	 210,--
272A+B-275** 6 Werte tadellos postfr.	 34,--
272B/Dr@	 sauber gestempelt	 95,--
285B/Dr+	Dl/Dr@ 2 waager. Paare	 90,--
288C, D/D-289C** tadellos postfr.	 36,--

Spanien	
7w@	 alls. breitr., fehlerfrei	 110,--
9w@	 farbfrisch, voll-/breitr.	 160,--
11w@	 voll-/breitr., fehlerfrei, gepr.	 290,--
13@	 voll-/breitr., fehlerfrei, gepr.	 85,--
15@	 farbfr., breitr., sign.	 70,--
18@	 blauer Stpl., farbfrisch	 65,--
20@	 breitrandig, tadellos	 65,--

266**	 tadellos postfrisch	 250,--
268-71A**/@ „Voor het Kind“           58,--/	15,--
272-73**	Crisis Komitee	 45,--
274-75**	Curacaos	 59,--
277-80*	*/@ „Voor het Kind“              60,--/	9,--
282-85**	Sommermarken	 60,--
286**	 Luftfahrtfonds	 45,--
287-90**	„Voor het Kind“ 1935	 60,--
291-94**	tadellos postfrisch	 45,--
297-00**	tadellos postfrisch	 33,--
357-74**	18Werte tadellos postfrisch	 99,--
Block1+2	** NL Legion postfr., Mi.180,--	 99,--
453-56**	tadellos postfrisch	 330,--
500-02**	Wilhelmina	 39,--
525-39**	Freimarken 5C. bis 60C.	 150,--
540-43**	tadellos postfr., Mi. 1000,--	 490,--
558-62**	Wiederaufbau	 49,--
580-81**	Flugpost postfrisch	 290,--
580-81@	 Flugpost gestempelt	 170,--

Norwegen	
1@	 ideal „CHRISTIANSSUND“	 90,--
1@	 alls. breitrandig, gepr.	 80,--
1@	 Gitterspl., breitrandig	 60,--
2-5@	 2 bis 8Sk. Luxusserie!	 130,--
6-10@	 sauber gestempelt, fehlerfrei	 390,--
11-15@	 sauber gestempelt	 145,--
16-21@	 tadellos, sauber gestempelt	 150,--
32-34@	 König Oskar II.	 35,--
38@	 farbfr., sauber gestempelt	 190,--
67-69@	 1 bis 2Kr. sauber gestempelt	 130,--
72-74@	 sauber gestempelt, tadellos	 260,--
109-15@	 Nordpolarflug	 66,--
116-19**/@ Spitzbergen                   55,--/	15,--
120-32*	 13 Werte mit Falzrest	 95,--
133-35**	Freimarken mit Aufdruck	 40,--
137-40**	Henrik Ibsen	 39,--
150-53**	Niels Henrik Abel	 21,--
155-58**	tadellos postfrisch	 39,--
159-61**/@ Nordkap                       120,--/	72,--
162**	 tadellos postfrisch	 26,--
163-66**	B. Bjoernson	 24,--
168-71**	L. Holberg	 36,--
172-75**	Nansen-Fonds	 26,--
176-194** 19 Werte postfrisch	 66,--
236**/@	„Norske Legion“                   48,--/	48,--
258**/@	Universitätsgebäude             30,--/	30,--
278-283**/* Aufdruck „London 17/5/43“	
	 Eckrand u.li., 3 Werte postfr.	
	 Selten! FA Grönlund	 400,--
315-18**	tadellos postfrisch	 44,--
380-82**/@ Nordkap postfr./gest.     24,--/	24,--
428-32**	tadellos postfrisch	 37,--
518**	 Lotteriemarke 2-teilig	 58,--
518@	 Lotteriemarke 3-teilig	 60,--
518#	 Lotteriemarke 1-teilig	 30,--
P1IA, 3IAa, 5IA+B, 6IA@ Portomarken	 60,--
P1IIA-5IIA+B@ Portomaken	 45,--
Ib*+IIb** Retourmarken	 180,--

Portugal	
1a@	 ideal klarer NS „26“, etw. ge-	
	 reinigt u. gestützt. Lt. FA Ehrig	
	 noch gute Qualität	 450,--

1a@	 5R. farbfr., etw. eckhell,gepr.	 250,--
3a@	 50R. voll-/breitr., farbfrisch,
	 etw. reliefbrüchig, FA Ehrig	 450,--
7a@	 50R. grün, breitr.	 60,--
7b@	 50R. blaugrün, breitr.	 80,--
8@	 100R. lila, breitr.	 70,--
9a@	 5R. zentr. NS „52“	 55,--
9c@	 5R. schw.braun, klar NS „1“	 70,--
12I+II-16@	6 Werte sauber gestempelt	 195,--
17-24@	 5 bis 120R. saub. gestempelt	 390,--
347-377@	je auf Brfst. klar gestempelt	 130,--
BL. 1**	 Portugiesische Legion	 490,--
614-21**	Unabhängigkeit	 30,--
622-29**	100 Jahre Briefmarken	 50,--
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21@	 voll-/breitr., gepr. Engel	 230,--
29@	 farbfr., breitr., FA Comex	 65,--
31-34@	 sauber gestempelt	 90,--
39@	 zentr. gest., breitrandig	 25,--
43-48@	 ohne 46, sauber gestempelt	 29,--
52@	 farbfr., fehlerfrei. FA Comex	 150,--
58@	 breitr., tadellos, FA Comex	 120,--
61-66@	 ohne 64, sauber gestempelt	 90,--
428-441@	sauber gestempelt	 60,--
502-517@	sauber gestempelt	 65,--
554-61@	 mit 560a+b, gestempelt	 70,--
598-611@	Kloster Monserat	 680,--
716-720@	5 Werte Flugpost	 50,--
913**	 75C. Heiliges Jahr	 60,--
975-82**	100 Jahre span. Briefm.	 380,--
1019**/@	Postabkommen                     95,--/	30,--
1025-26** Heiliges Jahr	 56,--
1070**	 M. Fortuny Carbo	 24,--

Vatikan	
1-15**/@	Papst Pius XI.                      130,--/	52,--
17-20**/@ Heiliges Jahr d. Erlösung  85,--/	39,--
21-38@	 Freimarken 5C. bis 20L.	 55,--
21-38*	 sauberer Falz	 85,--
45-50*/@	sauberer Falz/gestempelt      75,--/	59,--
51-58*/@	Weltausstellung Falz/gest.    60,--/	60,--
73-79**	Sede Vacante 	 69,--
147-48**	tadellos postfr., Mi. 700,--	 360,--
149-60@ 	Basiliken	 40,--
161-62**/	@ UPU postfr./gestplt.       99,--/	 66,--
180-84**/	@ postfr./gestempelt         62,--/	 44,--
185-86**	tadellos postfr.,Mi. 400,--	 220,--
Block 1**	tadellos postfrisch, Mi. 250,--	 143,--
205-06**/	@ Flugpost postfr./gestplt. 79,--/	 19,--

Fehllisten-Bearbeitung und
Neuheiten-Abonnement
folgender Länder. 

Andorra franz. und spanisch, 
Belgien,
Dänemark, Färöer, Grönland, 
Finnland, Aland-Inseln, 
Gibraltar, 
Griechenland,
Großbritannien, 
Alderney, Guernsey,
Jersey, Isle of Man, 
Irland, 
Island, 
Italien,Liechtenstein, 
Luxemburg, 
Malta, 
Monako,
Niederlande, 
Norwegen, 
Österreich, 
Portugal, Azoren, Madeira, 
Schweden,
Schweiz, 
Spanien, 
Vatikan, 
Zypern grie. + türk., 
UNO New York, Wien, Genf, 
EUROPA-Union

Von allen hier aufgeführten Ländern haben 
wir auch ein gut sortiertes Lager!

Selbstverständlich bearbeiten wir auch gern
Fehllisten sämtlicher deutscher Gebiete von
Altdeutschland bis Bundesrepublik.

Michel-Nr. 	Spanien			   €

Bitte beachten Sie...
Wir haben ein gut sortiertes Lager  
folgender Länder:

Andorra franz. und span.,
Belgien, Dänemark, Färöer,  
Grönland, Finnland, 
Aland-Inseln, Gibraltar, 
Griechenland, Großbritanien, 
Alderney, Guernsey,  
Jersey, Isle of Man, Luxemburg,  
Malta, Monako, Niederlande,  
Norwegen, Österreich, Portugal,  
Azoren, Madeira, Schweden,  
Schweiz, Spanien, Vatikan,  
Zypern grie. & türk., UNO New York,  
Wien, Genf, EUROPA-Union

Die Preise liegen ca. bei 60 %,  
bei den Neuheiten ca. bei 80 % vom Michel.

Auch ein Neuheiten-Abonnement können Sie bei uns 
abschließen. Wir liefern Ihnen regelmäßig die Marken 
aus der ganzen Welt zum günstigen Erstpreis.

USA 1 @� € 350,-

USA 80 **� € 140,-

USA 81 **� € 290,-

Uruguay 2a (*)
� € 150,-

Neuschottland 2@
� € 110,-
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Michel-Nr. 	 **	 €	 @ Michel-Nr. 	 **	 €	 @Michel-Nr. 	 **	 €	 @ Michel-Nr. 	 **	 €	 @Michel-Nr. 	 **	 €	 @ Michel-Nr. 	 **	 €	 @

Großbritannien
1039-1042	 2,60	 2,60
1043	 7,--	 7,--
1044-1048	 4,30	 4,30
1049-1050I	 2,10	 2,10
1051-1055	 3,--	 3,--
1056-1059	 2,60	 2,60
1060-1063	 2,60	 2,60
1072-1075	 3,--	 3,--
1076-1080	 4,--	 4,--
1084	 5,60	 3,60
1085-1089	 4,60	 4,60
1097-1100	 2,60	 2,60
1101-1104	 3,--	 3,--
1109-1112	 3,--	 3,--
1113-1116	 3,--	 3,--
1117-1120	 3,--	 3,--
1121	 5,60	 5,60
1122-1125	 3,--	 3,--
1126-1130	 3,--	 3,--
1131-1134	 3,--	 3,--
1135-38 MH 81	 34,--	 -,--
1170-1173	 3,40	 3,40
1174-1177	 29,--	 8,--
1185-1188	 3,40	 -,--
1198-1201	 5,--	 5,--
Block 5	 5,--	 5,--
1251-1260	 28,--	 25,--
Block 6	 4,60	 4,60
1275-1278	 4,70	 4,70
1305-1309	 4,70	 4,70
1324-26 MH 95	 26,--	 -,--
1327-1336 IA	 42,--	 42,--
1327-1336IIC	 150,--	 150,--
1345-1349	 4,30	 4,30
1350-1354	 4,30	 4,30
1355-1361	 5,--	 5,--
1363-1366	 3,30	 3,30
1367-1371	 3,60	 3,60
1372-1376	 3,60	 3,60
1377-1386 MH	 14,50	 11,50
1387-1391	 4,90	 4,90
1396-1399 I	 24,--	 19,--
1396-1399 II	 30,--	 11,--
1396-1399 III	 39,--	 13,20
1405-1408	 3,40	 3,40
1409-1413	 4,--	 4,--
1414-1417	 3,40	 3,40
1419-20C MH100	29,--	 -,--
1421-1425	 3,60	 3,60
1426-1430	 5,80	 5,80
1441-1444	 3,40	 3,40
1445	 24,--	 10,--
1446-1450	 3,80	 3,80
1455-1458	 3,--	 3,--
1463-1467	 3,80	 3,80
1468-1472	 3,80	 3,80
1474-1479	 4,80	 4,80
1483-1487	 4,--	 4,--
1488-1492	 4,50	 4,50
1503-1507	 4,--	 4,--
1508-1512	 3,60	 3,60
1513-1516	 3,60	 3,60
1517-1521	 3,60	 3,60
1522-1526	 4,--	 4,--
1527-1528	 10,--	 -,--
1529-1533	 4,--	 4,--
1539-1543	 4,--	 4,--
1544-1548	 4,--	 4,--
1549-1553	 4,--	 4,--
1564-1568	 4,--	 4,--
1569-70 MH 108	 26,--	 -,--
1571-1575	 3,40	 3,30
1576-1579	 3,40	 3,40
1586II	 15,--	 3,60
1586III	 21,50	 3,60
1587-1590	 3,40	 3,40
1591-1595	 3,40	 3,40
1596-1600	 3,60	 3,60

Großbritannien
166-167	 24,--	 12,--
168-169	 -,--	 48,--
186-188	 -,--	 89,--
198-211	 34,--	 -,--
233-234	 30,--	 -,--
237-240	 7,40	 -,--
245	 1,20	 -,--
251-254	 75,--	 20,--
257-273	 90,--	 35,--
274-277	 9,60	 -,--
278-281 II	 420,--	 60,--
282-298	 130,--	 -,--
282-287z	 8,40	 9,--
299-301	 4,20	 -,--
303-305	 2,--	 -,--
318-334	 7,--	 -,--
321-325yz	 58,--	 -,--
335-338 I	 140,--	 -,--
335-338 II	 12,--	 -,--
339-340	 2,60	 2,50
343-345	 2,--	 -,--
349-350	 2,--	 -,--
351-353x	 1,70	 -,--
351-353y	 20,--	 -,--
354-355x	 2,--	 -,--
354-355y	 20,--	 16,--
356y	 4,90	 -,--
357-358x	 -,40	 -,40
357-358y	 2,60	 -,--
359-361x	 2,60	 -,--
359-361y	 33,--	 21,--
362-364x	 3,60	 -,--
362-364y	 40,--	 39,--
365y	 13,--	 -,--
366-370x	 3,--	 3,--
366-370y	 13,--	 12,--
374-377x	 3,--	 3,--
374-377y	 20,--	 16,--
378-381x	 3,--	 3,--
378-381y	 20,--	 16,--
382-383y	 4,--	 4,--
384-385y	 2,60	 -,--
386-387x	 -,90	 -,--
388-389y	 3,--	 -,--
394-401x	 8,--	 8,--
394-401y	 11,--	 -,--
404-405y	 2,80	 2,80
Viele der niedrig preisigen
Marken bzw. Sätze aus 1960
bis 1980 sind ebenfalls lieferbar!

406-407y	 4,50	 -,--
477-480	 8,40	 11,90
498-503	 2,70	 3,50
507-510	 9,90	 6,--
549-551	 2,90	 1,10
732-734	 21,--	 3,90
797-800	 1,20	 1,20
801-803	 1,30	 -,--
804-807	 1,20	 1,20
808-811	 1,30	 1,30
812-816	 1,30	 1,30
817-820	 1,30	 1,30
821-824	 2,20	 -,--
825-829	 3,60	 3,60
830-834	 1,70	 1,70
836-840	 1,70	 1,70
841-844	 1,20	 -,70
845	 -,80	 -,80
846-849	 1,60	 1,60
850-853	 1,60	 1,60
854-855	 -,80	 -,80
856-860	 1,70	 1,70
861-866	 2,20	 2,20
867-870	 1,20	 -,80
871-874	 2,--	 2,--
875-878	 2,--	 2,--
879-883	 2,60	 2,60

Großbritannien
884-885	 3,--	 3,--
886-889	 2,--	 2,--
891-894	 2,--	 2,--
895-899	 2,40	 2,40
900-905	 5,--	 3,80
906-909	 2,20	 2,20
910-913	 2,40	 2,40
914-917	 4,--	 2,80
918-922	 3,--	 3,--
923-926	 2,20	 2,20
929-932	 2,60	 2,60
933-937	 2,40	 2,40
938-941	 2,30	 2,30
942-945	 2,30	 2,30
946-952	 4,50	 -,--
953-955	 4,--	 2,80
956-960	 3,30	 3,30
961	 5,50	 5,50
962-965	 2,70	 2,70
966-969	 2,70	 2,70
970-974	 2,70	 2,70
975-978	 2,30	 2,30
979-983	 3,--	 3,--

984-987	 2,40	 2,40
988-991	 3,90	 3,90
992	 1,--	 1,--
993-996	 2,30	 2,30
997-1001	 2,70	 2,70
1002-1006	 4,20	 3,--
1007	 6,--	 6,--
1008-1011	 2,40	 2,40
1012-1016	 2,60	 2,60
1017-1021	 4,--	 4,--
1022-1026	 3,40	 3,40
1031-1034	 2,70	 2,70
1035-1038	 2,70	 2,70

Großbritannien
2308-2313	 8,40	 8,40
2314	 6,60	 6,60
2315-2320	 6,95	 -,--
Block 26	 6,--	 5,30
2326-2331	 6,50	 6,50
2332-2337	 6,60	 6,60
2338-43II C Zf	 10,90	 -,--
MH 0-288	 10,50	 -,--
Block 27	 6,--	 6,--
2348-2353	 7,80	 7,80
Block 29	 8,15	 8,95
2360-2365	 8,40	 8,15
2366-2373	 8,80	 7,80
2375-2384	 12,50	 10,50
2385-2390	 6,95	 6,95
Block 30	 6,95	 6,95
2391-2395	 7,10	 7,10
2400-2407	 8,50	 8,50
2408-2413	 8,35	 8,35
2414-2419	 7,40	 7,40
2420-24-29	 12,50	 -,--
Block 31	 7,40	 8,25
2440-2445	 8,20	 8,20
Kleinbogen	 10,50	 10,50
2446-2450	 7,75	 7,75
2451-2456IC	 7,75	 6,40
Block 32	 9,95	 8,85
2463-2468 I C	 9,80	 8,10
2463-64II C Zf	 2,40	 2,40
Block 33	 7,90	 8,70
Block 34	 5,50	 4,10
2474-2479	 8,30	 -,--
2480-2489	 12,50	 -,--
2490-2495	 7,60	 -,--
Block 35	 10,80	 10,80
2502-2507	 8,30	 -,--
2508-2513	 7,50	 -,--
2519-2524	 7,95	 7,95
Block 36	 5,75	 -,--
Block 37	 6,25	 -,--
2527II	 1,20	 -,--
2529-2534	 8,20	 -,--
2535-2541	 8,80	 -,--
Block 38	 6,--	 6,--
2547-2551	 6,60	 -,--
2552-2557	 8,20	 8,20
2558-2567	 12,50	 -,--
2568-2573	 8,95	 7,95
2574-2579	 7,90	 7,90
Block 39	 6,--	 6,--
Block 40	 9,80	 9,20
2590-2595I	 9,80	 -,--
2590, 91+94II Zf	 4,95	 -,--
2596-2597	 2,30	 -,--
Block 41	 8,20	 -,--
2599-2604	 8,40	 8,50
Block 42	 10,50	 -,--
2606-2611	 7,85	 -,--
2612-2617	 7,85	 7,85
Block 43	 5,80	 7,00
2622-2627	 7,10	 -,--
2631-2640	 12,50	 -,--
2641-2646	 7,15	 -,--
Block 44	 6,--	 -,--
2651 MH 0-304	 8,40	 8,40
2652-2657	 7,15	 -,--
2658-2663 I+II	 7,95	 -,--
Block 45	 6,--	 -,--
2668-2673	 8,50	 -,--
2674-2679	 7,30	 -,--
Block 46	 8,40	 -,--
2686-2691 IC	 8,90	 -,--
2686/91 IICS Zf	 4,60	 -,--
Block 47	 7,40	 -,--
2693-2702	 12,50	 -,--
Block 48	 6,70	 -,--
2707-2712	 8,50	 -,--
Block 49	 6,50	 -,--

Großbritannien
1932	 31,50	 31,50
1933-1937	 6,--	 -,--
Block 11	 7,70	 7,70
1938-1941	 5,10	 4,60
1942-1945	 5,10	 4,70
1946-1951	 7,--	 7,--
1954-1959	 8,50	 6,20
Block 12	 8,--	 8,--
1966-1970I	 6,60	 5,--
1981-1985Y	 6,60	 5,20
1988-1992A	 6,--	 4,20
1993-2002	 10,50	 -,--
2003-2007	 6,60	 -,--
2008-2011	 5,40	 4,70
2012-2016 I	 7,--	 -,--
Block 13	 8,40	 8,40
2017	 5,40	 5,40
Block 14	 5,60	 5,60
2026-2029	 5,--	 -,--
2033-2037	 5,60	 5,10
2038-2042	 6,60	 5,20
2043-2047	 7,--	 5,20
2048	 3,50	 -,--
Block 15	 5,50	 4,20
2053-2057	 7,50	 5,70
2058-2062	 6,50	 5,70
2070-2079	 12,50	 9,80
2080-2085	 8,--	 5,70
2086-2090	 6,60	 5,60
2091	 3,50	 3,50
2092-2101 I	 12,50	 7,35
2092-2101 II	 12,--	 10,50
2102-2103	 7,--	 -,--
2104-2109	 8,--	 6,30
2110	 3,80	 3,80
2112-2120	 8,40	 -,--
2121-2130	 12,50	 10,50
2131/MH 142	 68,--	 -,--
2132-2135	 6,30	 4,50
2136-2139	 27,20	 27,20
2140-2145	 8,--	 5,80
2146	 3,20	 3,20
2147-2151	 6,50	 5,50
2152-2156	 6,60	 5,30
Block 16	 6,60	 6,60
2157	 3,60	 3,60
2158-2163	 8,--	 6,30
2164-2169 I	 8,50	 7,70
Block 17	 9,80	 9,80
2174-2179	 6,50	 5,80
Block 18	 24,50	 24,50
2180-2184	 6,--	 4,90
2185-2194	 12,50	 10,50
2195-2200	 8,--	 5,90
2201	 3,20	 3,20
MH 0-282	 10,50	 -,--
2202-2206	 4,10	 4,10
2208-2209	 2,15	 2,15
2210-2215 I	 7,70	 -,--
Block 19	 14,--	 14,--
2217-2222 I	 7,--	 6,50
Block 20	 8,40	 8,40
2223-2228	 6,90	 6,50
2229	 4,90	 4,90
2230-2235	 7,10	 7,10
2236-2245	 12,50	 9,90
2246-2251	 8,80	 7,85
Block 21	 8,50	 8,50
2258-2259 II Zf	 3,30	 3,30
2264-2273 I	 12,80	 8,50
2264-2273 II	 12,80	 12,80
2274-2279	 6,20	 6,20
2280-2285	 8,80	 8,80
Block 22	 8,80	 8,80
2286-2290 I	 7,10	 7,10
Block 23	 7,15	 7,15
Block 24	 5,50	 5,50
2300-2307	 9,--	 8,50

Großbritannien
1601-1604	 3,40	 3,40
1605-1614C	 18,50	 18,50
1615-1619	 3,40	 3,40
1625-1629	 3,60	 3,60
1630-1636CS	 5,50	 5,50
1642-1646	 3,85	 3,85
1647-1651	 4,50	 4,50
1652-1656	 3,90	 3,90
1657-1661	 4,--	 4,--
1662-1666	 4,50	 4,50
1667-1676C	 11,--	 11,--
1677-1683	 4,80	 4,80
1684-1687	 3,60	 3,60
1690-1691	 1,90	 1,--
1692-1695	 3,20	 3,20
1696-1700 IA	 4,--	 4,--
1701-1704	 3,60	 3,60
1705-1708	 3,30	 3,30
1709-1713	 4,40	 4,40
1714-1718 IA	 4,70	 4,70
1715IIC	 1,30	 1,30
1719-1722	 3,60	 3,60
1723-1728	 4,50	 -,--
1729-1733	 3,50	 3,50
1734-1738	 3,50	 3,50
1739-41 MH 119	 22,--	 -,--
1742-1746	 4,70	 4,70
1747-1748	 1,90	 -,90
1749-1753	 4,60	 4,60
1754-1757	 3,70	 3,70
1758-1762	 3,70	 3,70
1763-1766	 3,60	 3,60
1767-1771C	 4,20	 4,20
1771-80 MH	 13,50	 -,--
1772-1776	 4,--	 4,--
1777-1780C	 3,40	 3,40
1781	 1,80	 -,40
1782-1785	 3,60	 3,60
1786-88 MH 124	 36,--	 -,--
1789-1792	 3,50	 3,50
1793-1796	 26,50	 18,--
1797-1800	 3,60	 -,--
1801-1804CS	 6,--	 -,--
1805-1808	 3,70	 3,70
1809-1812	 3,70	 3,70
1813-1814	 2,20	 2,20
1815-1818	 3,70	 3,70
1819-1822	 3,60	 3,60
Block 7	 15,--	 15,--
1823-1826	 3,70	 3,70
1827-1830	 3,80	 3,80
1831-1834	 3,80	 3,80
1835-1838	 3,80	 3,80
Block 8	 18,--	 18,--
Block 8 I	 24,50	 24,50
1844-1847	 3,80	 3,80
1848-1851	 3,90	 3,90
1853-1856	 4,--	 4,--
1857-1860	 4,--	 4,--
1861-1866	 6,20	 3,30
1867-1870	 4,20	 4,20
1871	 16,50	 16,50
1873-1876	 4,30	 4,30
1877-1880	 4,30	 4,30
1881-1884	 4,30	 4,30
Block 9	 10,50	 10,50
1889-1892	 4,30	 4,30
1893-1896	 4,30	 4,30
1897-1900	 4,20	 4,20
1901-1904	 4,20	 4,20
1905-1908	 4,20	 -,--
1909-1913 I	 6,--	 5,30
1909-1913 II	 35,--	 35,--
1914-1923	 11,--	 11,--
MH 0-254	 28,--	 -,--
1924-1927	 3,95	 3,95
Block 10	 12,50	 12,50
1928-1931A	 4,60	 4,05
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Michel-Nr. 	 **	 €	 @ Michel-Nr. 	 **	 €	 @ Michel-Nr. 	 **	 €	 @

Großbritannien
3795-3806	 19,70	 20,75
Block 97	 9,85	 10,90
3813-3816	 8,85	 -,--
Block 98	 23,35	 24,50
3825-3832 I C	 23,35	 24,50
3835-3842	 23,85	 24,30
Block 99	 10,--	 10,70
Block 99 I	 32,--	 -,--
3855-3860	 14,70	 15,40
3862-3871	 16,--	 16,70
3872-3877	 15,70	 16,50
Block 100	 6,20	 7,--
3882-3883 MH	 9,30	 -,--
Block 101	 14,50	 14,50
Block 102	 9,55	 12,50
3903-3908	 14,65	 18,50
Block 103	 9,75	 12,65
3913	 2,90	 -,--
3914-3919	 15,50	 19,60
Block 104	 8,80	 11,50
3927-3934	 15,75	 19,85
3943-3948	 15,55	 19,60
3949-3958	 13,40	 17,--
3969-3970	 3,55	 -,--
Block 105	 19,--	 23,75
3979-86 I C	 19,--	 23,75
3983-84IICS Zf	 35,80	 -,--
3987-3994	 19,70	 24,55
3995	 10,95	 14,--
3996-4001	 14,25	 18,--
Block 106	 8,65	 11,30
Block 106 I	 17,55	 -,--
4009-4014	 14,30	 18,10
Block 107	 9,55	 12,35
4025-4029	 -,--	 20,50
4030-4037	 22,--	 21,80
4038-4047	 -,--	 15,25
4048-53+4055-56
MH 187	 34,10	 -,--
4058-4063	 15,85	 16,50
4074-4079	 14,30	 15,--
4080-4089	 14,--	 14,60
4090-4097	 17,50	 18,10
4098-4105	 11,10	 11,70
4106-4113I	 14,90	 -,--
Block 110	 19,95	 20,60

Automatenmarken
3-8	 14,--	 -,--
9-14	 12,--	 -,--
15-20	 12,--	 -,--
21-26	 12,--	 -,--
27-31	 12,--	 12,--
33-38	 13,--	 13,--
40-45	 13,--	 -,--
46	 2,60	 -,--
47-52	 13,--	 -,--
53-58	 11,--	 -,--
59-64	 11,--	 -,--
65-70	 11,--	 -,--
71-76	 11,--	 11,--
77-80	 11,--	 11,--
81-86	 -,--	 11,--
87-92	 11,--	 11,--
93-98	 11,--	 11,--
99-102	 7,80	 8,60
103-108 I	 11,--	 11,--
109-117	 11,--	 11,--
115-118	 8,80	 8,80
119-124	 11,--	 11,--
125-130	 10,--	 10,--

Portomarken
P55-64	 15,--	 -,--
P65-67	 45,--	 14,--
P86	 29,--	 1,30
P89-100	 19,50	 -,--
P101-109	 30,--	 -,--

Großbritannien
2717-22 MH 159	 39,--	 -,--
2725-2734	 29,50	 -,--
2735-2742	 9,95	 -,--
2743-2744 MH	 7,--	 -,--
2745-2748	 3,40	 -,--
2749	 2,10	 -,--
2750-2755	 -,--	 6,75
Block 50	 6,--	 5,45
Block 51	 5,50	 -,--
2786-89 MH 160	 25,--	 -,--
2790	 2,65	 -,--
2791-2796	 7,95	 -,--
2797-03 MH 161	 19,90	 -,--
2804	 4,30	 -,--
2815-2824	 12,50	 10,50
Block 53	 12,--	 9,95
2832-2838I	 10,50	 9,95
2832/37 II Zf	 9,50	 9,50
2851-60 MH 162	 33,60	 -,--
2862-2863 MH	 6,--	 6,--
Block 54	 6,50	 -,--
2888-97 MH 163	 25,--	 -,--
2898-2899 MH	 6,--	 6,--
2900-2909	 12,--	 10,80
2910-2916	 8,90	 8,75
Block 55	 6,--	 5,25
2938-43 MH 164	 24,50	 -,--
Block 56I	 12,50	 -,--
Block 57	 7,65	 -,--
2950-2957	 11,--	 12,10
Block 59	 6,20	 6,20
2975-2976 MH	 9,80	 9,80
2977-2986	 11,50	 11,50
2987-2988 MH	 5,40	 5,70
2995	 2,70	 2,95
2996-3001	 9,--	 -,--
3002-3007	 8,90	 -,--
Block 60	 6,35	 6,90
3012-3013 MH	 5,40	 5,90
Block 61	 11,85	 11,85
3023-3029 I	 11,80	 11,80
3030-3035	 9,10	 9,95
Block 62	 6,15	 6,90
3040	 2,60	 2,90
Block 63	 6,15	 -,--
3045-3052	 11,85	 13,10
3053	 2,65	 2,90
3054-3058	 1,50	 -,--
3059-3066	 10,25	 11,30
3067-3076	 11,80	 -,--
Block 64	 6,15	 6,75
3081-3084	 9,--	 9,20
3085-3090	 9,90	 9,70
Block 65	 6,--	 6,--
Block 66	 7,70	 6,50
3097-3102	 9,90	 -,--
3103-3108	 9,65	 9,65
Block 67	 6,--	 6,--
3113	 2,85	 3,--
3114-3123	 13,--	 10,80
3124-3125 MH	 6,--	 -,--
3126-3133	 12,50	 -,--
3134	 2,60	 2,85
3135-41 MH 168	 35,--	 -,--
Block 68	 9,50	 6,90
3144-3149	 9,80	 9,55
Block 69	 6,--	 5,95
3154-3165	 14,50	 11,40
Block 70	 13,50	 -,--
3173/78 II Zf	 9,80	 -,--
3180-3183	 9,80	 7,--
3184-3189	 9,50	 8,95
Block 71	 5,60	 6,10
3195-3199	 8,50	 8,50
Block 72	 6,20	 6,20
Block 73	 9,80	 -,--
3211-3220	 11,80	 -,--
Block 74	 6,90	 6,90

Großbritannien
3225-3234	 11,80	 10,50
3235-3248	 16,50	 13,--
3249	 1,90	 1,60
3250-3252	 8,50	 8,50
3263-3270 I	 14,20	 15,60
3263/70IIMH170	 24,20	 28,30
3271	 3,65	 4,--
3272-3277	 11,96	 13,10
Block 75	 4,85	 5,35
Block 76	 7,60	 8,10
3290-93 MH 171	 28,--	 -,--
Block 77	 7,70	 -,--
3327-3360	 47,10	 45,70
Block 78	 8,60	 9,50
3365 MH	 8,30	 -,--
3366-3371	 12,20	 13,40
3372	 1,30	 -,--
Block 79	 15,30	 17,--
3380-3386 I	 15,30	 15,30
3380/85II Zf	 14,80	 -,--
3387-3395	 7,70	 -,--
3396-3401	 10,90	 -,--
Block 80	 8,10	 -,--
3407-3412	 11,60	 -,--
3413-3423	 14,50	 -,--
3424-3428 II	 5,25	 -,--
3429-3430 MH	 10,50	 -,--
3439-3440	 7,40	 -,--
3441-3450	 14,--	 13,--
3451-3461	 15,50	 -,--
3476-3481	 12,10	 -,--
Block 82	 7,20	 -,--
3486	 3,65	 -,--
3487-3496	 13,--	 -,--
3497-3498 MH	 7,25	 -,--
Block 83	 7,60	 -,--
Block 84	 4,85	 -,--
3513-22 MH 174	 22,65	 -,--
Block 85	 5,85	 5,65
3523-3524 MH	 9,30	 -,--
3526-3535	 13,--	 -,--
Block 86	 14,50	 -,--
3550-3551	 2,60	 2,80
3552-3563	 15,80	 16,70
3564-3569	 12,10	 13,10
Block 87	 7,45	 8,80
3574-3583	 13,30	 14,20
3588-93C MH176	25,20	 -,--
Block 88	 5,45	 6,35
3601-3606	 12,70	 13,60
Block 89	 5,50	 6,40
3611-3620	 13,95	 -,--
3627	 4,20	 -,--
3628-3633	 14,30	 15,25
3637-3642	 13,10	 14,20
Block 90	 8,70	 9,60
3647-3654	 -,--	 15,50
Block 91	 17,70	 18,70
3662-3668 I C	 17,70	 18,70
3666-67IICS Zf	 18,45	 -,--
3669-3678	 21,75	 22,70
3679-3680 MH	 13,--	 -,--
3681-3688	 11,45	 12,75
3697-3704	 20,90	 22,--
3707-3716	 15,60	 16,60
3717-3722	 -,--	 36,50
3723-3732	 16,20	 17,25
3733-3734 MH 14,--	-,--
Block 92	 7,--	 7,55
3739-3744	 16,70	 17,30
3746-3751	 17,90	 19,50
3752-3757	 16,20	 17,20
Block 93	 10,10	 11,10
Block 94	 15,45	 16,70
3768-3773	 19,35	 20,40
Block 95	 10,45	 11,50
Block 96	 12,85	 13,90
3785-3792	 19,25	 20,30

Michel-Nr.	Österreich	 **	 €	 @ Michel-Nr.	Österreich	 **	 €	 @

284-292	 Parlamentsgebäude	 6,80	 4,--
292B	 gut gezähnt	 18,--	 -,--
293-311	 Zeitungsmarken	 10,--	 6,--
321-339	 Volksabstimmung	 24,--	 -,--
360-397	 1/2Kr. bis 4000Kr.	 -,--	 16,--
398-404B	**/*, 404B 1/2 Zahn	 75,--	 -,--
409-416	 Zeitungsmarken	 4,--	 1,50
431, 432	 +383, 394 auf R-Brief	 -,--	 100,--
433-441	 desgl. Falz	 20,--	 -,--
447-467	 Freimarken	 142,50	 16,50
468-487	 Flugpost	 -,--	 110,--
468-487	 desgl. mit Falz	 79,--	 -,--
488-493	 Nibelungensage	 -,--	 4,50
494-497	 10 Jahre Republik	 28,--	 -,--
494-497	 auf R-Brief	 -,--	 50,--
498-511	 Landschaften	 -,--	 19,--
498-511	 Falz	 80,--	 -,--
512-517	 Lungenheilstätten	 95,--	 -,--
518-523	 Falz, Rotary	 120,--	 140,--
518-523	 SoStpl. gepr. Luxus!	 -,--	 250,--
518-523	 Einschreibebrief	 -,--	 300,--
524-529	 Dichter	 110,--	 -,--
530-543	 Landschaften	 -,--	 9,50
545-550	 Maler	 180,--	 -,--
545-550	 desgl. mit Falz	 75,--	 -,--
551-554	 FIS 1933	 320,--	 145,--
551-554	 gepr. Mi. 350,--	 -,--	 180,--
555A	 WIPA,               Falz	 95,--	 150,--
556A	 WIPA Faserpapier	 400,--	 360,--
557-562	 Wohlfahrt	 -,--	 90,--
557-562	 So.Stpl. Luxus! Gepr.	 -,--	 180,--
557-562	 So.Stpl. gepr.	 -,--	 160,--
563-566	 Winterhilfe	 52,--	 29,--
567-587	 Volkstrachten	 -,--	 85,--
588	 zentr. Ersttagstempel	 -,--	 690,--
589-590	 Dollfuß	 -,--	 -,90
591-596	 Wohlfahrt	 79,50	 -,--
591-596	 desgl. mit Falz	 33,--	 -,--
597	 Muttertag 1935	 1,80	 -,50
598-612	 Flugpost	 95,--	 60,--
598-612	 desgl. mit Falz	 45,--	 -,--
613-616	 Winterhilfe, Falz	 22,--	 29,--
617-622	 Wohlfahrt	 95,--	 45,--
617-622	 desgl. mit Falz	 35,--	 -,--
623-626	 FIS Wettkämpfe	 99,--	 -,--
623-626	 Falz	 35,--	 -,--
623-626	 Sonderstempel	 -,--	 80,--
627	 Muttertag	 1,30	 -,50
628-631	 Winterhilfe	 -,--	 8,--
632-637	 Österr. Erfinder	 32,--	 15,--
638	 Muttertag	 1,20	 -,60
639-641	 „Maria Ahna“	 11,--	 1,30

1-5X	 Lombardei+Venetien	 -,--	 100,--
6II-11II	 sauber gest., fehlerfrei	 -,--	 190,--
12-13	 5 u. 10So. sauber gest.	 -,--	 15,--
14-18	 2 - 15So. gez. K14	 -,--	 220,--
19-23	 2 - 15So. gez. K 9 1/2	 -,--	 270,--

8-11	 Österr. Post a. Kreta	 -,--	 170,--
12-13+14-16, gestplt., 10C kurzer Zahn	 70,--
17-22	 5C. bis 1Fr.	 -,--	 70,--
17-22+23-24, mit 20x+y, postfr.	 90,--	 -,--

	 Levante		
V19-23	 Vorläufer 2 bis 15 So.	 -,--	 250,--
1-6II	 feiner Druck, Stpl. auf		
	 2So. fraglich	 -,--	 450,--
8WZ.	 großer Teil des WZ!	 -,--	 150,--
53-61+62-63, 11 Werte postfrisch	 70,--	 -,--
58#	 Einschreibebrief	 -,--	 75,--
	 Bosnien u. Herzeg.		
29U-44U	 ungezähnt, Erstfalz	 65,--	 -,--
64-84	 1H – 10Kr.	 -,--	 130,--
148DD, DK, K Aufdruckabarten	 75,--	 -,--
1-21	 Österr.-Ung. FP	 -,--	 280,--
49U-52U	 ungebr. kl. Falzrest	 55,--	 -,--
	 Ausg. Serbien		
22-42	 sauber gestempelt	 -,--	 60,--

1Xd	 „SISSEK“ Luxus!	 -,--	 120,--
1XDG	 Doppelseitiger Druck	 -,--	 110,--
2XcI	 L2 GRAZ, gepr.	 -,--	 70,--
2XcI	 Briefst., gr. stummer Wiener
	 Punktstpl. Mü. 240P.,gpr.	 -,--	 140,--
3X#	 Luxus-Brief!	 -,--	 40,--
5X	 Strahlen-Stpl. Luxus!	 -,--	 50,--
5X	 Unterrandst. (8mm),gpr.	 -,--	 35,--
1YaIII	 breitr., gepr.	 -,--	 60,--
1YbI	 breitr., PRAG, gepr.	 -,--	 80,--
2YaIII	 farbfr., gepr., Mi. 75,--	 -,--	 40,--
2YaIII	 Briefst., gepr.	 -,--	 50,--
4Y, 5Y	 je re. Randst. 7mm	 -,--	 45,--
5Yz	 Papierstärke 0,14mm, gp.	 -,--	 25,--
6I	 Luxus! Zentr. gest.	 -,--	 140,--
6II	 überrandig! Luxus! Gpr.	 -,--	 100,--
6II@	 alls. breitr. Luxus!		  80,--
6II#	 Luxus-Streifband!	 -,--	 220,--
10Ib	 Luxus! FB Ferchenb.	 -,--	 290,--
11Ib@	 roter Stpl. WIEN, FB Ferch.	 165,--
11 Ib	 gut gez. u. zentr. auf
	 Briefst., gpr., Mi.300,-	 -,--	 150,--
11 Ib	 Briefst., farbfr., unklar
	 gest., gepr. Rismondo	 -,--	 120,--
15I#	 Luxus-Brief!	 -,--	 40,--
10II-15II	 je klar gestempelt	 -,--	 250,--
10IIa	 farbfr. Luxusstück	 -,--	 35,--
10IIa,11IIa	je farbfr., gut gez.	 -,--	 140,--
12IIa	 gut gez., dezentr., gepr.	 -,--	 90,--

12IIb(2)	 waager. Paar, re. Marke
	 helle Stelle, gepr.	 -,--	 150,--
13II	 L2 ZATOR Mü.200P.	 -,--	 60,--
13II+14II	 # Luxus-Brief!	 -,--	 70,--
17a	 dkl.lila, FB Ferchenb.	 -,--	 260,--
17b	 farbfr., sauber gest.	 -,--	 240,--
23a	 farbfrisch, Mi. 200,--	 -,--	 95,--
25	 blauer K1, Mi. 350,--	 -,--	 90,--
25	 farbfr., gepr. Matl	 -,--	 60,--
30#	 „WIEN“, Luxus-Brief!	 -,--	 50,--
32, 33(2)	 gute Stempel, blau/rot!	 -,--	 30,--
35I+36I#	„MARIAHILF“ Luxus!	 -,--	 170,--
35-41II	 50Kr. gepr. Matl	 -,--	 200,--
44-49	 2 bis 50Kr.	 -,--	 45,--
50-62	 Freim. 1Kr. bis 2G.	 190,--	 27,--
51zD	 Briefst. R1 „Schiffsbrief“	 -,--	 50,--
84-96	 mit Lackstreifen	 80,--	 13,--
101-104	 postfr., Lackstreifen	 150,--	 -,--
119-132	 sauber gestempelt	 -,--	 14,--
133-138	 5 bis 30H.	 -,--	 1,40
139-156	 sauber gestempelt	 -,--	 54,--
139-149x	 11 Werte gew. Papier	 69,--	 -,--
157-160x	 tadellos postfrisch	 36,--	 -,--
161-177	 Falz, fehlerfrei	 300,--	 -,--
161-177	 1H bis 10Kr.	 -,--	 490,--
175	 klar gest., gut gez.	 -,--	 130,--
176	 sehr gut gez.	 -,--	 120,--
177	 sauber gest., fehlerfrei	 -,--	 220,--
185-199	 Freimarken	 -,--	 3,90
200-203I	 Bildgröße 25x30mm	 120,--	 33,--
203a	 schwarzbraunviolett	 65,--	 -,--
204-207	 hellere Farben	 -,--	 79,--
212-216	 Kleiner Merkur	 7,50	 6,--
217-218	 Eilmarken	 5,--	 6,--
226yIIA	 +221 auf Luftpostbrf.	 -,--	 110,--
228-242	 Freimarken	 29,--	 -,--
247-251	 Zeitungsmarken	 5,--	 12,--
255-274	 Freimarken	 6,--	 5,80
275-283	 Freimarken	 2,30	 2,--
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Österreich

Vollständige Jahrgänge
(Ohne Papier- und
Gummiabarten)

1946	 33,--	 27,--
1947	 69,--	 28,--
1948	 260,--	 74,--
1949	 116,--	 99,--
1950	 108,--	 103,--
1951	 56,--	 49,--
1952	 85,--	 54,--
1953	 225,--	 160,--
1954	 68,--	 25,--
1955	 52,--	 16,--
1956	 23,--	 7,20
1957	 11,50	 7,--
1958	 10,50	 5,--
1959	 5,90	 3,90
1960	 5,50	 4,10
1961	 7,90	 7,--
1962	 10,50	 7,--
1963	 8,70	 5,20
1964	 9,50	 8,--
1965	 9,80	 7,--
1966	 11,--	 7,--
1967	 10,--	 6,--
1968	 10,--	 7,--
1969	 12,--	 11,--
1970	 11,--	 8,--
1971	 10,70	 8,--
1972	 11,50	 9,--
1973	 14,--	 6,--
1974	 14,--	 8,--
1975	 16,--	 9,--
1976	 14,50	 11,--
1977	 18,50	 8,--
1978	 19,50	 11,--
1979	 19,--	 12,--
1980	 18,--	 12,--
1981	 17,--	 12,--
1982	 17,--	 12,--
1983	 18,--	 13,--
1984	 18,--	 12,--
1985	 19,--	 14,--
1986	 22,--	 15,--
1987	 22,--	 15,--
1988	 24,--	 16,--
1989	 24,--	 16,--
1990	 22,--	 13,--
1991	 26,--	 18,50
1992	 25,--	 18,--
1993	 27,--	 19,--
1994	 30,--	 27,--
1995	 29,--	 25,--
1996	 29,--	 24,--
1997	 33,--	 24,--
1998	 36,--	 36,--
1999	 44,--	 44,--
2000	 80,--	 85,--
2001	 39,--	 39,--
2002	 55,--	 55,--
2003	 75,--	 75,--
2004	 80,--	 80,--
2005	 92,--	 92,--
2006 o. Bl. 35	 100,--	 100,--
2007	 79,--	 79,--
2008	 140,--	 140,--
2009	 90,--	 90,--
2010	 80,--	 80,--
2011	 91,--	 91,--
2012	 115,--	 115,--
2013	 109,--	 109,--
2014	 114,--	 114,--
2015	 127,--	 127,--
2016	 138,--	 138,--
2017	 158,--	 158,--
2018	 189,50	 189,50
2019	 185,--	 185,--

Österreich

973	 4,50	 1,50
974	 5,80	 1,80
975	 5,80	 1,80
976	 8,90	 1,80
977	 8,90	 9,--
978-980	 11,--	 3,80
981	 4,90	 1,20
982	 4,90	 1,10
983	 2,--	 1,90
984-987	 198,--	 150,--
984-987 Falz	 95,--	 -,--
988	 11,--	 2,--
989-993	 6,50	 6,50
994	 1,--	 -,60
995	 4,80	 4,80
996	 9,--	 1,90
997	 11,--	 2,--
999-1004	 10,--	 12,--
1005	 3,--	 -,50
1006	 19,--	 2,--
1007	 8,--	 2,--
1008	 1,60	 -,30
1009	 2,50	 -,50
1010	 4,50	 4,--
1011	 1,80	 -,40
1012-1016	 33,50	 7,--
1017	 2,--	 -,60
1018	 2,--	 1,50
1019	 2,--	 2,--
1020-1021	 6,--	 2,10
1022	 8,50	 2,50
1023	 2,80	 3,--
1024	 3,80	 1,--
1025	 8,--	 1,50
1026	 7,50	 1,50
1027	 2,20	 -,70
1028	 -,70	 -,70
1029	 2,20	 2,50
1030	 -,60	 -,60
1031	 1,20	 -,90
1032	 3,--	 1,50
1033	 -,50	 -,50
1034	 -,50	 -,50
1035x	 2,90	 -,50
1035y	 -,80	 -,40
1036	 -,50	 -,60
1037x	 1,50	 -,20
1037y	 3,--	 -,20
1038x	 2,--	 1,30
1038y	 2,--	 -,70
1039	 2,20	 2,50
1040	 -,40	 -,40
1041	 -,70	 -,70
Alle weiteren Österreich-
Marken bis heute lieferbar!

1. Jahrbuch 2002		  140,--

Portomarken
P1-9	 128,--	 63,--
P10-21	 140,--	 16,--
P22-33	 -,--	 5,50
P34-44	 -,--	 10,--
P34-44z   Falz	 53,--	 -,--
P45	 150,--	 -,--
P45-46	 -,--	 12,--
P75-102	 7,--	 14,--
P93-101	 2,60	 6,--
P103-117	 5,--	 7,50
P118-131	 75,--	 76,--
P132-158	 -,--	 54,--
P159-174	 -,--	 7,--
P175-188	 3,20	 4,50
P189-203	 2,50	 3,--
P204-231	 13,--	 16,--
P232-259	 -,--	 8,50
P260	 -,70	 -,50

Österreich

642-645	 11,--	 4,--
646-648	 11,--	 -,--
649-657	 29,--	 17,--
660-663	 -,85	 3,50
IVb  gepr.	 50,--	 -,--
664-667	 7,50	 24,--
668I	 11,--	 18,--
668Ib+c+a	 220,--	 -,--
668II-673 Falz	 15,--	 75,--
Va-Vd	 130,--	 150,--
Va-Vd  Falz	 48,--	 -,--
674-692	 -,--	 195,--
693-696I gpr.	 480,--	 -,--
693-696II	 -,--	 490,--
693-696	 220,--	 -,--
697-719	 3,--	 -,--
720	 1,--	 -,--
721-737	 1,70	 -,--
738-770I	 10,--	 -,--
771	 2,--	 2,40
772-775A	 15,--	 3,50
776-783	 2,--	 -,--
785-789	 8,--	 10,--
790	 -,30	 -,40
791-800	 7,--	 -,--
801	 -,40	 -,50
802,A802I+II	 1,50	 1,50
803-810	 2,--	 -,--
811	 -,25	 -,30
812-821	 3,30	 -,--
822-828	 7,--	 8,--
829-834	 1,10	 1,--
835-836	 -,50	 1,30
837	 -,40	 -,40
838-853	 60,--	 9,--
854	 -,40	 -,40
855-857	 6,80	 4,--
858-867	 2,--	 2,--
868-877	 5,50	 4,50
878-884	 30,--	 35,--
885-892	 13,50	 14,--
893-926x	 210,--	 13,--
894-980y	 28,--	 -,--
927	 1,50	 1,40
928	 4,--	 3,90
929-932	 48,--	 49,--
933	 8,--	 2,--
934	 2,50	 2,--
935	 -,70	 -,70
936	 1,10	 1,10
937-940	 30,--	 30,--
941	 5,50	 5,50
942	 1,10	 1,60
943-945	 11,50	 9,50
946	 2,20	 1,80
947	 14,--	 9,50
948	 6,--	 4,50
949	 10,--	 6,--
950	 1,90	 1,--
951	 5,50	 2,90
952-954	 80,--	 62,--
952-954 Falz	 28,--	 -,--
955-956	 10,--	 9,50
957	 7,--	 6,--
958	 1,40	 1,10
959	 1,10	 -,40
960-963	 44,--	 44,--
964	 3,50	 1,80
965	 4,50	 2,50
966	 3,50	 3,--
967	 2,50	 1,50
968x	 9,50	 8,50
968y	 8,--	 8,--
969	 15,--	 15,--
970	 5,--	 1,30
971	 4,--	 1,30
972	 14,--	 14,-- Schweiz Seite 57 - 59

3 @� € 590,- 4 @� € 380,- 5II @� € 590,-
6Ib @� € 900,-

7Ia @� € 900,- 7IIb @� € 290,- 7IIbF @�€ 900,-7II @� € 295,-

9II @� € 180,-

14Ia @� € 600,-

46 *� € 280,-

48 *� € 130,- 49 *� € 160,-

49 ^� € 200,- 49 @� € 65,- I-III @� € 3300,-87b ** € 300,-

15Ia @� € 400,- 17Ia @�€ 750,-
14Ib @� € 180,- 18II Ayna @ € 450,-

18II Aysa * € 700,- 18II Azn @ € 750,-

9I/III @� € 690,- 11a @� € 300,-9II (2) @� € 200,-

8IIa @� € 130,-

Kanton Genf 5  #� € 1750,-

2a @� € 350,-
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Schweiz Seite 57 - 59
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13IIAyna@	voll-/breitr., gepr. Kimmel		  60,--
13IIAyna@	3 Seiten vollrandig		  40,--
13IIAyn, 	14IIAyob+17IIAyr@ übl. Schnitt	 110,--
18IIAyna@	untere Randlinie tuschiert, sonst
	 voll-/breitr. FA Hermann		  450,--
16IIAzm@	übl. geschn., Papier wolkig, gpr.	100,--
18IIAysa*	ungebr. mit Orig.-Gummi,
	 guter Schnitt, FB Rellstab		  700,--
18IIAzn@	normal geschn., repar. Seltene
	 Marke! (Mi. 6000,-)FB Abt		 750,--
14IIByma+	b@ norm. geschn., schön gest.	 30,--
19@	 farbfr., senkr. Bug		  95,--
21a@	 fehlerfrei, sauber gestempelt	 70,--
21b@	 sauber gestempelt		  90,--
27#	 EF auf Faltbrief		  190,--
28a@	 kl. Eckknick, gepr.		  90,--
28c@	 gut gez., gepr. Abt		  50,--
29-35@	 gut gez., Mi. 250,--		  130,--
46*	 ungebr., leicht offenes WZ.
	 Befund Marchand		  280,--
48*	 ungebr., fehlerfrei, gepr.		  130,--
49*	 ungebr., fehlerfrei. FB March.	 160,--
49@	 gut gez., Eckbug		  65,--
49^	 Luxus-Brfst.! Sign.		  200,--
50-57@	 Freimarken 2 bis 15C.		  33,--
58-64A@	 6Werte ohne 60A		  72,--
58-64C@	 7 Werte sauber gestempelt		  42,--
71-73@	 25 Jahre UPU		  19,--
80D@	 tadellos gez., FB Kimmel		  150,--
87b**	 farbfrisch, fehlerfrei, gepr.	 300,--
95-97	 Tellknabe gestempelt	 -,--	 8,--
98-100	 Freimarken	 -,--	 13,--
101-110	 saub. gest., Mi. 140,--	 -,--	 82,--
111-113I	 Freimarken Type I	 -,--	 12,--
111-113II	Freimarken Type II	 70,--	 12,--
114-116	 Freim. 10 bis 15C.	 57,--	 1,50
I-III	 Vorläufer Pro Juventute	
	 sauber gestempelt, fehlerfrei	
	 10Cmi. FA v.d. Weid		  3300,--

117	 Pro Juventute	 6,40	 6,50
118-120	 Tell mit Armbrust	 -,--	 4,--
121-123	 ungebr., Falzrest	 490,--	 -,--
121-123	 Gebirgslandschaften	 -,--	 9,50
124-126	 Aufdruckwerte	 2,--	 12,--
127	 80 auf 70C.	 60,--	 14,--
127I	 re. „8“ offen	 -,--	 240,--
128-129	 Pro Juv. 1915	 160,--	 59,--
130-132	 Pro Juv. 1916	 110,--	 89,--
133-135	 Pro Juv. 1917	 55,--	 63,--
136-141	 Freimarken	 -,--	 3,--
140-141y	glattes Gummi, gepr.	 -,--	 295,--
141y	 FB Marchand	 -,--	 220,--
142	 3Fr. karmin, Falz	 65,--	 1,--
143-144	 Pro Juv. 1918	 36,--	 24,--
145	 Flugpost	 69,--	 85,--
145#	 +Beifrankatur auf		
	 Flugpostbrief	 -,--	 110,--
146-148	 Friedensvertrag	 -,--	 8,40
149-151	 Pro Juv. 1919	 24,--	 27,--
152	 Flugpost, postfr.	 235,--	 -,--
152	 Flugpost mit Falz	 65,--	 -,--
152	 waager. Bug, FA Marchand	 360,--
153-155	 Pro Juv. 1920	 24,--	 27,--
156-161	 Freim. mit Aufdruck	 -,--	 8,--
162-171	 Freim. 5 bis 70C.	 -,--	 6,50
172-174	 Pro Juv. 1921	 23,--	 48,--
175-178	 Pro Juv. 1922	 23,--	 52,--
179-184x	 Flugpost	 85,--	 95,--
185-188	 Pro Juv. 1923	 16,--	 39,--
189-191x	 Flugpost	 105,--	 90,--
189-191z	 geriffelte Gum.	 36,--	 -,--
192-193	 50 J. Weltpostverein	 3,40	 5,40
194-197x	 normales Papier	 -,--	 16,--
194-197z	 geriffelte Gum.	 -,--	 18,--
195I	 PF:“Hflvetia“, sign.	 -,--	 65,--
198-208x	 11 Werte	 -,--	 15,50
209-212	 Pro Juv. 1924	 6,--	 14,--
213y	 glatte Gum.	 1,20	 -,--

	 Kanton Zürich
3@	 farbfr., rücks. hinterlegt
	 FB Marchand		  590,--
4@	 breitr., klarer roter Stpl.,
	 leichte 	dünne Stelle. FB Mar.	 380,--
5#	 5C. „Großer Adler“, farbfrisch	
	 3 S. breit-/überr., o. äußere Rand-
	 linie beschnitten, unten markan-	
	 ter PF: 	Randlinie unterbrochen 	
	 (Zum. +500,-) FA Herrm.		  1750,--

	 Postkreis Genf
2a@	 voll-/breitr., repariert, FA		  350,--

	 Schweizer Bundespost
5II@	 oben angeschnitten, sonst
	 gut, dopp. gepr. Abt		  590,--
6Ib	 alls. breitr., außergewöhnlich
	 farbfrisches Luxusstück!
	 FA Kimmel		  900,--

6IIb@	 2 1/2Rp. ohne Kreuzeinfassung,	
	 FA Hermann „kunstgerecht	
	 verschönt“. Sehr seltene		
	 Marke! Mi. 24000,-		  3000,--
7Ia	 breit-/überrandig, re. Bogen-
	 rand, farbfr. Luxus!
	 FA Rellstab		  900,--
7II@	 farbfrisch Luxus!		  295,--
7IIa	 voll-/breitr. fehlerfrei
	 FA Hunziker		  290,--
7IIbF@	 marmorierter Blau-Druck	
	 alls. breitr., li.o. min. Eckbug	
	 sehr gute Erh.! FA Hermann	 900,--
8IIa@	 Stein A3, Rötelentwertung,
	 kl. Eckfalte, FA Nussbaum		  130,--
8IIa	 alls. breitr. v. Oberrand, gepr.	 90,--
8IIa@	 Stein E, breitr., gepr.		  75,--
8IIa#	 Stein A2, blauer Rautenstpl.
	 auf tadellosem Brief, FA 		  300,--
9I/III@	 teilweise Kreuzeinfassung,	
	 bis 	auf li.u. Ecke alls. breitr.	
	 FA Hunziker		  690,--
9II@	 farbfr. Luxusstück! FB Trüssel	 100,--
9II(2)@	 Luxus-Paar, C2, gepr.		  200,--
9II(2)@	 waager. Paar, teils angeschnitten
	 L1 „CHARGÉ“		  100,--
9II@	 alls. breitr., Luxus!		  85,--
9II@	 Stein C1, fehlerfrei, gepr. Abt	 70,--
9II@	 Stein C1, fehlerfrei, gepr.		  60,--
9II@	 Stein C2, Abart: ölige KE
	 Zumst. +300,-. FB Rellstab		  180,--
9II@	 Stein C2, Spuren der KE, gepr.	 80,--
10#	 farbfr., breitr., auf Luxus-
	 brief. FA Renggli		  980,--
11a@	 Randlinie u. berührt, sonst
	 breitr. FB Rellstab		  300,--
12a@	 breitr., fehlerfrei, gepr.		  70,--
12a#	 frischer Luxusbrief, gepr.		  200,--
14Ia	 Erstauflage voll-/breitr. 
	 fehlerfrei. FA Renggli		  600,--
14Ib@	 3 S. vollr., o. a.d. Randlinie
	 entlang geschn., gepr. Kimmel	 180,--
15Ia	 Erstauflage voll-/breitr.
	 Luxus! FA Hermann		  400,--

121-123 *� € 490,-

226-228 *� € 240,-

Block 1 *� € 260,-

140-141y @� € 295,-

447-459 @� € 495,-

Block 1 @� € 440,-

P14K @�€ 140,-PF12IIz ** € 195,-PF12Iz ** € 290,-1b **            € 110,-

Block 5 @� € 400,-

127I @ € 240,- 152 @ € 360,-145 @ € 85,-128-129 ** € 160,- 152 ** € 235,-



5958

Michel-Nr. 	 **	 €	 @Michel-Nr. Schweiz	 **	 €	 @Michel-Nr. Schweiz	 €

214-217	 Pro Juv. 1925	 3,90	 9,80
218-221	 Pro Juv. 1926	 3,90	 10,--
222-225	 Pro Juv. 1927	 3,--	 7,--
226-228	 Gebirgslandschaften	 -,--	 39,--
226-228	 desgl. ungebraucht	 240,--	 -,--
228	 10Fr. saub. Erstfalz	 130,--	 -,--
229-232	 Pro Juv. 1928	 4,--	 7,50
233-234x	Flugpost	 -,--	 80,--
233-234z	geriffelter Gummi	 -,--	 90,--
235-238	 Pro Juv. 1929	 3,50	 9,50
239-240	 Freim. mit Aufdruck	 -,--	 11,--
241-244	 Pro Juv. 1930	 3,50	 6,--
245x	 normales Papier	 -,--	 72,--
245z	 getrichenes Papier	 12,--	 8,--
246-249	 Pro Juv. 1931	 10,--	 14,50
250-255	 Abrüstungskonferenz	 -,--	 14,--
256-258	 Flugpost	 18,--	 -,--
259-261	 St.-Gotthard-Bahn	 2,20	 2,80
262-265	 Pro Juv. 1932	 8,50	 9,90
266-269	 Pro Juv. 1933	 6,50	 8,50
270-276	 Freimarken	 -,--	 11,--
Block 1	 NABA, Falz	 260,--	 -,--
Block 1	 Ersttagssonderstempel		
	 gepr. Abt	 -,--	 440,--

281-284	 Pro Juv. 1934	 7,--	 9,--
285-286	 Flugpost	 10,--	 -,--
285b-286b	matter Aufdruck	 -,--	 95,--
287-290	 Pro Juv. 1935	 6,50	 11,--
291-293c	 Flugpost	 -,--	 27,--
294-296	 Pro Patria 1936	 8,40	 17,--
Block 2	 Pro Patria-Block	 40,--	 135,--
Block 2	 Großbogen (4xBl. 2)	 190,--	 660,--
A294-296	aus Block 2	 -,--	 85,--
297-305y	 Freimarken	 -,--	 4,90
297-305z	 geriffelter Gummi	 -,--	 16,--
306-309	 Pro Juventute	 8,90	 21,--
310	 Flugp. 40 auf 20 C.	 6,50	 13,--
311 I	 kleines Bildformat	 -,60	 -,80
311 II	 größeres Format	 3,--	 -,80
314-317	 Pro Juv. 1937	 3,90	 4,90
Block 3	 Pro Juventute 1937	 5,50	 40,--
321-324	 ILO und SDN	 19,--	 16,--
322 I	 „Säule gebrochen“ gpr.	75,--	 -,--
325	 Pro Aero 1938	 -,--	 4,90
326y	 glatter Gummi	 1,20	 1,40
326z	 Pro Patria 1938	 27,--	 69,--
327yDP	 Doppelprägung gepr.	 90,--	 -,--
Block 4	 Aarau	 42,--	 24,--
328-330v	grünlichgaues Pap.	 145,--	 60,--
328-330w	gelbl. getöntes Pap.	 135,--	 4,50
328-330x	 rücks. weiß	 29,--	 4,40
331-334	 Pro Juventute 1938	 3,90	 6,--
335-343	 Landesausstellung	 -,--	 19,--
344-355	 Landesausstellung	 26,--	 -,--
357-358	 Rotes Kreuz	 1,40	 2,60
359-362	 Pro Juventute 1939	 4,--	 12,--
364-367	 Pro Patria 1940	 6,50	 7,80
366a	 lebhaftbräunlichrot	 4,--	 26,--
368	 geänderter Sockel	 15,50	 6,--
Block 5	 Pro Patria 1940	 230,--	 400,--
373-376	 Pro Juventute 1940	 3,30	 7,--
377-385	 Freimarken	 -,--	 3,--
387-394	 Flugpost	 60,--	 16,50
395	 Pro Aero 1941	 8,--	 14,--
396-397	 Pro Patria 1941	 2,40	 2,--
397b	 2. Auflage	 6,--	 -,--
399-402	 Pro Juventute 1941	 2,80	 5,40
Block 6	 Blockausgabe	 60,--	 240,--
405-407	 Altstoffverwertung	 12,--	 4,90
408-409	 Pro Patria 1942	 1,20	 2,--
Block 7	 Pro Patria 1942	 59,--	 175,--
412-415	 Pro Juventute 1942	 3,70	 5,40
Block 8	 100 J. Schweizer BM	 60,--	 35,--
Block 9	 desgl. Großformat	 65,--	 52,--
aus Bl. 9	 4x4/6 auf FDC	 -,--	 250,--
420-421	 Pro Patria 1943	 1,20	 2,--
422	 Pro Aero 1943	 4,50	 -,--
Block 10	 100 J. Briefmarken	 42,--	 33,--

424-427	 Pro Juventute 1943	 3,70	 7,50
428-430	 Olymp. Spiele	 2,40	 6,40
428-430y	 kurze Fasern	 11,--	 -,--
431-434	 Pro Patria 1944	 5,50	 14,--
435-437	 Flugpost	 1,40	 1,80
438	 25 Jahre Flugpost	 -,--	 14,--
439-442	 Pro Juventute 1944	 3,--	 7,50
443-444	 Kriegsgeschädigte	 2,40	 4,90
Block 11	 Kriegsgeschädigte	 125,--	 145,--
Block 12	 100 J. Baseler Taube	 100,--	 66,--
447-459	 Pax-Satz	 250,--	 495,--
448VI	 PF: Farbfleck	 95,--	 -,--
460-463	 Pro Patria 1945	 11,50	 29,50
465-468	 Pro Juventute 1945	 3,90	 7,40
470	 Pro Aero 1946	 20,--	 23,--
471-474	 Pro Patria 1946	 8,--	 14,--
475-478	 Pro Juventute 1946	 3,--	 6,50
479	 Erstflug „Swissair“	 12,--	 17,--
480-483	 Pro Patria 1947	 8,--	 13,50
484-487	 Schweizer Eisenbahn	 3,--	 3,--
488-491	 Pro Juventute 1947	 2,90	 6,--

10 #  Luxusbrief! 
FA Renggli� € 980,-

8 II a #  Stein A2,  
ohne KE alls. breitr. vom Oberrand  
Luxus! FA Hunziker� € 300,-

12 a # Weißer Luxusbrief! 
Befund Rellstab� € 200,-

Michel-Nr. 	 **	 €	 @Michel-Nr. 	 **	 €	 @

Schweiz
492-495	 4,20	 6,60
496-499	 1,50	 2,--
500-505	 33,--	 8,80
506-507	 39,--	 12,--
508-511	 5,--	 7,80
Block 13	 49,--	 49,--
514-517	 3,30	 6,50
518	 26,--	 29,--
518 Luftpostbrf.	 -,--	 35,--
519-521	 1,50	 6,--
522-524	 1,80	 12,--
525-528	 6,--	 11,50
529-540	 16,50	 5,90
530/537R   7 Werte	
mit Zähl-Nr.	 120,--	 -,--
533IA	 -,--	 60,--
541-544	 3,30	 6,40
545-549	 15,--	 24,--
550-554	 9,--	 19,50
555-559	 14,--	 23,--
Block 14	 145,--	 110,--
561-565	 8,--	 15,--
566-569	 3,30	 5,40
570-574	 11,--	 14,--
575-579	 7,--	 13,50
580-584	 10,--	 16,--
585	 4,--	 8,--
588-592	 8,--	 14,--
MHB 42	 240,--	 -,--
593-596	 4,80	 5,50
597-601	 8,--	 14,50
602-606	 8,--	 11,--
607-610	 3,90	 3,--
Block 15	 55,--	 55,--
613-617	 9,--	 12,50
618-622	 8,50	 8,50
623-626	 3,90	 2,--
627-631	 7,--	 11,--
632-636	 6,--	 7,--
638b	 2,25	 -,--
641-645	 6,50	 7,50
648-652	 5,--	 6,40
653-656	 1,50	 1,60
657-661	 6,--	 7,90
663-667	 3,30	 5,50
668-671	 1,90	 1,50
Block 16	 7,90	 7,90
674-678	 3,90	 5,--
679-680	 3,20	 1,--
681-682	 24,--	 14,--
683-686	 9,--	 3,20
687-691	 3,80	 4,50
692-695	 4,50	 3,--
696-713x	 14,50	 6,50
696-712y	 12,--	 -,--
714-718	 7,50	 7,50
Block 17	 22,--	 16,--
720-721	 1,50	 -,70
722-726	 5,50	 6,--
731-735	 3,80	 5,--
738-741	 26,--	 3,40
742-746	 3,--	 3,50
747-750	 3,40	 1,90
751-755	 2,80	 2,80
758-762	 2,50	 3,90
Block 18	 4,--	 3,50
768-773	 5,--	 3,--
Block 19	 4,--	 4,--
775-779	 2,50	 3,--
780	 3,--	 3,--
782-785	 1,50	 1,20
786-788x	 3,--	 3,--
786-790y	 4,90	 8,40
791-794	 1,50	 1,--
Block 20	 1,10	 1,10

Die Nachfolgenden
Marken sind

ebenfalls lieferbar!

Schweiz

Jahrgänge Schweiz

1946	 33,--	 43,--
1947	 24,--	 39,--
1948 o. Bl.	 97,50	 44,--
1949	 52,50	 71,--
1950	 27,--	 44,--
1951 o. Bl.	 23,--	 36,50
1952	 23,--	 33,--
1953	 22,--	 36,50
1954	 22,--	 32,--
1955 o. Bl.	 21,--	 22,--
1956	 16,--	 20,--
1957	 18,--	 17,--
1958	 12,--	 15,--
1959 o. Bl.	 58,70	 28,--
1960 o. Bl.	 31,--	 23,--
1961	 35,--	 13,--
1962 o. Bl.	 9,60	 9,--
1963 o. Bl.	 23,--	 19,90
1964	 8,50	 5,50
1965 o. Bl.	 6,--	 4,50
1966	 7,50	 5,--
1967	 12,--	 5,--
1968	 10,--	 4,50
1969	 9,--	 7,--
1970	 8,--	 6,--
1971 o. Bl.	 9,50	 7,--
1972	 12,--	 9,50
1973	 16,--	 9,50
1974 o. Bl.	 15,50	 9,--
1975	 13,--	 9,50
1976	 10,50	 8,--
1977	 17,--	 14,--
1978 o. Bl.	 13,50	 12,--
1979	 16,50	 12,--
1980	 15,--	 11,--
1981	 17,--	 15,50
1982	 20,--	 13,--
1983	 20,--	 -,--
1984 o. Bl.	 21,--	 -,--
1985	 19,--	 -,--
1986	 22,--	 -,--
1987	 25,--	 -,--
1988	 21,--	 19,50
1989	 24,--	 20,--
1990 o. Bl.	 21,--	 19,--
1991	 20,--	 19,--
1992	 29,--	 25,--
1993	 30,--	 26,--
1994	 29,--	 24,--
1995	 33,--	 33,--
1996	 30,--	 28,--
1997	 32,--	 28,--
1998	 35,--	 35,--
1999	 38,--	 34,--
2000	 53,--	 43,--
2001	 48,--	 38,--
2002	 62,--	 52,--
2003	 66,--	 54,--
2004	 66,--	 51,--
2005	 66,--	 59,--
2006	 82,--	 54,--
2007	 85,--	 66,--
2008	 78,--	 55,--
2009	 80,--	 58,--
2010	 84,--	 69,--
2011	 90,--	 66,--
2012	 95,--	 79,50
2013	 95,--	 95,--
2014	 95,--	 89,--
2015	 106,--	 106,--
2016	 105,--	 105,--
2017	 103,--	 103,--
2018	 99,--	 99,--
2019	 99,80	 99,80
„o. Bl.“ = ohne Block		

Schweiz

Industr. Kriegswirtschaft
5II      Falz	 50,--	 -,--
Dienstmarken
D46-63	 -,--	 35,--
D64-74	 56,--	 69,--
Eisenbahndienstmarken
55-71x  3Fr. ZF	 75,--	 -,--
Portofreiheitsmarken
1b	 110,--	 -,--
11-13I	 15,--	 -,80
11-13IIx, Falz	 60,--	 -,--
12Iz	 290,--	 -,--
12IIz	 195,--	 -,--
14-16IIy	 6,--	 -,--
Portomarken
P14K Rahmen kopfsteh.	140,--
P29-37	 -,--	 3,70
P42-49x	 42,--	 3,90
P50-53	 8,50	 16,--
P54-61	 14,--	 -,--
Völkerbund 
„SDN“ 
12x	 -,--	 6,50
26-35	 -,--	 210,--
36-41	 -,--	 80,--
65-67	 -,--	 49,--
70-90	 56,--	 -,--
Internat. Arbeitsamt
„BIT/ILO“ 
10z	 29,--	 -,--
32-37	 -,--	 22,--
57-59	 19,--	 -,--
62-82	 -,--	 69,--
83-93	 99,--	 -,--
94-99	 6,--	 6,--
100-102	 -,90	 -,90
105-107	 1,40	 1,40
108	 1,10	 1,10
Int. Erziehungsamt
„BIE/IBE“ 
23-28	 16,--	 -,--
29-39	 49,--	 -,--
40-45	 6,50	 6,50
46-48	 -,90	 -,90
Weltgesundheitsorg.
„OMS/WHO“
1-5	 15,--	 -,--
6-25	 165,--	 184,--
26-31	 6,50	 6,50
32-34	 -,90	 -,90
36-39	 2,--	 2,--
40	 1,30	 1,30
41	 1,80	 1,80
Vereinte Nationen 
„ONU/UNO“
1-11	 29,--	 -,--
12-20	 299,--	 -,--
21	 3,--	 3,50
22-27	 9,90	 -,--
28-30	 1,--	 1,--
33	 3,80	 3,80
Weltpostverein
„UPU“ 
1-6	 6,--	 -,--
7-9	 -,90	 -,90
10-13	 2,10	 2,10
14	 1,20	 1,20
15	 1,30	 1,30

Int. Fernmeldeunion
„UIT/ITU“ 
1-6	 6,--	 6,--
7-9	 -,90	 -,90
11-13	 1,70	 1,70
14	 1,40	 1,40
15	 1,80	 1,80
16-17	 1,10	 1,10



60 61

Deutsches Reich Seite 73 - 79 Deutsches Reich Seite 73 - 79

1 @� € 70,-

16 ^� € 90,-

21b @� € 190,-

4PFI @� € 290,- 5 *� € 490,-

17a **�€ 110,-

13 **� € 180,-
16 **� € 180,-

47ca **� € 650,-

53-62 **� € 440,- 54b **�€ 250,- 63a **� € 300,-

63b **� € 1500,-

66II *� € 250,-

72b ** € 1100,-

66III *� € 260,-

78Ab **� € 1080,-

79 **� € 190,- 86Id **� € 295,- 87Id **� € 360,-

86IId **�€ 750,- 86IIf **� € 170,- 104d @� € 240,-

92I **� € 450,-

85IIe **� € 220,-

80Ba **� € 210,-

66III @� € 290,-

66II **� € 1100,-
56b *� € 1500,-

49aa @� € 275,- 48Cb @�€ 240,- 50aa @� € 650,- 50ab @�€ 160,-

50IId @�€ 220,- 53-66II *� € 580,-

8 ^� € 230,-

19 **� € 180,-

25 (4) **� € 250,-

37d (4) @� € 200,-

43IIc CE @� € 130,-

23b ^� € 260,-

22 **�€ 120,- 23a **� € 110,- 23b *� € 250,-

27a *� € 180,-

28 @� € 480,-

30 @� € 130,-

46ba @� € 195,- 45IIc @� € 190,-

27a @� € 280,-

28 @� € 430,-

33a **� € 220,-

45a **� € 220,-

27b @� € 100,-

28 @� € 390,-

37a @� € 230,-

13VI L15FZ� € 330,- 13 FZ� € 200,-

2b (2) @� € 140,-



62 63

Deutsches Reich Seite 73 - 79 Deutsches Reich Seite 73 - 79

188 P OR @ �€ 190,-

IVF *� € 880,- 270I ^� € 180,-

137II @� € 500,-

178 ^� € 165,- 181 ^� € 250,-

118a @� € 150,-

151y @� € 690,-

159b @� € 220,-

196I @� € 500,- 196I @� € 470,- 206WF @� € 750,- 209PY @� € 590,-

197b **�€ 330,-177-196 @� € 850,-

188P OR @�€ 190,-

149bII Han **� € 200,-

V *� € 480,-

V  #			     FA Brettl� € 2000,-

VI/V **� € 360,-
305 ADD **� € 130,-

VI @� € 550,-
307 @� € 1100,- 309APaY @�€ 250,-

319AWb @� € 1100,- 319B @� € 240,- 330B @� € 540,- 331bK **�€ 220,-

346Y *� € 160,-344-350 **� € 840,- 408I ** € 450,-

496-498 ** € 2500,-
Luxus-Oberrandsatz!   FA Schlegel

496-498 ** € 2350,-
FA Schlegel

496-498 * € 650,-

505A ** 		    € 350,- 500-505B ** 	                      € 630,-

425X * € 1950,-

336AWb **�€ 250,-



64 65

Deutsches Reich Seite 73 - 79 Memel Seite 81

529-537y+539y **� € 550,-

aus 529y-539y @� € 2800,-

II-VI **� € 490,-

32-40 *� € 330,-

1-7B ** � € 300,-

48 **� € 1850,-

207-211 **� € 420,-

220-230 **� € 530,-

79 **� € 290,-

38bI **� € 330,-

47III **�€ 2200,-39 ^� € 590,- 158 @� € 160,-

160 @� € 220,-

1c @� € 180,-

123a @� € 230,-

183-192 @� € 1350,- 230-233 @� € 550,-

234-237I ^		               Luxus! FA Erdwien� € 3700,-

79 ^� € 790,-

181-192 @� € 660,- 220-230 @� € 295,-

Östliches
Oberschlesien

529y-539y @� € 2800,-

540yb @� € 350,- 587Y **� € 220,-

587U *� € 480,-

604III @� € 280,-

549Uo **� € 650,-

I *� € 440,-

D19b @� € 270,- D27I @� € 100,-

D88 @� € 160,- D126Y @� € 300,-

D60y @� € 220,-D47II @� € 270,-

D82-88 @� € 690,-

D60y **� € 240,-

716-729 **� € 280,-

728 (3) + 728 I **� € 290,-



66 67

Saargebiet Seite 81 Sudetenland Seite 83

1-17 **� € 550,-

2aII *� € 350,-

18-31 @� € 990,-

255-259 @� € 300,- 6Ba @� € 360,- 5Ba @� € 360,- 3Ba ^� € 240,-

161-167 @� € 480,-

D20b ^� € 1100,-

128-134 ^	               Luxus! FA Ney� € 3300,-

Luxus! FA Ney
€ 3200,-

	
Block 1+2 @	               
Hochwasser-
Blockpaar

226I-238ZI **	               -Urdrucksatz-  FA Ney� € 2200,-

A31 **� € 1600,-

B31 **� € 170,-

1P-4IIW OR **� € 350,-

5b **� € 195,-

Rumburg 24-35 **� € 290,-Maffersdorf 11-35 ^� € 1100,-

6-19 *� € 250,-

18 *� € 250,- 6-19 *� € 250,-

17BI *� € 690,-

135-141 *� € 195,-

1-17A @� € 330,-



68 69

Besetzte Gebiete II. WK Seite 82 - 84 Feld und Inselpost Seite 84

Z1 **� € 390,- 10-18 **� € 680,-

I-III **� € 1100,-

I-X A+B **� € 695,-

34IV **�€ 190,-

28 PF XIII **� € 330,-

28 I **� € 260,-

5a **� € 330,-

6 **� € 1000,- 6 *� € 690,- 7A **� € 240,- 12III ND **�€ 50,-

5a *� € 250,- 5b **� € 1250,- 5b (*)� € 190,-

Neudruck

P1-3+5-7 **� € 240,-

Flämische Legion IX-XIV **		  Kleinbogen� € 650,-

87U **� € 180,-

2 **� € 120,- 5 **� € 135,- 6 **� € 120,-

1 **� € 330,-

3Y **� € 120,-

13K **�€ 290,-

20I **� € 300,- 2I/I **�€ 180,- 2 ZW **� € 350,-

18 *� € 700,-

4a,6a+b,7a+8a **� € 220,-

Kotor 1-6 **� € 590,-

St. Nazaire 1-2 (*)� € 280,-

Kotor 1-6 @� € 530,-

6 *� € 360,-

1 *� € 180,-

11 **�€ 300,- 3b *� € 360,-

1II-3II *� € 1250,-

2BII **� € 180,-
I-III **� € 1000,-

Z1 *� € 160,- Z1 @� € 330,-



70 71

Berlin Seite 86 - 89 Bundesrepublik Seite 94 - 100

Block 1II @		   Luxus! FA Schlegel� € 1800,-

7B **� € 1900,-

10Bd **� € 450,-

9 **� € 330,- 10AbII **� € 420,-

11Ba IV **� € 400,-

13b (*)� € 240,-

10Bd II **� € 130,-

11 BaI **� € 260,-

67 II **� € 690,-

BIb **� € 390,-

59b **� € 500,-

52-68,I-IX/I+II **� € 1950,-

95AYbyy **�€ 450,- 137yb **� € 330,-

147 z **� € 170,-

1475G **� € 220,- 1739 Vr+U **� € 690,-

183d **� € 330,- 339xb @� € 850,-

16-35 @� € 590,-

43Ac **� € 850,- 43Ac @� € 1650,- 53b **� € 420,- 53c **� € 440,-

68-70 **� € 270,- 339xb ^� € 950,-

„von Witzleben“ 29 **� € 500,-

1-20 P/W OR **� € 1080,-

18IVa **� € 400,- 33 @� € 300,- 67I **� € 250,- 860 U **� € 1400,-

21-34 P/W OR **� € 1850,-

Meißen 2-24A **� € 395,-

10AdI/1 *� € 450,-

11AaIII *� € 700,-

14 I (*)� € 4000,-

15 I (*)� € 950,-

1-20B,24-25 @� € 450,-

10Ad @� € 900,-
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SATZLISTE
Auf den nachfolgenden Seiten finden Sie
Angebote aus unserem umfangreichen
Satzlager mit vielen Besonderheiten
und Raritäten. Grundsätzlich sind alle
angebotenen Marken bei Erstellung
der Preisliste vorhanden, schließen aber
einen zwischenzeitlichen Verkauf nicht aus.

Mini-Sammlung 25 versch. Marken aus Nr.	
2 bis 44 sauber gestempelt, ausgesuchte	
Qualität. Michel 630,--		  195,--
1	 1/4Gr. sauber gestempelt	 -,--	 70,--
1	 Frühdatum 3.1.72
	 Luxus! FB Sommer	 -,--	 130,--
2a	 1/3Gr. grün	 -,--	 30,--
2b	 1/3Gr. dkl.grün, gepr.	 -,--	 100,--
2b(2)	 waager. Paar, re. Marke Knitter
	 sonst tadellos, FB Brug.	 -,--	 140,--
3	 1/2Gr. ziegelrot	 -,--	 35,--
4	 1Gr. postfrisch		
	 fehlerfrei. FA Krug	 1150,--	 -,--
4	 1Gr. rosa	 -,--	 5,--
4 PF I	 heller Strich im Rahmen
	 Selten! FA Sommer	 -,--	 290,--
5*	 2Gr. blau, gut gez., farbfr.	
	 helle Stelle. FA Jä-L.	 490,--	 -,--
5	 2Gr. blau	 -,--	 12,--
5#	 EF Paketbegleitbrief	 -,--	 100,--
6	 5Gr. klar gestempelt	 -,--	 75,--
6+19#	 Paketbegleitbrief	 -,--	 200,--
7	 1Kr. grün	 -,--	 40,--
8	 farbfr. Kabinett, sign.	 -,--	 230,--
9	 3Kr. rosa	 -,--	 11,--
10	 7Kr. gut geprägt	 -,--	 75,--
10#	 EF nach Amsterdam	 -,--	 120,--
12	 10Gr. grau	 -,--	 125,--
13	 30Gr. blau	 180,--	 -,--
13	 helle Stelle, FB Jä-L.		  200,--
13 IV	 L15 kl. Format (+20%)
	 falzhelle Stelle FA Fä-L.		  330,--
14	 1/2Gr. orange	 -,--	 35,--
15	 2Kr.orange	 110,--	 130,--
15	 2Kr. orange, Falz	 30,--	 -,--
16	 1/4Gr. violett	 180,--	 -,--
16	 1/4Gr. violett, Falz	 55,--	 75,--
16	 1/4Gr. Luxus-Brfst.	 -,--	 90,--
17a	 1/3Gr. grün, gepr.	 110,--	 -,--
17a	 1/3Gr. grün Falz	 25,--	 13,--
17a L15	 kl. Marke, Befund	 -,--	 40,--
17b	 dkl.grün, gepr.	 -,--	 95,--
18	 1/2Gr. orange	 110,--	 7,--
18II,19+32	Brfst. fehlerhaft, gepr.	 -,--	 75,--
19	 1Gr. rosa	 180,--	 4,--
19	 1Gr. mit Falz	 55,--	 -,--
19X	 PF: „S“ gebr, gepr.	 -,--	 65,--
19 L14	 kl. Marke, gepr.	 -,--	 60,--
19+34	 Brfst., Bef. Brugger	 -,--	 85,--
20	 2Gr. blau, postfrisch	 65,--	 5,--
21a	 2 1/2Gr., Kabinett	 -,--	 50,--
21b	 etw. aufgerauht, gepr.	 -,--	 190,--
22	 5Gr. FB Krug	 120,--	 -,--
22	 5Gr. ockerbraun	 110,--	 -,--
22	 5Gr. mit Falz	 22,--	 26,--
23a	 1Kr. grün	 110,--	 25,--
23a#	 tadelloser Brief, gepr.	 -,--	 75,--
23aI	 1Kr. seltener PF! Postfr.	
	 fehlerfrei FA Krug	 750,--	 -,--
23b	 Falz, gepr.	 250,--	 -,--
23b	 2 Zähne verkürzt,
	 FB Jäschke-L.	 -,--	 260,--
25	 3Kr., karmin, Falz	 18,--	 4,50
25	 3Kr. postfrisch	 60,--	 -,--
25(4)	 postfr. Viererblock	 250,--	 -,--
25I+SKA	 PF u. Schraubenkopf-
	 abdruck, FB Jä-L.	 -,--	 240,--
26	 7Kr. blau, Falz	 25,--	 60,--

1 @� € 130,-
„3.1.72“

Frühdatum!

4 **� € 1150,-

23a I **�€ 750,-

25 I SKA @� € 240,-

27a @� € 295,-

28 *� € 100,-

Deutsches Reich Mi.-Nr. 1(3) im Dreierstreifen 1/4Gr. grauviolett, kleiner 
Brustschild auf Auslands-Faltdrucksache nach Holbek (Dänemark). 

Sehr seltene Entwertung mit Dänischem Duplexstempel  
der Dampfschiffs-Postexpedition mit Dreiringnummern-Stempel.

„192“
DPSK: P: EXP:

5
4 

No 6

Nur wenige Briefe mit diesem Stempel bekannt! FA Krug und Jakubek

€ 2.400,--

Schiffspostbriefe

Deutsches Reich Mi.-Nr. 4(4)+5, 4x1Gr. und 2Gr. auf Auslandsbrief nach 
Stockholm. Der Brief wurde unentwertet im Schffsbriefkasten vorgefunden und 

in Stockholm bei der Anlandung gestempelt.

STOCKHOLMS
K: K:
30
4 

N1872

Extrem seltener Brief!
Lt. FA von Herrn Krug ist kein weiterer Beleg der 2. Gewichtsstufe bekannt!

€ 4.500,-- Sehr stark dezentriert!
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48ba	 20Pf. dunkelblau	 -,--	 59,--
48bb	 20Pf. graublau	 -,--	 4,50
48c	 20Pf. kobaltblau, gepr.	 -,--	 98,--
48d IV	 20Pf. Brfst., dopp.gepr. 	 -,--	 110,--
49a	 25Pf. orangegelb	 -,--	 6,--
49aa	 25Pf. lebh.gelbl.orange	 -,--	 275,--
50a	 50Pf. feuerrot, gepr.	 -,--	 45,--
50aa	 farbfr., Aufklebeknitter		
	 dopp. gepr. Zenker	 -,--	 650,--
50ab	 50Pf. dkl.bräunlichrot	 -,--	 160,--
50b	 50Pf. rötlichbraun	 -,--	 18,--
50ba	 50Pf. rötlichlilabraun	 -,--	 9,--
50da	 50Pf. dunkellilabraun	 -,--	 7,--
50d I	 50Pf. Befund Petry	 -,--	 140,--
50d II	 50Pf. seltener PF! Bef.	 -,--	 220,--
52	 2Pf. grau	 2,--	 -,80
52I	 PF: „REIGHSPOST“		
	 im Sechserblock	 160,--	 -,--
53-62	 25Pf. mit PF VI
	 fehlerfrei, FA Jä-L.	 490,--	 -,--
53-62	 2 bis 80Pf. Germ.	 440,--	 10,--
53-66II	 ungebr. fehlerfrei		
	 5M. gepr. Jäschke	 580,--	 -,--
54b	 3Pf. siena, gepr.	 250,--	 7,--
56b	 10Pf. rotkarmin,		
	 Falz, FA Jä-L.	 1500,--	 59,--
63a	 1M. gepr. Jäschke	 300,--	 -,--
63a	 1M. rot, Falz	 70,--	 2,40
63b	 1M. braunrot, postfr.		
	 FA Jäschke-L.	 1500,--	 -,--

64I	 2M. Falz	 70,--	 6,--
64I+II	 senkr. Typenpaar, gepr.	 -,--	 75,--
64II	 2M. Type II, gepr.	 -,--	 45,--
65I	 3M. Type I	 -,--	 40,--
65II	 3M. Type II	 -,--	 55,--
66II	 5M. postfr., Luxus,		
	 FA Jäschke-L.	 1100,--	 -,--
66II	 5M. Falz, gepr.	 250,--	 -,--
66II	 Unterrandst., Falz
	 FA Oechsner	 270,--	 -,--
66III	 5M. FA Jä-L.   Falz	 260,--	 290,--
68-77	 2-80Pf. ohne WZ,	 -,--	 9,50
69b	 3Pf. braunocker, gpr.	 -,--	 39,--
69I	 3Pf. „DFUTSCHES“	 22,--	 26,--
70a	 5Pf. dunkelgrün	 -,--	 8,--
72b	 20Pf. lilaultramarin		
	 FA Jäschke-L.	 1100,--	 59,--
77	 80Pf. Falz FB Jä-L.	 140,--	 -,--
78Aa	 1M. dopp.gepr.	 -,--	 330,--
78Ab	 1M. FA Jäschke-L.	 1080,--	 -,--
78B	 1M. gez. 25:16	 -,--	 24,--
79	 2M. Got. Inschrift	 190,--	 78,--
80Aa	 3M. gez. 26:17	 -,--	 17,--
80Ba	 3M. FB Jäschke-L.	 210,--	 20,--
81Ab	 5M. gez. 26:17	 -,--	 15,--
82A	 2M. lat. Schrift	 -,--	 4,50
82B	 2M. 25:16 gezähnt	 -,--	 30,--
83I-93I	 2-80Pf.	 -,--	 30,--
85Ib	 5Pf. gelblichgrün	 120,--	 12,--
86Ia	 10Pf. dkl.kar.rot, gpr.	 48,--	 -,--
86Ic	 10Pf. magenta, gepr.	 -,--	 140,--
86Id	 10Pf. schw.rosa, gp.	 295,--	 -,--
87Ib	 20Pf. FA Jäschke-L.	 590,--	 5,--
87Ib	 kurzer Zahn, gepr.	 200,--	 -,--
87Id	 20Pf. violettbl./Falz	 170,--	 4,50
87Id	 gepr. Jäschke-L.	 360,--	 -,--
89Iy	 30Pf. auf orangeweiß	 -,--	 70,--
91Iy	 50Pf. auf orangeweiß	 -,--	 65,--
92I	 60Pf. postfr., gepr.	 450,--	 -,--
94AI	 1M. Friedensdruck	 -,--	 2,--
95AI	 2M. Friedensdruck	 -,--	 3,--
96AIa	 3M. braunviolett	 -,--	 39,--
96AIa	 Falzrest, Bef. Jä-L.	 140,--	 -,--
96AIb	 3M. Friedensdr.	 -,--	 18,--
97AIa	 5M. dopp.gpr. Jäschke	 -,--	 165,--
97AIb	 5M. Friedensdr.	 76,--	 15,--
I-III	 Flugp. Rhein-Main	 130,--	 140,--
IV	 1M. „Gelber Hund“	 -,--	 120,--

27a	 min. hell, ungebr.	 180,--	 -,--
27a	 9Kr. FB Jä-L.	 -,--	 295,--
27a	 9Kr. gepr. Sommer	 -,--	 280,--
27a#	 9Kr. frischer Brief,
	 Adresse verändert	 -,--	 350,--
27b	 farbfr., repariert, gepr.	 -,--	 100,--
28	 18Kr.postfrisch	 90,--	 -,--
28	 18Kr. Falz	 30,--	 -,--
28	 Sehr stark verzähnt!
	 Seltener! FB Som.	 100,--	 -,--
28	 helle Stelle, Eckzahn		
	 verkürzt, FB Hennies	 -,--	 480,--
28	 2 Stellen rs. ausgebessert	
	 FA JÄschke-L.	 -,--	 430,--
28	 repariert, gepr. Pfen.	 -,--	 390,--
29	 2 1/2 a. 2 1/2Gr.,Falz	 30,--	 33,--
29	 tadellos postfrisch	 65,--	 -,--
30	 9 a. 9Kr. postfrisch	 140,--	 -,--
30	 oben Zahnf., gepr.	 -,--	 130,--

Zur Beachtung:
Durch mangelhafte Zähnungsmaschinen jener

Zeit können nicht alle Zähnchen der Brustschild-
Ausgaben gleichmäßig lang sein.

31-36	 3 bis 50 Pfennige	 -,--	 30,--
31b	 3Pf. gelblichgrün	 -,--	 8,--
33a	 10Pf. lilarot, FB Jä-L.	 220,--	 -,--
33aa	 10Pf. blutrot, gepr.	 -,--	 160,--
33aa#	 desgl. Auf Brief, gepr.	 -,--	 170,--
34b	 20Pf. blau	 -,--	 26,--
34b#	 20Pf. blau auf Brief	 -,--	 35,--
35a	 25Pf. rötlichbraun	 -,--	 13,--
35b	 25Pf. gelbbraun, gepr.	 -,--	 75,--
37a-f	 2M. alle Farben	 -,--	 150,--
37a	 2M. violettpurpur, FZ	 -,--	 30,--
37a	 „Wandsbeck 3.1.78“!
	 gepr. Wiegand	 -,--	 230,--
37c	 2M. mittelrosalila	 -,--	 10,--
37d(4)	 4er-Block, tadellos, gpr.	 -,--	 200,--
37e	 2M. dkl.rotkarmin	 -,--	 4,--
37f	 2M. rötl.karmin	 -,--	 36,--
38a	 50Pf. grauoliv	 -,--	 10,--
39-44II	 3 - 50Pf.	 150,--	 9,--
39aa	 3Pf. dkl.grün, gepr.	 -,--	 65,--
40I	 5Pf. 1. Auflage, gepr.	 45,--	 -,--
41a	 10Pf. lebh.karmin, gpr.	 75,--	 1,50
41ab	 10Pf. lebhaftrosa,gpr.	 55,--	 1,50
42ba	 20Pg. kobaltblau	 100,--	 29,--
43a	 25Pf. ockerbraun	 -,--	 23,--
43IIc CE	 kl. Format, gepr.	 130,--	 -,--
43ca	 25Pf. lebh.gelbbraun	 -,--	 23,--
44ba	 50Pf. dkl.olivgrün	 -,--	 9,50
44c	 50Pf. resedagrün, gepr.	 -,--	 19,--
44ca	 50Pf. seegrün, gepr.	 -,--	 36,--
44d	 50Pf. schw.grün, gepr.	 -,--	 30,--
45-50	 3-50Pf. Krone/Ad.	 250,--	 5,50
45a	 3Pf. gelbl.braun	 220,--	 2,--
45aa	 3Pf. dunkelbraun	 -,--	 53,--
45c	 3Pf. hellockerbr., gpr.	 69,--	 -,--
45c I	 3Pf. gepr. Zenker	 72,--	 -,--
45cb	 3Pf. ockerbraun	 70,--	 4,50
45d	 2 Zähne verk., gepr.	 100,--	 7,--
45e	 3Pf. olivbraun, gepr.	 43,--	 3,50
46aa	 5Pf. dunkelgrün	 -,--	 50,--
46ba	 5Pf. dkl.gelbgrün	 -,--	 195,--
46c I	 5Pf. sauber gest., gepr.	 -,--	 28,--
46c II	 PF! Dopp. gepr. Wieg.	 -,--	 190,--
47aa	 10Pf. magenta	 -,--	 59,--
47b	 10Pf. lebh.rosarot, gpr.	 80,--	 -,--
47Cb	 schmale Marke! Gepr.	 -,--	 110,--
47ba	 10Pf. lebhaftrosarot	 -,--	 40,--
47ca	 10Pf. FA Zenker	 650,--	 8,--
47da	 10Pf. karmin,gpr.	 85,--	 1,80
47e	 10Pf. dkl.rosa, gepr.	 -,--	 7,50
47 IV	 10Pf. fehlerfrei, gepr.	 -,--	 55,--
48a	 20Pf. lebh.ultramarin	 -,--	 3,80
48aa	 20Pf. lebh.lilaultramarin	 -,--	 55,--
48Cb	 schmale Marke! Gepr.	 -,--	 240,--
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IV	 desgl. auf Flugkarte	 -,--	 160,--
IV(2)#	 2x „Gelber Hund“, gepr.		  300,--
IV F	 1M. „Huna“, Falz		
	 FA Jäschke-L.	 880,--	 -,--
V	 Falz, FA Jä-L.	 480,--	 -,--
V#	 Flugkarte „Darmstadt“		
	 fehlerfrei. FA Brettl	 -,-	 2000,--
VI	 20Pf. „E.EL.P.“	 250,--	 -,--
VI	 winz. Eckknitter,		
	 FB Brettl	 -,--	 550,--
VI/V	 PF: „P“ von „Pf“		
	 verdickt. FA Jä-L.	 360,--	 -,--

84-93II	 3-80Pf. Kriegsdruck	 24,--	 13,--
84IIb	 3Pf. dunkelbraun	 35,--	 85,--
85IId	 5Pf. bläulichgrün	 29,--	 10,--
85IIe	 5Pf. schw.opalgrün	 220,--	 55,--
86IId	 10Pf. lilarot, gepr.	 750,--	 70,--
86IIf	 10Pf. dkl.rosarot, 	 170,--	 120,--
87IIb	 20Pf. viol.ultramarin	 89,--	 -,--
87IIc	 20Pf. kobalt, gepr.	 33,--	 3,--
89IIy	 30Pf. a. orangeweiß	 78,--	 -,--
90IIa	 40Pf. dkl.rötlichkarm.	 29,--	 9,50
91IIy	 50Pf. hellgelborange	 36,--	 -,--
92IIa	 60Pf. dkl.graulila	 56,--	 16,--
92IIc	 60Pf. braunpurpur	 59,--	 85,--
93IIa	 80Pf. geprüft	 140,--	 -,--
94AII	 1M. 26:17 gez.	 -,--	 90,--
95AII	 2M., 26:17 gez., gepr.	 -,--	 40,--
96AII	 3M. 26:17 gez., gepr.	 -,--	 370,--
97AII	 5M. gez. 26:17, gepr.	 119,--	 78,--
94-97BII	 1-5M. Kriegsdruck	 25,--	 12,--
95BIIb	 2M.dkl.grauultram.	 -,--	 25,--
95BIIc	 3M.schw.violettultr.	 115,--	 49,--
96BIIb	 3M.schw.grauviolett	 22,--	 22,--
98-104	 1916 Ergänzugsw.	 15,--	 9,--
99a	 7 1/2Pf. orange	 12,--	 2,--
100b	 15Pf. hellgelbbraun	 -,--	 17,--
101b	 15Pf. schwarzviolett	 6,--	 2,90
101c	 15Pf. dkl.blauviolett	 145,--	 120,--
102x	 2Pf. Friedengummi	 6,--	 -,--
103b	 35Pf. rötlichbraun	 33,--	 13,--
103c	 35Pf. hellrötlichbr.	 35,--	 80,--
104c	 75Pf. schw.grünblau	 27,--	 12,--
104d	 (104bF) bläul.gr., FA	 220,--	 240,--
105-106	 1912 Kriegsgeschäd.	 4,--	 7,--
105a	 10+5Pf. rot, gepr.	 11,--	 90,--
105aP OR	Oberrand, Platte	 22,--	 -,--
106b	 schw.blauviolett, gpr.	 33,--	 -,--
106c	 15+5Pf. schw.violett	 22,--	 -,--
107-110	 Nationalversammlung	 2,50	 5,90
109I	 PF: „1019“, gpr.	 150,--	 -,--
109II	 PF: „Punkt Oval“	 220,--	 -,--
110a	 30Pf. dkl.graulila	 16,--	 13,--
110b	 30Pf. graulila	 16,--	 12,--
110bI	 PF: „1019“, gepr.	 -,--	 110,--
110cI	 PF:“1019“, gpr.	 85,--	 110,--
111-112	 Flugpost	 1,--	 4,--
111b	 dkl.rötlichorange	 9,90	 24,50
112b	 blaßgrün, gepr.	 160,--	 -,--
A113-115	1920 1 bis 2,50Mk.	 22,--	 5,50
A113b	 1M. bräunlichlila	 -,--	 24,50
114b	 dkl.braunorange	 -,--	 10,--
114c	 dkl.orangebraun	 -,--	 69,--
115a-f	 alle 6 Farben, gepr.	 55,--	 175,--
115d	 schw.graulila	 15,--	 150,--
116-118	 3 W. Gefälligkeitsstpl.	 24,--	 23,--
116II	 dünner Aufdruck	 -,--	 75,--
117I	 „1“ breiter Kopf	 130,--	 -,--
118a	 2,50M. br.lila, gepr.	 22,--	 150,--
118b	 2,50M rosakarmin	 19,50	160,--
118c	 2,50M. lilabraun, gepr.	 69,--	 -,--
119-138	 Bayern-Abschied	 66,--	 66,--
120LF	 10Pf. Oberr./Leerfeld	 30,--	 -,--
128III	 ohne Aufdruck	 -,--	 100,--
130III	 ohne Bindestrich, gepr.	 -,--	 85,--
132IIIP OR	FB Winkler	 110,--	 -,--
133II	 2 1/2M. Steindr.	 2,40	 65,--
134III	 gepr. Peschl	 -,--	 100,--

135IV	 Blume mit 5 Blüten, gpr.	 -,--	 110,--
137II	 10M., Type II, gepr.	 -,--	 500,--
138II	 20M., Type II, gepr.	 125,--	 -,--
140-153	 Germania 5Pf. - 4M.	 9,90	 18,--
140b,c	 5Pf. 2 Farben	 5,50	 7,50
143b	 20Pf. dkl.gelbgrün	 3,--	 3,--
143c	 20Pf. schwarzgrün	 90,--	 79,--
144-149I	 5 Werte, 2 Druckpl.	 -,--	 160,--
145bII	 (früher 145F)	 95,--	 130,--
149bII	 HAN „H3340.20“, waager.
	 Paar, FB Tworek	 200,--	 -,--
149bII	 80Pf. grauultramarin	 60,--	 65,--
150I	 1M. „D“ beschädigt	 -,--	 39,--
151Y	 FA Oechsner	 -,--	 690,--
154-157I	 Aufdruck glänzend	 3,--	 8,--
154Ia/IV	 Befund Weinbuch	 95,--	 -,--
154Ib	 1,60Mk. braun	 130,--	 330,--
154-157II	Aufdruck matt	 13,--	 45,--
158-176	 5Pf. b. 20Mk., WZ. 1	 22,--	 18,--
158-176	 desgl. Infla gepr.	 -,--	 55,--
159b	 schw.oliv, gepr.,	 125,--	 220,--
174c	 rotorange, gepr.	 170,--	 150,--
176b	 schw.lilaultramarin	 59,--	 55,--
177-196	 5Pf. b. 20Mk., WZ 2	 29,50	 -,--
177-196	 kpl. Satz Infla gepr.	 -,--	 850,--
177	 5Pf. Infla gepr.	 -,--	 140,--
178	 10Pf. Infla gepr.	 -,--	 130,--
178	 10Pf. Luxusbriefst., gp.	 -,--	 165,--
181	 30Pf. Lux-Brfst.! FA Weinb.	 250,--
184	 60Pf. Infla gepr.	 -,--	 18,--
185I	 75Pf. o. Zierschleife	 14,--	 -,--
186	 80Pf. Infla gepr.	 -,--	 49,--
187b	 schwarzgrün	 20,--	 20,--
187c	 dkl.grünlicholiv	 15,--	 19,--
188	 120Pf. Infla gepr.	 -,--	 85,--
188P OR	 Oberrand, Infla gepr.	 -,--	 190,--
190	 160Pf. Infla gepr.	 -,--	 135,--
191 I	 Unterdr. ü. Markenfarbe	 3,--	 6,50
194b	 5Mk. schw.rotorange	 -,--	 25,--
194c	 5Mk. rotorange	 60,--	 55,--
196I	 20M. FA Winkler	 59,--	 500,--
196I	 20M. gepr. Peschl	 -,--	 470,--

197-198	 Germania, WZ. 2	 1,50	 3,10
197b	 bräunl.lila, gepr.	 330,--	 125,--
199-204	 6 W. Gewerbeschau	 14,--	 15,--
199b	 lebh.rötl.karmin	 59,--	 230,--
199c	 1 1/4Mk. mittellilarot	 -,--	 7,--
199d	 1 1/4Mk. dkl.lilarot	 7,--	 29,--
200b	 2Mk. schwarzviolett	 48,--	 110,--
203b	 10M. lilabraun	 -,--	 79,--
204b	 20Mk. glatte Gum.	 28,--	 49,--
204b ZS	 Zwischenstegpaar nur	 48,--	 -,--
205-209	 Posthorn	 2,40	 5,--
206WF	 o=FA Tworek	 130,--	 750,--
207W	 Walzendruck, gepr.	 -,--	 24,--
208W	 Walzendruck, gepr.	 -,--	 16,--
208z,244z	+290z,295z Kartonp.	 60,--	 -,--
209Wb	 50Mk. schw.graugrün	 -,--	 70,--
209PY	 Vierpaß-WZ.	 4,50	 -,--
209PY	 desgl. gepr. Oechsner	 -,--	 590,--
210-218	 Flugpost, gepr.	 9,50	 90,--
216FI	 Unterdr. über M.-Farbe	 8,--	 -,--
218FI	 Unterdr. über Farbe	 7,50	 -,--
219-223	 100-500M. WZ. 1	 3,40	 8,--
222b	 400M. orangebraun	 38,--	 125,--
222c	 400M. olivbraun	 -,--	 72,--
222d	 400M. hellbraun	 60,--	 190,--
224-232	 Posthorn einfarbig	 4,90	 10,--
224aa	 2M. schw.graupurpur	 5,50	 6,--
224b	 2M. schw.braunrot	 35,--	 69,--
226b	 4M.schw.bläulichgrün	 -,--	 5,--
227b	 5M. braunorange	 -,--	 5,50
229W	 Walze, Magere „8“	 1,--	 24,--
229II(5),231b(5),239+268b(2) Karte	 -,--	 130,--
231a	 30M. siena	 4,--	 29,--
231b/231b	 30M. waager. Paar	 -,--	 75,--
233-234	 Altershilfe, gepr.	 1,70	 39,--
233II	 „i“+„u“ verbunden	 90,--	 -,--
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234I	 „M“ mit „Spaten“	 90,--	 -,--
235-237	 Flugpost, Infla gepr.	 1,30	 21,--
238-245	 5 bis 50M. Infla gepr.	 3,90	110,--
238z	 5M. Kartonpapier	 12,--	 -,--
241Y	 liegendes WZ.	 2,20	 55,--
243b	 30M. schwarzoliv	 -,--	 33,--
244az	 Kartonpapier, gepr.	 49,--	 -,--
245	 50Mk. Infla gepr.	 -,--	 90,--
246-257	 Ziffern WZ.„Waffeln“	 5,40	 11,50
246b	 50M. peußischblau	 -,--	 7,--
246c	 50M.schw.violettultr.	 44,--	 33,--
248b	 200M.lebh.rotkarmin	 -,--	 68,--
248c	 200M.schwärzlichrosa	 8,--	 24,--
249I	 „h“ mit Häckchen	 6,--	 -,--
251I	 Randzahl kopfsteh.	 90,--	 -,--
253b	 2000M. dkl.kobalt	 2,50	 5,--
254a	 3000M. ockerbraun	 2,40	 3,--
254c	 3000M.dkl.graubraun	 -,--	 4,50
254d	 3000M. schw.braun	 -,--	 280,--
256c	 5000M. opalgrün	 -,--	 33,--
256d	 5000M. schwarzgrün	 -,--	 140,--
257II	 PF: „f“ statt „s“	 60,--	 -,--
257III	 PF: „1“ Ausbuchtung	 4,--	 -,--
258-260	 Rhein-Ruhr-Hilfe	 5,--	 16,50
258-260	 Infla gepr.	 -,--	 95,--
258-260#	portogerecht, FB Tworek	 -,--	 150,--
261-262	 Warbrug/Kölner Dom	 1,30	 5,--
261b	 schw.preuß.grün	 13,--	 65,--
262b	 10000M. olivgelb	 2,50	 12,--
263-267	 5 bis 200M. Infla gepr.	 1,80	 90,--
268-273	 Ziffern im Kreis	 2,--	 6,--
270I	 „Dreihandert“ gepr.	 29,--	 180,--
274-276	 Ziffern im Kreis, gepr.	 -,90	 23,--
275aU	 50Pf. ungezähnt	 45,--	 -,--
275b	 50Tsd. braunocker	 3,--	 7,--
277-312	 A+B, Prov.,38 W.	 14,--	 -,--
278Y	 WZ. 2 „Waffeln“	 45,--	 -,--
278I	 „8“ kopfsteh., gepr.	 -,--	 250,--
278IV	 Keil in der „0“	 23,--	 -,--
279bI	 „1“ ohne Anstrich	 32,50	 -,--
287b	 75Tsd. dkl.grün, gepr.	 -,--	 44,--
289a	 100Tsd purpur	 1,20	 85,--
290z	 100T. Kartonpapier	 24,--	 -,--
291b	 125Tsd. dkl.rosa, gepr.	 -,--	 45,--
295z	 250T. Kartonpapier	 16,--	 -,--
303	 800Tsd. Infla gepr.	 -,--	 55,--
305I	 PF „Taufend“	 44,--	 -,--
305ADD	 dopp. Aufdruck, gepr.	130,--	 -,--
306AIII	 20 statt 21 Striche	 25,--	 -,--
307	 FA Oechsner	 -,--	1100,--
308aII	 fette Inschrift	 25,--	 -,--
308Ab	 800Tsd. lebh.grün, gpr.	 -,--	 42,--
309APb	 2Mio. orangerot, gepr.	 7,50	 48,--
309AWb	 2Mio. dkl.zinnober	 2,50	 8,50
309APaY	 2Mio. lieg. WZ. gepr.	 -,--	 250,--
309APaY	 bedarfmäßig gest., FB	 -,--	 200,--
309BPb	 lebh.orangerot, gepr.	 48,--	 -,--
312Ab	 bräunlichrot, gepr.	 -,--	 11,--
VII-VIII	 nicht ausgegeben, Falz	 38,--	 -,--
313-330A	+B, gez./durchst.	 28,--	 -,--
315b	 2Mio. schw.braunrot	 59,--	 -,--
318B	 10Mio. durchst., gepr.	 -,--	 39,--
319AWb	 20Mio. FA Winkler	 22,--	1100,--

319B	 guter Durchstich, gepr.	 -,--	 240,--
319B	 leichter Eckbug, gepr.	 -,--	 120,--
321Ab	 50Mio.schw.opalgrün	 -,--	 40,--
323Ab	 200Mio. olivbraun	 2,--	 24,50
323APb	 mit HAN, gepr.	 16,--	 -,--
330A	 50Mrd. gezähnt, gepr.	 -,--	 26,--
330B	 50Mrd. FA Weinb.	 -,--	 540,--
331-337A	+B, gez./durchstochen	 25,--	 -,--
331a	 dkl.graupurpur	 135,--	 -,--
331bK	 kopfst. Aufdr., gepr.	 220,--	 -,--
332Aa	 sauber gest., gepr.	 -,--	 110,--
332AWb	 dkl.purpur, gepr.	 135,--	 -,--
335AWb	 schwarzblau, gepr.	 90,--	 -,--
335B	 10Mrd. gepr. Tworek	 -,--	 85,--
336AWb	 schw.opalgrün, FB	 250,--	 -,--

336B(4)	 10Mrd. Viererblock
	 1 Wert gelocht, gepr.	 -,--	 95,--
Aufbau-Sammlung Weimarer Republik	
1923-1932, 75 verschiedene Marken aus	
338-478 gest., Mi. ca. € 315,--		  99,--
338-343	 Neue Währung	 59,--	 2,80
338-343P OR Oberrandsatz
	 FA Schlegel	 220,--	 -,--
338b	 3Pf. schw.braun, gpr.	 -,--	 22,--
340II	 10Pf. Plattenf. gepr.	 -,--	 85,--
344-350	 Flugpost	 Falz   130,--	 220,--
344-350	 gepr. Peschl/Schl.	 840,--	 -,--
344Y	 5Pf. lieg. WZ., gepr.	 250,--	 -,--
344Y	 Falz, FB Schlegel	 70,--	 -,--
346Y	 ungebr., FB Schl.	 160,--	 -,--
351-354	 Deutsche Nothilfe	 90,--	 58,--
351-353	 HAN waager. Unterrand-
	 paare. FB Schlegel	 150,--	 -,--
355-361	 Reichsadler	 195,--	 3,--
355Y	 3Pf. liegendes WZ.	 240,--	 -,--
357Xx	 10Pf. Faserpap., gpr.	 -,--	 220,--
357Y	 10Pf. liegends WZ.	 69,--	 -,--
362-363	 H. v. Stephan	 55,--	 2,--
363-363P OR, FB Schlegel	 160,--	 -,--
362y	 60Pf. gestrichenes P.	 89,--	 10,--
364-367	 Bauwerke	 199,--	 20,--
364Y	 1M. liegendes Wz.	 -,--	 9,90
368-369	 Weltpostverein	 8,40	 -,90
370-371X	Verkehrsausstellung	 29,--	 13,--
370-371Y	 liegendes WZ.	 38,--	 18,--
372-374	 1000 J. Rheinland	 28,--	 1,80
375-377	 Nothilfe 1925	 24,50	 15,--
378-384	 Flugpost	 -,--	 100,--
379I	 FB Oechsner	 -,--	 90,--
385-397	 Berühmte Deutsche	 630,--	 16,--
392Y	 unregelm. gez., gpr.	 -,--	 130,--
398-401	 Nothilfe 1926	 130,--	 85,--
401Y	 ungebr., Falzrest	 90,--	 -,--
403-406	 Nothilfe 1927	 64,--	 39,--
407-409	 I.A.A.	 130,--	 145,--
407-409	 Brief Bahnpoststpl., gp.	 -,--	 175,--
408I	 ohne Bindestr., gpr.	 450,--	 -,--
409(2)HAN	waager. Paar, FB	 300,--	 -,--
410-422	 3 bis 80Pf.	 590,--	 23,--
412Y	 8Pf. liegendes WZ.	 120,--	 -,--
412z	 8Pf. grünl. Gummi	 190,--	 -,--
415W OR	20Pf. Eckrand, FB	 120,--	 -,--
418W OR	40Pf. Oberr., FA	 230,--	 -,--
420W OR	50Pf. Oberr., Bef.	 140,--	 -,--
423-424	 Zeppelin	 265,--	 65,--
423-424	 FB Schlegel	 290,--	 -,--
423#	 Luxus-Zeppelinkarte	 -,--	 70,--
425-429Y	Nothilfe 1928	 145,--	 110,--
425X	 5+5Pf. sreh. WZ.		
	 Falz, FB Schlegel	 1950,--	 -,--
430-434	 Nothilfe 1929	 145,--	 110,--
435-437	 Reichspräsidenten	 98,--	 3,30
437W OR	80Pf. Ecke li. o. 3´7´3
	 (nur Feld 1) FB Schl.	 200,--	 -,--
438Y-439Y	je Lux.-Brfst. gepr.	 -,--	 540,--
438Y+362(2)# nach Sao Paulo	 -,--	 260,--
438Y+439	X# je auf Karte	 -,--	 490,--
438Y	 Ecke re.o. FA Schl.	 1100,--	 -,--
438Y(2)#	DO X nach N. York	 -,--	 480,--
438X I	 Falz, „Mond über Luft-		
	 schiff“ FB Schlegel	 360,--	 -,--
440	 2 „Reichsmark“	 79,--	 12,--
444-445	 „30.Juni1930“	 14,--	 1,50

Block 1	 IPOSTA einwandfrei		
	 FA Schlegel	 980,--	 -,--
Block 1	 IPOSTA-Block		
	 Randknitter, gepr.	 850,--	 -,--
Block 1	 postfr., kl- schw. Fleck		
	 FA Schlegel	 750,--	 -,--
Block 1	 postfr., kl. Kerbe	 550,--	 -,--
Block 1	 postfr., angetrennt		
	 FB Schlegel	 350,--	 -,--
Block 1	 saubere Falzreste	 295,--	 -,--
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Block 1#	 mittig angetrennt, sonst		
	 tadellos, FB Schl.	 -,--	 690,--
450-453	 Nothilfe 1930	 79,--	 79,--
454	 4Pf. Hindenburg	 5,--	 1,--
455	 1RM. Zeppelin	 63,--	 26,--
455	 FB Sieger	 69,--	 -,--
455#	 1RM. auf Karte	 -,--	 55,--
455, 456+457# Berlin - 
	 Friedrichshafen	 -,--	 350,--
456-458	 Polarfahrt, Luxus-Rand-	
	 satz, FA Schlegel	 2500,--	 -,--
456-458	 Falz, 1+4M. gepr.	 450,--	 -,--
456-458	 Falz u. Falzrest	 390,--	 -,--
456-458	 FA Schl. Luxus!	 -,--	 780,--
456-458	 gepr./FB Schlegel	 -,--	 750,--
456	 1RM. gepr. Schlegel	 290,--	 -,--
	 „Polar Fahrt“ ohne Bindestrich	
456I	 Luxus-Randstück!		
	 neues FA Schlegel	 1500,--	 -,--
457I	 postfr., winz. Gum.-Blase	
	 neues FA Schlegel	 1350,--	 -,--
456+457	 # Zeppelin je auf Karte	 -,--	 395,--
457#	 2RM. Polarfahrt 1931	 -,--	 220,--
457+455(2)# Brief n. Brasilien	 -,--	 330,--
459-462	 Nothilfe 1931	 135,--	 79,--
459-462	 # Brief. FB Schlegel	 -,--	 95,--
463-464	 Nothilfe 1932	 30,--	 15,--
465-466	 6 u. 12Pf. Freimark.	 16,--	 1,20
467-473	 Hindenburg WZ. 2	 99,--	 19,--
474-478	 Nothilfe 1932	 110,--	 65,--
479-481	 1933 Friedrich	 185,--	 18,--
481(4), A379+486# mit Zuleitung
	 Luxemb. 50C+3Fr.	 -,--	 230,--
482-495	 Hindenburg WZ. 2	 590,--	 45,--
492W OR	50Pf. FB Schlegel	 150,--	 -,--
485I	 8Pf. offenes „D“	 38,--	 3,--
496-498	 Luxus-Oberrandsatz		
	 FA Schlegel	 2500,--	 -,--
496-498	 einwandfrei postfrisch		
	 FA Schlegel	 2350,--	 -,--
496-498	 Falz, gepr.	 650,--	 -,--
496-498	 # auf 2 Luxus-Briefen		
	 nach Chicago	 -,--	 950,--
496+472	 # Zeppelinkarte	 -,--	 290,--
499-507	 20Pf. B gez., fehlerfrei		
	 FA Schlegel	 1400,--	 -,--
499-507A	Wagner A-Zähnung	 -,--	 295,--
505A	 20Pf. postfr., Eckzahnbug
	 Bugspur, FB Schlegel	 350,--	 -,--
500-505B	Wagner B-Zähnung
	 ** 20Pf. tief gepr.	 580,--	 95,--
500-505B	neues FA Schlegel	 630,--	 -,--
499-507	 Wagner-Satz	 Falz  180,--	 230,--
Block 2	 einwandfrei postfrisch		
	 Luxus! FA Schlegel	 3500,--	 -,--
Block 2	 postfr., kl. Knitterspur		
	 FB Schlegel	 2200,--	 -,--
Block 2	 postfr., kl. Falte, 1mm		
	 höher gepr. Schl.	 1800,--	 -,--
Block 2	 Oberr. kl. Einriß, Marken		
	 tadellos postfr.	 1100,--	 -,--
Block 2	 Marken **, Rand Falz		
	 entfernt	 780,--	 -,--
Block 2	 leichte Beförderungs-		
	 spuren. FA Schl.	 -,--	3600,--

508-511	 Herzstück, gepr.	 695,--	 -,--
512-528	 Hindenburg WZ 4	 49,--	 5,40
512-520W	OR Oberrand Walze	 135,--	 -,--
517I	 8Pf. offenes „D“	 8,--	 5,--
518Y	 10Pf. verkehrtes WZ.	 44,--	 -,--
529-539x	5P.-3RM. Flugpost	 420,--	 58,--
529-539	 40+50Pf. y, sonst x
	 FA Schlegel	 450,--	 -,--
529-539y	waager. Gum.-Riffelung		
	 2M. FA/3M. FB Schl.	 -,--	2800,--
529-537y+539y waager. G.-Riff.	550,--	 -,--
540-543	 Kolonialforscher	 110,--	 27,--
540yb	 sauber gest, gepr. Schl.	 -,--	 350,--

438Y (2) # �  € 480,-

496 - 497 #�  € 450,-

439Y # + Brasil. Weiterfrankatur�  	
		  € 390,-

497 #�  € 220,-

496 +472 #�  € 290,-
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542y	 waager. G.-Riffelung	 26,--	 -,--
544-545	 Saarabstimmung	 49,--	 1,--
546-547	 Nürnb. Parteitag	 49,--	 1,--
548-553	 Hindenburg-Trauer	 85,--	 8,90
549Uo	 oben ungez. min. braun.		
	 Fleck, gepr. Schl.	 650,--	 -,--
554-555	 Schiller	 59,--	 -,80
556-564	 Berufsstände	 nur  290,--	 89,--
565-568	 Saarabstimmung	 66,--	 7,50
569-570x	 senkr. Riffelung	 -,--	 16,--
569-570y	 waagr. Riffelung	 12,--	 2,50
571-572	 Reichsberufsw.	 16,--	 2,--
572y	 waager. Gum.-Riff, gp.	 -,--	 45,--
573-575	 Schütz/Bach/Händel	 19,--	 1,60
575I	 „1585“ statt „1685“	 36,--	 39,--
Block 3	 OSTROPA Orig.-Gum.		
	 noch gute Erhaltg.	 490,--	 -,--
Block 3	 oben Bug, sonst tadellos		
	 FB Schlegel	 450,--	 -,--
Block 3	 leichte Eckbüge,		
	 kl. dünne Stelle		  330,--
Block 3#	 portogerecht auf		
	 Brief. FB Schlegel	 -,--	 550,--

576-579	 Einzelmarken	 99,--	 -,--
580-583	 100 J. Eisenbahn	 69,--	 4,--
582I	 „Eisenbahr“, gepr.	 110,--	 -,--
584-585x	 HJ-Treffen	 16,--	 4,50
584-585y	 waager. Gum.-Riff.	 28,--	 -,--
586-587	 7. Reichsparteitag	 13,--	 1,--
587Y	 postfr., 1 Zahn min. ver-	
	 kürzt, FA Schlegel	 220,--	 -,--
587U	 ungebr., ungezähnt		
	 FB Schlegel	 480,--	 -,--
588-597	 Nothilfe Trachten	 99,--	 35,--
588-597	 Oberrand Luxus!	 110,--	 -,--
598-599	 9. November 1923	 9,90	 1,--
600-602	 Winterolympiade	 39,--	 8,--
603	 10 Jahre Lufthansa	 33,--	 2,50
604aIII	 „Anlasserkurbel“, gpr.	 -,--	 280,--
604-605	 Daimler-Benz	 9,--	 1,60
604b	 6Pf. gepr. Peschl	 50,--	 -,--
606-607	 Zeppelin 50 u. 75Pf.	 29,--	 1,80
606-607Y	Zeppelin WZ. 4Y	 35,--	 -,--
608	 O. V. Guericke	 -,90	 -,50
609-616	 Sommerolympiade	 79,--	 13,--
617-620	 Gemeindekongreß	 12,--	 2,--
Block 4	 Braunes Band	 19,--	 10,50
621	 Einzelwert/Block 4	 8,--	 7,--
622-623	 Freizeitkongreß	 9,50	 1,20
Block 5+6	Olympiade	 150,--	 95,--
Block 5+6z	dickes Papier, gepr.	 360,--	 -,--
624-631	 Einzelwerte/Bl. 5+6	 49,--	 30,--
632-633	 8. Reichsparteitag	 8,50	 1,--
634-642	 WHW 1936	 49,--	 12,--
641x	 senkr. Riffelg., gepr.	 -,--	 490,--
643-645	 Luftschutz	 8,--	 1,40
Block 7	 gezähnt	 39,--	 9,50
646	 Einzelwert/Block 7	 3,50	 1,20
Block 8	 ungezähnt	 130,--	 17,50
647	 Einzelwert/Block 8	 8,--	 2,60
Block 9	 Kulturspende	 199,--	 60,--
648	 Einzelwert/Block 9	 12,--	 5,--
Block 10	 Braunes Band	 95,--	 78,--
649	 Einzelwert/Block 10	 44,--	 39,--
Block 11	 Parteitag	 210,--	 42,--
650	 Einzelwert/Block 11	 9,90	 4,--
651-659	 WHW 1937	 59,--	 13,--
660-661	 Machtergreifung	 11,--	 3,--
662-663	 Abstimmung	 3,--	 1,50
664	 Geburtstag	 7,50	 1,90
665-668	 Sportfest Breslau	 9,50	 1,50
669-670	 Graf Zeppelin	 32,--	 2,50
671x	 senkr. Riffelung	 165,--	 -,--
671y	 waager. Riffelung	 78,--	 33,--
672x	 Parteitag	 12,--	 3,--
672y	 waager. Riffelung	 99,--	 -,--
673-674	 Saarpfalz-Theater	 14,90	 4,--
675-683	 WHW 1938	 59,--	 16,--

684-685	 Sudetenland	 23,--	 4,80
686-688	 Automobilausst.	 62,--	 10,--
689-690	 Berufswettkampf	 15,--	 6,50
691	 Geburtstag	 6,--	 3,50
692-693	 Gartenschau	 9,50	 4,50
694	 1. Mai	 9,--	 4,--
695-697	 Nürburgring	 155,--	 59,--
698	 Derby	 45,--	 11,--
699	 Braunes Band	 43,--	 19,--
700	 Deutsche Kunst	 19,--	 7,--
701	 Reichsparteitag	 13,--	 7,--
702-713	 Postkameratsch. I	 48,50	 24,--
714-715	 Danzig ist deutsch	 2,90	 1,40
716-729	 Danzig m.Aufdruck	 120,--	 110,--
716-729	 Luxus Eckrand li.o.	 280,--	 -,--
728xI	 „Oliva“ Doppelpräg.		
	 im Viererblock	 290,--	 -,--
730-738	 WHW 1939	 33,--	 15,--
Z738-739	Zeitungsmarken	 4,--	 8,--
739-742	 Leipziger Messe	 6,--	 2,--
743	 Briefmarkenausst.	 22,--	 13,--
744	 Geburtstag	 9,--	 4,50
745	 1. Mai	 1,--	 -,90
746	 Blaues Band	 14,--	 8,50
747	 Braunes Band	 69,--	 21,--
748-749	 Eupen-Malmedy	 7,50	 5,--
750	 Helgoland	 16,50	 9,--
751-759	 WHW 1940	 22,--	 11,--
760-761	 Emil v. Behring	 8,50	 3,50
760I	 Riß unter Auge, gepr.	 70,--	 -,--
762	 Tag der Marke	 3,90	 2,80
763	 Mussolini	 4,50	 3,--
764-767	 Leipziger Messe	 7,--	 3,--
768-771	 Wiener Messe	 7,90	 2,50
772x	 Geburtstag	 6,--	 2,60
772y	 desgl. waager. Riff.	 12,--	 13,--
773-778	 Postkameratsch. II	 34,--	 18,--
779	 Derby	 9,90	 6,--
780	 Braunes Band	 6,50	 4,--
781-798	 1Pf. bis 80Pf.	 6,--	 9,50
799-802A	1-5RM.	 11,--	 49,--
799-802B	1-5RM. Gefälligk.Stpl.	 29,--	 60,--
803	 Blaues Band	 8,--	 5,--
804-805	 Wiener Messe	 7,--	 5,--
806-809	 Eingliederung	 11,50	 8,--
810	 Mozart	 -,60	 -,80
811	 Tag der Marke	 2,60	 2,40

Die letzten 100 Marken des 3. Reiches	
810-910, komplett	 145,--	 180,--
812	 Heldengedenktag	 1,50	 1,50
813x	 senkr. Riffelung	 14,50	 16,--
813y	 waager. Riffelung	 9,--	 3,90
814	 Blaues Band      nur	 9,90	 7,--
815	 Braunes Band	 5,50	 4,50
815y	 weißer Gummi  nur	 8,--	 -,--
816-817	 Goldschmiede	 2,50	 2,80
817I	 Strich durch „2“, gpr.	 65,--	 -,--
818	 Sportabzeichen	 -,80	 -,60
819	 Peter Henlein	 1,30	 1,--
820-822	 Wiener Postkongreß	 3,--	 4,--
823-825	 Postkongreß/Aufdr.	 6,40	 7,50
826-827	 10 u. 12Pf. Buchdr.	 -,60	 -,90
828	 Tag der Marke	 -,60	 -,70
829	 Machtergreifung	 2,--	 1,70
831-842	 Wehrmacht I	 11,--	 14,--
843	 Tag der Jugend	 -,80	 1,10
844-849	 Geburtstag	 8,--	 9,--
850-853	 Arbeitsdienst	 2,--	 3,--
854	 Braunes Band	 -,70	 1,--
855-856	 Peter Rosegger	 1,10	 1,50
857-858	 Gr. Preis v. Wien	 1,50	 2,40
859	 10 J. Winterhilfe	 -,70	 1,--
860-861	 Goldschmiede	 1,--	 1,60
862	 800 J. Lübeck	 -,60	 -,80
863	 Waffenbrüderschaft	 -,90	 1,20
864	 Dr. Robert Koch	 -,60	 -,80
865	 Machtergreifung	 1,20	 2,--
866-868	 25 J. Luftpost	 1,80	 3,30
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MH 32.3.1	 Fridericus, FA Oech.	 150,--	 -,--
MH 36.1	 Hindenburg 1936	 240,--	 -,--
MH 38.2	 Hindenb., OR-Nr. 10	 135,--	 -,--
MH 39.1	 einwandfr., FA Oech.	 150,--	 -,--
MH 39.2	 einwandfr., FA Oech.	 150,--	 -,--
MH 40.2	 fehlerfrei, FA Oech.	 240,--	 -,--
MH 40.3	 fehlerfrei, FA Oech.	 240,--	 -,--
MH 41	 Nothilfe 1935	 100,--	 -,--
MH 41.1	 einwandfr., FA Oech.	 130,--	 -,--
MH 42.2.9	gute Qualität, FA	 660,--	 -,--
MH 46.1	 WHW 1939	 75,--	 -,--

Zusammendrucke
W12fa	 FB Oechsner	 240,--	 -,--
S6ba	 FA Jäschke-L.	 290,--	 -,--
K3b	 40Pf. stumpfrot	 275,--	 -,--
KZ5b	 40+Z+40	 360,--	 -,--
W23	 Kant X+15	 140,--	 -,--
W24Y	 Nothilfe X+15	 130,--	 -,--
S35	 Flugpost 20+X	 390,--	 -,--
S54	 Nothilfe 8+X	 240,--	 -,--
WZ5	 Nothilfe 8+Z+Z+8	 260,--	 -,--
WZ6	 Noth. 8+Z+Z+X+8	 290,--	 -,--
WZ7	 8+Z+Z+A1a+8	 290,--	 -,--
S208.1	 PF 1/FB Schlegel	 180,--	 180,--
S11-S14a+b	Germania a. Rollen	 130,--	 -,--
K1-W16	 Germania, 25ZD	 260,--	 -,--
S36-W25	 Hindenb. 1927	 220,--	 -,--
S88-WZ8	 Noth. 1931, 18ZD	 2450,--	 -,--
K9-W26	 Hindenb., 18ZD	 790,--	 -,--
S100-W44	Noth. 1932, 8ZD	 80,--	 95,--
K17-WZ 11	Fridericus, 10ZD	 -,--	 390,--
KZ17-W46	Hindenb.,12 ZD	 395,--	 530,--
S114-W58	 Wagner , 15ZD	 880,--	 950,--
KZ20-W62	 Hindenb., 21ZD	 530,--	 540,--
K22.2-W67	 Hindenb., 29ZD	 -,--	 210,--
KZ26-W70	Hindenb., 27ZD	 120,--	 120,--
KZ22-W86	 Hindenb., 51ZD	 320,--	 340,--
K23-W101	Noth. 1934, 15ZD	 295,--	 310,--
K25-W102	Noth. 1935, 15ZD	 125,--	 175,--
SK27-W110	Olympia, 10ZD	 110,--	 120,--
S243-W122	WHW 1936, 15ZD	 85,--	 99,--
S244-W134	WHW 1937, 15ZD	 78,--	 95,--
K33-W135	WHW 1938, 15ZD	 105,--	 150,--
S257-W147	WHW 1939, 15ZD	 100,--	 145,--
K37-W148	WHW 1940, 15ZD	 85,--	 120,--
KZ37-W157+S290/93, 38ZD	 210,--	 440,--

Abstimmungsgebiete		
1-14	 Allenstein	 38,--	 42,--
4Ia	 15Pf. „Siegesmarke“	 60,--	 240,--
11b	 bläulichgrün, gepr.	 -,--	 33,--
15-28	 Ovalaufdr. m. Nr. 18	 66,--	 48,--
17b	 schw.violett, gepr.	 38,--	 -,--
18a	 15Pf. dkl.braunkarm.	 39,--	 -,--
18b	 karminbraun, gepr.	 125,--	 -,--
19a	 20Pf. ultramarin	 -,--	 120,--
23b	 75Pf. blaugrün	 25,--	 24,--
I	 40Pf. karminrot	 160,--	 -,--
II-VI	 gepr. Mikulski	 490,--	 -,--
1-14	 Marienwerder	 -,--	 49,--
6U	 30Pf. ungezähnt, gpr.	 90,--	 -,--
10U	 75Pf. ungezähnt, gpr.	 90,--	 -,--
22-25	 1M. bis 5M.	 -,--	 85,--
26-29	 1 bis 2,50M.	 -,--	 23,--
30-43	 5Pf. bis 5M.	 -,--	 50,--
1-9	 Oberschlesien	 -,--	 24,50
10-12	 Überdruckwerte	 -,--	 44,--
13-29	 2 1/2Pf. bis 5M.	 -,--	 16,--
30-40	 „Plebicite“	 -,--	 230,--
41-43	 4 bis 20M. Aufdr.	 -,--	 16,--
43b	 dkl.orange, gepr.	 -,--	 40,--
D1-7	 Dienstmarken	 33,--	 23,--
D8-20	 Dienstmarken	 -,--	 39,--
	 Östliches Oberschlesien
1-7B	 postfr. ungezähnt	 300,--	 -,--
1-20	 Reguläre Ausgabe	 -,--	 125,--
1-14	 Schleswig	 -,--	 11,--
15-28	 Aufdruck „1. Zone“	 115,--	 195,--

869-872	 Mutter und Kind	 1,10	 2,50
873-885	 Wehrmacht II	 10,50	 14,--
886	 1200 J. Fulda	 -,60	 -,70
887	 Geburtstag	 1,40	 2,40
888-893	 Postkameratsch.III	 2,50	 4,60
894-895	 Arbeitsdienst	 -,70	 1,--
896	 Uni Königsberg	 -,60	 1,--
897-898	 Tiroler Schützen	 -,75	 1,40
899	 Braunes Band	 -,70	 1,60
900-901	 Gr. Preis von Wien	 1,10	 1,50
902-903	 Goldschmiede	 -,90	 1,60
904	 Tag der Marke	 -,60	 1,10
907	 600 J. Oldenburg	 -,60	 1,10
908	 Volkssturm	 1,--	 2,--
909-910	 SA und SS	 49,--	 -,--
909-910	 Gefälligkeitsstpl.	 -,--	 75,--
909-910U	ungezähnt	 45,--	 -,--
910I	 „Schmiss“, gepr.	 90,--	 -,--
910II	 heller Kragenspiegel, gp.	90,--	 -,--

DEUTSCHES REICH-Dienstmarken	
D I	 Gebührenzettel Orig.-Gum.	
	 ungebr., gepr.	 440,--	 -,--

D I(*)	 ohne Gummi, breitr.	 110,--	 -,--
1-8	 Frei durch Ablösung	 8,--	 12,--
9-14	 2 bis 25Pf., Falz	 70,--	 110,--
16-22	 mit Ziffer „21“	 28,--	 9,50
19b	 leichter Bug, FA Oech.	 -,--	 270,--
23-33	 Dienstmarken	 26,--	 23,--
27I	 30Pf. gepr. Peschl	 -,--	 100,--
33b	 5Mk. rötl.braun, gepr.	 -,--	 19,--
34-51	 Bayern m. Aufdruck	 55,--	 42,--
47II	 PF „E“ verstümmelt, gp.	 -,--	 270,--
52-56	 Württ. 5-50Pf.	 48,--	 36,--
53I+II	 zwei PF je gepr.	 -,--	 190,--
57-64	 Württ. 5Pf.-1M.	 39,--	 24,--
60Y	 WZ. Ringe, gpr.	 240,--	 220,--
65	 10Pf. FA Weinbuch	 2,40	330,--
66-74	 Neue Zeichnung, gepr.	 4,--	 22,--
66b	 60Pf. dkl.karminrot	 9,--	 9,80
68b	 10Mk. graugrün	 5,50	 6,--
75-88	 Schlangenaufdr. ungpr	 33,--	 38,--
75Y	 20 Mk. lieg. WZ., gepr.	 1,70	130,--
77b	 40M. gelbl.grün, gepr.	 -,--	 75,--
82-88	 je Infla gepr.	 -,--	 690,--
82	 100Mio. gepr.	 -,--	 120,--
84	 2Mrd. gepr.	 -,--	 90,--
85	 5Mrd. Infla gepr.	 -,--	 75,--
86	 10Mrd. gepr.	 -,--	 100,--
87	 20Mrd. Infla gepr.	 -,--	 120,--
88	 50Mrd. Infla gepr.	 -,--	 160,--
89-98	 5Tsd. bis 5Mio., gepr.	 3,--	 75,--
95Y	 WZ. Rauten	 1,70	260,--
97Y	 2Mio lieg. WZ.	 22,--	 -,--
99-104	 3 bis 100Pf.	 20,--	 10,--
99b	 schwärzl.braun, gepr.	150,--	 -,--
105-113	 3 bis 80Pf.	 -,--	 38,--
114-131	 Strohhutmuster	 160,--	 50,--
119Y	 20Pf. lieg. WZ.	 70,--	 60,--
121Y	 40Pf. lieg. WZ.	 27,--	 19,50
123X	 10Pf. steh. WZ.	 -,--	 24,--
123Y	 10Pf. lieg. WZ.	 -,--	 16,--
126Y	 20Pf. FA Oechsner	 -,--	 300,--
130-131	 4+10Pf. Farbänderg.	 -,--	 21,--
132-143	 Behörden mit WZ.	 26,--	 22,--
135y	 waager. Riff., gepr.	 135,--	 -,--
144-154	 Parteidienst WZ.	 79,--	 39,50
155-165	 o. WZ. Gefälligk.Stpl.	 27,--	 60,--
163y	 waager. G.-Riff., gpr.	 210,--	 -,--
166-177	 o. WZ. Gefälligk.Stpl.	 22,--	 60,--
169b	 6Pf. mitt.purpurviol.	 6,50	 -,--
169c	 6Pf. dkl.purpurviol.	 49,--	 -,--
172a	 12Pf. dkl.rosarot	 5,--	 18,--

Markenheftchen	
MH 13A	 FB Oechsner	 180,--	 -,--
MH 13A	 Germania 1920	 160,--	 -,--
MH 32.2.3	 fehlerfrei, FA Oech.	 240,--	 -,--
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151-157	 Freimarken	 4,40	 2,30
158	 40T auf 200M. gepr.	 -,--	 160,--
160	 400T auf 100M. gepr.	 -,--	 220,--
158-168	 40T. bis 10Mio.	 65,--	 23,--
169-176	 10 bis 500Mio	 12,--	 4,50
177-180	 Flugpost	 4,--	 4,--
180FI	 Fehldr. im 16er-Block	 100,--	 -,--
181-192	 Freim. Aufdruck	 340,--	 160,--
181-192	 Infla gepr.	 -,--	 660,--
190	 2G. auf 1Mio	 29,--	 -,--
190(4)	 Lux.Eckr.4er-Bl. re.o.	 140,--	 -,--
191	 3G. auf 1Mio	 89,--	 -,--
192	 5G. auf 1Mio	 98,--	 -,--
193-201	 Freimarken	 -,--	 16,--
195xa	 dkl.grünl.grau, gepr.	 45,--	 -,--
193Dx/193Dx waager. Paar, gpr.	 220,--	 -,--
193-194Dx	 Rollenmarken	 -,--	 18,--
193-194Dy	 Rollenmarken	 75,--	 -,--
193Dy/193Dy  waager. Paar	 110,--	 -,--
202-206	 Flugpost	 -,--	 36,--
202I	 FB Tworek	 -,--	 130,--
206III	 Fehlendes Zahnloch	 95,--	 80,--
207-211	 1 bis 10G., Falz	 65,--	 220,--
207-211	 FA Oechsner	 420,--	 -,--
212-213	 1 u. 2 Gulden	 65,--	 9,50
212a	 dkl.orange, gepr.	 65,--	 -,--
212b	 1G. dkl.geblichrot	 55,--	 10,--
214-215	 15 u. 35Pf.	 29,--	 2,30
216y	 3Pf. gelbl. Papier	 3,80	 -,--
217-219a	Neptun-Brunnen	 36,--	 13,--
220-230	 10 Jahre Danzig	 530,--	 295,--

219b	 dkl.grauultr., gepr	 70,--	 49,--
231-235	 LUPOSTA	 155,--	 88,--
236	 7Pf. Freimarke	 -,--	 2,40
236b	 dkl.gelblichgrün,gepr.	220,--	 -,--
237-239	 Winterhilfe	 175,--	 89,--
240-242	 Freim. 241 3 Farb.	 52,--	 26,--
243-244	 40 u. 60Pf. Freim.	 59,50	 21,--
245-250	 20 bis 80Pf.	 89,--	 18,--
251-255	 Flugpost	 49,--	 24,--
256-258	 Winterhilfswerk	 12,--	 5,--
259-261	 125 J. Brösen	 15,--	 6,50
262-266	 Winterhilfe	 59,--	 36,--
267-268	 Luftschutzbund	 -,--	 3,--
269	 55Pf. Freimarke	 18,--	 11,--
Block 1+2	DAPOSTA	 20,--	 29,50
272	 10Pf. Freimarke	 -,--	 1,30
273	 8Pf. Freimarke	 5,80	 4,60
274-275	 Danziger Dorf	 19,--	 9,50
274X	 +275X aus Bl. 3	 39,--	 39,--
Block 3	 Leistungsschau	 88,--	 70,--
Block 3 I	 desgl. Plattenfehler	 130,--	 150,--
276-280	 Winterhilfe	 49,--	 35,--
281-283	 Schopenhauer	 18,--	 11,--
284-288	 Winterhilfe	 -,--	 16,--
289-297	 Freim. WZ.Hakenkr.	 69,--	 245,--
298-301	 Flugpost	 39,50	 70,--
302-305	 Tag der Marke	 11,50	 8,50
306-308	 Ärzte u. Forscher	 6,50	 4,50
D1-14	 Dienstmarken	 -,--	 22,--
1-14	 Infla gepr.	 -,--	 170,--
D15-20	 75Pf. bis 4M.	 -,--	 6,--
D21X	 5M. WZ. 2X	 -,--	 9,50
D21X	 Infla gepr.	 -,--	 75,--
D21Y	 5M. WZ. 2Y	 -,--	 6,--
D22-28	 1,50 bis 20M.	 6,--	 2,80
D22-28	 Infla gepr.	 -,--	 75,--
D24Y	 5M. lieg. WZ.	 27,--	 -,--
D29-35	 4 bis 300M.	 9,--	 -,--
D36-40	 50 bis 1000M.	 7,--	 -,--
D41-51	 Schrägaufdr., Falz	 110,--	 175,--
P1-14	 Portomarken	 -,--	 13,--
P15-25X+Y 13 Werte beide WZ	 36,--	 -,--
P26-29	 4 Werte mit Aufdruck	 -,--	 4,--
P30-37	 5 bis 100Pf.	 -,--	 35,--
P38-39	 15Pf. und 3G.	 -,--	 39,--
P40-42	 3 Werte mit Aufdr.	 -,--	 18,--
P43-47	 10 bis 100Pf.	 105,--	 -,--

1-15	 1920 Germania	 99,--	 19,80
1-15B	 Infla gepr.	 -,--	 180,--
11c	 2M. FB Soecknick	 -,--	 95,--
12b	 2,50M. lilarot	 9,--	 -,--
12c	 2,50M. FB Soecknick	 -,--	 80,--
13b	 3M. FB Soecknick	 -,--	 100,--
16-20	 Aufdr. 5 bis 80Pf.	 9,50	 2,60
16-20	 Infla gepr.	 -,--	 12,--
19DDII	 Doppelaufdr., gepr.	 -,--	 110,--
21-25	 Schrägaufdruck	 13,--	 3,--
26-31I	 hellgrauer Unterdr.	 49,--	 12,--
28II	 Gefälligk.-o, FB Grub.	 -,--	 180,--
31III	 dopp. Unterdr., FB Oech.	 -,--	 80,--
32-40	 Falz, sign./gepr.	 330,--	 -,--
32	 Gefälligkeitsstpl. FB Oechs.		  140,--
34II	 gepr. Stoye	 -,--	 110,--
35	 7 1/2Pf. gepr.	 110,--	 110,--
37	 30Pf. gepr.	 120,--	 -,--
39	 50Pf. Falz, sign.	 110,--	 180,--
39	 Luxus-Brfst. zeitgerecht		
	 „PAUST“ FA Gruber	 -,--	 590,--
41-46I	 Unterdr. lilagrau	 -,--	 65,--
41-46II	 ohne 44II	 180,--	 -,--
42III	 o. Unterdruck, gepr.	 -,--	 110,--
45III	 ungebr., FB Gruber	 190,--	 -,--
	 Großer Innendienst

47III	 60Pf. „z“ in „Danzig“		
	 gebrochen, tadellos		
	 postfr. FA Gruber	 2200,--	 -,--
48	 1M. fehlerfrei postfr.		
	 FA Gruber	 1850,--	 -,--

50-52	 Flugpost	 13,--	 8,--
51I	 Plattenfehler, gepr.	 -,--	 80,--
53-62	 „Kogge“ durchstochen	 69,--	 18,--
53-62	 Infla gepr.	 -,--	 60,--
58I	 „Kogge im Feuer“,gpr.	100,--	 -,--
63-65	 „Kogge“ gezähnt	 -,--	 9,--
63-65	 Infla gepr.	 -,--	 19,--
66-71	 Flugpost	 19,50	 6,90
72	 60 auf 75Pf.	 -,--	 -,80
73-86	 Staatswappen	 69,--	 15,--
76U	 ungezähnt, Oberr.	 90,--	 -,--
87-89	 Großes Wappen	 17,--	 7,50
87X-89X	 Infla gepr.	 -,--	 70,--
87Y-89Y	 lieg. WZ.	 22,--	 -,--
90-92	 Tuberkulose	 15,--	 4,--
90-92	 Infla gepr.	 -,--	 220,--
93-98	 Freim. 75Pf. bis 4M.	 14,--	 -,--
99X	 9M. steh. WZ.	 13,50	 8,--
99X	 Infla gepr.	 -,--	 110,--
99Y	 9M. lieg. WZ.	 14,50	 8,--
99Y	 Infla gepr.	 -,--	 140,--
100-101X	50 u. 100M. steh. WZ.	 42,--	 -,--
100aY	 50M. lilarot	 -,--	 10,--
100aY	 Infla gepr.	 -,--	 180,--
100-101Y	50 u. 100M. lieg. WZ.	 -,--	 10,--
101Y	 Infla gepr.	 -,--	 160,--
102-107	 Freimarken	 6,50	 3,80
104b	 3M. FB Soecknick	 180,--	 -,--
108-111	 Freimarken	 2,50	 1,20
112-118	 Flugpost	 16,50	 10,--
119-122	 250 bis 5000M.	 12,80	 7,--
119-122	 Infla gepr.	 -,--	 135,--
123-130	 4 bis 300M.	 5,90	 3,--
131-132	 Kleinrentenhilfe	 1,90	 1,--
131-132	 Infla gepr.	 -,--	 65,--
133-137	 Flugpost	 8,50	 3,--
138-149	 40 bis 200M.	 18,50	 7,--
150	 100.000M.	 3,80	 5,80
150I	 „O“ offen	 12,--	 -,--

103I	 Plattenf., Bef. Ney	 -,--	 80,--
104-107	 Volkshilfe 1926, gepr.	 85,--	 85,--
104I	 „Rahmen gebr.“ gepr.	 -,--	 110,--
108-121	 10C. bis 5Fr.	 95,--	 18,--
122-125	 Volkshilfe 1927	 105,--	 125,--
126-127	 Flugpost	 -,--	 7,--
126-127+158-159 Luftpostbrief	 -,--	 170,--
126I PF I	 Plattenf., gepr. Ney	 70,--	 -,--
128-134	 ungebr. mit Falz	 290,--	 -,--
128-134	 je auf Luxus-Brfst.		
	 FA Ney	 -,--	3300,--

128-133	 ohne 10 Fr., gepr.	 135,--	 360,--
135-141	 Volkshilfe 1929, Falz	 48,--	 175,--
135-141	 Luxus v. Rand, gepr.	 -,--	 195,--
142-143	 Landschaftsbilder	 -,--	 2,50
144-150	 Volkshilfe 1931	 -,--	 390,--
151-157	 Volkshilfe 1931	 395,--	 495,--
158-159	 Flugpost	 Falz     35,--	 78,--
160	 90C. karmin	 30,--	 13,--
161-167	 Volkshilfe 1932, gepr.	 -,--	 480,--
168-170	 Neunkirchen	 170,--	 130,--
171-177	 Volkshilfe 1934	 185,--	 185,--
179-194	 Volksabstimmung	 120,--	 99,--
179-194	# auf 8 Briefen	 -,--	 110,--
195-198	 Flugpost	 -,--	 29,--
196VI	 Plattenfehler, gepr.	 -,--	 40,--
199-205	 Volkshilfe 1935	 110,--	 160,--
D1-11	 Dienstmarken, 11 Werte	 -,--	 49,--
D1-11II	 12 Werte mit 11I+II	 -,--	 65,--
D12-15	 15 bis 75C. Type I+II	 -,--	 4,50
D16-21	 30C. bis 2Fr.	 -,--	 3,90
D20b	 Luxusbrfst.! FA Ney	 -,--	1100,--
D22-32	 10C. bis 2Fr.	 -,--	 15,--

Saarland 1947-1959		
206-225	 Freim. 2Pf. bis 1M.	 6,--	 75,--
226-238ZI	 Urdrucksatz		
	 einwandfrei FA Ney	 2200,--	 -,--
226-238ZI	 Urdrucksatz		
	 dopp. gepr. Hoffm.	 2100,--	 -,--
226-238II	Aufdruck, Neuaufl.	 6,--	 85,--
239-251	 Wiederaufbau	 30,--	 9,50
252-254	 Flugpost	 29,50	 -,--
Block 1+2	Luxus! FA Ney	 950,--	3200,--
Block 1*	 +2** Haftspur/postfr.	470,--	 -,--
Block 1+2	saubere Falzreste	 350,--	 -,--
Block 1	 winz. Fingerabdruck	 450,--	 -,--
Block 2	 fehlerfrei, FA Ney	 360,--	 -,--
255-259	 Hochwasser	 36,--	 300,--
260-261	 Verfassung	 3,--	 9,90
262-263	 Jugendherberge	 6,40	 -,--
264	 Universität	 7,--	 -,50
265-266	 Derby	 24,--	 55,--
267-271	 Volkshilfe 1949	 65,--	 340,--
272-288	 Freim. 10C.-100Fr.	 89,--	 13,--
289	 A. Kolping	 22,--	 69,--
289BR	 Druckdat. „17.3.1950“	130,--	 -,--
290	 Peter Wust	 11,--	 6,--
291	 IBASA	 55,--	 98,--
291 ZW	 Zwischenstegpaar	 130,--	 -,--
292	 Rotes Kreuz	 24,--	 55,--
293-295	 Heiliges Jahr	 13,--	 33,--
296	 Stadt Ottweiler	 5,--	 6,80
297-298	 Europarat	 125,--	 165,--
299-303	 Volkshilfe 1950	 45,--	 -,--
304	 Rotes Kreuz	 15,--	 49,50
305	 Tag der Marke	 7,--	 17,--
305KB	 Kleinbogen	 90,--	 -,--
306	 Saarmesse	 2,40	 5,50
307	 Garten u. Blumen	 2,50	 1,50
308	 Reformationsfest	 2,80	 6,--
309-313	 Volkshilfe 1951	 39,--	 -,--
314-315	 Olympiade 1952	 9,--	 21,--
316	 Tag der Marke	 10,--	 24,--
316KB	 Kleinbogen	 110,--	 -,--
317	 Saarmesse	 2,--	 1,20
318	 Rots Kreuz	 3,30	 1,20
319-337	 Freim. 1 bis 500Fr.	 28,--	 54,--
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V98	 Vorläufer 2 1/2Pf.,gp.	 -,--	 25,--
1-17	 Germania 5-80Pf.	 -,--	 210,--
1c	 5Pf. bläulichgrün, gpr.	 -,--	 180,--
18-33	 Freim. 5pf. bis 20m.	 -,--	 280,--
34-35	 Neuer Aufdruck	 -,--	 3,--
36-39	 Freimarken	 -,--	 48,--
38bI	 20M auf 45C gepr.	 330,--	 -,--
40-46	 Flugpost	 190,--	 210,--
45a	 3M. auf 60C., gepr.	 60,--	 -,--
46Ia	 „dicke 4“	 195,--	 -,--
47-48	 Freimarken	 4,--	 5,--
49-51	 75Pf. bis 5,00M.	 13,--	 9,50
52-71	 5Pf. bis 9M.	 85,--	 -,--
72-83	 ohne Nr. 79	 74,--	 -,--
79	 postfr. Li. Randst.	 290,--	 -,--
79	 Falz	 95,--	 -,--
79	 Luxus-Brfst. FA Huym.	 -,--	 790,--
84-97	 35Pf. bis 50M.	 59,--	 65,--
98-107	 Flugpost	 65,--	 136,--
108-109	 Überdruck	 5,50	 10,50
110-118	 3 bis 100M.	 48,--	 52,--
119-120	 Aufdruck	 9,--	 11,--
121-123	 Überdruck	 33,--	 33,--
123a	 graublau, gepr.	 -,--	 230,--
124-128	 Litauen m. Aufdr.	 -,--	 35,--
129-134	 10M. bis 500M.	 -,--	 66,--
135-140	 10 bis 200M.	 -,--	 70,--
141-150	 10 bis 1000M.	 160,--	 300,--
151-163	 40 bis 3000M.	 -,--	 395,--
164-166	 Aufdr. 100 bis 500M.	 36,--	 175,--
167-173	 Neue Währung	 280,--	 125,--
174-175	 Freimarken	 -,--	 42,--
176-182	 Freimarken	 -,--	 140,--
183-192	 189+190 FA Huymans	 -,--	1350,--
193-205	 15C bis 1L.	 280,--	 -,--
230-233	 gepr. Klein	 -,--	 550,--
234-237I	 Luxus-Briefstücke		
	 FA Erdwien	 -,--	3700,--

I-IV	 verschiedene Typen	 75,--	 -,--
I-IV/I	 Memeland Type I	 98,--	 -,--
I-IV/III	 Type III	 225,--	 -,--

Saargebiet 1920-1934			 
1-17	 16IA=FA Burger	 550,--	 -,--
1-17	 Germania/Sarre, gepr.	 -,--	 290,--
1-17	 überkompl. S hneider		  330,--
1II	 dopp. gepr., Falz	 110,--	 290,--
2aII	 2 1/2Pf. Falz, gepr.	 350,--	 -,--
2bIII	 2 1/2Pf. gepr.	 -,--	 80,--
3II	 dopp. gepr., Falz	 120,--	 245,--
4bII	 5Pf. blaugrün, gepr.	 80,--	 -,--
6cI	 10Pf. dkl.rot, gepr.	 180,--	 -,--
6cIII	 10Pf. dkl.rot, gepr.	 95,--	 -,--
7c	 15Pf. dkl.blauviolett	 33,--	 -,--
9bIII	 Briefstück, gepr.	 -,--	 75,--
10yI	 Falz, FB Braun	 150,--	 -,--
16III	 Falz, FB Braun	 140,--	 -,--
17BI	 Falz, gepr. Burger	 690,--	 -,--
18-31	 5Pf.-10M. Sarre sauber		
	 gestplt., gepr. Burger	 -,--	 990,--
31	 10M. Briefst. gepr.	 ,--	 170,--
A31	 2Pf. FA Braun	 1600,--	 -,--
B31	 3Pf. gepr. Burger	 170,--	 -,--

32-43	 5Pf. bis 2,50M.	 20,--	 14,50
38y	 50Pf. a. orangeweiß	 5,--	 19,--
43a	 2,50M. rosalila	 -,--	 49,--
44-49	 5Pf. bis 4M.	 19,50	 17,--
50-52	 Neuer Aufdruck	 33,--	 29,--
53-69	 Landschaften	 -,--	 130,--
58A KdrIV	30Pf. Kehrdruck	 -,--	 65,--
70-83	 mit Aufdruck	 -,--	 55,--
78B	 50C auf 1,25M, gepr.	 -,--	 110,--
79AII	 blauer Aufdruck	 -,--	 90,--
80AII	 blauer Aufdruck	 -,--	 75,--
84-97	 3C. bis 5Fr.	 -,--	 68,--
98-101	 15 bis 75C.	 -,--	 3,--
102-103	 Madonna	 -,--	 23,--
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338-340	 Volkshilfe 1952	 11,50	 30,--
341	 Saarmesse	 1,80	 1,50
342	 Tag der Marke	 5,--	 10,--
343	 Henry Dunant	 2,40	 5,60
344-346	 Volkshilfe 1953	 8,60	 19,--
347	 Abtei Tholey	 1,90	 7,50
348	 Saarmesse	 1,80	 -,90
349	 Tag der Marke	 8,--	 11,50
350	 Rotes Kreuz	 2,20	 6,--
351-353	 Gemälde	 6,--	 9,--
354-356	 Volkshilfe 1954	 2,30	 4,--
357	 Radrennen	 -,30	 -,60
358	 Rotary	 -,30	 -,80
359	 Saarmesse	 -,30	 -,60
360	 Rotes Kreuz	 -,50	 -,90
361	 Tag der Marke	 1,50	 2,--
361KB	 Kleinbogen	 15,--	 35,--
362-364	 Volksbefragung	 1,20	 1,70
365-367	 Volkshilfe 1955	 2,30	 4,50
368	 Saarmesse	 -,30	 -,70
369	 Tag der Marken	 -,30	 -,60
370	 Rotes Kreuz	 -,30	 -,70
371-372	 Olympiade	 -,90	 1,10
373-375	 Denkmal	 -,80	 1,30
376-378	 Volkshilfe 1956	 -,80	 1,20
379	 Eingliederung	 -,20	 -,30
380-399	 Heuss 1 bis 200Fr.	 15,--	 45,--
400	 Saarmesse	 -,20	 -,30
401	 100 J. St. Merzig	 -,20	 -,30
402-403	 Europa 1957	 1,40	 1,60
404-407	 Wohlfahrt	 -,90	 1,40
408	 Intern. Briefwoche	 -,20	 -,30
409-428	 Heuss 1 bis 300Fr.	 30,--	 72,--
429-430	 Wilhelm Busch	 -,50	 -,50
431	 Waldbrandverhütung	 -,20	 -,30
432	 Rudolf Diesel	 -,20	 -,30
433-434	 Jugendmarken	 -,30	 -,60
435	 Saarmesse	 -,20	
-,309
436	 400 J. Homburg	 -,20	 -,30
437	 Turnfest	 -,20	 -,30
438	 Schulze-Delitzsch	 -,20	 -,30
439-440	 Europa 1958	 1,--	 2,25
441-444	 Wohlfahrt	 1,30	 1,60
445	 Fugger	 -,20	 -,30
447	 Saarmesse	 -,20	 -,30
448	 Humboldt	 -,30	 -,40
D33-44	 Dienstmarken	 98,--	 299,--
D33-44L	 re. anhängende Leer-
	 felder, Mi. 400,--	 225,--	 -,--

Besetzung I. Weltkrieg			 
1-9	 Landesp. Belgien	 245,--	 25,--
10-25	 2C. bis 6Fr.25C.	 230,--	 110,--
11aII	 3C a. 3Pf, Zw 1,0 gpr.	 -,--	 70,--
13bI	 rötlichorange, gepr.	 -,--	 210,--
14cI	 rußiger Aufdruck, gpr.	 -,--	 30,--
20bI	 karminrot, gepr.	 -,--	 240,--
1-12	 Etappe West	 195,--	 85,--
11IA	 26:17 Zahnlöcher	 220,--	 -,--
1-12	 Postgebiet Ober-Ost	 65,--	 24,--
8b	 20Pf. gepr.	 -,--	 8,--
1-2	 Dorpat	 150,--	 240,--
	 Libau
3Ba	 Luxus-Brfst. gepr.	 -,--	 240,--
5Ba	 gepr. Schlegel	 -,--	 360,--
6Ba	 gepr. Schlegel	 -,--	 360,--
6Bb	 Aufdr. verlaufen, gepr.	 -,--	 95,--
1	 10. Armee	 150,--	 -,--
1-5	 Dt. Post i. Polen	 -,--	 4,50
6-16	 2 1/2 bis 60Pf.	 -,--	 22,--
9b	 dkl.rotorange, gepr.	 -,--	 16,--
12a	 blauviolett, gepr.	 15,--	 -,--
13d	 violettblau, gepr.	 140,--	 -,--
1-3	 Rumänien	 45,--	 26,--
4-7	 10 bis 40 Bani	 36,--	 12,--
4b	 10Pf. karminrot, gepr.	 30,--	 40,--
8-12	 5 bis 40 Bani	 5,90	 4,50
7b	 Aufdruck rußig, gepr.	 -,--	 95,--

8b	 5B auf 5Pf. gepr.	 -,--	 16,--
P1-5	 Portomarken	 250,--	 36,--
P6-7	 5+10 Bani mit WZ.	 75,--	 145,--
P8	 Kriegssteuer-Porto	 6,--	 29,--
1-2x	 Zwangszuschlag	 6,--	 6,--
1-2y	 weißes Papier	 15,--	 12,--
I-IV	 Fiskalmarken	 -,--	 48,--
3x	 graues Papier	 59,--	 18,--
3y	 weißes Papier	 56,--	 16,--
4	 desgl. grauviolett	 4,80	 4,80
5a	 Aufdr. karmin	 4,--	 4,--
5b	 Aufdr. schwarz	 195,--	 -,--
6	 10 Bani graubraun	 280,--	 35,--
7x	 desgl. roter Aufdr.	 150,--	 11,--
7y	 mattes Papier	 29,--	 89,--
1-4	 Etappe 9. Armee	 110,--	 120,--
1IIb	 10Pf. rot, gepr.	 -,--	 190,--
2a	 15Pf. dkl.violett, gepr.	 -,--	 90,--
1P-4IIW 	OR 1´4´1/2´3´2, Oberränder	
	 Mi. 645,-- sign.	 350,--	 -,--

1-14	 Belg. Post Rheinl. Falz	 100,--	 128,--
1-7	 Eupen u. Malmedy	 130,--	 36,--
1-14	 Eupen, Falz	 110,--	 100,--
15-17	 3, 25 u. 65C.	 -,--	 38,--
P1-5	 Eupen Porto, Falz	 -,--	 25,--
1-14	 Malmedy, Falz	 120,--	 130,--
15-17	 Ergänzungswerte	 17,--	 21,--
P1-5	 Portomarken, Falz	 29,--	 33,--

Besetze Geb. II. Weltkrieg		
	 Böhmen und Mähren
1-19	 Freim. 5H. bis 10K.	 75,--	 240,--
20-37	 Freim. 5H. bis 20K.	 5,--	 6,80
38-41	 Ergänzungswerte	 1,--	 -,70
42-50	 Zeitungsmarken	 1,60	 2,80
51	 10H. mit Aufdr.	 -,40	 -,70
52	 Zustellmarke	 2,--	 2,40
53-54 Zf	 Rotes Kreuz/Zierf.	 4,--	 4,--
55-61	 Freim. 50H. bis 20K.	 2,50	 3,--
62-63 Zf	 Rotes Kreuz	 3,30	 4,50
64-72	 Geänd. Zeichnung	 1,30	 1,--
73-74 Zf	 Dvorak/Zierf.	 1,30	 2,--
75-78	 Prager Messe	 -,80	 2,--
79-82 Zf	 Mozart/Zierf.	 2,20	 2,90
83-84	 Protektorat	 1,60	 2,--
85-88	 Geburtstag	 1,--	 1,60
89-110	 Freim. 10H. bis 50K.	 7,50	 10,--
111-112	 Rotes Kreuz	 -,40	 -,50
113	 Tag der Marke	 -,40	 -,50
114-116	 Winterhilfe	 -,60	 -,60
117-125	 Zeitungsmarken	 -,80	 1,10
126-127	 Geburtstag	 -,40	 1,--
128-130	 Richard Wagner	 -,50	 1,--
131	 Heydrich	 -,60	 1,30
132	 Rotes Kreuz	 -,60	 -,50
133-135	 Protektorat	 -,70	 -,80
136-137	 Geburtstag	 -,60	 -,50
138-139	 Friedrich Smetana	 -,40	 -,50
140-141	 St. Veitis Dom	 -,40	 -,50
142	 Freim. 4,20K.	 -,40	 -,40
1-12	 Dienstmarken	 6,--	 2,40
13-24	 Dienstm. 30H.- 5K.	 2,--	 4,--
1-14	 Portomarken	 8,--	 10,--
15	 Porto-Zustellmarke	 1,20	 2,60
Z 1	 gepr. Gilbert	 390,--	 330,--
Z 1	 Falz, FB Pfeiffer	 160,--	 -,--
Sammlung Böhmen und Mähren kompl.	
mit Dienst und Porto, ohne Z 1	 99,--	 270,--

Generalgouvernement		
1-13	 Deutsche Post Osten	 16,--	 7,50
14-39	 26 Werte             nur	 75,--	 75,--
14I	 24Gr. a. 25Gr.	 79,--	 -,--
24II+33II	 Aufdr. enger abstand	 8,--	 8,--
40-51	 Bauten	 12,--	 4,--
52-55	 Rotes Kreuz	 11,--	 13,--
56-58	 1. Jahrestag	 6,50	 8,50
59-62	 Winterhilfe	 5,50	 7,--
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63-65	 Bauwerke	 3,60	 3,60
66-70	 Farbänderung Bauten	 3,90	 2,70
71-82	 Freim. 2 bis 48Gr.	 6,50	 5,--
83-88A	 50Gr. bis 1,60Zl.	 4,90	 5,50
87U	 1.20Zt. ungezähnt	 180,--	 -,--
89-91	 Geburtstag	 1,80	 3,80
86-88B	 3 Werte	 -,--	 40,--
92-95	 600 J. Lublin	 1,60	 3,--
96-100	 Kulturträger I	 1,20	 2,20
101-103	 Geburtstag	 1,80	 3,30
104	 Kopernikus	 -,60	 1,20
105-109	 Bauten m. Wappen	 2,40	 3,60
110-112	 Freim. 12 bis 84Gr.	 1,90	 1,90
113-116	 Bauten	 3,--	 3,--
117-119	 Geburtstag	 1,10	 2,40
120-124	 Kulturträger II	 1,10	 6,50
123U*+124U** je ungezähnt	130,--	 -,--
125	 Burg Krakau	 11,--	 34,--
125U	 ungezähnt	 19,--	 -,--
I-III	 6, 24 u. 40Gr. fehlerfrei		
	 FA Jungjohann	 1000,--	 -,--

1-15	 Dienstmarken	 39,--	 39,--
1-15(2)	 je waager. Eckpaar
	 mit Druckvermerk	 98,--	 -,--
16-24	 kleines Format	 11,--	 10,--
25-36	 Neue Zeichnung	 3,30	 5,50
Z1-4	 Zustellmarken	 4,50	 4,90
1-125	 Generalgouvernement		
D1-36	 komplett mit Dienst- und	
Z1-4	 Zustellmarken	 220,--	 245,--
	 Mährisch-Ostrau
6-19	 ungebr., sign./gepr.	 250,--	 -,--
28-29	 ungebr., gepr.	 190,--	 -,--
6	 Karlsbad Falz, gepr.	 70,--	 -,--
10	 postfrisch, gepr.	 120,--	 -,--
11	 postfrisch	 150,--	 -,--
18	 Falz, gepr.	 250,--	 -,--
37+38	 Falz, gepr.	 95,--	 -,--
11-35	 Maffersdorf ohne 14+15
	 Brfst., So.-Stpl., gepr.	 -,--	1100,--
129	 Brfst., So.-Stpl., gepr.	 -,--	 200,--
130	 Brfst., So.-Stpl., gepr.	 -,--	 200,--
131+132	 Brfst., So.-Stpl. sign.	 -,--	 90,--
134-136	 Brfst., So.-Stpl.	 -,--	 140,--
52	 Reichenberg	 -,--	 125,--
53	 sauber gestempelt	 -,--	 125,--
136	 Brfst., gepr.	 -,--	 180,--
13b	 Rumburg, gepr.	 160,--	 -,--
16	 Falz	 95,--	 -,--
17	 Falz, sign.	 60,--	 -,--
18	 Falz	 60,--	 -,--
20	 Falz, gepr.	 110,--	 -,--
22	 Falz, gepr.	 360,--	 -,--
24-35	 posfr.,gepr. 5xHakenkreuz
n. li.(+100%), 2xPl.-Nr.(+100%)	 290,--	 -,--
36-43	 ungebr., sign.	 120,--	 -,--
45	 Falz, sign.	 80,--	 -,--
1-14	 Albanien 1943	 290,--	 -,--
1-14	 mit 12 PF VI (Mi. 350,--)
	 FB Brunel	 350,--	 -,--
15-21	 7 Werte	 63,--	 88,--
1-16	 Elsaß	 26,--	 21,--
1-3x	 Estland, dickes Papier	 32,--	 35,--
1-3y	 dünnes Pap.	 29,--	 32,--
4-9	 Wiederaufbau	 3,--	 35,--
4-9Ua	 1. Auflage	 75,--	 190,--
2	 Estl./Elwa, gepr. Kri.	 120,--	 -,--
5	 5K. gepr. Krischke	 135,--	 -,--
6	 10K. gepr. Krischke	 120,--	 -,--
11	 60K. gepr. Krischke	 300,--	 -,--
2BII	 Odenpäh gepr.	 180,--	 -,--
1-10II	 Estl./Pernau, 3A+B	 110,--	 -,--
1-2	 Frankr. St. Nazaire,	 280,--	 -,--
3III	 Lux.-Brfst. gepr. Tust	 -,--	 100,--
2I/I	 Dünkirchen, 50C. 
	 waager. Paar, sign.	 180,--	 -,--
2I/I	 senkr. Paar, sign.	 180,--	 -,--
3I	 senkr. Paar, sign.	 180,--	 -,--

3I	 senkr. Paar, Falz	 95,--	 -,--
1II-3II	 waager. Paare,Falz	 1250,--	 -,--

1	 Festung Lorient, unregel-
	 mäßig gez., sign.	 330,--	 -,--
6	 70C. gepr. Pick., Falz	 360,--	 -,--

Kanalinsel Guernsey 1941-1944		
I#	 GB 201 halb. a.Karte	 -,--	 60,--
II#	 GB 218 auf Brief	 -,--	 35,--
1-3	 1/2 bis 2 1/2P.	 33,--	 32,--
1a-g	 alle Farben geprüft	 160,--	 -,--
1a	 1/2P. opalgrün, gepr.	 39,--	 -,--
1e	 1/2P. gelbl.grün, gepr.	 60,--	 -,--
1f	 1/2P. schw.gelbgrün	 7,--	 -,--
1g	 1/2P. dkl.gelbgrün	 11,50	 -,--
2au	 1P. rot, norm. Pap.	 -,--	 10,--
2av	 1P. rot, dünnes Pap.	 10,--	 10,--
2bv	 1P. karm., dünn. Pap.	 12,--	 -,--
2cu	 1P. zinnober, gepr.	 70,--	 -,--
3b	 2 1/2P. ungebr., gpr.	 360,--	 -,--
4-5	 bläuliches Papier	 36,--	 89,--

Kanalinsel Jersey 1941-1943		
1-2y	 weißes Papier	 13,--	 12,--
3-8	 Landschaften	 39,--	 39,--
1-6	 Kotor, gepr.	 590,--	 530,--
3Y	 WZ. kopfsteh., gpr.	 120,--	 -,--
7-10	 Freimarken, gepr.	 120,--	 -,--
1-4A,B	 Kurland	 148,--	 140,--
4Ax	 glatter Gum. sign.	 70,--	 -,--
4Ay	 waager. Gum. gepr.	 90,--	 -,--
1-20	 Laibach	 199,--	 -,--
12b	 lebh.gelblichrot, gpr.	 75,--	 -,--
19b	 lebh.gelblichrot,gpr.	 150,--	 -,--
21-28	 Flugpost	 190,--	 -,--
29-30	 Rotes Kreuz	 170,--	 -,--
31-32	 Obdachlose	 170,--	 -,--
33-38	 Wohlfahrt	 195,--	 -,--
39-44	 Winterhilfe	 195,--	 -,--
45-60	 Landschaften	 260,--	 -,--
P1-9	 Portomarken	 45,--	 -,--
I-VIA	 6 Werte dkl.rosa	 330,--	 -,--
I-VIB	 6 W. versch. Farben	 220,--	 -,--
1-60+P1-9	 kompl. postfr.   nur	 995,--	 -,--
1-6	 Lettland	 54,--	 -,--
1-9	 Litauen	 110,--	 225,--
1	 Lit./Ponewesch, 5K.	
	 ungebr. FB Huylm.	 180,--	 -,--
4a,6a+b,7a(gepr. Kri.)+8a	 220,--	 -,--
13K	 kopfsteh. Aufdr. 
	 FA Huylmans	 290,--	 -,--
18	 1R. li. etw. unregelm. gez.	
	 ungebr. FA Huylm.	 700,--	 -,--
	 Litauen/Telschen
20I	 30K. gepr. Krischke	 300,--	 -,--
1-16	 Lothringen	 28,--	 22,--
1-16	 Luxemburg	 23,--	 24,--
1-16 OR	 Eckrandsatz li.o.	 75,--	 -,--
17-32	 mit Aufdruck	 8,50	 18,--
33-41	 Winterhilfe	 6,--	 11,50
1-8	 Mazedonien	 190,--	 -,--
1I+II	 Paar mit beiden Typen	 85,--	 -,--
1III/1II	 Paar, 1 fehlt in 1944	 80,--	 -,--
1ZW	 Zwischenstegpaar	 180,--	 -,--
2I+II	 Paar mit beiden Typen	 85,--	 -,--
2ZW	 Zwischenstegpaar	 350,--	 -,--
3I+II	 beide Typen als Paar	 150,--	 -,--
3V/3II	 Paar zweite „4“ offen	 125,--	 -,--
3IX/3II	 Paar „o“ oben offen	 125,--	 -,--
	 Montenegro
1-9	 mit 1 PF I (150,-) u. 9IV
	 (350,-) FA Brunel	 390,--	 -,--
10-18	 gepr./Nr. 14 FA Kri.	 680,--	 -,--
20-28	 Flüchtlingshilfe	 350,--	 -,--
20-28	 mit 23 PF III (200,-)
	 FA Brunel	 390,--	 -,--
29-35	 Rotes Kreuz	 250,--	 -,--
1-20	 Ostland	 5,50	 12,--
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10-11x	 Pleskau weißes Papier	 33,--	 -,--
10-11y	 graues Papier	 33,--	 28,--
12bx	 dkl.karminbraun	 55,--	 -,--
12by	 gelbliches Gummi	 38,--	 -,--
14-15A	 gezähnt	 19,--	 16,--
16A	 Wohlfahrt	 19,--	 19,--
16B	 ungezähnt	 89,--	 -,--
Block 4Z	 ungebr. gepr. Kri.	 290,--	 -,--
Block 4Z	 postfr., rs. stockig	 250,--	 -,--
1-15	 Serbien, Freimarken	 98,--	 -,--
16-25	 Flugpost	 175,--	 -,--
26-30	 Flugpost	 85,--	 -,--
28I	 „6“ mit Kerbe	 260,--	 -,--
31-45	 Freimarken	 70,--	 -,--
46-49	 Hilfe f. Semendria	 14,--	 13,--
48B	 1,50+3D., gez. 12 ½	 8,--	 -,--
Block 1+2	gezähnt/ungezähnt	 360,--	 -,--
Block 1+2	sauber gestempelt		
	 fehlerfrei FA Brunel	 -,--	1150,--

54-57I	 rosa Netzunterdr.	 5,--	 18,--
54-57II	 ohne Netzunterdr.	 14,--	 -,--
54-57III	 „E“ nach links	 185,--	 -,--
54-57AI	 Spitzen nach unten	 80,--	 -,--
55-57AII	 3 Werte Stecherzeich.	150,--	 -,--
58-61	 Anti-Freimaurer	 14,--	 15,--
58-61	 FDC III Golddruck	 -,--	 120,--
62-65A	 Wohlfahrt gez. A	 16,--	 -,--
62-65B	 Wohlfahrt gez. B	 20,--	 -,--
62-65KB	 Kleinbogen	 330,--	 -,--
62-65A+B	ZWII, waager. ZD	 150,--	 -,--
66-70	 Flugpost	 4,80	 -,--
71-81	 Klöster	 13,--	 17,--
82-85	 Für die Armen	 60,--	 48,--
82-85 Hz1	 Herzstück	 90,--	 -,--
82-85	 Kleinbogen	 290,--	 -,--
82-85I	 KB m. Stecherzeichen	490,--	 -,--
86-89	 Kriegsinvalide	 29,--	 -,--
Block 3+4	Kriegsinvalide	 350,--	 -,--
Block 3II	 ungebr., PF: II		
	 FA Brunel	 300,--	 -,--
94-98	 100 J. serbische Post	 9,90	 21,--
94-98	 Kleinbogen mit 95II	 99,--	 -,--
94-98KB	 Kleinbogen	 50,--	 -,--
99-107	 Bombengeschädigte	 18,--	 -,--
1	 Dienstmarke	 1,90	 2,--
1-8	 Portomarken	 38,--	 -,--
9-15	 Porto 1 bis 20Din.	 36,--	 -,--
16-22	 Porto 0,50-20Din.	 36,--	 -,--
1-20	 Ukraine	 5,--	 10,50
I/I	 Zante, gepr.	 110,--	 -,--
1-3I	 schwarzer Aufdruck	 175,--	 130,--
1-3II	 Aufdr.rot FA Brunel	 420,--	 -,--
7	 Zara, 35C. Falz,sign.	 150,--	 -,--
2-6, 8-10+15 gepr. Ludin	 195,--	 -,--
12II	 PF IX +400%! Stock-
	 flecke, FB Brunel	 160,--	 -,--
15	 5L. bräunl. Punkt, gpr.	 60,--	 -,--
20I-IV	 Propaganda	 200,--	 -,--
21-22	 Eilmarken	 220,--	 -,--
23-24+26-28 gepr. Ludin/Kri.	 130,--	 -,--
28 PF XIII	Aufdr. Fehler im senkr.		
	 3er-Streifen, sign.	 330,--	 -,--
32-34	 50C., 75C.+ 1.25L.	 99,--	 -,--
34IV	 Aufdrucktype IV nur	
	 1x im Bogen, gepr.	 190,--	 -,--
35-36I-IV	 Propaganda	 285,--	 -,--
37-38	 1.25 u. 2.50L. sign.	 210,--	 -,--
P1-3+5-7	 6Werte postfrisch	 240,--	 -,--
P7 PFI	 „a“ statt „n“ ungebr.	 160,--	 -,--
I-III	 Dänische Legion		
	 FA Nielsen	 1100,--	 -,--
I-IV	 Flämische Legion	 60,--	 -,--
V-VIII	 mit Aufdruck	 300,--	 -,--
V-VIII	 ungebr. mit Falz	 140,--	 -,--
IX-XIV	 Kaiserbildnisse	 160,--	 -,--
IX-XIV	 Kleinbogen	 650,--	 -,--
XV-XIXA	 Für die Luftwaffe	 380,--	 -,--
XX	 Langemark	 175,--	 -,--

I-IV	 Wallonische Legion	 125,--	 -,--
II-III	 Französische Leg.	 30,--	 95,--
IIb	 russischgrün/rot	 24,--	 -,--
Block I	 Eisbärblock	 490,--	 -,--
IV-V	 mit Aufdruck	 49,--	 -,--
IVb	 russischgrün/rot	 32,--	 95,--
V/II	 „e“ ohne Akzent	 65,--	 -,--
VI-X	 Querformat	 22,--	 16,--
VI-X	 Kleinbogen mit Zierfeld		
	 Druckdat. Mi.1200,-	 380,--	 -,--
I-XA+B	 Nationales Indien 
	 21 W. mit VIIBa,b,c	 695,--	 -,--

Feld- u. Inselpost	
5a	 postfr., kl. Falte
	 FA Gabisch	 330,--	 -,--
5a	 Randst., ungebr. Bef.	 250,--	 -,--
5a	 ungebr., FB Gabisch	 240,--	 -,--
5a(*)	 Tunis, o. G. gepr.	 110,--	 -,--
5b	 postfr. leichter Eckbug, sonst	
	 tadellos. FA Gabisch	 1250,--	 -,--
5b(*)	 Gummireste,
	 leichte Zahnfehler	 190,--	 -,--
6	 tadellos postfr., übl. Durch-	
	 stich. FA Mogler	 1000,--	 -,--
6	 Falz, guter Durchstich
	 gepr. Mogler	 690,--	 -,--
7A	 postfr., gepr. Pickenp.	 240,--	 -,--
7A	 Falz, gepr. Mogler	 130,--	 -,--
7A(#)	 Briefvorderseite, gute
	 Bedarfserh., FA Petry	 -,--	 300,--
7B	 tadellos postfrisch		
	 neues FA Petry	 1900,--	 -,--
8B	 Rhodos	 95,--	 55,--
9	 postfr., gpr. Rungas	 330,--	 -,--
9	 winz. Haftpunkte, gepr.	 200,--	 -,--
9	 Falz, gepr. Mogler	 170,--	 -,--
10AbII	 postfr., FA Mogler	 420,--	 -,--
10AbII	 leichte Anhaftungen
	 Bugspur. FB Petry	 110,--	 -,--
10AdI/1	 kl. Falzrest, re. 2 Zähne
	 verkürzt, FA Petry	 450,--	 -,--
10AdII	 Bedarfstück		
	 FA Mogler	 -,--	 900,--
10Bb	 Agramer Aufdruck	 35,--	 55,--
10Bb	 desgl. Gefälligkeitsstpl.	 -,--	 30,--
10BbII	 postfr. FB Petry	 130,--	 -,--
10Bc	 hellblau, gepr. Mogler	 100,--	 -,--
10Bc	 kl. Haftstelle, gepr.	 60,--	 -,--
10Bd	 Oberrand tadellos
	 postfr., FA Petry	 450,--	 -,--
11AaIII	 Gum. etw. verlaufen		
	 FA Petry: „Sehr gute		
	 Erhaltung“	 700,--	 -,--
11BaI	 Bugspur, FA Petry	 260,--	 -,--
11BaIV	 postfr. FA Petry	 400,--	 -,--
12III	 Neudruck	 50,--	 -,--
13b	 U-Boot Hela	 220,--	 -,--
13b	 FA Gabisch	 240,--	 -,--
14I(*)	 Kuban 1943, fehlerfrei		
	 Sehr selten!		
	 FA Zirath	 4000,--	 -,--
15I(*)	 Krim 1943, fehlerfrei		
	 FA Zirath	 950,--	 -,--
16#(*)	 unbenutzter Faltbrief	 45,--	 -,--
17x	 glatter Gummi	 42,--	 -,--
17z	 senkr. geriff. Gummi	 42,--	 -,--

Kriegs- und Propagandafälschungen
29	 von Witzleben	 500,--	 -,--

Lokalausgaben		
1-3**	 Apolda gepr. Zierer		  75,--
4-8IIx^	 Bad Nauheim		  180,--
4-8I/II^	 84Pf. Type II, sonst I		  150,--
 	 Cottbus weißes holzfreies Pap.	 180,--
21-24w**	Faserpapier		  38,--
21-24x@	 holzfreies Papier		  90,--
24wU**	ungezähnt gepr. Zierer		  80,--
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I-III@	 Dessau auf Spendenkarte		  45,--
1a+b**	 Döbeln tadellos postfrisch		  45,--
2U-6U**	 Falkensee, tadellos postfrisch	 90,--
5FIU**	 grün statt dkl.blau, ungezähnt	 45,--
Block 1**	kl. Wappen postfrisch		  55,--
Block 1+2	** kleines u. großes Wappen	 100,--
II-XIII**	 „Umsiedlerhilfe +20Pf.“		  150,--
1-12**	 Finsterwalde mit 3b, 5b+9b	 130,--
1#	 Frankenberg auf Brief		  75,--
1FII**	 tadellos postfr., gepr. Zierer		 50,--
1FIII**	 tadellos postfr., gepr. Zierer		 75,--
1-20B+24-25@ Fredersdorf gepr. Zierer	450,--
3#	 Freudenstadt		  110,--
I-VI**	 Glauchau tadellos postfrisch	 110,--
1-4**	 Görlitz hellgraugelbes Papier	 25,--
6y+8y**	desgl. kleine Kreise		  70,--
	 Großräschen
13-24AIII@	 Type III: Stiele keulenförmig		 70,--
31-42z@	 (ohne 37z), zentr. gestempelt	 50,--
5b#	 Herrnhut 6Pf. auf Postkarte		 160,--
1, 1I,1III** Lauterbach 2x mit Plattenfehler	 65,--
3a-22B+25A** Löbau Neudrucke, gepr.	 70,--
1-8B^	 Lübbenau Brfst. Sonderstpl.	 75,--
9-12B**	ungezähnt, postfrisch		  38,--
2-20#	 Meißen 4 Briefe, Mi. @=310,--	 150,--
2-24A**	1Pf. Haftspur, sonst postfr.,gpr.	 395,--
2-24A*	 ungebraucht, sign.		  150,--
25**	 postfrisch, sign.		  160,--
31-34**	postfrisch		  25,--
1III#	 Mindelheim 8Pf. Gebührenzettel
	 mit PF u. Bizone 4Pf., gepr.	 280,--
1-2**	 Niesky tadellos postfrisch		  195,--
3-4**	 weißes Papier		  120,--
5-7x**	 Spargummi, große Kreise		  150,--
8-10**	 tadellos postfrisch		  18,--
11-13**/@ postfrisch/gestempelt        20,--/30,--
13Uu**	 unten ungezähnt		  200,--
SZ 3-6**	4 senkr. Zusammendrucke		  80,--
1-5#	 Perleberg auf E-Brief		  120,--
1-2**	 Roßwein 2 Viererblöcke		  60,--
1-2^	 sauber gestempelt		  120,--
V+VK**	 Saulgau tadellos postfr., sign.	 60,--
1-6**	 Spremberg graues Papier		  110,--
7-14AI**/@ „Gabühr“                        30,--/49,--
15-16A	 tadellos postfrisch		  50,--
20BK^	 kopfsteh. Aufdruck, sign.		  60,--
23-24A**	8+12Pf. postfr.		  60,--
23-24B**	8 u. 12Pf. geschnitten		  140,--
Block 1A+2A** Storkow tadellos postfr.	 40,--
Block 1**	Strausberg, Type I od. II	      je	 38,--
Block 2**	Type II		  38,--
Block 3x(*)	Aufbau-Gedenkblatt		  33,--
I-XV+VIII** Westerstede gepr. Zierer	 240,--
BlockII(*)	Wittenberg-Lutherstadt		  45,--

Gemeinschaftsausgaben	

Farbbestimmte Marken sind von der ARGE
 Alliierter Kontrollrat 1946/48 geprüft!
P=Plattendruck, W=Walzendruck
OR=Oberrand, dgz=OR durchgezähnt
ndgz=OR nicht durchgezähnt
911-937	 1Pf. bis 1RM. Ziffern	 4,50	 28,--
911-937	 Briefst. Sonderstpl.	 -,--	 49,--
912bP OR	dgz., Oberrand, FA	 55,--	 -,--
914b	 4Pf. schw.blau	 22,--	 -,--
917b P OR	dgz., Oberrand	 38,--	 -,--
917c	 8Pf. orangerot	 25,--	 80,--
917cP OR	ndgz., Oberrand	 65,--	 -,--
918c	 10Pf. schw.orangebr.	 65,--	 -,--
920aP OR	dgz., Oberrand	 60,--	 -,--
921aP OR	dgz., Oberrand	 98,--	 -,--
924aP OR	dgz., Oberrand	 39,--	 -,--
924c	 20Pf. schw.cyanblau	 9,50	 25,--
924dP OR	ndgz., Oberrand	 78,--	 -,--
925bW OR	24Pf. Oberrand	 25,--	 -,--
925c	 24Pf. dkl.braunorange	 19,--	 23,--
925cW OR	24Pf. Oberrand	 48,--	 -,--
925dW OR	24Pf. Oberrand	 24,--	 -,--

926bP OR	ndgz., Oberrand	 24,--	 -,--
926c	 26Pf. lebh.lilaultram.	 20,--	 -,--
926cP OR	ndgz., Oberrand	 72,--	 -,--
928aW OR	30Pf. Oberrand, FA	 60,--	 -,--
928bW OR	30Pf. Oberrand	 40,--	 -,--
928cP OR	dgz., Oberrand, FA	 100,--	 -,--
932aP OR	dgz., Oberrand	 24,--	 -,--
932b	 50Pf. schwärzl.olivgr.	 8,--	 12,--
933c	 60Pf. schwärzl.graurot	 30,--	 59,--
933d	 60Pf. schwärzl.rosa	 9,--	 33,--
933d P OR	ndgz., Oberrand	 24,--	 -,--
934b	 75Pf. ultramarin	 78,--	 95,--
935b	 80Pf. schw.kobalt	 130,--	 130,--
935c	 80Pf. schw.graublau	 11,--	 21,--
935cP OR	ndgz., Oberrand	 34,--	 -,--
936b	 84Pf. smaragdgrün	 15,--	 18,--
936bP OR	ndgz., Oberrand	 39,--	 -,--
936c	 dkl.gelbsmaragdgrün	 9,60	 18,--
937dP OR	ndgz., Oberrand	 60,--	 -,--
Bl. 12A/B	Blockpaar	 69,--	 -,--
Bl. 12A/B	Sonderstpl., gepr.	 -,--	 195,--
941-942	 Leipziger Messe 1947	 1,80	 8,--
941-942BII	 Stichtiefdruck	 2,20	 -,--
942IIBZ	 WZ.-Abart, gepr.	 90,--	 -,--
943-962	 2Pf. bis 5M. Arbeiter	 6,50	 21,--
944aa	 6Pf. schw.grauviolett	 22,--	 -,--
946b	 10Pf. gelblichgrün	 36,--	 -,--
946c	 10Pf. dkl.gelbl.grün	 125,--	 -,--
948cP OR	ndgz., Oberrand	 30,--	 -,--
949bP OR	ndgz., Oberrand	 39,--	 -,--
949c	 16Pf. schw.opalgrün	 18,--	 18,--
949cW OR	16Pf. Oberrand	 40,--	 -,--
950aP OR	dgz., Oberrand	 27,--	 -,--
950b	 20Pf. kobaltblau	 50,--	 59,--
950bP OR	ndgz., Oberrand, FA	 160,--	 -,--
950c	 20Pf. kobalt, FA	 220,--	 -,--

951b	 24Pf. orangebraun	 40,--	 58,--
951c	 24Pf. dkl.gelbbr. FA	 -,--	 250,--
951d	 24Pf. lebh.braunor.	 -,--	 100,--
956b	 60Pf. braunrot	 39,--	 -,--
956bP OR	ndgz., Oberrand	 110,--	 -,--
958b	 84Pf. gelbsmaragdgr.	 13,--	 25,--
958bP OR ndgz., Oberrand	 22,--	 -,--
958bP OR	dgz., Oberrand, FA	 98,--	 -,--
959d	 1M. dkl.bräunl.oliv	 -,--	 30,--
959dP OR	dgz., Oberrand	 95,--	 -,--
960b	 2M. schw.viol.braun	 5,--	 18,--
960bP OR	dgz., Oberrand	 13,--	 39,--
961I	 „Ast a. Taubenfl.“	 65,--	 -,--
962a	 5M. dkl.lilaultramarin	 -,--	 60,--
962b	 5M. violettultramarin	 7,--	 120,--
962bP OR	dgz., Oberrand	 30,--	 -,--
962b	 5M. Wertbrief, gepr.	 -,--	 190,--
962c	 5M. schw.ultrmarin	 22,--	 -,--
963-964	 Stephan	 -,30	 2,50
965-966	 Leipziger Messe	 -,80	 6,--
967-968	 Leipziger Messe	 -,80	 3,--
967b	 50Pf. gepr.	 14,--	 -,--
968b	 84Pf. dkl.graugrün	 60,--	 -,--
968b	 Eckrandvierebl. li.o.	 230,--	 -,--
969-970	 Exportmesse	 -,40	 3,--
969b	 24Pf. dkl.rosarot	 11,--	 45,--
970b	 50Pf. schw.blauviol.	 110,--	 -,--
V Zd1	 ZD-Viererblock	 16,--	 40,--
V Zd2	 ZD-Viererblock	 33,--	 150,--
WZd 1-SZd 4 sauber gestempelt	 -,--	 390,--
W 158	 ZD 16+12	 12,--	 39,--
S 294	 ZD 12+16	 2,20	 7,--
MH 50	 Ziffernserie	 28,--	 230,--

Französische Zone	
1-13	 Allgemeine Ausg.	 15,--	 130,--
	 Baden
1-13	 2Pf. bis 1M. 	 2,20	 8,--
14-27	 Geänderte Farben	 23,--	 12,80
28-37	 ohne Wertangabe	 110,--	 140,--
38-41	 Wiederaufbau	 38,--	 110,--
Bl. 1A/B	 Blockpaar	 79,--	 320,--
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Bl. 1A/B	 FB Schlegel	 -,--	 340,--
Bl. 1A I	 PF, gepr. Schlegel	 160,--	 -,--
Bl. 1A IV	 PF, gepr. Schlegel	 110,--	 -,--
42-45	 Rotes Kreuz	 59,--	 220,--
Block 2	 Rotes Kreuz	 59,--	 -,--
Block 2I	 FA Schlegel	 -,--	 850,--
Block 2II	 roter So.-Stpl. „Henri Dunant“	
	 Mi. 2800,- FA Schlegel	 -,--	1500,--
46I	 Konstanz, 1. Aufl.	 14,--	 45,--
46I/II	 PF: N u. G verbunden,
	 gepr. Schlegel	 -,--	 140,--
46I	 auf Karte	 -,--	 55,--
46II	 Luxus-Oberrand! 
	 FA Schlegel	 420,--	 -,--
46II	 FA Schlegel	 395,--	 -,--
46II	 desgl. mit Falz	 175,--	 -,--
47-49	 Goethe	 23,--	 70,--
50-52I	 Schurz, Type I	 22,--	 59,--
50-52II	 Schurz, Type II	 38,--	 -,--
50-52I+II	 beide Typen i. Paar	 59,--	 -,--
50-52I+II	m. Druckdatum	 110,--	 -,--
53	 C. Kreutzer	 3,--	 8,--
54-55	 100 J. Briefmarken	 8,--	 16,--
56-57	 UPU	 9,--	 14,--
	 Rheinland-Pfalz
1-15	 2Pf. bis 1M.	 3,--	 8,--
4U	 12Pf. ungezähnt	 39,--	 -,--
16-29	 geänderte Farben	 22,--	 13,--
30-31	 Ludwigshafen	 2,50	 -,--
32-41	 ohne Wertangabe	 90,--	 290,--
36	 8Pf. gepr. Schlegel	 -,--	 260,--
42-45	 Rotes Kreuz	 46,--	 250,--
Block 1	 Rotes Kreuz	 59,--	 -,--
Block 1I	 tief gepr. Schlegel	 -,--	 790,--
Block 1	 kl. Fleck, gepr.	 -,--	 550,--
46-48	 Goethe	 19,--	 59,--
49-50	 100 J. Briefm.	 13,--	 28,--
51-52	 UPU	 11,--	 16,--
	 Württemberg
1-13	 2Pf. bis 1M.	 3,--	 9,--
14-27	 geänderte Farben	 22,--	 12,--
28-37	 ohne Wertangabe	 120,--	 135,--
38-39	 Isny	 12,--	 39,--
40-43	 Rotes Kreuz	 90,--	 295,--
Block 1	 Rotes Kreuz	 89,--	 -,--
Block 1	 FA Schlegel	 -,--	1050,--
44-46	 Goethe	 19,--	 65,--
47-48	 G. Werner	 7,--	 22,50
49-50	 100 J. Briefmarken	 10,50	 24,--
51-52	 UPU	 9,--	 14,--

Franz. Zone komplett postfrisch		
Allg. Ausg. 1-13, Baden 1-57(ohne 46II)	
Rheinl. Pfalz 1-52 und Württ. 1-52		
Michel 1914,50                          nur	** 795,--
desgl. mit 46II gepr. Schlegel	      nur**1090,--
Z1	 Wohnungsbaumarke 2Pf. geschn.
	 FA Schlegel	 450,--	 -,--

Berlin	
1-20	 Schwarzaufdr., gepr.	 180,--	 -,--
1-20	 FA Schlegel	 220,--	 -,--
1-20 OR	 Oberrand Platte/Walze		
	 Luxus! Mi. ca. 2000,-		
	 FA Schlegel	 1080,--	 -,--
1-20	 Luxus! FA Schlegel	 -,--	1400,--
2x, 5x+y	 dickes/dünnes P., gepr.	240,--	 -,--
10W OR	 Oberrand, gepr.	 -,--	 160,--
10IX	 „B“ gebr., FB Schl.	 130,--	 -,--
12V	 dopp. gepr. Schlegel	 140,--	 -,--
15IX	 Plattenfehler, FB Schl.	 90,--	 -,--
18IVa	 2M. „R“ gebrochen		
	 FB Schlegel	 400,--	 -,--
21-34	 gepr. Schlegel	 695,--	 440,--
21-34	 2Pf.-2M. Rotaufdruck		
	 FA Schlegel	 795,--	 -,--
21-34 OR	Oberrand Platte/Walze		
	 Mi. 4650,- einwandfrei		
	 FA Schlegel	 2200,--	 -,--

21-34	 desgl. mit Falz, gpr.	 270,--	 -,--
33	 1M. Luxus! FA Schl.	 -,--	 300,--
33+34	 Luxus! FA Schlegel	 -,--	 450,--
35-41	 Stephan	 360,--	 160,--
35-41	 FA Schlegel	 -,--	 195,--
37I	 gepr. Schlegel	 -,--	 50,--
39I	 fehlerfrei, FB Schl.	 230,--	 -,--
40VI	 Luxus! Gepr. Schl.	 -,--	 220,--
41I	 Oberrand, FB Schl.	 240,--	 -,--
42-60	 Bauten 1Pf.-5DM.	 370,--	 29,--
42-60	 FA Schlegel	 450,--	 -,--
42-60	 mit 57X, FA Schl.	 495,--	 -,--
61-63	 Goethe	 160,--	 85,--
61-63	 FB Schlegel, Luxus!	 -,--	 120,--
61,62(2),	63 E-Brief, FA Schlegel	 -,--	 170,--
61 I	 „Farbfleck“ FB Schl.	 120,--	 70,--
63I	 „Farbpunkt“ FB Schl.	 45,--	 -,--
64-67	 Grünaufdruck	 125,--	 22,--
64-67	 FB Schlegel	 150,--	 -,--
67I	 PF: „Ast am Flügel“	 250,--	 -,--
67II	 FA Schlegel	 690,--	 -,--
68-70	 Währungsgesch.	 185,--	 330,--
68-70	 Luxus! FB Schlegel	 230,--	 380,--
68-70	 Ecke li.o Luxus!	 270,--	 -,--
68-70	 Herzstück aus Bl. 1
	 mit 68II, FA Schl.	 450,--	 -,--
68II	 FB Schlegel	 200,--	 -,--
70I	 Plattenfehler gepr.	 150,--	 270,--
Block 1	 FA Schlegel	 560,--	 -,--
Block 1	 gepr. Schlegel	 450,--	 -,--
Block 1	 Falzrest, gepr. Schl.	 260,--	 -,--
Block 1	 Tages-Stpl. „BERLIN-CH.“	
	 FA Schlegel	 -,--	1280,--
Block 1	 Sonderstempel		
	 Luxus! FA Schlegel	 -,--	1250,--
Block 1	 Eckbug FA Schlegel	 -,--	 690,--
Block 1 II	PF „C“ postfr. leichte		
	 Fingerabdrücke, FA	 1050,--	 -,--
Block 1 II	PF „C“ Luxus mit		
	 So.-Stpl. FA Schl.	 -,--	1800,--

71	 ERP	 49,--	 19,--
71	 Luxus-Brfst., gepr.	 -,--	 25,--
71+74	 Ecke li.o Luxus!	 110,--	 -,--
72-73	 Philharmonie	 69,--	 63,--
72-73	 Ecke li.o Luxus!	 95,--	 -,--
72-73	 + Nr. 80, Luxus-Brfst.	 -,--	 75,--
72-73+74	auf Schmuckkarte	 -,--	 95,--
74	 Lortzing	 29,--	 25,--
74	 Luxus-Brfst.	 -,--	 33,--
75-79	 Glocke I	 49,--	 99,--
75-79	 Ecke li.o Luxus!	 70,--	 -,--
75-79	 Karte mit So.-Stpl.	 -,--	 99,--
80-81	 Tag der Briefmarke	 26,--	 33,--
80-81,87	 +88-90 Ecke li.o. Lux.!	 75,--	 -,--
82-86	 Glocke II	 59,--	 45,--
82-86	 Ecke li.o Luxus!	 85,--	 -,--
87	 Beethoven	 22,--	 14,--
88-90	 Vorolympiade	 15,--	 22,--
91-100	 Berühmte Männer	 65,--	 25,--
91-100	 Ecke li.o. Luxus!	 90,--	 -,--
101-105	 Glocke III	 39,--	 25,--
106-109	 Gedächtniskirche	 12,50	 120,--
106-109+110-111 Ecke li.o. Lux.!	50,--	 -,--
112-113+121-123 Eckrand	 125,--	 -,--

FDC    Ersttagsbriefe    FDC
61-63	 Amtl. FDC	 -,--	 390,--
71	 Amtl. FDC	 -,--	 75,--
72-73	 Amtl. FDC	 -,--	 160,--
74	 Amtl. FDC	 -,--	 85,--
80-81	 Amtl. FDC	 nur    -,--	 50,--
82-86	 Schmuckkarte	 -,--	 55,--
88-90	 Amtl. FDC	 -,--	 70,--
92, 96+99	Amtl. FDC	 -,--	 50,--
93	 Amtl. FDC	 -,--	 35,--
106-109	 Schmuckkarte	 -,--	 135,--
107	 Amtl. FDC	 -,--	 75,--
108	 Amtl. FDC	 -,--	 75,--
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Berlin (West)

299-302	 1,40	 2,--
303-308	 2,10	 2,40
310-313	 -,80	 1,20
314-315	 -,50	 -,50
316-319	 2,50	 3,30
322-325	 -,90	 1,10
326-329	 1,50	 2,--
330-337	 3,--	 3,--
Block 2	 1,50	 1,50
342-345	 1,50	 1,50
346	 -,60	 -,80
348-351	 1,50	 1,50
354-357	 1,80	 2,--
359-370	 7,--	 6,--
373-376	 1,50	 1,50
379-384	 3,75	 3,50
385	 -,50	 -,50
386-389	 1,50	 1,80
391	 -,60	 -,50
392	 -,60	 -,50
393-396	 3,90	 3,20
Block 3	 1,--	 1,10
397-400	 1,--	 1,10
401	 -,50	 -,30
402-411	 9,90	 9,90
402-411B	 12,--	 19,--
402-411P	 24,--	 39,--
403-407CD	 15,--	 21,--
412-415	 1,50	 1,50
418-421	 2,10	 2,10
423-425	 1,20	 1,--
426	 -,90	 -,90
427-433	 6,50	 8,--
435-438	 3,--	 3,--
440	 -,60	 -,40
441	 -,50	 -,50
442-445	 3,--	 3,--
446-451	 4,--	 2,50
452	 -,50	 -,30
453	 1,10	 1,20
453B	 1,50	 -,--
453P	 2,50	 -,--
454	 -,70	 -,50
Block 4	 3,40	 3,90
459-462	 2,50	 2,70
463	 -,50	 -,50
466	 1,80	 1,20
468-471	 2,--	 2,--
472	 -,70	 -,50
473-476	 2,--	 2,--
477	 -,70	 -,60
478-480	 1,60	 1,20
481	 -,60	 -,60
482	 -,70	 -,50
483-487	 3,90	 2,70
488-491	 4,50	 4,--
492	 -,70	 -,50
494-507	 12,--	 8,--
508	 -,80	 -,50
509	 -,70	 -,50
510-513	 2,40	 2,40
514	 -,50	 -,50
515	 -,60	 -,50
516	 -,80	 -,60
517-520	 2,30	 2,50
521	 -,60	 -,40
522	 -,60	 -,50
523	 -,90	 -,80
524-527	 2,--	 2,--
Block 5	 -,50	 -,50
529-531	 1,80	 -,90
532-540	 3,90	 4,--
532-540B	 6,50	 11,--
532-540P	 13,--	 22,--
532-536CD	 6,--	 8,--
532+534II	 2,50	 7,--
desgl. mit Nr.	 5,--	 9,50

Berlin (West)

542	 -,40	 -,40
544-547	 2,40	 2,40
549	 1,60	 -,90
550	 1,--	 -,60
551	 -,90	 -,70
552-555	 2,50	 2,--
556-559	 2,--	 2,--
Block 6	 -,50	 -,50
561	 -,90	 -,60
562	 1,20	 -,80
563-566	 2,--	 2,--
564F ohne Wertziffer	
FA Schlegel	 1500,--	1400,--
567-568	 1,50	 1,20
571	 -,90	 -,70
572	 -,60	 -,50
573-576	 2,--	 2,--
577	 1,--	 1,--
578-580	 1,80	 1,20
Block 7	 -,50	 -,50
582-586	 6,--	 4,--
587-590	 4,50	 3,50
587-590B	 6,--	 11,--
587-590P	 12,--	 22,--
587-590VB	 24,--	 -,--
591	 -,80	 -,70
592-595	 3,50	 3,50
596-597	 1,50	 1,50
598	 1,20	 1,--
599	 -,70	 -,50
600	 1,--	 -,70
601	 1,--	 -,70
602	 -,60	 -,50
603-606	 3,--	 2,40
607-610	 3,--	 3,--
611	 -,70	 -,50
611P	 1,50	 2,50
611CD	 7,--	 13,--
612	 1,10	 -,70
613	 -,80	 -,80
614-615	 1,--	 -,60
614-615P	 2,--	 3,40
615CD	 1,--	 3,--
616	 -,80	 -,80
617-620	 3,--	 3,--
621-623	 1,90	 1,90
624	 -,60	 -,60
625-626	 1,50	 -,90
627	 1,--	 -,80
628	 -,80	 -,50
629-632	 3,40	 3,40
633	 -,80	 -,80
634-636	 2,40	 1,50
638	 -,60	 -,60
639	 -,70	 -,60
640	 -,90	 -,70
641-644	 3,--	 3,--
645-646	 1,80	 1,60
649	 -,90	 -,80
650-653	 3,20	 3,20
654	 -,70	 -,70
655-657	 1,90	 1,90
658	 -,60	 -,60
659	 1,--	 -,70
660-663	 3,--	 3,--
664-665	 1,90	 1,20
666	 -,80	 -,70
667	 -,80	 -,60
668-672	 11,--	 8,--
673-677	 6,50	 5,--
673-677B	 7,50	 14,--
673-677P	 15,--	 28,--
673-677VB	 30,--	 56,--
674CD	 8,--	 12,--
678-679	 2,--	 1,50
680-683	 4,50	 4,50
684	 1,50	 1,--

Berlin (West)

110-111	 26,--	 20,--
112-113	 35,--	 4,50
115	 7,--	 1,20
116	 5,--	 3,--
117	 2,30	 1,80
118	 3,--	 3,--
119	 3,50	 2,50
120a	 9,--	 19,--
120b	 18,--	 49,--
121-123	 60,--	 16,--
124	 6,80	 2,50
125	 5,--	 1,30
126-127	 5,--	 3,--
128	 12,--	 12,--
129-130	 3,50	 6,50
131	 4,--	 9,--
132-134	 2,50	 5,--
135	 5,50	 1,80
136-137	 3,50	 3,30
138-139	 3,50	 4,50
140-154	 28,--	 33,--
140-154 Eckr.	 45,--	 -,--
155	 2,80	 3,30
156	 1,70	 2,--
157	 4,--	 6,50
158	 2,--	 2,40
159x	 1,80	 -,--
159y	 -,40	 -,65
160-162	 2,30	 2,60
163-172	 7,50	 12,--
173	 -,70	 -,90
174-175	 2,40	 3,--
176	 -,80	 -,90
177	 -,90	 -,70
178	 1,10	 2,20
179-180	 1,10	 1,60
181	 -,80	 1,60
182-186	 9,--	 12,--
182-186P	 33,--	 -,--
187	 -,20	 -,30
188	 -,50	 -,40
189	 -,60	 -,30
190	 -,30	 -,30
191	 -,30	 -,40
192	 -,40	 -,50
193-196	 1,40	 3,50
198	 -,30	 -,30
199-213	 7,50	 18,--
199-213P	 20,--	 -,--
199-210R 5er-Streifen	
	 mit Nr.    130,--	 -,--
215-216	 -,40	 -,30
217	 -,30	 -,20
218-229	 4,--	 4,--
230	 -,50	 -,50
234-235	 -,50	 -,50
237-240	 -,90	 1,20
241	 -,30	 -,40
242-249	 6,--	 8,--
242-249P	 36,--	 160,--
242-249 4er-Bl.	 -,--	 300,--
242-249R 5er-Streifen	
         mit Nr.	 85,--	 -,--
250-253	 -,70	 1,20
254-265	 3,--	 4,--
266-269	 -,80	 1,10
270-285	 9,50	 11,--
270-285P	 19,50	 -,--
286-290	 4,50	 4,50
286-289B	 8,--	 22,--
286-290P	 16,--	 45,--
286-290R 5er-Streifen
          mit Nr.	 65,--	 -,--
286I+II, 288I+II, vier PF	
Mi. 460,--	 220,--	 -,--
291-294	 -,90	 1,10
295-298	 -,90	 1,10
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Berlin (West)

816P	 2,--	 5,--
817	 -,80	 -,90
818-821	 3,50	 3,50
822	 -,40	 -,50
823	 -,50	 -,50
824-828	 11,--	 33,--
829	 1,10	 1,10
830	 6,50	 24,--
831-832	 2,10	 4,50
831-832B	 2,80	 4,80
831-832P	 5,--	 9,--
833	 -,30	 1,75
834-835	 4,50	 7,--
834-835B	 5,--	 12,--
834-835P	 10,--	 22,--
836-837	 4,90	 4,90
838-841	 7,--	 7,--
842	 1,10	 1,10
843	 1,20	 1,20
844-845	 8,--	 25,--
846	 1,60	 1,50
847	 1,20	 1,--
848-849	 8,50	 25,--
850	 1,40	 1,--
851	 1,50	 1,30
852-854	 6,--	 6,--
855	 -,80	 -,70
856	 -,80	 -,70
857	 1,40	 1,--
858-859	 2,40	 2,40
860	 2,--	 1,65
860U ungezähnt		
FA Schlegel	 1400,--	 -,--
861	 1,80	 1,20
862	 1,70	 1,20
863	 -,20	 -,40
863P	 -,60	 1,--
864-865	 6,--	 6,50
866	 1,50	 1,50
867	 2,40	 1,70
868-871	 6,--	 7,--
872	 1,70	 1,60
873	 1,50	 1,40
874	 1,90	 3,40
874B	 2,--	 6,--
874P	 3,50	 11,50 

Berlin (West)

875	 3,20	 2,50
876-878	 6,--	 6,--
879	 1,90	 2,20
Automatenmarken Berlin		
ATM   14W.	 37,--	 59,--
ATM     5W.	 12,--	 19,--
Amtliche Ersttagsblätter		
1-43	 1956-1959	
komplett		  550,--
1-14	 1975	 12,--
1-9	 1976	 5,--
1-15	 1977	 8,--
1-14	 1978	 11,--
1-17	 1979	 8,--
1-11	 1980	 8,--
1-13	 1981	 8,--
1-14	 1982	 14,--
1-9	 1983	 10,--
1-11	 1984	 12,--
1-13	 1985	 12,--
1-12	 1986	 14,--
1-13	 1987	 13,--
1-17	 1988	 30,--
1-19	 1989	 55,--
1-14	 1990	 25,--

SONDERANGEBOT:		
Berlin ETB 1975-1990		
Michel 563,40			 
Statt € 245,--   	 nur	 € 149,--

Sehenswürdigkeiten	
793/863		
15 Paare	 47,--	 94,--
14 FDC´s	 -,--	 39,--
Berühmte Frauen	
770/845		
17 Paare	 80,--	 190,--
17 Werte ESST	 -,--	 110,--
17 FDC´s	 -,--	 99,--

SONDERANGEBOT:	
23 Sätze Berlin gestempelt.	
Jugend und Sport 1973-1988
Michel-Wert € 112,70		
Sonderpreis	 nur	 22,--

Berlin (West)

685-687	 2,30	 1,90
688	 -,90	 -,70
689-692	 4,50	 3,50
693	 1,75	 1,20
694-697	 4,50	 2,70
698-699	 3,40	 1,70
700	 -,90	 -,60
701	 -,80	 -,70
702	 1,40	 1,10
703-706	 4,50	 4,50
707	 -,80	 -,70
708-711	 4,50	 3,80
712-715	 4,50	 3,50
716-718	 4,50	 3,10
719	 -,90	 -,70
720	 -,70	 -,60
721	 -,90	 -,60
722	 1,40	 1,--
723	 -,80	 -,80
724-727	 8,--	 7,--
728	 -,80	 -,80
729	 1,--	 1,--
730	 -,80	 -,80
731	 1,10	 1,10
732-733	 2,50	 2,20
734	 1,20	 1,--
735-738	 5,50	 6,--
739	 1,20	 1,--
740	 -,80	 -,80
741	 1,60	 1,20
744-747	 4,90	 5,50
748	 1,40	 1,--
749	 1,--	 1,--
750	 1,50	 1,50
751-752	 3,--	 3,--
753	 1,10	 1,--
754-757	 4,50	 4,50
758	 -,90	 -,90
759	 1,60	 1,10
760	 1,50	 1,10
761-763	 3,50	 3,--
764	 1,40	 1,--
765-768	 4,90	 4,90
769	 -,70	 -,70
770-771	 2,40	 3,50
Block 8	 3,--	 3,--
776	 1,50	 1,20
777-778	 3,--	 3,--
779	 -,90	 -,90
780-783	 4,--	 4,--
784	 -,80	 -,80
785	 -,90	 -,90
786	 -,80	 -,60
787	 -,90	 -,90
788	 -,75	 3,30
789-792	 4,50	 4,50
793-796	 4,50	 3,--
793-796B	 5,--	 9,--
793-796P	 10,--	 18,--
794-834CD		
= MH 14+15	 43,--	 104,--
797	 -,80	 -,80
798-799	 4,50	 4,50
798-799B	 5,--	 9,50
798-799P	 10,--	 19,--
800	 1,50	 1,50
801-803	 4,--	 4,--
804	 1,--	 1,--
805	 -,70	 -,70
806	 -,40	 1,40
807-810	 5,50	 4,50
811-812	 4,40	 13,--
813	 1,--	 1,--
814-815	 2,80	 5,--
814-815B	 3,--	 9,--
814-815P	 6,--	 14,--
816	 -,90	 1,60
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Jahrgänge Berlin  (ohne Heftchenmarken)

1-20	 1948	 180,--	1400,--
21-70	 1949 mit Block 1	 2250,--	2050,--
71-73	 1950	 130,--	 80,--
74-86	 1951	 149,--	 185,--
87-100	 1952	 96,--	 58,--
101-113	 1953	 99,--	 149,--
115-125	 1954	 95,--	 44,--
126-134	 1955	 25,--	 34,--
135-158	 1956	 42,--	 49,--
159-178	 1957	 13,50	 20,50
179-190	 1958+1959	 14,--	 15,--
191-217	 1960+1961	 9,--	 22,--
218-232	 1962+1963	 3,50	 6,--
233-269	 1964+1965	 11,--	 16,--
270-298	 1966	 15,--	 17,--
299-325	 1967+1968	 7,85	 11,45
326-352	 1969 mit Block 2	 8,--	 9,--
353-378	 1970	 11,--	 12,--
379-417	 1971 nur Rollenz.	 23,--	 21,--
418-441	 1972	 15,30	 16,40
442-463	 1973 mit Block 4	 13,25	 14,50
464-481	 1974	 9,90	 10,40
482-515	 1975	 29,--	 19,--
516-531	 1976 mit Block 5	 9,50	 9,--
532-560	 1977 mit Block 6	 16,--	 13,50
561-590	 1978 mit Block 7	 22,--	 21,--
591-613	 1979 nur Rollenz.	 15,--	 15,90
614-636	 1980 nur Rollenz.	 15,50	 14,--
637-658	 1981	 14,50	 14,50
659-688	 1982 nur Rollenz.	 37,--	 32,--
689-707	 1983	 19,--	 18,50
708-729	 1984	 30,--	 25,--
730-749	 1985	 24,--	 23,--
750-771	 1986	 24,50	 24,--
772-797	 1987 mit Block 8	 24,--	 25,--
798-829	 1988	 42,--	 75,--
830-859	 1989	 59,--	 115,--
860-879	 1990	 34,--	 34,--

Markenheftchen	
MH 1	 1949 Bauten, FA	 430,--	 -,--
MH 1	 1949 Bauten     nur	 395,--	 -,--
MH 2	 Bauten II, gepr.	 650,--	 -,--
MH 3a	 1962 Dürer	 13,50	 -,--
MH 3b	 Randtype CIIo2, FA Schmidl	
	 Mi. 1350,--	 750,--	 -,--
MH 3b	 FA Schlegel	 490,--	 -,--
MH 3cI	 „Postsparbuch“	 295,--	 -,--
MH 3cII	 FA Schmidl	 330,--	 -,--
MH 3d	 Rekl. „G. Bühler“	 140,--	 -,--
MH 4a	 Zwinger Dresden	 7,--	 -,--
MH 4b	 Rekl. „Foto-Wegert“	 12,--	 -,--
MH 5a	 1966 Brandenb. Tor	 11,--	 -,--
MH 5b	 Rekl. „Behrend“	 11,--	 -,--
MH 5d	 Rücks. unbedruckt	 37,50	 -,--
MH 6a	 1970 Brand.Tor 10+20	 4,50	 -,--
MH 6b	 Rekl. Versandstellen	 33,--	 -,--
MH 6c	 FA Schmidl	 595,--	 -,--
MH 6d	 Rekl. „Dietzel“	 140,--	 -,--
MH 7a	 Brandenb.Tor 20+30	 4,--	 -,--
MH 7b	 Rekl. Versandst.	 39,--	 -,--
MH 8a	 Unfallverhütung 1972	 8,--	 -,--
MH 8c	 FA Schmidl	 390,--	 -,--
MH 8d	 FA Schmidl	 480,--	 -,--
MH 9a	 Rekl. „HAWID“	 18,--	 -,--
MH 9b	 Rekl. Versandstellen	 19,--	 -,--
MH 9cI	 Unfall, 3. Auflage	 18,50	 -,--
MH 9cII	 weiter Durchstich	 24,--	 -,--
MH 9dI	 enger Durchstich	 16,--	 24,--
MH 10aI	 enger Durchstich	 16,--	 -,--
MH 11	 1980, 50Pf. grün	 3,--	 6,--
MH 12a	 B. u. Sch. 60Pf.	 11,--	 20,--
MH 12b	 Krüger: „Briefm.“	 11,--	 19,--
MH 12ca	 „Michel/HAWID“	 10,--	 17,--
MH 13	 1982, 80 Pf. oliv	 9,--	 18,--
MH 13aZ	 mit Zählbalken	 13,--	 -,--
MH 14	 1989, Sehensw. 3,--	 14,--	 39,--

MH 14Z	 Zählbalken	 35,--	 79,--
MH 15	 Sehenwürdigk. 5,--	 29,--	 65,--
MH 15Z	 Zählbalken	 49,--	 110,--

Zusammendrucke	
W1-SKZ2B Bauten 1949		
	 28 ZD postfrisch	 2950,--	3500,--
W2	 R1d+1+R1d	 42,--	 -,--
W3	 1+R1d	 27,--	 -,--
W6	 R1c+4+R1c	 42,--	 -,--
W8	 4+R1c+4	 42,--	 -,--
W11	 10+R1b	 220,--	 -,--
W12	 10+R1b+10	 295,--	 -,--
W13	 R1a+20	 52,--	 -,--
W14	 R1a+20+R1a	 350,--	 -,--
W16	 20+R1a+20, Falz	 175,--	 -,--
S4	 R1a+20	 55,--	 -,--
SZ 1A+2A	als Blockstück	 -,--	 480,--
SKZ 1B	 10+Z+R1a+20	 240,--	 -,--
SKZ 2B	 20+Z+R1b+10	 240,--	 -,--
W17-SKZ4	Bauten 1952,		
	 34 ZD kpl. postfr.	 3300,--	 -,--
 
W17	 20+R2 Eckrand	 55,--	 -,--
W19	 R2+20	 110,--	 -,--
W21	 10+R3	 50,--	 -,--
W23	 R3+10	 110,--	 -,--
W24	 10+R3+10	 170,--	 -,--
W26	 R4+4+R4	 58,--	 -,--
W29	 4+R5	 55,--	 -,--
W30	 R5+4+R5	 170,--	 -,--
W31	 R5+4	 110,--	 -,--
W32	 4+R5+4	 170,--	 -,--
W34	 R6+1+R6	 170,--	 -,--
W36	 1+R6+1	 170,--	 -,--
S6	 R3+10	 50,--	 -,--
SZ 6	 HAN „15175.52“	 170,--	 -,--
SKZ 3	 20+Z+R3+10	 110,--	 130,--
SKZ 4	 10+Z+R2+20	 -,--	 130,--
K3, KZ1	 1962 Dürer	 3,40	 7,--
K4, KZ2	 1965 Zwinger Dresden	 1,75	 3,--
W41-KZ4	 Brandenb. Tor, 10 ZD	 8,--	 13,--
W46-KZ5	 Unfall 7 ZD	 7,50	 14,--
W51-60	 Unfall 10 ZD	 42,50	 66,--
W61-66	 Burgen+S. 6 ZD	 16,--	 19,--
W67-74	 Burgen+S. 8 ZD	 9,50	 15,--
W75-78	 Burgen+S. 4 ZD	 20,--	 39,--
W79-82	 Burgen+S. 4 ZD	 17,--	 27,--
W83-88	 Sehensw. 6 ZD	 55,--	 115,--
W89-98	 Sehensw. 10 ZD	 130,--	 280,--

Sowjetische Zone	
1A-7A	 1945 Berl.-Brandenb.	 1,80	 2,60
1B-7B	 desgl. durchstochen	 89,--	 -,--
2Aawbx	 gepr. Ströh	 130,--	 150,--
8-19	 Mecklenburg-Vorp.	 22,--	 -,--
8y	 6Pf. maigrün, gepr.	 75,--	 160,--
8z	 6Pf. mittelgraugrün	 -,--	 45,--
15b	 8Pf. siena	 18,50	 -,--
20-22	 Opfer d. Faschismus	 65,--	 130,--
23a-25a	 Bodenreform	 16,--	 85,--
23b-25b	 geänderte Farben	 16,--	 85,--
26-28	 Kinderhilfe	 7,50	 90,--
28b	 12Pf. dunkelrosa	 49,--	 -,--
29x-36x	 dickes, weißes Pap.	 85,--	 -,--
32xb	 mittelgrün, gepr.	 140,--	 -,--
36xc	 lebhaftbraunrot, gp.	 130,--	 -,--
29y-40y	 dünnes, graues Pap.	 17,50	 180,--
34yb	 rotorange, gepr.	 160,--	 -,--
36ye	 orangerot	 6,--	 16,--
36yf	 dkl.rosa, gepr.	 65,--	 165,--
36yg	 mittelrosa, gepr.	 19,--	 -,--
36zb	 dünnes Pap., rot	 55,--	 -,--
36zf	 dkl.rosa, gepr.	 95,--	 -,--
36zz	 rot, diag. genetzt	 22,--	 -,--
37yc	 mittelgelbbraun	 80,--	 -,--
37yd	 mittelsiena, gepr.	 48,--	 -,--
37za	 lebh.braun, gepr.	 24,--	 -,--
38yc	 FA Kramp	 280,--	 -,--
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39za	 dünnes Papier, gepr.	 16,--	 120,-- 
40yb	 violettpurpur, gepr.	 45,--	 -,--
	 POTSCHTA (alte Mi-Nr. 41)	
BIb	 postfr., FA Jasch	 390,--	 -,--
BIb	 Erstfalz	 160,--	 -,--
BIb	 üblicher Gefälligkeitsstpl.
	 sign. Richter	 -,--	 450,--
42-50	 Ziffernausgabe	 9,--	 19,--
43Aa	 schw.gelbgrün	 6,--	 8,--
43Ab	 6Pf. schw.blaugrün	 23,--	 -,--
43Ac	 fehlerfrei. Selten!		
	 FA Ströh	 850,--	1650,--
43Ba	 6Pf. durchstochen	 8,--	 -,--
43Bb	 6Pf. schw.blaugrün	 6,50	 -,--
43C	 6Pf. geprüft	 120,--	 -,--
42-50DIII	Coswig, gepr. Ströh	 220,--	 -,--
42-50G	 Loschwitz, gepr.	 85,--	 -,--
48Ab	 blaugrau, gepr.	 -,--	 130,--
51-60	 Farbänderung	 4,80	 -,--
51txII	 „3“ stumpfer Kopf	 3,--	 19,--
51-52y	 Spargummi	 6,--	 -,--
51tx DD	 Doppeldruck, gepr.	 50,--	 -,--
52wax	 10Pf. Papier wa, gepr.	 -,--	 330,--
53aIII	 4Pf. Plattenfehler	 120,--	 -,--
53b	 FA Ströh	 420,--	 -,--
53c	 FA Ströh	 440,--	 -,--
55G	 Druck Gummiseite	 35,--	 -,--
60b	 gepr. Ströh	 -,--	 30,--
59b	 FA Ströh	 500,--	 -,--
61-63	 Ergänzungswerte	 -,60	 2,50
64-65	 Wiederaufbau	 1,50	 8,--
64aADD	 Doppeldr. FA Ströh	 150,--	 -,--
64bA	 gepr. Ströh	 -,--	 36,--
66-71X	 Provinz Sachsen	 3,40	 18,--
69Xc	 6Pf. dkl.grauviol.,gepr.	 32,50	 72,--
69XAa	 Postmeisterzäh., gepr.	 22,-	 54,--
72	 10Pf. Gefälligk.Stpl.	 9,--	 19,--
73-84X	 Wappen ohne 80X	 5,--	 26,--
76Xc	 6Pf. dkl.grauviolett	 12,--	 49,--
80Xa	 15Pf. gepr./FA	 148,--	 -,--
80Xa	 li.o. Eckrandstück!	 200,--	 -,--
83Xb	 30Pf. bräunl.oliv	 48,--	 -,--
84Xa	 40Pf. dkl.lilarosa	 20,--	 65,--
73-84Y	 WZ. steigend	 29,--	 -,--
76Yb	 6Pf. rötl.grauviolett	 -,--	 140,--
76Yc	 6Pf. dkl.grauviolett	 12,--	 55,--
80Yb	 15Pf. bräunlichkarmin	 6,50	 80,--
85-86	 Bodenreform	 -,50	 3,--
85+86waA	Ur, re. ungez., gepr.	 195,--	 -,--
85wb	 6Pf. lebhaftgrün, gpr.	 13,--	 22,--
86wb	 12Pf. lebh.lilarot, gpr.	 13,--	 -,--
85-86ABC	3 Zähnungen	 24,--	 -,--
86Ya	 Papier y, gepr. Jasch	 -,--	 120,--
87-89A	 Wiederaufbau	 -,70	 4,90
88Ab	 dunkelrot, gepr.	 8,--	 33,--
87-89B	 desgl. geschnitten	 1,25	 38,--
88Bb	 dkl.rot, gepr.	 49,--	 -,--
90-91	 Bodenreform II	 -,50	 11,--
90Y+91Z	 geprüft	 -,--	 140,--
92X-99BX	Thüringen, gepr.	 9,50	 -,--
93AX P2	 4Pf. geprüft	 36,--	 -,--
92Y-99Y	 desgl. Spargummi	 14,50	 -,--
95AXt Us	senkr. ungez., gepr.	 125,--	 -,--
95AYbyy	 6Pf. gepr. Ströh	 450,--	 -,--
97AYa z2	12Pf. gepr. Ströh	 -,--	 27,--
99AXa p1	30Pf. gepr. Ströh	 -,--	 98,--
99Bxa t	 30Pf. gepr. Ströh	 -,--	 98,--
99BXaw	 30Pf. FA Ströh	 100,--	 -,--
99BYa t	 30Pf. gepr. Ströh	 -,--	 33,--

Block 1ta	kl. Weihnachtsblock, Luxus!	
	 graues P., FA Jasch	 960,--	 -,--
Block 1ta	kl. Eckstauchung		
	 FA Jasch	 690,--	 -,--
Block 1xa	Luxus! FA	 240,--	 650,--
Block 1xb	leichte Stockflecke		
	 Mi. 2100,- FA Ströh	 650,--	 -,--
Block 2t	 kl. Knick, stumpfe		
	 Ecke, FA Busch	 580,--	 -,--

Block 2t	 fehlerfrei, FA Ströh	 1050,--	 -,--
Block 2t	 kl. Haftstellen		
	 FA Jasch	 450,--	 -,--
Block 2x	 postfr., winz. Druck-		
	 stellen. FA Ströh	 950,--	 -,--
Block 3A/B 1946 Theaterblock	 55,--	 199,--
Block 3A	 gepr. Zierer	 -,--	 40,--
112-115	 Brückenbau	 2,20	 28,--
112-115yy	 dünnes Pap. gepr.	 140,--	 -,--
112yy	 10+60Pf. dünnes P.	 35,--	 -,--
115cy	 gepr. Jasch	 -,--	 45,--
112-115S	Sonderdrucke ungebr.
	 weiß. Papier	 130,--	 -,--
Block 4ay	fehlerfrei, FA Ströh	 260,--	 -,--
Block 4ya	 leichter Knick	 120,--	 -,--
Block 4cy	fehlerfrei, FA Jasch	 350,--	 -,--
Block 4cy	 ungebr., FA Ströh	 160,--	 -,--
Block 4cy	 1mm zu klein, FA	 170,--	 -,--
116-119X	1945 Westsachsen	 1,10	 5,--
117Xb	 6Pf. dkl.rotviolett	 9,--	 35,--
116-119CX	gepr. Jasch	 90,--	 -,--
116-119DX	gepr. Jasch	 60,--	 -,--
120-123X	Ziffern gezähnt	 42,--	 65,--
124-125X	Leip. Musterschau	 39,--	 -,--
124-125Y	WZ. steigend	 1,50	 4,50
126-137X	Ziffern, 12 Werte	 6,90	 40,--
127Xb	 4Pf. blaugrau	 33,--	 -,--
127x za	 4Pf. Papier z	 3,--	 75,--
127-136X	za, 4 W. Luxus , gpr.	 -,--	 270,--
133Xa	 15Pf. lilakarmin	 12,--	 35,--
133Xa(4)	 Viererblock, gepr.	 -,--	 130,--
137Xb	 60Pf. karminbraun	 6,--	 19,--
126-137Y	WZ. steigend, 11W.	 4,50	 66,--
126Yc	 3Pf. dkl.braunocker	 -,--	 36,--
126Yd	 3Pf. orangebraun	 16,--	 45,--
133Yb	 15Pf. lebh.braunkarm.	 75,--	 -,--
137yb	 60Pf. gepr. Ströh	 330,--	 -,--
138-149	 1946 Volkssolidarität	 4,90	 18,90
150-155X	Abschiedsausgabe	 220,--	 -,--
150-155Y	WZ. steigend	 1,80	 25,--
153Yb	 6Pf. dkl.rotviolett	 54,--	 -,--
156-161X	ohne WZ.	 2,40	 45,--
156-161Y	gelbliches Papier	 16,--	 -,--
162-165AX Leipziger Messe	 1,60	 -,--
162-164AZ Spargummi	 2,20	 9,50
162-165BX geschnitten, gepr.	 3,75	 -,--
162-165BY WZ. steigend, gepr.	 29,--	 -,--
Block 5X	 Messeblock	 145,--	 198,--
Block 5Y	 WZ. steigend	 135,--	 198,--
Block 5SX	mit Schutzhülle	 300,--	 -,--
Block 5SX	ohne Schutzhülle	 260,--	 -,--
Zusammendrucke	
WZd1-Hz1  gest. gepr.	 5 ZD	 160,--	 550,--
WZd1+2/SZd1+2 auf E-Brief	 -,--	 250,--
WZd9-12		  4 ZD	 220,--	 -,--
WZd13-SZd6	 8 ZD	 60,--	 -,--
SZd7+8 AX	 2 ZD	 110,--	 -,--
WZd17-SZd8 AX	 4 ZD	 240,--	 -,--
WZd17-SZd8 BX	 4 ZD	 240,--	 -,--
WZd17-SZd8 AY	 4 ZD	 240,--	 -,--
WZd17-SZd8 BY	 4 ZD	 240,--	 -,--
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309Y II gepr.	 22,--	 -,--
311-314	 11,--	 12,--
315-316	 3,50	 2,--
317	 1,50	 1,40
318	 1,50	 -,80
319	 2,--	 1,--
320-321	 2,20	 3,60
322-326	 72,--	 19,80
323vaX II gpr.	 33,--	 -,--
324vbX II gpr.	 39,--	 -,--
327-341	 198,--	 230,--
327-341 bedarfsmäßg gest.
              gepr. Weigelt	 580,--
327-341 FA Mayer		  600,--
329zaX II gpr.	 25,--	 -,--
338vbX I gpr.	 49,--	 -,--
339b Gefälligkeit.	 6,--	 180,--
339xb XI Lacküberzug	
               FA Paul		  850,--
339xb XI Luxus-Brfst.	
               FA Weigelt		 950,--
341vaX I gpr.	 90,--	 -,--
342a-343	 15,--	 1,--
342b	 22,--	 -,--
344-353	 15,--	 10,--
355-357	 3,90	 3,90
358-361	 4,50	 6,50
362-379	 80,--	 2,40
362-379 gepr.	 -,--	 65,--
364X I gepr.	 27,--	 -,--
376X I gepr.	 22,--	 -,--
380-381	 3,80	 3,80
382-383	 2,80	 1,80
382Y I gepr.	 27,--	 -,--
384	 2,50	 1,--
384Y I gepr.	 24,--	 -,--
385	 1,70	 1,--
Block 8+9AB	 195,--	 298,--
Block 8+9AB FA Paul	 395,--
396	 2,--	 -,65
397	 1,50	 -,60
398-403	 8,--	 4,--
404	 2,30	 1,20
405-422	 145,--	 2,40
414X II gepr.	 45,--	 -,--
422X II gepr.	 45,--	 -,--
423	 1,80	 -,80
424	 1,30	 -,80
425	 2,20	 -,80
426-427	 3,--	 1,70
428-429	 2,--	 1,50
430	 1,40	 -,90
431	 -,60	 -,70
432	 1,--	 -,70
433-434	 1,50	 1,20
435-442	 19,--	 3,--
435-442 ND	 -,--	 1,--
443-444	 4,--	 2,--
445A	 1,20	 -,70
Block 10	 29,--	 29,--
Bl. 10X I gepr.	 80,--	 -,--
447-448	 2,--	 1,40
448aX I gepr.	 110,--	 -,--
449	 -,70	 -,50
450-451	 1,70	 -,80
452	 -,70	 -,70
453-458	 22,--	 1,50
459-460A	 1,60	 1,60
Block 11	 12,--	 22,--
463	 1,20	 -,90
464-466A	 3,--	 2,--
460AY II gepr.	 27,--	 -,--
Block 12	 14,--	 18,--
Block 12 IV gpr.	 -,--	 125,--
470-471	 1,30	 1,10
472-478	 8,--	 3,--
478X I gepr.	 190,--	 -,--

DDR

166-181 gepr.	 59,--	 -,--
168+169DZ, gp.	 60,--	 -,--
179 gepr.	 180,--	 -,--
182-197	 9,--	 8,--
182c  gepr.	 160,--	 -,--
183d  gepr.	 330,--	 -,--
184aa gepr.	 -,--	 55,--
184b  gepr.	 210,--	 -,--
185b  gepr.	 44,--	 -,--
187d  gepr.	 33,--	 40,--
188c  gepr.	 220,--	 -,--
189d  gepr.	 -,--	 9,80
195a  gepr.	 44,--	 98,--
198-199	 1,10	 1,--
200-206	 2,40	 8,--
201 Awbx	 40,--	 -,--
204 Auy gepr.	 -,--	 149,--
204 Awaz gepr.	 -,--	 20,--
204 Awbz gepr.	 -,--	 13,--
207-211	 4,--	 6,--
210aP OR dgz	 120,--	 -,--
211b  gepr.	 50,--	 -,--
212-227	 40,--	 22,--
218c (vorher 218aax)	 36,--
223b	 13,--	 3,--
228	 -,60	 -,80
229	 -,60	 -,80
230-231	 6,--	 7,--
231b gepr.	 135,--	 160,--
232	 1,30	 1,60
233	 1,80	 2,60
233II,PFII gpr.	 65,--	 -,--
234-238	 8,50	 12,--
Block 6	 110,--	 179,--
Block 6 So-Stpl. „Weimar“+
     “Erdkugel“	 -,--	 280,--
Block 6    „Weimar grüßt die
     Welt“ FB Paul	 -,--	 360,--
240-241	 7,--	 9,80
242	 7,--	 7,--
243-244	 14,--	 17,--
245	 4,50	 4,50
246-247	 9,--	 8,--
248-249	 12,--	 15,--
250	 12,--	 10,--
251-255	 70,--	 11,50
252b gepr.	 70,--	 -,--
254b gepr.	 -,--	 7,25
254cc FB Paul	 220,--	 -,--
256-259	 24,--	 22,--
260	 26,--	 7,--
261-270 Luxus-Briefstücke
Sonderstempel	 -,--	 70,--
261-270	 75,--	 54,--
Block 7	 85,--	 90,--
Block 7 Brief	 -,--	 110,--
Block 7 FDC	 -,--	 100,--
273-274	 9,80	 8,50
273b  gepr.	 290,--	 -,--
273c  gepr.	 110,--	 -,--
275	 9,--	 3,--
276-279	 10,--	 7,--
280-281	 11,--	 10,--
282-283	 17,--	 13,--
284-285	 22,--	 20,--
286-288	 165,--	 44,--
289-292	 32,--	 15,--
293	 3,--	 1,50
294	 3,30	 1,50
295	 4,--	 2,--
296-297	 6,--	 5,--
298-299	 7,80	 4,90
300-301	 3,50	 1,40
302	 2,30	 1,50
303-306	 6,--	 2,90
307	 2,20	 1,20
308-310	 6,--	 4,--

234 - 238 	 **	 € 	 8,50
	 @	 €	 12,--       
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	 @	 € 	230,--       
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893-894	 -,70	 -,50
893-894 ZD	 4,50	 29,--
6 Kombi	 29,--	 160,--
895-897	 1,80	 1,60
898-900	 2,10	 1,80
901-906 ZD	 9,--	 26,--
20 Kombi	 99,--	 260,--
907-912	 1,50	 1,50
907-912 ZD	 1,80	 1,80
24 Kombi	 19,50	 19,50
913-915	 1,20	 1,--
Block 17	 2,50	 4,20
918-922	 1,90	 2,60
923-924	 1,60	 1,90
926-933 KB	 24,--	 36,--
934-938	 1,--	 -,60
939-940	 1,60	 2,30
942-944	 1,30	 1,50
945-946	 1,30	 2,--
947-949	 1,30	 1,30
Block 18	 3,--	 19,--
952-955	 1,60	 1,10
956-957	 1,--	 1,--
958-962 ZD	 3,--	 16,--
20 Kombi	 30,--	 88,--
963-965	 3,--	 2,60
966-967	 1,10	 1,30
968-969	 1,90	 1,20
970-971 ZD	 1,50	 -,40
4 Kombi	 8,--	 2,50
972-974	 3,30	 3,50
976-977 ZD	 1,90	 -,30
4 Kombi	 11,--	 1,60
978-982	 3,30	 3,30
983-987 ZD	 3,70	 9,--
20 Kombi	 -,--	 78,--
988-992	 2,--	 1,40
993-996	 3,50	 2,40
998-999	 1,60	 2,10
1000-1003	 2,--	 2,40
1004-1008	 5,50	 2,70
1009-1011	 1,50	 1,20
1012-13 ZD	 14,50	 1,40
16 Kombi	 135,--	 14,--
1014-1019	 2,--	 2,--
1020-1021	 2,50	 1,80
1022-1024	 1,60	 -,90
1025-1029	 1,90	 1,90
1030-1032	 1,40	 1,10
1033-1038	 2,30	 2,--
1039-44 ZD	 17,--	 19,--
24 Kombi	 198,--	 220,--
1045-1047	 6,--	 3,50
1048	 -,80	 -,20
1049-1051	 1,30	 -,90
1052-53 ZD	 1,90	 -,40
6 Kombi	 9,50	 2,50
1054-1055	 -,70	 -,60
1056-1058	 2,20	 1,60
1059-1073A	 3,60	 3,60
Block 19	 33,--	 54,--
1074-1079 ZD	 38,--	 16,--
24 Kombi	 390,--	 220,--
Block 20-22	 8,--	 13,--
1084-1086	 3,30	 1,80
1087-1088	 -,90	 2,50
1090-1092	 -,80	 -,40
1093-1095	 2,--	 1,50
1097	 1,40	 -,20
1098-1099	 2,--	 1,50
1100-1101	 -,80	 -,80
1102-1110	 3,30	 3,30
1111-1112	 1,50	 -,80
1113-1114	 2,30	 -,60
1115-1116	 1,50	 -,60
1117-1119	 1,20	 -,80
1121	 -,70	 -,20

DDR

676-677	 1,70	 2,50
678-679	 -,50	 -,30
680-681	 1,50	 1,--
682-683	 1,60	 1,10
684-685	 1,50	 1,10
686-687	 1,--	 -,80
688-692	 5,50	 3,--
693-697	 5,--	 2,50
698-703	 4,50	 2,50
704A	 -,60	 -,40
704B	 1,--	 -,40
705-706	 1,10	 -,90
707-711	 2,20	 1,20
713-714	 2,--	 1,20
715-719	 -,90	 1,50
721	 -,65	 -,40
722-731	 1,60	 1,70
732 ZD	 1,70	 -,70
4 Kombi	 7,90	 3,50
733-734	 2,--	 1,20
735-736	 1,20	 1,20
737-741	 11,--	 3,30
742-745	 1,20	 -,90
746-749	 4,--	 2,20
750-751	 -,40	 -,20
752-756	 2,30	 2,--
757-761	 5,--	 2,50
765-767	 1,10	 -,70
768-771	 3,50	 4,--
772-773	 -,50	 -,50
774-778	 3,30	 3,--
779-780	 1,50	 2,80
781-782	 -,60	 -,30
783a	 -,30	 -,30
783 ZD	 1,--	 -,40
4 Kombi	 5,90	 1,70
784A	 -,45	 -,30
Block 16	 1,30	 1,80
786-788	 1,--	 2,40
789-790	 2,40	 1,50
791-792	 1,50	 1,90
793-794	 1,30	 1,20
795-799	 2,50	 1,50
8 Kombi	 5,50	 3,30
800-803	 1,80	 2,10
804-806	 4,--	 4,--
805B	 4,50	 2,30
805B(10) Orig.-Zehner-
streifen	 220,--	 -,--
mit 805BI	 250,--	 -,--
808-812	 1,50	 2,50
813-814	 -,70	 -,40
815-816	 -,30	 -,40
817-820	 2,--	 1,60
822-824	 5,--	 5,40
825-826	 4,50	 4,--
827-829	 2,60	 2,20
830-832	 4,50	 4,--
833-834	 2,20	 1,30
833X dopp. gepr. Paul	 130,--
835-837	 -,60	 -,40
838-840	 2,60	 2,20
841-842	 2,40	 2,--
843-844	 1,10	 -,30
845-848X	 1,--	 -,50
849-853	 2,--	 4,80
854-856	 7,30	 6,90
857-860	 4,--	 4,20
861-862	 1,50	 2,50
863-868	 8,60	 8,--
869-872	 3,60	 5,--
873-875	 1,10	 1,--
876-880	 2,--	 1,80
881-885	 2,--	 2,50
886-888	 1,30	 1,30
889-890	 1,40	 1,90
891-892	 1,--	 1,20

DDR

479-480	 1,--	 -,70
481-483	 4,90	 3,90
484	 -,60	 -,40
485-490A	 9,80	 7,--
Block 13	 45,--	 74,50
491-496	 9,--	 10,--
497	 -,60	 -,50
504-509	 19,--	 18,--
510-511	 12,--	 9,--
512-515	 12,--	 7,--
516-517	 10,--	 5,--
518-519	 1,40	 1,--
520A	 -,50	 -,30
Block 14	 7,--	 16,--
521-522	 1,20	 -,50
524-526	 1,80	 1,80
527	 -,40	 -,20
528-529	 2,20	 1,30
530-533	 2,40	 1,90
532Y I gepr.	 90,--	 -,--
534	 1,--	 -,50
535	 -,90	 -,50
536-537	 -,60	 -,50
538	 1,--	 2,80
539-540	 1,10	 -,70
541-542	 7,--	 1,60
544	 -,50	 -,40
545-547	 -,80	 -,50
548-550	 1,20	 1,10
551-556	 4,--	 3,30
557-558	 -,90	 -,60
559-560	 -,50	 -,30
561-563	 2,30	 2,30
564-565	 1,20	 1,--
566-567	 -,60	 -,60
568	 -,30	 -,30
569-571	 2,50	 1,60
572-573	 -,40	 -,40
574-576	 1,60	 1,30
577-585A	 9,80	 1,50
577-585B	 1,90	 1,50
580BZ	 2,10	 -,70
5 Kombi	 17,50	 5,--
586-591	 5,--	 2,60
593-594	 -,80	 -,40
595	 -,60	 -,30
596-597	 -,60	 -,30
598-599	 1,--	 -,90
601-602	 -,40	 -,40
604-605	 1,10	 -,80
606-608A	 -,80	 -,80
609-615	 8,50	 1,50
616-617	 2,--	 1,50
618-619	 -,60	 -,30
620-621	 1,10	 -,70
622-623	 5,--	 -,70
622I	 28,--	 -,--
624-625	 2,90	 1,50
626-627	 1,50	 1,20
628-630	 2,50	 1,50
631-632	 1,50	 1,20
635-639	 1,70	 14,--
640-642	 2,40	 2,50
643-644	 1,50	 1,20
645-646	 -,60	 -,50
647-648	 1,60	 1,20
649-650	 -,40	 -,40
Block 15	 38,--	 90,--
655-656	 -,60	 -,30
657-659	 1,50	 1,20
660-661	 2,--	 1,10
662	 7,--	 13,--
663-664	 1,20	 1,20
665-666	 2,40	 1,40
667-668	 1,30	 1,--
669-670	 1,70	 1,--
674-675	 2,--	 1,50

Michel-Nr. 	 **	 €	 @

DDR

1122-1123	 -,60	 -,40
1126-1129	 2,20	 1,--
1130-1132	 1,10	 -,50
Block 23+24	 4,--	 4,90
1133-1137	 2,60	 2,40
1138-40 ZD	 2,60	 3,80
6 Kombi	 15,--	 22,--
1142-1145	 1,--	 1,--
1146	 -,60	 -,20
1147-1152	 4,--	 2,50
Block 25	 1,50	 5,--
1156-1158	 1,20	 -,90
1159-1160	 1,--	 -,30
1161-1164	 1,50	 1,10
1165-1166	 -,70	 -,60
1168	 1,80	 -,30
1169-1172	 1,10	 -,80
1173-1177	 2,--	 1,50
1179-1184	 2,20	 1,50
1185-1188	 2,30	 1,40
1189-1192	 3,30	 3,--
1193-1195	 -,60	 -,60
1196-1201	 2,--	 1,40
1202-1203	 1,--	 -,80
1204-1205	 1,40	 -,30
1206	 -,30	 -,10
1207-1209	 1,60	 -,60
1210-1211	 1,50	 1,50
1212-1213	 -,60	 -,40
1214-19 ZD	 5,50	 5,--
12 Kombi	 28,--	 25,--
1221-1226	 2,60	 2,20
1227-1228	 -,80	 -,40
1229-1232	 -,80	 1,20
1233-1235	 1,--	 -,50
1236-41 KB	 2,40	 4,--
9 Kombi	 8,--	 13,--
1242-1244	 1,50	 1,--
1245-1250	 2,--	 1,--
1251-1253	 -,80	 -,60
1254-1255	 1,--	 -,20

Michel-Nr. 	 **	 €	 @

DDR

1372-1374	 -,90	 -,70
1384-1385	 -,70	 -,60 
1386-1390	 1,10	 -,90
1391-1392	 -,70	 -,60
1393-1398	 2,60	 1,50
1399	 -,30	 -,20
1400-1403	 -,90	 -,90
1404-1409	 2,--	 1,60
1411-1416	 2,20	 2,--
1417-1419	 -,60	 -,50
1420-1425	 2,20	 1,90
1426-31 KB	 4,20	 7,--
1432-1433	 -,90	 -,40
1434-1439	 1,30	 1,--
1440-1443	 1,--	 -,80
1444-1447	 -,80	 -,50
1448-1449	 -,30	 -,30
1450-55 KB	 2,--	 2,60
1456-1461	 2,80	 1,80
1462-1465	 2,--	 1,--
1466-1467	 1,40	 -,50
1468-1473	 1,30	 -,90
1474-1475	 1,-	 -,40

Alle weiteren DDR-Marken bis 
Nr. 3365 haben wir ebenfalls 

am Lager !!!

Jahrbücher und
Jahressammlungen
1984	 50,--	 -,--
1985	 40,--	 -,--
1986	 50,--	 60,--
1987	 60,--	 85,--
1988	 65,--	 80,--
1989	 85,--	 100,--
1990	 65,--	 110,--

1984-1988 in nummerierter
Repräsentationsbox. 
Selten!		  290,--

DDR

1256-1257	 -,80	 -,80
1258-1261	 -,80	 1,20 
1262-1267	 2,--	 1,70
1268-1271	 -,60	 -,60
1272-1277	 4,--	 2,40
1278-1279	 -,50	 -,50
1280-1285	 1,70	 1,20
1286-1291	 1,90	 1,30
1293-1297	 1,40	 1,--
1298-1301	 4,50	 2,60
1302-1305	 3,--	 2,--
1306-1307	 1,--	 -,50
1308-1310	 1,40	 -,70
1312-1316A	 2,60	 2,--
Block 26	 1,10	 3,50
1317-1319	 2,50	 -,90
1320-22 ZD	 3,--	 3,50
5 Kombi	 17,--	 18,--
1323-28 KB	 4,--	 4,50
1329-1330	 1,40	 -,60
1331a	 -,30	 -,40
1331a+b	 6,--	 -,--
1332	 -,30	 -,20
1333-1334	 -,80	 -,50
1335-1340	 3,30	 1,50
1341-1342	 1,--	 -,60
1343-45 ZD	 3,40	 3,40
5 Kombi	 20,--	 20,--
1346-1348	 -,70	 -,50
1349-1350	 1,--	 -,50
1351-1352	 -,80	 -,50
1353-1356	 2,60	 1,10
1357-1362	 3,--	 4,50
1363-1364	 -,40	 -,40
1365-67 ZD	 1,50	 3,40
5 Kombi	 7,50	 17,--
Block 27	 1,20	 3,--
1368-1370	 -,90	 -,60
1375-1376	 1,--	 -,60
1377-1378	 1,--	 -,60
1379-1382	 1,--	 1,20

DDR-Markenheftchen	
MH 1 a2	 H-Blätter 1B/2B/3B	 95,--	 -,--
MH 2 b1	 H-Blätter 4A/5A/6A	 100,--	 -,--
MH 3 b1	 H-Blätter 7A/8A/9A	 7,--	 -,--
MH 4c	 Ränder alls. durchgez.	 33,--	 -,--

Zusammendrucke	
W5-HZ3	 14 ZD	 60,--	 50,--
W5-SZ4	 11ZD	 52,--	 ,--
W6-HZ6	 14 ZD	 230,--	 -,--
W6-SZ8	 11ZD	 -,--	 60,--
WZ11-HZ11   6 ZD  gest. gepr.	 -,--	 90,--

Dienstmarken A) Behördenpost	
1-17	 1954 Zirkel links	 165,--	 6,--
18-28	 ohne Nr. 22	 -,--	 2,--
22x	 20Pf. gepr. Weigelt	 190,--	 -,--
22zII	 20Pf. gestrichenes P.	 130,--	 -,--
29-33	 1956 gefasertes Pap.	 -,--	 5,50
30yII	 10Pf. gepr.	 35,--	 -,--
34-41A	 1957, WZ. Kreuzbl.	 5,40	 2,40
34-37B	 desgl. eng gezähnt	 1,50	 1,50

B) Innendienst ZKD	
1-5	 1956, 5-70Pf.	 1,45	 -,80
6-9	 WZ 2 XII, 20Pf. gepr.	 110,--	 5,--
7	 20Pf. Original	 99,--	 -,--
10-13	 1957, mit Aufdruck	 4,--	 4,--
I-II	 10 u. 20Pf. WZ 3X	 1,40	 -,--
16-31	 1958, 16 Werte	 299,--	 160,--
III-IV	 1960, 10+20Pf.	 13,--	 72,--
V-X	 geänderte Farben	 20,--	 70,--

C) Verwaltungspost	
1-15	 1963 Volkspolizei	 25,--	 25,--
1-15DV	 Viererblock mit Druck-
	 vermerk. Selten!	 160,--	 -,--
16-30	 1964 17 Werte VVB	 240,--	 160,--
31-45	 84 Werte	 1300,--	 -,--
46-60	 83 Werte postfr.	 1350,--	 -,--
31-60	 Mischsatz aus beiden Sätzen,	
	 Mi. 1600,- vollst. Bezirke, 83 W.	
	 22 Marken Druckverm.		  490,--

D) Vertrauliche Dienstsachen	
VD 1	 1965 weißes Papier	 -,--	 22,--
VD 2	 20Pf. lilarosa Papier	 -,--	 220,--
VD 2	 Bedarfsbrief, gepr.	 -,--	 260,--
VD 3x	 20Pf. gewöhnl. Pap.	 1,90	 2,50
VD 3y	 20Pf. gestrichenes P.	 1,40	 3,--
E) Sendungen mit Zustellurkunde	
ZU 1	 65Pf. bläulichgrün	 195,--	 55,--
ZU 1	 auf Bedarfsbrief	 -,--	 75,--
ZU 2x	 65Pf. gewöhnl. Pap.	 2,--	 4,--
ZU 2y	 65Pf. gestrichenes P.	 1,80	 -,--
Einschreib- und Paketmarken	
E1Cx	 gefasertes Papier	 15,--	 -,--
E1Cy	 Pergamin	 26,--	 -,--
E 3f	 Suhl „WM Sportsch.“	 2,80	 -,--
E 3i	 „750 J. Berlin“	 3,50	 -,--
P1	 Paketmarke	 4,50	 -,--
1-2	 Spendenmarken	 22,--	 -,--

Propagandafälschungen	
8	 Dienstmarke o.WZ	 70,--	 -,--
10	 20Pf. gepr. Schlegel	 65,--	 -,--

Wilhelm Sellschopp GmbH · Gegründet 1891
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DDR – Vollständige Jahrgänge	
1949	 242-245	 24,--	 27,--
1950	 246-279	 335,--	 225,--
1951	 280-297	 249,--	 110,--
1952	 298-341 	 ohne 339b	 330,--	 280,--
1953	 342-422 	 o. Block 8/9	275,--	 39,--
1954	 423-445	 55,--	 38,--
1955	 447-509	 140,--	 140,--
1956	 510-558	 58,--	 49,--
1957	 559-615	 33,--	 14,--
1958	 616-672 	 73,--	 110,--
1959	 673-745	 40,--	 24,--
1960	 746-806	 36,--	 30,--
1961	 807-868	 43,--	 41,--
1962	 869-933 	 o. 893/94ZD	 49,--	 89,--
1963	 934-1003	 36,--	 54,--
1964	 1004-1083 o. Bl. 19	 85,--	 59,--
1965	 1084-1153	 34,--	 24,--
1966	 1154-1244	 33,--	 26,--
1967	 1245-1334	 33,--	 25,--
1968	 1335-1433	 32,--	 33,--
1969	 1434-1533	 32,--	 26,--
1970	 1534-1631	 40,--	 40,--
1971	 1632-1730	 25,--	 25,--
1972	 1731-1815	 25,--	 29,--
1973	 1816-1906	 25,--	 22,--
1974	 1907-2011	 29,--	 25,--
1975	 2012-2106	 25,--	 23,--
1976	 2107-2198	 26,-	 23,--
1977	 2199-2286	 28,--	 24,--
1978	 2287-2387	 33,--	 34,--
1979	 2388-2477	 30,--	 26,--
1980	 2478-2571	 34,-	 29,--
1981	 2572-2666	 33,--	 26,--
1982	 2667-2763	 33,--	 27,--
1983	 2764-2847	 33,--	 31,--
1984	 2848-2919	 30,--	 22,--
1985	 2920-2992	 26,--	 30,--
1986	 2993-3062	 28,--	 26,--
1987	 3063-3139	 22,--	 22,--
1988	 3140-3220	 26,--	 26,--
1989	 3221-3294	 24,--	 33,--
1990/I	 3295-3343	1. Halbjahr	 22,--	 19,--
1990/II	 3344-3365	2. Halbjahr	 14,--	 14,--

Sonderangebot Jahrgänge DDR:
	1960-1969 **	 statt 406,--	 nur	 360,--
1960-1969 @	 statt 401,--	 nur	 350,--
1970-1979 **	 statt 283,--	 nur	 240,--
1970-1979 @	 statt 271,--	 nur	 220,--
1980-1990 **	 statt 323,--	 nur	 275,--
1980-1990 @ 	 statt 296,--	 nur	 245,--
	
Amerikanische und Britische Zone
1-9	 1949 AM Post	 1,80	 7,--
10-15	 Britische Ausgabe	 1,90	 14,--
10Gy	 3Pf. gepr. Hettler	 -,--	 60,--
12By	 5Pf. gepr. Hettler	 -,--	 27,--
13Ay	 6Pf. gepr. Hettler	 -,--	 30,--
13Dy	 6Pf. gepr. Hettler	 -,--	 42,--
13Gy	 6Pf. gepr. Hettler	 -,--	 78,--
14Az	 8Pf. gepr. Hettler	 -,--	 60,--
14A Pl-Nr.	„4“  Eckrand-4er-Bl., gepr.		 130,--
16-35	 Deutscher Druck, gepr.	29,--	 590,--
16-35	 teils Gefälligkeitsstpl.	 -,--	 36,--
17bC	 3Pf. gepr. Hettler	 -,--	 70,--
18BZ	 4Pf. gez. L11:11 1/2	 -,--	 38,--
21Dz	 8Pf. gepr. Hettler	 -,--	 30,--
23Cz	 12Pf. gepr. Hettler	 -,--	 65,--
29aA,B,C	30Pf. gepr. Hettler	 -,--	 75,--
30aBz	 40Pf. gepr. Hettler	 -,--	 27,--
30XIV	 40Pf. gr. Farbfleck	 60,--	 -,--
31VI	 42Pf. gepr. Hettler	 -,--	 55,--
32aAz	 50Pf. gepr. Hettler	 -,--	 30,--
33bCz	 60Pf. gepr. Hettler	 -,--	 23,--
34Bz	 80Pf.gepr. Schlegel	 110,--	 -,--
34aDz	 80Pf. gepr. Schlegel	 -,--	 240,--
35I	 1RM. „PEICHSMARK“	 33,--	 -,--

36I-51I	 1948 Bandaufdruck	 19,50	 32,--
36IU	 2Pf. ungezähnt, gpr.	 110,--	 -,--
44I DZ	 „3“(negativ), gepr.	 -,--	 85,--
49Ia	 60Pf. rotkarmin	 65,--	 180,--
49IaP OR	 dgz. Oberrand, gepr.	 220,--	 -,--
36II-51II	 Netzaufdruck	 16,--	 29,--
39IId	 10Pf. smaragdgrün	 65,--	 -,--
42IIb	 16Pf. schw.blaugrün	 33,--	 42,--
49IIa	 60Pf. hellkarmin	 2,40	 3,40
52-68, I-IX/	I+II, 52 Werte, fehler-		
	 frei. FA Schlegel	 1950,--	 -,--
52-68, I-IX/	I+II, gepr. Schlegel	 1780,--	 -,--
52-68I+II	 gepr. Schlegel	 790,--	 -,--
I-IX/I+II	 18 W. gepr. Schl.	 1050,--	 -,--

56I	 12Pf. gepr. Schlegel	 110,--	 420,--
53II	 8Pf. gepr. Schlegel	 30,--	 -,--
54II	 10Pf. gepr. Schlegel	 30,--	 135,--
56II	 12Pf. gepr. Schlegel	 230,--	 790,--
60II	 24Pf. gepr. Schlegel	 35,--	 -,--
62II	 25Pf. gepr. Schlegel	 33,--	 145,--
II/I	 3Pf. gepr. Schlegel	 20,--	 99,--
III/I	 4Pf. gepr. Schlegel	 42,--	 110,--
V/I	 6Pf. gepr. Schlegel	 24,--	 95,--
VI/I	 20Pf. gepr. Schlegel	 45,--	 175,--
VII/I	 42Pf. gepr. Schlegel	 135,--	 470,--
VIII/I	 60Pf. gepr. Schlegel	 45,--	 155,--
IX/I	 80Pf. gepr. Schlegel	 35,--	 115,--
I/II	 1Pf. gepr. Schlegel	 39,--	 115,--
II/II	 3Pf. gepr. Schlegel	 42,--	 125,--
III/II	 4Pf. gepr. Schlegel	 68,--	 240,--
IV/II	 5Pf. gepr. Schlegel	 47,--	 155,--
V/II	 6Pf. gepr. Schlegel	 45,--	 155,--
VI/II	 20Pf. gepr. Schlegel	 60,--	 165,--
VII/II	 42Pf. gepr. Schlegel	 250,--	 720,--
VIII/II	 60Pf. gepr. Schlegel	 55,--	 165,--
IX/II	 80Pf. gepr. Schlegel	 55,--	 165,--
69-72	 700 J. Kölner Dom	 8,--	 12,--
73-100I	 Bauten 2Pf.-5M.	 160,--	 42,--
97II-100II	1-5M.„lange Treppe“	 295,--	 4,--
73A-97G	 enge Zähnung	 395,--	 33,50
75, 80	 5,10Pf. stark verzähnt	 25,--	 -,--
75, 80	 desgl. im Paar	 45,--	 -,--
87IVWU	 25Pf. ungez.,FA Nov.	 120,--	 -,--
90IVWU	 40Pf. ungez.,FA Nov.	 120,--	 -,--
93IVWU	 60Pf. ungez., gepr.	 110,--	 -,--
96IVWU	 90Pf. ungez.,FA Nov.	 120,--	 -,--
90a Ia+Ib	„offene 4 und 40“		
	 im Viererblock, FA	 330,--	 -,--
90aIa	 „offene 40“	 160,--	 35,--
99IbYD	 3M. FB Stemmler	 70,--	 -,--
101-102	 Helft Berlin        nur	 7,--	 12,50
103-105	 Hannover Messe	 7,--	 6,--
Block 1a	 Hannover Messe	 58,--	 160,--
Block 1a	 FDC	 -,--	 300,--
Block 1a	 auf Einschreibebrief	 -,--	 220,--
Bock 1c	 fehlerfrei, gepr. Schl.	 395,--	 -,--
103-105ZD	3 Zus.-Dr. a. Block 1	 65,--	 -,--
106-107	 Radsport	 12,--	 17,--
108-110	 200. Geb. Goethe	 20,50	 23,--
108-110	 Gedenkkarte So.Stpl.	 -,--	 45,--
F1	 Flugpostmarke	 -,50	 5,--
MH FZI	 Heft Flugp.-Zulassung	 39,--	 -,--
F1+46II(2)	 Luftpostbrief nach		
	 London, gpr. Schlegel	 -,--	 240,--

Bundesrepublik	
111-112	 1949 1. Bundestag	 48,--	 22,--
111-112	 FDC	 -,--	 85,--
112I	 20Pf. kleines „i“	 280,--	 -,--
112VI	 FB Schlegel	 -,--	 180,--
113-115	 100 J. Dt. Briefmarken	 49,--	 69,--
113-115	 roter SStpl. Lux! Gepr.	 -,--	 90,--
113 III	 PF: Retusche, gepr.	 130,--	 -,--
114I	 PF: Riß durch „R“	 160,--	 -,--
115 I	 PF: „0“ beschädigt	 160,--	 -,--
115 II	 PF: Einkerbung, gp.	 180,--	 190,--
115 IV	 PF: Fleck neben „4“	 110,--	 -,--
115 VI	 gepr. Schlegel	 90,--	 -,--

Michel-Nr. Amerik. u. Brit. Zone	 **	 €	 @Michel-Nr. DDR	 **	 €	 @ Michel-Nr. Bundesrepublik	 **	 €	 @Michel-Nr. Bundesrepublik	 **	 €	 @

205-208	 Deutsche Lufthansa	 16,50	 9,50
205III#	 auf Satzbrief, gepr.	 -,--	 160,--
206II	 Delle i. Oberr., gepr.	 100,--	 -,--
207I	 Delle i. Oberr., gepr.	 160,--	 -,--
209	 Oskar von Miller	 3,50	 1,--
210	 Fr. von Schiller	 10,--	 3,50
211	 50 J. Kraftpost	 6,--	 3,--
212-213	 Baden/Württemberg	 6,--	 4,--
214	 Fördert d. Forschung	 6,--	 -,80
215	 10 J. Vertreibung	 2,30	 -,50
216	 100 J. Lechfeld	 6,--	 2,50
217-218	 „Westeuropa“	 9,--	 11,--
217-218	 FDC Westeuropa 1955	 -,--	 27,--
219	 Fahrplankonferenz	 5,50	 1,60
220	 Adalbert Stifter	 2,50	 1,80
221	 10 J. UNO	 2,20	 2,70
222-225	 Wohlfahrt 1955	 23,--	 25,--
226x	 1Pf. Normalpapier	 -,20	 -,40
226y	 1Pf. fluoresz. Papier	 -,20	 -,50
227	 1956 H. v. Stephan	 4,80	 2,--
228	 Mozart	 -,70	 -,30
229	 Heinrich Heine	 2,20	 2,30
230	 1000 J. Lüneburg	 4,50	 5,50
231	 Olympisches Jahr	 -,70	 -,60
232-233	 Für die Jugend	 5,--	 8,--
234	 Robert Schumann	 -,60	 -,30
235-236	 Evang. Kirchentag	 5,--	 6,--
237	 Thomas Mann	 2,20	 1,70
238	 Abtei Maria Laach	 1,60	 1,50
239	 Katholikentag	 2,--	 2,--
240	 Polizeiausstellung	 2,20	 2,--
241-242	 Europa 1956	 5,50	 1,--
243-246	 Wohlfahrt 1956	 11,--	 13,--
247	 Tag der Briefmarke	 1,10	 -,60
248	 Kriegsgräber	 1,10	 -,60
249	 1957 Saar	 -,50	 -,50
250-251	 Berliner Kinder	 3,--	 4,50
252	 H. Hertz	 1,--	 -,60
253	 P. Gebhardt	 -,50	 -,50
254	 „Flora u. Philatelie“	 -,50	 -,50
255	 1000 J. Aschaffenburg	 -,50	 -,50
255x	 gelbliches Papier	 5,50	 -,--
256	 500 J. Uni Freiburg	 -,30	 -,30
257	 Seeschiffahrt	 1,--	 1,--
258	 350 J. Uni Gießen	 -,40	 -,30
259-265	 Heuss II, 30 bis 90Pf.	 25,--	 4,--
259-265P	waager. Paare	 65,--	 -,--
266	 Albert Ballin	 1,--	 -,40
267	 Fernsehen	 -,40	 -,30
268-269	 Europa 1957	 3,30	 -,50
270-273	 Wohlfahrt 1957	 13,--	 14,--
270-273	 FDC	 -,--	 38,--
274-275	 Pflanzen und Tiere	 -,90	 -,80
276	 Briefwoche	 -,80	 -,50
277	 Freiherr v. Stein	 1,10	 -,70
278	 1. Todestag Baecks	 1,--	 -,60
279	 500 J. Landtag Württ.	 -,70	 -,50
280	 Eichendorf	 -,60	 -,50
281-282	 1958 Wilhelm Busch	 -,80	 -,60
283	 Waldbrandverhütung	 -,60	 -,50
284	 100. Geb. Diesels	 -,30	 -,30
285X	 1Pf. stehendes WZ.	 7,50	 18,--
285Y	 1Pf. liegendes WZ.	 7,--	 18,--
286-287	 Jugendmarken	 3,50	 4,--

Abarten/Fehldrucke
1305I**	fehlende Locke	 90,--
1475G**	Druck a.d. Gummiseite	
	 FA Schlegel	 220,--
1493F**	 FB Schlegel	 130,--
1739U+1739Ur** als waager. Paar	
	 FA Schlegel	 690,--
1763F**	FB Schlegel	 80,--
1946L**	Leerfeld	 35,--
1963L**	Leerfeld	 20,--
2029U(2)	** paar ungezähnt, FA Schl.	120,--
2029**	senkr. Paar, Zwischensteg		 60,--
2099U**	ungezähnt, FA Schlegel		  110,--
2233P**	 Probedruck, FA Schlegel		  190,--

V113	 Versuchsdruck	 69,--	 -,--
116	 75 J. Weltpostverein	 33,--	 22,--
116 I	 Schräger Str. a.d. „0“	 60,--	 -,--
116 II	 „T“ gebrochen, gepr.	 95,--	 -,--
116V	 „Schmiß a.d. Wange“	 -,--	 70,--
116VI	 PF: blauer Fleck, gepr.	 -,--	 75,--
116VII	 FB Schlegel	 110,--	 -,--
116IX	 FB Schlegel	 95,--	 -,--
116X	 gepr. Schlegel	 100,--	 -,--
117-120	 Wohlfahrt	 52,--	 85,--
117-120	 Luftpostbrief	 -,--	 135,--
121-122	 1950 Bach-Siegel	 49,--	 48,--
123-138	 Luxus-Unterrandsatz		
	 FA Schlegel	 1450,--	 -,--
123-138	 einwandfrei postfr.,		
	 Luxus! FA Schlegel	 1350,--	 -,--
123-138	 fehlerfrei postfr., norm.		
	 gez., FA Schlegel	 1280,--	 -,--
123-138	 postfr., gepr. Schl.	 1150,--	 19,90

123-138	 mit Falz	 330,--	 -,--
131	 25Pf. postfrisch	 60,--	 -,--
132	 30Pf. postfrisch, gepr.	 35,--	 -,--
133Fo-Nr.	„2“ FB Schlegel	 -,--	 75,--
136	 70Pf. tief gepr. Schl.	 295,--	 -,--
123, 125+132 FDC	 -,--	 125,--
124, 128+130 FDC	 -,--	 45,--
126, 128+130 FDC  FA Schlegel	 -,--	 190,--
133	 FDC	 -,--	 180,--
135	 FDC	 -,--	 270,--
139-140	 1951 Marienkirche	 99,--	 79,--
139-140	 auf Karte	 -,--	 85,--
140 I	 Sprung i. Fresko	 -,--	 190,--
140II	 neuer PF, gepr. Schl.	 -,--	 150,--
140III	 „grauer Strich“, gepr.	 -,--	 100,--
141-142	 Ausstell. Wuppertal	 44,--	 48,--
141-142(4)	Luxus-Oberr.-4er-Bl.	 180,--	 -,--
142I	 PF: „2 Striche…“gepr.	 80,--	 -,--
143-146	 Wohlfahrt 1951	 69,--	 69,--
143-146	 Ausstellungskarte	 -,--	 75,--
147	 W. Röntgen	 38,--	 9,--
147Z	 WZ 4Z, gepr. Schl.	 170,--	 -,--
148	 Mona Lisa	 1,--	 1,20
149	 Martin Luther	 9,--	 3,50
150	 75 J. Otto-Motor	 16,--	 8,--
151	 Germ. Museum	 9,50	 11,--
152	 Helgoland	 8,--	 3,90
153-154	 2. Bundesjugendplan	 22,--	 24,--
155	 Carl Schurz	 10,--	 5,--
156-159	 Wohlfahrt 1952	 63,--	 49,--
160	 Tag der Briefmarke	 3,30	 1,80
161	 Philipp Reis	 29,--	 9,90
161(4)	 Eckrandviererbl. o.re.	120,--	 -,--
162	 Unfall-Verhütung	 9,90	 3,60
163	 Deutsches Museum	 15,50	 16,50
164	 Rotes Kreuz	 12,--	 4,--
165	 Kriegsgefangene	 4,--	 -,40
165	 Brief, Postkrieg		
	 (Mi-Nr. 165PKV/200,-)	 -,-	 110,--
166	 Justus von Liebig	 18,--	 13,--
166	 FDC Justus v. Liebig	 -,--	 33,--
167-170	 Verkehrsausstellung	 39,--	 19,--
167-170	 Ausstellungskarte	 -,--	 28,--
170+171-172 Einschreibebrief	 -,--	 55,--
171-172	 IFRABA 1953	 25,--	 27,50
173-176	 Wohlfahrt 1953	 46,--	 49,--
177-196	 1954 Prof. Heuss	 160,--	 16,--
177-196	 2Pf. bis 3M. waager.		
	 Paare, Mi. 1380,-	 690,--	 -,--
179Y-185Y, 285Y Heuss lieg. WZ.	 38,--	 96,--
179-260y	Heuss Lumogen, gepr.		
	 (fluor. P.), 8 Werte	 35,--	 260,--
179-260y	desgl. Schmuckbrief	 -,--	 270,--
197	 Ehrlich von Behring	 6,--	 2,50
198	 Gutenberg-Bibel	 -,90	 -,50
199	 Bonifatius	 4,90	 3,--
200-203	 Wohlfahrt 1954	 29,--	 29,--
200-203(4)	Eckr.-Viererbl. li.o.	 120,--	 -,--
204	 1955 Gauss	 2,90	 -,50
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665-668	 1,40	 1,--
669	 -,50	 -,20
670-673	 1,--	 -,50
674	 -,40	 -,20
675-676	 -,50	 -,30
677	 1,--	 -,20
678	 -,40	 -,20
679	 -,40	 -,20
680-683	 2,50	 2,--
Block 6	 2,60	 2,20
684-687	 2,40	 2,--
688	 -,40	 -,20
689-692	 3,50	 1,50
689-692P	 7,--	 -,--
694-703	 9,50	 2,40
694-703B	 16,50	 22,50
694-703P	 33,--	 45,--
694-703VB	 66,--	 90,--
695-699C/D	 9,50	 9,50
704	 -,30	 -,20
705-708	 1,50	 1,50
709	 -,30	 -,30
711-714	 2,20	 2,20
715	 -,30	 -,20
716-717	 -,75	 -,40
718	 -,50	 -,20
719-722	 3,--	 2,--
Block 7	 4,--	 4,--
727-732	 7,--	 3,30
727-732P	 14,--	 -,--
733	 -,60	 -,20
Block 8	 3,50	 3,50
734-737VB	 4,--	 4,--
738	 1,10	 -,20
739	 -,60	 -,20
740	 -,60	 -,20
741	 -,60	 -,20
742-745	 2,50	 2,50
746-747	 -,90	 -,30
748	 -,80	 -,20
749	 -,50	 -,50
750	 -,80	 -,20
752	 -,50	 -,20
753	 -,90	 -,30
754-757	 4,50	 4,50
758	 1,--	 -,20
759	 -,50	 -,20
761-762	 1,40	 -,30
763	 -,40	 -,20
764-765	 1,50	 1,50
Block 9	 2,80	 2,80
768-769	 -,90	 -,30
770	 -,45	 -,20
771	 -,40	 -,20
772	 -,30	 -,20
773R	 1,--	 -,30
773B	 1,70	 2,20
773P	 3,40	 4,40
774-777	 2,20	 1,10
778	 -,40	 -,40
779	 -,90	 -,20
780	 -,50	 -,20
781	 1,25	 -,20
782-785	 3,--	 2,50
786	 -,30	 -,20
787-789	 1,40	 -,50
790	 -,50	 -,50
791-794	 2,--	 1,50
795	 -,45	 -,20
796	 -,60	 -,20
797	 -,60	 -,20
798-799	 -,90	 -,40
800-803	 4,40	 3,70
804-805	 -,90	 -,30
806	 1,40	 -,30
Block 10	 1,--	 1,50
808	 -,40	 -,20
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463	 -,20	 -,30
464-467	 -,70	 1,50
468-474	 1,20	 1,40
476	 -,30	 -,40
478	 -,20	 -,30
479	 -,20	 -,30
480	 -,20	 -,30
483-484	 -,20	 -,40
485-488	 -,60	 1,20
489-503	 12,--	 5,50
489-503P	 24,--	 -,--
489-503VB	 48,--	 -,--
505	 -,20	 -,30
506-510	 9,50	 1,20
506-510B	 8,50	 -,--
506-510P	 17,--	 -,--
506-510VB	 34,--	 -,--
511-514	 1,--	 1,50
515	 -,20	 -,30
516-517	 -,75	 1,30
519-520	 -,20	 -,40
521-522	 -,30	 -,40
523-526	 -,75	 1,50
527	 -,20	 -,30
529-532	 1,30	 2,30
533-534	 -,40	 -,50
535	 -,20	 -,30
536	 -,20	 -,30
537	 -,20	 -,30
538-541	 -,90	 1,50
542-543	 -,50	 -,50
545	 -,20	 -,30
546-548	 -,30	 -,30
549-552	 2,30	 4,50
553	 -,20	 -,30
Block 4	 1,50	 2,50
558	 -,20	 -,30
559-560	 -,30	 -,30
561-565	 2,--	 1,70
567	 -,30	 -,20
568	 -,20	 -,30
569	 -,20	 -,30
571-574	 1,--	 1,30
575	 -,20	 -,30
576-577	 -,90	 -,30
578-581	 1,80	 2,30
582	 -,40	 -,20
583-584	 -,60	 -,30
585	 1,--	 -,30
587-590	 1,70	 1,70
591-594	 1,65	 1,20
595	 -,30	 -,20
Block 5	 -,60	 -,50
599	 -,40	 -,20
600	 -,40	 -,20
601	 -,40	 -,20
604-607	 1,40	 1,40
608	 -,30	 -,20
611	 -,30	 -,20
612-615	 2,90	 2,40
616-618	 1,40	 -,60
619	 -,30	 -,20
620-621	 -,60	 -,30
623	 -,30	 -,20
624-627	 1,70	 1,40
628	 -,30	 -,20
629-634	 2,70	 1,90
635-645	 7,--	 3,40
635-645P	 14,--	 -,--
648	 -,30	 -,20
650-653	 1,50	 1,50
655	 -,30	 -,20
656	 -,30	 -,20
657	 1,10	 -,60
658	 1,--	 -,20
659	 1,20	 -,20
660-663	 1,90	 1,90
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288	 -,40	 -,40
289	 -,40	 -,40
290	 -,50	 -,40
291	 -,60	 -,70
292	 -,30	 -,40
293	 -,40	 -,30
294	 4,50	 8,--
295-296	 2,70	 -,60
297-300	 5,50	 6,50
301	 -,40	 -,30
302-306R	 13,--	 2,10
302-306P	 28,--	 330,--
307	 -,30	 -,30
308	 -,30	 -,30
309	 1,40	 1,40
310a-311a	 1,20	 2,50
310b-311b	 -,30	 1,--
312	 -,30	 -,30
313	 -,30	 -,30
Block 2	 13,--	 33,--
Block 2  So.Stpl.	 -,--	 45,--
Block 2  FDC	 -,--	 75,--
315-319 Einzeln	 12,--	 18,--
320-321	 1,--	 -,60
322-325	 3,--	 4,50
326-327	 1,50	 2,--
328	 1,10	 1,10
330-331	 1,20	 1,20
332-335	 -,70	 -,30
336	 -,60	 -,50
337-339	 1,50	 1,50
340-343	 2,40	 3,60
344	 2,--	 1,50
 Aus Platzgründen sind nicht
 mehr alle Kleinwerte
 aufgeführt, aber trotzdem
 lieferbar.
347x-355x	 1,50	 2,40
347x-355xP	 4,50	 -,--
347y-362y	 6,--	 4,--
347y-362yP	 12,--	 -,--
363-364	 -,40	 -,50
367-368	 -,40	 -,50
367-368w	 4,--	 -,--
367y	 -,20	 -,40
369-372	 1,--	 2,--
376-379	 2,--	 3,50
380	 -,20	 -,30
381	 -,20	 -,30
383-384	 -,60	 -,60
385-388	 1,--	 1,50
389	 -,20	 -,20
390	 -,20	 -,20
391	 -,20	 -,20
392-395	 -,70	 -,70
398	 -,40	 -,40
401-404	 2,40	 4,--
405	 -,30	 -,30
406-407	 -,30	 -,30
408-411	 -,80	 1,50
412-415	 1,50	 2,40
416-427	 2,10	 2,10
429-430	 -,30	 -,30
Block 3	 4,40	 9,--
Block 3  SoStpl. 	  -,--	 12,--
Block 3  FDC    	   -,--	 55,--
431-438	 3,50	 7,--
439	 -,20	 -,30
440-442	 -,30	 -,40
443	 -,20	 -,20
445-446	 -,20	 -,30
447-450	 -,75	 1,50
451	 -,20	 -,30
452	 -,20	 -,30
454-462R	 3,90	 2,--
454-461B	 6,50	 -,--
454-461P	 13,--	 -,--
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1047 I	 11,--	 9,--
1049-1050	 1,60	 -,40
1051	 -,60	 -,20
1052	 -,90	 -,20
1053	 1,--	 -,40
1054	 -,70	 -,20
1055	 -,60	 -,20
1056	 -,70	 -,20
1057	 -,70	 -,20
1058	 1,40	 -,20
1059-1062	 2,80	 2,80
1063	 -,70	 -,20
1064	 1,50	 -,20
1065	 -,60	 -,60
1065 KB	 6,--	 6,--
1066	 -,90	 -,80
1067	 -,50	 -,20
1082	 -,70	 -,20
1083	 -,80	 -,20
1084	 -,80	 -,20
1085	 -,70	 -,20
1086	 -,70	 -,20
1087	 1,--	 -,20
1088	 -,70	 -,20
1089	 -,60	 -,20
1090-1093	 3,--	 2,--
1094-1095	 2,--	 1,40
1096-1097	 1,20	 -,40
1098	 -,70	 -,20
1099	 -,70	 -,20
1100	 1,50	 -,50
1101	 -,80	 -,20
1102	 1,--	 -,30
1103	 1,10	 -,50
1104	 -,70	 -,20
1105-1107	 2,--	 -,60
1108-1111	 3,--	 2,50
1112	 1,--	 -,20
1113	 -,80	 -,70
1114	 -,80	 -,20
1115	 -,80	 -,30
1116	 -,70	 -,20
1117	 -,70	 -,20
1118	 -,70	 -,20
1119	 -,70	 -,20
1120	 -,60	 -,20
1121	 1,50	 -,30
1122	 1,60	 -,30
1123-1126	 3,40	 2,10
1127-1128	 1,60	 1,--
1129	 -,90	 -,20
1130-1131	 2,40	 -,40
1132	 -,90	 -,20
1133	 -,60	 -,20
1134-1138	 11,--	 3,90
1139-1143	 9,50	 3,--
1139-1143B	 8,50	 10,50
1139-1143P	 16,--	 20,50
1139-1143VB	 32,--	 40,--
1140C/D MH24	 5,--	 5,--
1144	 1,80	 -,40
1145	 1,--	 -,30
1146	 1,--	 -,30
1147	 1,10	 -,30
1148	 -,75	 -,30
1149	 -,65	 -,30
1150-1153	 3,40	 3,40
1154	 1,10	 -,30
1155	 -,70	 -,30
Block 18	 4,50	 4,--
1161	 1,10	 -,80
1162	 1,40	 -,30
1163	 1,40	 -,30
1164-1166	 1,90	 -,70
1167	 -,90	 -,30
1168-1171	 3,70	 2,20
1172-1173	 2,20	 1,40
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938	 -,65	 -,20
939	 -,90	 -,30
940	 -,90	 -,40
941	 -,60	 -,20
942	 -,65	 -,20
943-945	 3,20	 2,50
946	 1,--	 -,30
947	 -,90	 -,30
948	 -,40	 -,10
949-952	 2,30	 2,30
953	 -,60	 -,20
954	 -,45	 -,20
Block 15	 -,80	 -,80
956	 -,60	 -,20
957	 -,60	 -,20
958	 1,--	 1,--
Block 16	 1,80	 1,20
962	 -,60	 -,20
963	 -,60	 -,20
964-967	 2,75	 2,40
968	 2,20	 2,--
969-971	 2,40	 -,90
972	 -,80	 -,20
973	 1,--	 -,60
974-975	 2,60	 2,40
976	 1,--	 -,30
977	 -,40	 -,20
978	 -,40	 -,20
979	 -,80	 -,20
980-981 ZD	 1,--	 1,--
982-985	 2,30	 2,30
986-988	 2,80	 2,50
Block 17	 -,70	 -,70
990-994	 6,--	 2,--
995-999	 6,50	 2,10
995-999B	 8,--	 9,--
995-999P	 14,50	 -,--
995-999VB	 29,--	 -,--
1000	 -,90	 -,20
1001	 -,60	 -,20
1002	 -,90	 -,20
1003	 -,80	 -,20
1004	 -,80	 -,20
1005-1008	 3,--	 2,40
1009-1010	 1,90	 1,50
1011-1012	 1,30	 -,40
1013	 -,80	 -,20
1014	 -,80	 -,20
1015	 -,80	 -,20
1016	 1,--	 -,20
1017	 -,60	 -,20
1018	 -,90	 -,50
1019-1021	 2,70	 -,80
1022	 -,60	 -,20
1023	 1,--	 1,--
1023 KB	 7,--	 7,50
1024-1027	 2,50	 2,50
1028	 -,60	 -,20
1028P	 1,30	 1,50
1028C/D	 6,40	 8,--
1029	 -,90	 -,50
1030	 1,--	 -,20
1031	 -,50	 -,20
1032	 -,90	 -,90
1033	 -,70	 -,20
1034	 1,50	 -,70
1035	 -,80	 -,20
1036	 -,80	 -,20
1037-1038	 1,10	 -,20
1037-1038P	 2,10	 2,10
1038C/D I	 1,10	 1,--
1038C/D II	 3,--	 3,--
1039	 -,70	 -,20
1040-1043	 3,--	 1,90
1044	 -,80	 -,20
1045	 1,--	 -,20
1046-1048	 2,20	 1,90
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809	 -,50	 -,20
810	 -,50	 -,20
811-812	 1,50	 -,40
813	 -,60	 -,30
814	 -,90	 -,40
815	 1,--	 -,30
816-817	 1,10	 -,50
818-821	 2,20	 1,80
822-823	 2,25	 2,40
823 I	 16,--	 -,--
823 II	 18,--	 19,--
824	 -,60	 -,60
825	 1,--	 -,40
826-829	 2,--	 1,50
830	 1,50	 -,50
831	 -,60	 -,20
832	 -,50	 -,20
833	 1,40	 1,--
834	 -,50	 -,20
835	 -,90	 -,20
836-839	 2,50	 3,--
840-841	 1,--	 -,40
842	 -,50	 -,20
843	 -,75	 -,20
844	 -,90	 -,20
845	 -,90	 -,20
846-859	 11,--	 3,25
846-859P	 22,--	 -,--
860-863	 2,50	 2,--
864	 -,40	 -,20
865	 -,60	 -,20
866	 -,20	 -,20
867-870	 2,40	 2,--
Block 11	 1,90	 1,50
874	 -,90	 -,90
875	 -,60	 -,20
876	 1,10	 -,20
877	 -,50	 -,20
878	 -,95	 -,20
879	 -,75	 -,20
880	 -,65	 -,20
881	 -,70	 -,20
882-885	 2,90	 2,90
886-887	 1,30	 1,30
Block 12	 1,50	 1,40
890-891	 1,--	 -,30
892	 -,50	 -,20
894	 -,70	 -,20
895	 -,90	 -,30
896	 1,--	 -,20
897-900	 3,10	 2,20
901	 1,--	 -,20
902	 1,10	 -,20
903	 -,30	 -,20
904-907	 2,40	 2,40
908-911	 3,--	 1,30
Block 13	 -,70	 -,70
913-920	 7,--	 2,40
913-920B	 6,--	 9,--
913-920P	 12,--	 18,--
913-920VB	 24,--	 -,--
913-916C/D	 3,--	 3,--
Letterset-Druck, 6 Werte:	
913/1143II	 12,--	 24,--
mit Zähl-Nr.	 18,--	 40,--
913/1038C/DII	 3,--	 6,--
921	 1,70	 -,60
922	 -,55	 -,20
Block 14	 2,--	 1,50
926	 -,60	 -,20
927	 -,60	 -,20
928	 1,--	 -,20
929-932	 3,--	 2,50
933	 1,--	 -,20
934-935	 1,10	 -,50
936	 -,85	 -,20
937	 -,65	 -,20
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1374-1375B	 2,20	 2,20
1378	 1,90	 -,50
1379-1381	 4,50	 2,80
1379-1381B	 5,40	 7,50
1379-1381P	 11,--	 15,--
1382	 1,20	 -,30
1383-1386	 3,40	 3,40
1387	 1,--	 -,30
1388	 -,90	 -,30
1390-1393	 8,50	 4,50
1394	 1,10	 -,30
1395	 1,10	 -,30
1396	 1,20	 1,20
1397	 4,50	 2,--
1398-1401	 3,--	 1,40
1398-1401B	 3,30	 3,50
1398-1401P	 6,60	 7,--
1400 f 89	 24,--	 -,--
1402	 1,50	 -,50
1403	 1,--	 -,30
1404	 1,10	 -,30
1406-1407	 4,--	 -,70
1406-1407B	 5,50	 4,50
1406-1407P	 11,--	 9,--
1408-1409	 3,90	 3,90
1410	 1,--	 -,30
1411-1414	 7,50	 6,50
1415	 1,90	 1,90
1417-1418	 2,20	 -,60
1419	 1,10	 -,30
1420	 -,70	 -,30
1421	 1,50	 -,60
1422	 1,40	 -,60
1423	 1,20	 -,40
1424	 1,20	 -,40
1425	 -,90	 -,30
1426	 1,20	 -,40
1427-1428	 4,90	 2,40
1429	 2,--	 -,70
1431	 1,10	 -,40
1432-1433	 4,50	 2,20
1434	 1,10	 -,30
1435	 1,20	 -,40
1436	 1,--	 -,40
1437-1439	 3,50	 3,50
1440	 1,20	 -,40
1441	 1,--	 -,30
1442-1443	 2,10	 2,10
1444	 1,10	 -,40
1445	 1,50	 -,50
1446	 1,--	 -,50
1447	 1,10	 -,40
1448	 -,10	 -,10
1448B	 -,30	 -,30
1448P	 -,60	 -,60
1449-1450	 4,50	 3,--
1451	 1,20	 -,50
1452	 1,50	 -,50
1453	 1,30	 -,50
1454	 1,50	 -,40
1455-1458	 4,50	 3,80
1459	 1,10	 -,50
1460	 1,10	 -,50
1461-1462	 2,60	 1,--
1463	 1,30	 -,50
1464	 1,10	 -,50
1465	 1,--	 -,40
1466	 1,30	 -,50
1467	 1,10	 -,50
1468-1469	 -,80	 -,70
1468-1469B	 1,--	 1,20
1468-1469P	 2,--	 2,40

 Alle weiteren Bundesrepublik
 Marken bis zu den aktuellen
 Ausgaben haben wir
 ebenfalls am Lager!

Bundesrepublik

1273	 1,50	 -,30
1274-1277	 4,40	 4,--
1278-1279	 2,20	 -,60
1280	 1,--	 -,30
1281	 1,80	 -,30
1282	 1,20	 -,30
1283	 1,20	 -,30
1284	 1,50	 -,30
1285	 1,20	 -,30
1286	 1,50	 -,30
Block 20	 3,--	 2,80
1290	 1,80	 -,40
1291	 1,80	 -,30
1292	 2,--	 -,30
1293	 1,20	 -,30
1294	 1,30	 -,30
1295-1298	 3,30	 3,--
1299	 1,40	 -,30
1300	 1,20	 -,30
1301	 -,90	 -,30
1302	 -,80	 -,60
1303	 1,10	 1,--
1304-1305	 1,40	 -,50
1305I	 150,--	 -,--
1306	 1,80	 -,30
1307	 1,30	 -,30
1308	 1,40	 -,30
1308I	 15,--	 -,--
1309	 1,50	 -,30
1310-1311	 2,50	 3,--
1312	 1,10	 -,30
1313	 1,10	 -,30
1314	 1,10	 -,30
1315-1318	 4,50	 4,50
1318I	 35,--	 -,--
1319	 1,20	 -,30
1320	 1,20	 -,30
1321-1322	 2,40	 -,60
1323	 -,80	 -,30
1324	 1,--	 -,30
1325	 1,10	 -,30
1326	 1,--	 -,30
1327	 1,20	 -,30
1328	 1,50	 -,30
1329	 1,--	 -,30
1330	 1,--	 -,30
1331-1332	 1,20	 -,50
1333-1336	 3,70	 3,70
1337	 1,10	 -,30
1338	 1,30	 -,60
1339-1342	 2,40	 -,80
1339-1342B	 3,30	 3,30
1339-1342P	 6,50	 6,50
1343	 -,80	 -,30
1344	 1,20	 -,30
1345	 1,20	 -,30
146	 1,10	 1,10
1347-1348	 2,30	 -,50
1347-1348B	 3,50	 5,--
1347-1348P	 7,--	 10,--
1349	 -,80	 -,30
1350	 -,80	 -,30
1351	 1,35	 -,50
1352	 1,10	 -,30
1353-1355	 4,80	 3,--
1356	 1,--	 -,30
1357	 1,25	 -,30
1358	 1,60	 -,30
1359	 -,20	 -,10
1360-1363	 6,--	 5,60
1364	 1,10	 -,30
1365-1366	 2,50	 1,--
1367-1368	 1,70	 -,60
1371	 1,10	 -,30
1372	 1,--	 -,30
1373	 1,--	 -,40
1374-1375	 2,--	 -,80

Bundesrepublik

1174	 -,70	 -,30
1175-1176	 3,--	 -,50
1177	 1,40	 -,30
1178	 1,20	 -,30
1179	 1,50	 -,30
1180	 1,20	 -,30
1181	 1,20	 -,30
1182	 -,70	 -,20
1183	 1,10	 -,30
1184	 -,70	 -,20
1185	 1,60	 -,30
1186	 1,10	 -,30
1187	 1,50	 -,50
1188-1191	 3,70	 3,70
1192	 1,20	 -,30
1193	 2,10	 -,30
1194	 1,40	 -,30
1195	 1,50	 -,20
1196	 1,40	 1,10
1197	 1,70	 -,30
1198	 1,45	 -,30
1199	 -,90	 -,20
1200	 -,80	 -,30
1201	 -,80	 -,30
1202-1205	 4,40	 3,80
1206-1208	 3,--	 3,--
1209	 1,60	 -,30
1210-1211	 2,--	 -,45
1212	 1,10	 -,30
1213	 -,70	 -,30
1214	 1,10	 -,30
Block 19	 2,90	 2,50
1215-1217	 2,50	 1,40
1218	 1,10	 -,30
1219	 1,10	 -,30
1220	 -,90	 -,30
1221	 1,50	 -,30
1222	 -,80	 -,30
1223	 1,10	 -,30
1224	 1,--	 -,30
1225-1228	 4,--	 4,--
1229	 1,70	 -,30
1230	 1,20	 -,30
1231	 1,--	 -,30
1232	 -,80	 -,30
1233	 1,20	 1,10
1234	 1,40	 -,30
1235	 1,10	 -,30
1236	 1,60	 -,30
1237	 1,10	 -,30
1238-1239	 2,70	 1,90
1239I „T“verk.	 14,--	 -,--
1240	 1,50	 -,30
1241	 1,50	 -,30
1242-1245	 4,50	 4,40
1246	 1,10	 -,30
1247	 -,90	 -,30
1248-1249	 2,70	 -,70
1250	 1,--	 -,30
1251	 1,--	 -,30
1252	 1,10	 -,30
1253	 1,50	 -,30
1254	 -,80	 -,30
1255-1256	 4,40	 4,40
3 Kombi	 24,--	 24,--
1257	 1,25	 -,30
1258	 1,20	 -,30
1259-1262	 3,90	 3,50
1263	 1,60	 -,30
1264	 1,60	 -,30
1265	 1,75	 -,30
1266	 1,90	 -,30
1267	 1,30	 1,30
1268	 1,60	 -,30
1269-1270	 3,--	 3,--
1271	 1,--	 -,30
1272	 1,--	 -,30
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2156-2230	 2001 m. Block 54-57	 110,--	 110,--
2231-2304	 2002 m. Block 58-60	 99,--	 95,--
2305-2373	 2003 m. Block 61-64	 98,--	 98,--
2374-2433	 2004 m. Block 65	 69,50	 69,50
2434-2504	 2005 m. Block 66	 86,--	 86,--
2505-2577	 2006 m. Block 67-68	 99,50	 99,50
2578-2636	 2007 m. Block 69-72	 83,--	 83,--
2637-2706	 2008 m. Block 73	 85,--	 85,--
2707-2767	 2009 Bl. 74-76	 75,--	 75,--
2768-2834	 2010 m. Block 77	 89,--	 89,--
2835-2899	 2011 m. Block 78	 89,--	 89,--
2900-2971	 2012 m. Block 79	 90,--	 90,--
2972-3046	 2013	 98,--	 98,--
3047-3121	 2014	 110,--	 110,--
3122-3198	 2015 m. Block 80	 125,--	 125,--
3199-3273	 2016 m. Block 81	 120,--	 120,--
3274-3350	 2017	 124,--	 124,--
3351-3432	 2018 m. Block 82	 133,--	 133,--
3433-3508	 2019 m. Bl. 83+84	 149,--	 149,--

Markenheftchen	

MH 2a	 „Pelikan Königsbl..“	 160,--	 -,--
MH 2b	 „Pelikanol“	 160,--	 -,--
MH 2c	 „Peligom“	 130,--	 -,--
MH 2d	 „Pelikan f. jeden…“	 150,--	 -,--
MH 2e	 „Pelikan techn…“	 160,--	 -,--
MH 3	 1956 Heuss II	 33,--	 -,--
MH 4X	 1958 Heuss steh. WZ.	 15,--	 -,--
MH 4YI	 Heuss lieg.WZ.	 65,--	 -,--
MH 4YII	 lieg. WZ., Nachaufl.	 48,--	 -,--
MH 6aZ	 Zwischentype, gepr.	 330,--	 -,--
MH 6b	 rote Nr., FA Schm.	 900,--	 -,--
MH 6caI	 grünes „L“, gepr.	 890,--	 -,--
MH 6d	 Nachauflage	 9,--	 -,--
MH 6e	 rote Bogen-Nr.	 21,--	 -,--
MH 6f b	 Maschinen-Nr. „7“	 27,--	 -,--
MH 6g	 schwarze Bogen-Nr.	 45,--	 -,--
MH 7aI	 „Märklin“	 19,--	 -,--
MH 7b	 „Böhringer“	 145,--	 -,--
MH 8I	 25-26 Kerben	 22,--	 -,--
MH 8II	 14 Kerben	 330,--	 -,--
MH 9u	 dünner Karton	 19,50	 -,--
MH 9v	 dicker Karton	 130,--	 -,--
MH 10	 1965 Albertus/Tegel	 11,--	 -,--
MH 11	 1966 Lorsch	 10,--	 -,--
MH 12au	 1967 Brandenb. Tor	 4,90	 -,--
MH 12bu	 Rekl. „Das Postfach“	 8,--	 -,--
MH 13a	 „Berlin Mi-Nr. 74“	 55,--	 -,--
MH 13b	 „Sieger Olympia“	 38,--	 -,--
MH 13c	 1968 Brandenb. Tor	 3,80	 -,--
MH 13d	 „DBZ“	 40,--	 -,--
MH 13e	 PoGeb. 1.9.71, FA	 375,--	 -,--
MH 14a	 Brandenb.T. 20+30Pf.	 4,--	 -,--
MH 14b	 „KA-BE“	 85,--	 -,--
MH 14c	 „KA-BE/Olympia“	 42,--	 -,--
MH 14d	 FA Schmidl	 350,--	 -,--
MH 14e	 „DBZ“	 60,--	 -,--
MH 14f	 FA Schmidl	 360,--	 -,--
MH 14f	 ungeprüft	 340,--	 -,--
MH 14g	 Postgebühren	 38,--	 -,--
MH 15	 1971 Unfall 25Pf.	 6,50	 -,--
MH 16a	 1972 Unfall 10+30Pf.	 5,--	 -,--
MH 16b	 Deckel c, Versandst.	 39,--	 -,--
MH 16c	 Deckel d, Rekl. c	 6,--	 -,--
MH 16d	 Deckel d, Rekl. d	 2,50	 -,--
MH 17	 1972 Olympia	 6,--	 -,--
MH 18a	 Unfall 10, 20, 30, 40	 7,--	 -,--
MH 18b	 Postgeb. 1972	 9,--	 -,--
MH 18c	 Postgeb. 1974	 10,--	 -,--
MH 19a	 Postgeb. 1.7.1972	 9,--	 -,--
MH 19b	 Postgeb. 1.7.1974	 14,--	 -,--
MH 20a	 Postgeb. 1.1.1974	 9,--	 -,--
MH 20aI+II mit PF 696II/698II	 75,--	 -,--
MH 20c	 „Ruf doch mal an“	 11,--	 -,--
MH 20d	 Postfach zuerst	 9,--	 -,--
MH 21aI	 1977 Burgen u. Schl.	 14,--	 16,--
MH 21aI	 mit Zählbalken	 95,--	 -,--
MH 21aII	 weiter Durchstich	 4,40	 -,--

Automatenmarken	
1.1	 1981, 10/280, 14 W.	 19,--	 24,--
	 Erg. 20/300, 7 W.	 12,--	 16,--
	 1993, „Sanssouci“
2.1.1	 80/400, 6 W. DBP norm.	 14,--	 16,--
2.1.2	 80/400, 6 W. DBP fett	 16,--	 -,--
2.2.1	 100/440, 6 W. DBP	 15,--	 -,--
2.2.3	 100/440 Posthorn	 15,--	 19,--
	 1999, Postemblem
3.1	 100/440, 6 Werte DBP	 79,--	 -,--
3.2	 100/440, 6W. Posthorn	 65,--	 65,--
	 mit Zähl-Nr.	 78,--	 78,--
3.3	 10/720, 10 Werte	 35,--	 35,--
4.1	 00,1/3,68, 10 Werte	 52,--	 52,--
4.1	 0,51/2,25, 5 Werte	 42,--	 42,--
	 2002 Briefkasten
5.1	 0,01/3,68, 10 Werte	 16,--	 25,--
5.1	 0,51/2,25, 5 Werte	 12,--	 -,--
5.1	 45/220, 5 Werte	 8,80	 -,--
6	 Brand. Tor 45/390	 14,90	 17,--
7	 Tower Bonn 45/390	 14,90	 17,--
8	 Schreibutensilien 	 16,90	 16,90
9	 Roter Briefkasten	 16,90	 16,90

Vollständige Jahrgänge Bundesrepublik	

111-120	 1949	 175,--	 185,--
121-122	 1950	 49,--	 48,--
139-147	 1951 ohne Posthorn	 250,--	 205,--
148-161	 1952	 154,--	 103,--
162-176	 1953	 155,--	 130,--
177-203	 1954 mit Heuß Lumogen		
	          u. liegendes WZ.	 270,--	 380,--
204-226y	 1955	 95,--	 60,--
227-248	 1956	 45,--	 42,--
249-280	 1957	 53,--	 30,--
281-301	 1958 mit 285X+Y	 30,--	 55,--
302-325	 1959 mit Block 2	 32,--	 39,--
326-345	 1960	 12,--	 12,--
346-374	 1961 ohne 367/68xw	 10,--	 -,--
375-389	 1962	 4,50	 6,--
390-411	 1963	 5,--	 8,75
412-461	 1964 mit Block 3	 14,50	 21,50
462-488	 1965	 4,40	 6,80
489-528	 1966	 24,--	 13,--
529-545	 1967	 4,--	 5,75
546-575	 1968 mit Block 4	 8,50	 12,--
576-611	 1969 mit Block 5	 12,--	 9,90
612-657	 1970 ohne 646	 22,--	 13,40
658-709	 1971	 29,50	 15,75
710-752	 1972 mit Bock 7+8	 29,50	 22,--
753-790	 1973 mit Block 9	 27,--	 22,75
791-825	 1974 mit Block 10	 23,50	 15,--
826-874	 1975 mit Block 11	 32,--	 17,--
875-912	 1976 m. Block 12+13	 25,--	 14,50
913-955	 1977 m. Block 14+15	 33,--	 17,--
956-999	 1978 m. Block 16+17	 42,--	 25,80
1000-1032	 1979 ohne KB 1023	 21,--	 13,50
1033-1067	 1980 ohne KB 1065	 27,50	 15,25
1082-1117	 1981 ohne ATM	 29,--	 12,--
1118-1161	 1982 mit Block 18	 53,--	 23,25
1163-1196	 1983	 39,50	 14,50
1197-1233	 1984 mit Block 19	 45,--	 21,--
1234-1267	 1985	 46,--	 22,75
1268-1305	 1986 mit Block 20	 46,--	 19,50
1306-1346	 1987	 45,50	 19,--
1347-1396	 1988	 57,--	 31,50
1397-1443	 1989	 69,--	 40,50
1444-1487	 1990	 69,50	 48,--
1488-1581	 1991 MH27, Bl. 23-26	 116,--	 87,50
1582-1644	 1992 ohne 1583x	 79,--	 52,50
1645-1708	 1993 m. Block 27	 74,50	 56,50
1709-1771	 1994 m. Block 28-30	 69,--	 52,50
1772-1833	 1995 m. Block 31-34	 60,--	 61,--
1834-1894	 1996 m. Block 35-36	 64,--	 62,50
1895-1964	 1997 m. Block 37-41	 74,--	 71,--
1965-2026	 1998 m. Block 42-45	 66,50	 65,50
2027-2086	 1999 m. Block 46-51	 69,--	 69,--
2087-2155 2000 m. Block 52-53	 125,--	 120,--
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MH 89	 Bienen	 9,--	 9,--
MH 90	 Madonna	 9,--	 9,--
MH 91	 Weihnachten	 14,--	 14,--
MH 92	 Liebermann	 36,--	 36,--
MH 93	 Bäume 2013	 14,50	 14,50
MH 94	 Weihnachten	 14,50	 14,50
MH 95	 Winter 2013	 9,--	 9,--
MH 96	 Grimm	 15,--	 15,--
MH 97	 Der kleine Prinz	 9,60	 9,60
MH 98	 Dornröschen	 14,90	 14,90

Die erschienen Folienblätter sind ebenfalls
postfrisch/gestempelt lieferbar!

Zusammendrucke	
W1	 X+10	 55,--	 -,--
W3	 20+6	 30,--	 -,--
WZ1+2	 10+Z+20, 20+Z+20	 65,--	 -,--
WZ3	 4+Z+20	 150,--	 -,--
WZ4 HAN	6+Z+X+10 m. HAN-Nr.
	 Unterrand gefaltet	 450,--	 -,--
S1	 4+6	 26,--	 -,--
S3	 6+4	 36,--	 -,--
S4	 6+4+6	 55,--	 -,--
S5	 20+X	 45,--	 -,--
S6	 20+X+20 einwandfr.	 480,--	 -,--
S8	 X+20+X, FA Schl.	 580,--	 -,--
S9-12	 4 ZD fehlerfrei	 55,--	 -,--
W4-RL2	 Heuss 34 ZD komplett		
	 einwandfrei postfr.	 880,--	1350,--
S29-32	 Sellschopp, 4 ZD	 210,--	 -,--
RL 1	 RL+20	 100,--	 -,--
RL 2	 RL+R1+10	 100,--	 -,--
W8-S48	 27 ZD komplett	 260,--	 -,--
W17-S52X	steh. WZ., 15 ZD	 70,--	 -,--
W17YI	 1. Auflage! Gepr.	 -,--	 58,--
W18YI	 1. Auflage! Gepr.	 -,--	 70,--
S49YI	 1. Auflage! Gepr.	 45,--	 360,--
S50YI	 1. Auflage!	 110,--	 -,--
WZ15aIIYI	 1. Auflage! FA Schlegel	 -,--	 360,--
WZ16aIIIYI  1. Auflage	 125,--	 -,--
W17-	 Heuss lieg. WZ		
S52YII	 2. Auflage, 15 ZD	 490,--	 875,--
W22YII	 gepr. Schlegel	 -,--	 110,--
WZ15aIVYII gepr. Schlegel	 -,--	 120,--
WZ15bYII	gepr. Schlegel	 -,--	 120,--
315-319	 Beethoven, 5 ZD	 64,--	 168,--
K1-KZ3	 Ber. Deutsche, 7 ZD	 6,--	 16,50
K5-KZ4	 Lorsch/Tegel, 3 ZD	 3,60	 5,--
W24-KZ7	 Brandenb. Tor, 11 ZD	 7,50	 10,--
431-438	 Widerstand, 14 ZD	 27,--	 66,--
W29-K9a	 mit K10 u. KZ8	 9,50	 10,50
W30-SZ2b	 Olympia, 14 ZD	 65,--	 79,--
W38-KZ9b	Unfall, 7 ZD	 14,--	 15,--
W43-KZ10	Unfall, 5 ZD	 12,--	 12,50
W47-56	 Unfall, 10ZD	 39,--	 42,--
W57-62	 Burgen, 6 ZD	 7,50	 9,50
W63-70I	 Burgen, 8 ZD	 6,60	 7,50
W71-74	 Burgen, 4 ZD	 18,--	 21,--
W75-78	 Burgen, 4 ZD	 7,80	 8,80
W79-84	 Sehenswürdigk., 6 ZD	 7,80	 9,80
W85-94	 Sehenswürdigk.,10ZD	 22,--	 25,--
W95-100	 Sehenswürdigk., 6 ZD	 8,--	 11,--
W101-106	Sehenswürdigk., 6 ZD	 17,--	 19,--
W107-112	Sehenswürdigk., 6 ZD	 10,--	 11,--
W113-S56	Olympia 2002, 4ZD	 15,40	 15,40
W115-S58	Leichtathletik, 6ZD	 17,--	 17,--
W119-W122 Fußball-WM, 4ZD	 12,--	 12,--
W123-S59	Fische, 7ZD	 32,--	 32,--

Amtl. Jahreszusammenstellungen	
1973	 gepr. Schlegel		  695,--	 -,--
1974-2000	Sonderangebot!	 je	 9,90 !!!	-,--
2001	 Hologramm		  75,--	 65,--
2002, 2003	 je	 80,--	 65,--
2004	 Hologramm		  80,--	 70,--
2005, 2006, 2007, 2008, 2009	 je	 89,--	 70,--
2010, 2011, 2012	 je	 95,--	 -,--
2013, 2014, 2015	 je	 107,--	 -,--

MH 21b	 Postwertzeichen	 4,--	 -,--
MH 22I	 Burgen 10, 30, 10, 50	 2,20	 2,20
MH 22II	 desgl. Letterset	 5,--	 -,--
MH 22II	 mit Zählbalken	 230,--	 -,--

MH 23a	 1980 Burgen 	 8,--	 -,--
MH 23b	 Rekl. Krüger/Borek	 9,--	 -,--
MH 23c	 Rekl. Leuchtturm	 8,--	 14,--
MH 23d	 Rekl. FIFA	 7,--	 14,--
MH 24	 1982 Burgen	 5,--	 -,--
MH 25	 1989 Sehenswürdigk.	 3,50	 -,--
MH 26a	 Burgen 10, 60, 80, 100	 6,--	 8,--
MH 26b	 gr. Deckel „Potsdam“	 6,--	 8,--
MH 27	 1991 selbstklebend	 16,--	 -,--
MH 28a	 1993 SWK 2,--	 3,50	 -,--
MH 28b	 SWK 2,-- „CeBIT“	 3,--	 4,--
MH 29a	 SWK 50, 10, 10, 80	 3,--	 6,--
MH 30	 1994 Europa	 10,--	 10,--
MH 31	 SWK 50, 20, 80, 100	 8,--	 8,--
MH 32	 SWK 10x1,--	 16,--	 16,--
MH 33	 1996 Heidelberg	 9,--	 9,--
MH 34	 SWK 50,80,10,10,100	 5,--	 5,--
MH 35	 SWK 10x110	 8,50	 8,50
MH 36	 SWK 10x100	 7,50	 7,50
MH 37	 1998 Nördlingen	 9,--	 9,--
MH 38	 1999 Weimar	 7,50	 7,50
MH 39	 SWK Expo Hannover	 11,--	 11,--
MH 40	 EXPO 2000 selbstkl.	 39,--	 45,--
MH 41	 Europa 2000 selbstkl.	 18,--	 20,--
MH 42	 SWK 10x110	 12,--	 12,--
MH 43	 SWK selbstklebend	 24,--	 -,--
MH 44	 Bedrohte Tiere	 15,--	 15,--
MH 45	 Linde	 40,--	 40,--
MH 46	 2001 Wohlfahrt	 9,--	 9,--
MH 47	 2002 Olympia	 7,70	 7,70
MH 48	 Bautzen selbstkl.	 18,--	 18,--
MH 49	 Dessau-W., selbstkl.	 22,--	 22,--
MH 50BaI	SWK 45+55C. selbstkl.	 14,--	 14,--
MH 50BbI	mit Aufkleber	 18,--	 -,--
MH 51a	 „Rosengruß“ selbstkl.	 8,50	 8,50
MH 51 I	 Plattenfehler	 29,--	 -,--
MH 52	 Salzachbrücke selbstkl.	 25,--	 25,--
MH 53	 Viktualienmarkt selbstkl.	 9,--	 9,--
MH 54	 Musikrat selbstkl.	 23,--	 23,--
MH 55	 Blumengruß selbstkl.	 8,50	 8,50
MH 56	 Bremen selbstkl.	 20,--	 20,--
MH 57	 Berliner Dom selbstkl.	 16,--	 16,--
MH 58	 Leuchttürme selbstkl.	 7,--	 7,--
MH 59	 Preuß. Schlösser slbkl.	 38,--	 38,--
MH 60	 Schmetterlinge slbkl.	 12,--	 12,--
MH 60 I	 Plattenfehler	 25,--	 -,--
MH 61	 Narzisse selbstkl.	 14,--	 14,--
MH 62	 Goldene Bulle selbstkl	 22,--	 22,--
MH 63	 Mittelrheintal selbstkl.	 9,--	 9,--
MH 64	 Eisenbahn ICE	 13,--	 13,--
MH 65	 Die vier Jahreszeiten	 20,--	 20,--
MH 66	 1000 Jahre Fürth	 7,--	 7,--
MH 67	 50 Jahre Saarland	 8,50	 8,50
MH 68	 175 J. Hambacher Fest	 22,--	 22,--
MH 69	 Wohlf. „Pferde“	 13,--	 13,--
MH 70	 Langhans	 9,--	 9,--
MH 71	 Reichenau	 7,--	 7,--
MH 72	 Bundeskartellamt	 16,--	 16,--
MH 73	 Grußmarken	 20,--	 20,--
MH 74	 Airbus	 12,--	 12,--
MH 75	 Leuchttürme	 9,--	 9,--
MH 76II	 2700 farb. Raster	 10,--	 10,--
MH 77	 Wohlfahrt 2009	 12,--	 12,--
MH 78	 Frankenberg	 7,--	 7,--
MH 79	 Varusschlacht	 17,--	 17,--
MH 80	 Leichtathletik WM	 11,--	 11,--
MH 81	 Obst	 12,--	 12,--
MH 82	 St. Michaelis	 33,--	 33,--
MH 83	 Loriot	 13,--	 13,--
MH 84	 Fußball WM	 9,--	 9,--
MH 85	 Dampfschiff	 33,--	 33,--
MH 86	 Leuchttürme	 7,--	 7,--
MH 87	 Rubin	 12,--	 12,--
MH 88	 Fußball	 9,--	 9,--

SAMMLUNGSANGEBOT 
Auf den folgenden Seiten finden Sie günstige Sammlungen aus Privathand.

Greifen Sie zu. Diese Sammlungen sind sehr preiswert!

	 Sammlungen werden grundsätzlich wie besehen gekauft.
	 Umtausch einzelner Stücke daraus ist nicht möglich.
	 Jede Sammlung wird an bekannte Kunden gern zur Ansicht verschickt.
	 Rücksendung bei Nichtgefallen bitte innerhalb dreier Tage.

SAMMLUNGEN ALTDEUTSCHE STAATEN
BAYERN 1849/1920 teils vielfach ungebraucht und gestempelt gesammelt,
sehr reichhaltig mit vielen Farbvarianten und besseren Werten, z.B. Nr. 6, 7,
13a+b, 26X* gepr. Brettl, 34, 35, 36, 76-91I+II, FI sowie guter Dienst- und
Portomarkenanteil. Empfehlenswerte Sammlung mit vielen geprüften
Marken! Michel 12000,--.	 */@	 1900,--

BAYERN 1847/1920 reichhaltige Sammlung mit allen 12 und 18Kr. Marken,
incl. Mi-Nr. 26X gepr. Pfenninger. Sauber gesammelt auf selbstgestalteten
Albumseiten. Michel 5200,--.	 @	 750,--

MECKLENBURG-SCHWERIN und STRELITZ ungebr./gestempelt
mit Nr. 4@ dopp. gepr. Bühler, unterschiedliche Erhaltung auf Albumseite.
Strelitz Nr. 1 u. 6 mit zweifelhaften Stempeln nicht gerechnet. Mi. 6200,--.	 */@	 780,--

PREUSSEN 1850/67 gestempelte Sammlung, sehr schön gestaltet in guter
Qualität, überkomplett. Sehr stark nach Farben, Papierstärken, Einheiten bis
Dreierstreifen und auch mit div. Briefen gesammelt. Marken aus der neueren
Zeit ab dem Deutschen Reich bis Bundesrepublik passend zum Thema ohne 
Berechnung beigegeben. Michel 6200,--.	 @/#	 1450,--

DEUTSCHLAND SAMMLUNGEN
DEUTSCHLAND 1850/1945 sauber gestempelt im dicken Schaubek Vordruck-
album mit Altdeutschland, Kolonien (schöne Briefstücke), Abstimmung, Danzig,
Memel, Saargebiet, Bes. Geb. I+II. WK. Preiswerte Gelegenheit! Michel 22600,--.	 @	 2750,--

DEUTSCHLAND 1850/1945 umfangreiche Sammlung der Gebiete Altdeutsch-
land, DAP/Kolonien, Deutsches Reich, Abstimmung, Danzig, Memel, Saargebiet,
I.+II. WK. Die Erhaltung ist in der Regel sehr gut in ungebrauchter/postfrischer
oder gestempelter Erhaltung im dicken Schaubek Vordruckalbum. 
Michel 16000,--.	 */**@	 1500,--

DEUTSCHLAND 1872/1974 ungebraucht/gestempelt mit Deutsches Reich,
Memel, Abstimmungsgebieten, Besetzte Gebiete I. WK, Saar und Berlin.
Sehr reichhaltige Sammlung! Michel 8300,--.	 */@	 1150,--

DEUTSCHLAND 1872/1970 ungebraucht/gestempelt mit den Gebieten Bayern
Deutsches Reich mit Block 3, Danzig, Abstimmung, I.+II WK, Saar, Bizone und
Bundesrepublik im Schaubek Album. Michel über 6000,--.	 */@	 850,--

DEUTSCHES REICH SAMMLUNGEN
DEUTSCHES REICH 1872/1945 überwiegend gestempelt mit gutem Brust-
schildteil, Nr. 66III, Farbvarianten, Weimar alle Nothilfesätze, Block 1 auf
Brief, III. Reich OSTROPA-Block ungebraucht und gestempelt sowie Herzstück.
Ausgeschmückt ist die Sammlung mit etlichen Briefen u. Karten.
Michel 16700,--.	 @	 2450,--

DEUTSCHES REICH 1872/1945 umfangreiche gestempelte Sammlung im 
Schaubek Vordruckalbum mir Nr. 66, allen Nothilfesätzen, dem Wagner-Satz
und vieles mehr. Meist gute Erhaltung und sauber gestempelt. Michel 12000,--.	 @	 1750,--

DEUTSCHES REICH 1872/1945 sauber gestempelte Sammlung in guter
Erhaltung im Schaubek Vordruckalbum, u.a. Nr. 11, 27, 30, 66II etc. zusätz-
lich einige Nachkriegsausgaben ohne Berechnung. Michel 6700,--.	 @	 1090,--

DEUTSCHES REICH 1872/1945 reichhaltige Sammlung in ungebraucht
oder gestempelt mit allen Blöcken 1-11, Chicagofahrt, Wagner-Satz A+B etc.
Ideal zum Stöbern und Weitersammeln! Michel 19500,--.	 */@	 2200,--

DEUTSCHES REICH 1872/1945 inhaltsreiche Sammlung ungebr./gestempelt
im KABE Vordruckalbum u.a. mit schönem Brustschildteil und Nr. 66, IV^, 
VI*, Block 1, 2, 4-11 sowie alle Nothilfesätze. Michel 10600,--.	 */@	 1750,--
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SAMMLUNGEN 
DEUTSCHES REICH  1872/1919 überwiegend sauber gestempelt mit vielen
geprüften Marken u.a. Nr. 11, 15, 21b, 23b, 27a, 30, 66III sowie viele Farben
und Dienst I auf Brief und D9-14. Schöne Sammlung in guter Erhaltung!
Michel 10.000,--.	 @	 2200,--

DEUTSCHES REICH 1872/1923 Kaiserreich u. Inflation, gestempelte Sammlung
in 2 Bänden mit vielen Besonderheiten und Briefen, sehr guter Brustschildteil mit
2b, 8, 13, 15, 16 Paar, 19 Viererblock, 23a PF V, 27 +30, Pfennige/Pfennig, Krone/
Adler nach Farben (viel gepr.) gesammelt. Reichspost mit 66III geprüft, auch im Infla-
Teil viele geprüfte Marken sowie Plattenfehler und große Einheiten. Sehr reichhaltige,
schöne und interessante Sammlung! Michel über 25000,--.	 @	 4900,--

DEUTSCHES REICH 1872/1923 sauber gestempelt (einige wenige Marken unge-
braucht) im Lindner Vordruckalbum, fast vollständig u.a. mit Nr. 8, 12, 13, 24(*),
27, 28*, 30, 66III, Flugpost IV, VI**. Michel 8100,--.	 @	 1050,--

DEUTSCHES REICH 1872/1932 sauber gestempelt im Leuchtturm Vordruck-
album, sehr inhaltsreich mit vielen guten Werten, auch geprüft, Weimar mit
allen Nothilfesätzen. Michel 9500,--.	 @	 1450,--

DEUTSCHES REICH 1872/1932 umfangreiche Sammlung im Leuchtturm
Vordruckalbum mit vielen Farben (ungeprüfte Farben nicht gerechnet) und
Typen u.a. Nr. 66II+III etc. Michel 10600,--.	 **/*/@	 1600,--

DEUTSCHES REICH 1919/1941 ungebrauchte Sammlung im Vordruckalbum
von Gerhard Göhler Verlag mit viel beschreibenden Text (sehr interessant!), u.a.
sind enthalten Block 1 bis 3, 2M. Südamerikafahrt, Satz Polarfahrt sowie der
Wagner-Satz usw. Michel 8300,--.	 *	 1550,--

DEUTSCHES REICH 1919/1932 bis auf ganz wenige Marken gestempelte
Sammlung auf Leuchtturm Vordruckseiten, viele Farben diese meist geprüft u.a.
mit 112b**, 115d, 133II, 177-179, 181, 190, 203b, 241y, 332. Weimar mit 344/50,
407/09, alle Nothilfe-Sätze sowie Block 1* und Dienstmarken. Michel 14500,--.	 @	 2850,--

DEUTSCHES REICH 1923/1933 ungebraucht (teils postfrisch) und gestempelt
auf Lindner Vordruckseiten. Guter Grundstock zum Weitersammeln! Michel 2750,--.	 */@	 340,--

DEUTSCHES REICH 1933/1945 umfangreiche postfrische Sammlung (nur ganz
wenige Marken ungebr.) im Lindner Album mit vielen Besonderheiten wie kompl.
Bögen, Viererblöcke, Sonderblätter und viele Plattenfehler etc. Es ist vorhanden
Mi-Nr. 496/98*, Block 2, 499/507*, 500/05B, Block 3, 671x, Plattenfehler: 604III
FA Schlegel, 657I, 728I, 750II, III+IV, 771I, 903U u.v.m. Uneingeschränkt
empfehlenswerte Sammlung, an der man viel Freude haben wird! Michel 28000,--.	 **	 7600,--

DEUTSCHES REICH 1933/1945 schöne postfrische Sammlung, komplett 
bis auf 496-498 und Block 2 mit Dienstmarken im Borek Vordruckalbum.
Gute Erhaltung! Michel 12200,--.	 **	 2650,--

DEUTSCHES REICH 1933/1945 bis auf wenige Marken alle postfrisch und
fast komplett (ohne 496/98 und Block 2+3), sehr sauber im Lindner Vordruck-
album gesammelt. Gute Erhaltung! Michel 9000,--.	 **	 1450,--

DEUTSCHES REICH 1933/1945 tadellos postfrisch im Sieger Vordruckalbum
nicht vollständig, aber mit vielen guten Ausgaben wie z.B. Mi.-Nr. 479/81, 540/
543, 580/83, 588/97, Block 8, 10, 695/97, 716/29 etc. Michel 5300,--.	 **	 1150,--

DEUTSCHES REICH 1933/1945 tadellos postfrisch im Leuchtturm Vordruck-
album mit vielen guten Sätzen u.a. 479/81, 540/43, 548/53, 580/83, 716/29 etc.
sowie Dienstmarken. Ideal zum Weitersammeln! Michel 4600,--.	 **	 1100,--

DEUTSCHES REICH 1933/1945 mit Dienstmarken sauber gestempelt im
Leuchtturm Vordruckalbum, u.a. mit dem Wagner-Satz, Chicagofahrt 1 bis 4RM.
geprüft und allen Blöcken (Block 2 echt, aber falschen Stempeln=natürlich nicht
gerechnet). Empfehlenswerte Sammlung zu einem günstigen Preis! 
Michel 5300,--.	 @	 1350,--

DEUTSCHES REICH 1933/1945 sauber gestempelt im Leuchtturm Vordruck-
album, Wagnersatz in A+B-Zähnung und Block 3 bis 11. Michel 4700,--.	 @	 1050,--

DEUTSCHE KOLONIEN und AUSLANDSPOSTÄMTER
DAP und KOLONIEN, DP China bis Togo sauber ungebraucht im Lindner Vor-
druckalbum, sehr gut bestückt u.a. mit Marokko 7-19, 21-33, Türkei 12-23, 24-35,
Dt.-Ostafrika 1-5, 11-21, Wuga V, DSWA 5-10, Kiautschou 5-17, Marianen 1-6, 7-19,
Marsh.-Inseln 1-6II, 13-25 und Togo 7-19. Ideal zum Weitersammeln! Michel 12400,--.	 *	 2950,--

DAP und KOLONIEN, China bis Togo ungebraucht und/oder gestempelt auf
Leuchtturm Vordruckseiten mit vielen Querformaten, meist gute Erhaltung.
Ideal zum Weitersammeln! Michel 7700,--.	 */@	 1450,--
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SAMMLUNGEN 
DP CHINA 1898/1919 sauber gestempelt (nur 1b ungebraucht) auf vier
Vordruckseiten, bis auf die Handstempel und die Futschau-Ausgabe voll-
ständig mit Farben und Typen. Gute Erhaltung! Michel 3600,--.	 @	 1100,--

DP MAROKKO 1899/1919 sauber gestempelt (nur Nr. 19I/III*) auf Leucht-
turm Vordruckseiten. Sehr gepflegte Sammlung u.a. mit Nr. 43 PF I (Mi. 1200,--)
gepr. Pauligk. Empfehlenswert! Michel 6400,--.	 @	 1900,--

DP MAROKKO 1899/1919 sauber gestempelt in guter Erhaltung, voll-
ständige Sammlung, teils dopp. gesammelt mit 8II-19II (fetter Aufdruck).
Michel 5500,--.	 @	 1650,--

DP TÜRKEI 1884/1913 umfangreiche Sammlung mit vielen Farben, bis auf
3 Marken alle gestempelt, viele geprüfte Exemplare. Empfehlenswerte Sammlung
in guter Erhaltung! Michel 5700,--.	 @	 1700,--

DEUTSCH-NEUGUINEA 1897/1919 sauber gestempelt, übervollständig in
guter Qualität, Nr. 19 auf Briefstück gepr. Engel, dabei auch weitere Brief-
stücke. Michel 1550,--.	 @	 530,--

DEUTSCH-OSTAFRIKA 1893/1920 vollständige Sammlung mit Wuga III, 
IV+V, Mi.-Nr. 38 u. A38 ungebraucht, sonst sauber gestempelt auf Leuchtturm
Vordruckseiten. Michel 3240,--.	 @	 790,--

DEUTSCH-OSTAFRIKA 1893/1920 sauber gestempelte Sammlung mit
2x 1-5, 2x 6-10, 11-21, 2x 22-29, 30-37, 39 sowie 38+A38 ungebraucht,
dazu 4 Briefstücke und 3 Vorläufer. Michel 3100,--.	 @	 850,--

DEUTSCH-OSTAFRIKA 1893/1919 hervorragende Sammlung bis auf wenige
Marken alle sauber gestempelt, überkomplett mit Farben. Michel 2170,--.	 @	 690,--

DEUTSCH-SÜDWESTAFRIKA 1897/1919 vollständig, sauber gestempelt
nur I+II und 31B ungebraucht auf 2 Albumseiten. Michel 2450,--.	 @	 550,--

KAMERUN 1897/1919 sehr schöne Sammlung mit 4 Vorläufern, auch Farben,
bis auf Nr. 24 u. 25 alles sauber gestempelt in sehr guter Qualität. Michel 2000,--.	 @	 660,--

KAROLINEN 1899/1919 sauber  gestempelt mit 3I, 4I, 1II-6II, 1II PF I, 7-19
und 21-22A+B*. Gute Erhaltung! Michel 1800,--.	 @	 590,--

KIAUTSCHOU 1898/1919 schöne Sammlung mit 14 Vorläufern, 5-17, 18-25,
und 28-37, bis auf 4 Marken alle gestempelt. Gute Erhaltung! Michel 3740,--.	 @	 1150,--

MARIANEN 1899/1919 tadellose Sammlung mit u.a. 7-19 und 7 Briefstücken.
Gute Erhaltung! Michel 1520,--.	 @/^	 480,--

MARSHALL-INSELN 1897/1919 sauber gestempelte Sammlung, 1, 2, 3 und
5 Mark je auf Briefstück. Empfehlenswert! Michel 2600,--.	 @/^	 830,--

SAMOA 1900/19 vollständige Sammlung in guter Qualität auf Leuchtturm
Vordruckseiten. Michel 1620,--.	 @	 530,--

TOGO 1897/1919 vollständige, gestempelte Sammlung mit 5 Vorläufern,
Nr. 19 auf Brfst. sign Friedemann u. Krause. Empfehlenswert! Michel 2030,--.	 @/^	 660,--

BESETZTE GEBIETE I. und II WELTKRIEG
BESETZTE GEB. I. WK 1914/1921 mit Lokalausgaben sowie Eupen u. Malmedy
reichhaltige Sammlung auf Leuchtturm Vordruckseiten postfrisch/ungebraucht u.
gestempelt mit vielen Farben, in der Regel wurde nur die billigste Farbe gerechnet.
Empfehlenswerte Sammlung! Michel 5600,--.	 **/*/@	 1150,--

BESETZTE GEB. I. WK 1914/18 sowie Polnische Lokalausgaben und Belgische
Besetzung im Rheinland/Eupen+Malmedy ungebr./postfr. auf Vordruckseiten,
ausgeschmückt mit einigen Ganzsachen. Michel 3250,--.	 **/*	 650,--

BESETZTE GEB. I. WK 1914/18 ungebraucht und/oder gestempelt, teils
Briefstücke auf Vordruckseiten mit Farbvarianten etc. Michel 2150,--.	 */@	 430,--

BESETZTE GEB. I. WK 1914/18 meist sauber gestempelt, einige wenige
Marken ungebraucht. Michel 1230,--.	 @	 250,--

BESETZTE GEB. I. WK 1914/18 sauber gestempelt mit 9 Karten/Briefen auf
Vordruckseiten. Schöner Grundstock! Michel 900,--	 @	 190,--

BESETZTE GEB. I. WK 1939/45 mit Böhmen u. M., Generalgouvernement, Elsaß,
Lothringen, Luxemburg, Ostland und Ukraine. Sauber gestempelt auf Leuchtturm
Vordruckseiten. Michel 1150,--.	 @	 350,--
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ANKAUF
Für unsere Raritäten- und
Satzlisten suchen wir stets 

schöne Sammlungen.

Altdeutschland
Deutsche Kolonien

Deutsches Reich
Danzig, Memel, Saar

Besetzungen I. und II. WK
Moderne Raritäten nach 1945

Westeuropa
Gold- und Silbermünzen

Wollen Sie Ihre Sammlung oder Teile
daraus verkaufen?

Dann setzen Sie sich bitte mit uns
in Verbindung.

Wir beraten Sie gern oder
schätzen Ihre Sammlung.

Wilhelm Sellschopp - Gegründet 1891

Wilhelm Sellschopp GmbH.
Seit über 100 Jahren eine der ersten Adressen

20095 Hamburg – Rosenstraße 11
Tel.: 040/32 45 12 – Fax: 040/33 03 87

SAMMLUNGEN 
DEUTSCHE ABSTIMMUNGSGEBIETE, DANZIG, MEMEL, SAAR
ABSTIMMUNGSGEBIETE 1920/21 ungebr./postfr. auf Leuchtturm Vordruck-
seiten mit Allenstein, Marienwerder, Oberschlesien und Schleswig. 
Michel 1460,--.	 */**	 295,--

ABSTIMMUNGSGEBIETE 1920/21 ungebraucht oder gestempelt, u.a. mit
Allenstein I** signiert. Michel 1200,--.	 */@	 290,--

ABSTIMMUNGSGEBIETE 1920/21 Allenstein, Marienw., Oberschl., Schleswig
ungebr. und/oder gestempelt mit Farben. Inhaltsreich! Michel 1500,--.	 */@	 330,--

ABSTIMMUNGSGEBIETE 1920/21 gestempelt auf Leuchtturm Vordruckseiten.
Schöne Sammlung zum Weitersammeln! Michel 1420,--.	 @	 320,--

DANZIG 1920/1939 ungebraucht/gestempelt im Leuchtturm Vordruckalbum,
sehr gut bestückt u.a. mit 181-192 gepr., 207-211 etc. Es ist auch eine kleine
Sammlung Port Gdansk dabei. Michel 5800,--.	 */@	 1100,--

DANZIG 1920/1939 gestempelt im Leuchtturm Vordruckalbum mit vielen guten
Sätzen u.a. 207/11, 220/30, 231/35, Block 1+2 (beide Farben), Block 3+3I sowie
D41-51. Beigegeben Vordruckblätter mit ungebrauchten Marken, diese nicht be-
rechnet. Michel 4700,--.	 @	 990,--

DANZIG 1920/1939 postfrisch/ungebr. und/oder gestempelt im Lindner-Album.
Sehr reichhaltig gesammelt! Ideal zum Weitersammeln! Michel 3200,--.	 **/*/@	 550,--

DANZIG 1920/1939 ungebraucht/gestempelt auf Vordruckseiten bis auf ganz
wenige Marken vollständig. In der Regel gute Erhaltung. Michel 2300,--.	 */@	 460,--

DANZIG 1920/1939 überwiegend gestempelte Sammlung im Leuchtturm
Vordruckalbum mit Block 1,2 und 3. Michel 1750,--.	 @	 360,--

DANZIG/PORT GDANSK 1925/37 sauber gestempelt, bis auf Nr. 25 voll-
ständig auf 3 Leuchtturm Vordruckseiten. Michel 610,--.	 @	 230,--

MEMEL 1920/1939 postfrisch/ungebraucht u. gestempelt auf Leuchtturm
Vordruckseiten mit guten Sätzen, u.a. 18-33 dabei auch 31Iy PF I, 40-46,
79, 182-192 sowie Papier- und Farbvarianten. Michel 5300,--.	 **/*/@	 960,--

MEMEL 1920/23 ungebraucht oder gestempelt auf Vordruckseiten, nahezu
zu 95% vollständig in meist guter Erhaltung. Michel 3100,--.	 */@	 590,--

MEMEL 1920/23 sauber gestempelt auf Leuchtturm Vordruckseiten.
Guter Grundstock! Michel 2850,--.	 @	 490,--

MEMEL 1920/23 sauber gestempelt auf KABE Vordruckseiten mit u.a. 1-17,
52-71 und 84-97 etc. Bestens geeignet zum Weitersammeln! Michel 1700,--.	 @	 240,--

MEMEL 1920/39 ungebraucht auf Leuchtturm Vordruckseiten.
Ausbaufähige Sammlung! Michel 700,--	 *	 150,--

SAARGEBIET 1920/1934 ungebraucht/postfrisch, überkomplette Sammlung
mit Dienstmarken im Lindner Vordruckalbum, u.a. mit 2x1-17 (Type I+II),
18-31 des weiteren eine Vielzahl von Plattenfehlern.
Empfehlenswerte Sammlung in guter Erhaltung! Michel 6400,--.	 */**	 1600,--

SAARGEBIET 1920/1934 sauber gestempelt mit guten Sätzen, wie Nr. 1-17,
18-31 (Nr. 30 gepr.), 128-134, 135-141, 144-150, 161-167, 168-170 auf Vor-
druckseiten von Leuchtturm. Günstige Gelegenheit! Michel 10900,--.	 @	 1250,--

SAMMLUNGEN DEUTSCHLAND AB 1945
DEUTSCHLAND 1945/1949 meist sauber gestempelt (wenige Marken postfrisch)
mit Gemeinschaftsausgaben Bl. 12A+B**, Bizone Bl. 1a, Franz. Zone fast komplett
Blöcke **/(*) und Saarland bis auf die Hochwasserblöcke vollständig.
Preiswerte Gelegenheit! Michel ca. 9000,--.	 @	 950,--

LOKALAUSGABEN, SBZ und ALLG. AUSGABEN 1945/49 postfrisch/ungebr.
auf Vordruckseiten, u.a. mit Cottbus, Glauchau, Lübbenau, Storkow, Wittenberg,
SBZ mit BI=41(Potschta), 43C, 42-50G+DII, 80X, 150/55x, Bl. 1x, 3A+B, 5Y und 6.
Die Erhaltung der guten Werte ist meist postfrisch! Michel 4600,--.	 **/*	 950,--

GEMEINSCHAFTSAUSGABEN 1945/48 meist gestempelt, Block 12A/B*+o
sowie 969-970 VZd1+2 und WZd1-SZd4. Michel 2000,--.	 @	 280,--

FRANZÖSISCHE ZONE 1946/1949 sauber gestempelt, vielfach geprüft im
Lindner Vordruckalbum bis auf einige Marken vollständig, es fehlen u.a. Baden
38-41, 50-52, Bl. 1A+B, Rh-Pf. 36, Württ. 40-43 und Block 1. Michel 5600,--.	 @	 1400,--
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SAMMLUNGEN 
AMERIKANISCHE und BRITISCHE ZONE 1945/49 postfrisch/gestempelt,
mit Besonderheiten 3z, 4z + 8z je im Viererblock mit Platten-Nr. gepr. Schlegel,
Ziffernaufdrucke I-IX/II* gepr., 73-100I, 73A-97G, dazu Gemeinschaftsausgaben.
Schöne Sammlung auf Vordruckseiten. Michel 3500,--:	 **/@	 730,--

AMERIKANISCHE und BRITISCHE ZONE 1945/49 ungebr./postfrisch
Ziffernaufdrucke 52-68 (ungeprüft, daher ohne Garantie). Michel 5700,--.	 */**	 550,--

AMERIKANISCHE und BRITISCHE ZONE 1945/1949 sauber gestempelt, vollständig
bis auf die Ziffernaufdrucke (diese nur teilweise). Leuchtturm Vordruckseiten. Mi. 1440,--.	 @	 240,--

FRANZÖSISCHE ZONE 1947/1949 komplett (ohne Baden 46II) in einwandfreier
postfrischer Erhaltung. Michel 1914,--.	 **	 795,--

BERLIN 1948/1990 tadellos postfrisch im Leuchtturm Vordruckalbum, Schwarz- 
und Rotaufdruck sowie Block 1 gepr. Schlegel. Sehr gute Erhaltung SONDER-
PREIS! Michel-Nr. 1 bis 879! Mi. 7600,--.	 **	 1650,--

BERLIN 1949/90 sauber gestempelt im Leuchtturm Vordruckalbum ohne Nr. 1-20
und Block 1, sonst vollständig. Rotaufdruck und Gedächniskirche gepr. Schlegel.
Gute Erhaltung! Michel 4750,--.	 @	 950,--

BERLIN 1954/1990 postfrische Sammlung vollständig auf Schaubek Vordruck-
seiten mit Markenheftchen und ATM. SCHÖNE SAMMLUNG! Mi.ca. 1500,--.	 **	 240,--

BERLIN – Markenheftchen 1949/1990, MH-Nr. 1 bis 15, MH 2 FA Schmidl,
tadellos postfrisch. Michel 2230,--.	 **	 590,--

SBZ und ALLGEMEINE AUSGABEN 1945/49 postfrische Sammlung im Leucht-
turm Vordruckalbum in guter Erhaltung. U.a. mit Mi.-Nr. 1-7B, 8y, 43C (gepr.), 80X,
Block 1x (FB Jasch), Block 2x* (FA Jasch), Block 3A+B, Block 4ay* (FB Jasch),
und Block 5Y sowie viele farbgeprüfte Marken. Empfehlenswerte Sammlung, ideal
zum Weitersammeln! Michel 4900,--.	 **	 1050,--

SBZ und ALLGEMEINE AUSGABEN 1945/1949 tadellos postfrisch, die Haupt-
nummern sind ziemlich vollständig, u.a. mit BI (früher Nr. 41), 80X, Bl. 1x, Bl. 3A+B,
Bl. 5Y, 150/55x, 166/81, 179 und Bl. 6 im Leuchtturm Vordruckalbum. Michel 3800,--.	 **	 890,--

SBZ 1945/1949 postfrische Sammlung im Leuchtturm Vordruckalbum in guter
Erhaltung u.a. mit Block 3A+B, 5X+Y und 6. Empfehlenswert! Michel 2700,--	 **	 590,--

SBZ und ALLGEMEINE AUSGABEN mit Block 5 und 6 sauber gestempelt
auf selbstgestalteten Albumseiten. Michel ca. 3000,--.	 @	 380,--

DDR 1949/1990 komplett postfrisch in 3 Leuchtturm Vordruckalben. Sehr gute
Erhaltung! Luxus! SONDERPREIS! Michel 5680,--.	 **	 950,--

DDR 1949/1990 komplett gestempelt mit einigen FDC in 9 Vordruckalben.
Schöne sauber gestempelte Sammlung! Michel 5000,--.	 @	 1100,--

DDR 1970/1979 vollständig tadellos postfrisch im Vordruckalbum. Michel 580,--.	 **	 145,--

DDR 1980/1990 vollständig tadellos postfrisch im Vordruckalbum. Michel 680,--.	 **	 170,--

BUNDESREPUBLIK 1949/2000 komplett in 2 Leuchtturm Vordruckalben.
Tadellose postfrische Erhaltung! Luxus! SONDERPREIS! Michel 7700,--.	 **	 1650,--

BUNDESREPUBLIK 1949/2000 komplett in 2 Leuchtturm Vordruckalben, 
sauber gestempelt. Preiswerte Gelegenheit! Michel 4500,--.	 @	 690,--

BUNDESREPUBLIK 2001/2013 sauber gestempelt ab EURO-Währung in 2
Leuchtturm Vordruckalben. Tadellose Erhaltung mit Versandstellenstempel!
Postpreis ca. € 860,--. Michel 1550,--.	 @	 490,--

BUNDESREPUBLIK und GEMEINSCHAFTSAUSGABEN - Zusammendrucke
1946/1999, postfrische Sammlung im KABE Vordruckalbum mit ZD Exportmesse
Hannover und Bund u.a. W8-S48, W17-S52X+Y außerdem sind die Kombinationen
ab Block 2 und die Blöcke selbst sowie Markenheftchenblätter vorhanden. 
Empfehlenswerte Sammlung in tadelloser Erhaltung! Michel 2600,--.	 **	 590,--

SAMMLUNGEN EUROPÄISCHE LÄNDER
BELGIEN 1849/1944 meist gestempelt, teils ungebraucht ab Nr. 1 im Leuchtturm
Vordruckalbum mit Dienstmarken. Saubere, gepflegte Sammlung. Michel 4000,--.	 */@	 590,--

BELGIEN 1945/1988 meist postfrisch, teils gestempelt in 2 Leuchtturm Vordruck-
alben, sauber gesammelt. Michel 2000,--.	 **	 330,--

DÄNEMARK 1851/1944 postfrisch/ungebraucht oder gestempelte Sammlung
auf Albumseiten. Günstige Gelegenheit! Michel 2150,--.	 **/*/@	 290,--
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SAMMLUNGEN 
DÄNEMARK 1851/1985 ab Nr. 1(3) sehr sauber gestempelt im Leuchtturm 
Vordruckalbum, ziemlich vollständig mit vielen MH dazu Färöer und Grönland
je auch bis 1985 gesammelt. Michel 4300,--.	 @	 750,--

DÄNEMARK 1851/1988 postfrisch/gestempelt, sauber gesammelt im Leuchtturm
Vordruckalbum, bis 1960 überwiegend gestempelt, danach tadellos postfrisch.
Empfehlenswerte Sammlung! Michel 3300,--.	 **/@	 590,--

DÄNEMARK 1851/1990 und GRÖNLAND 1950/90 sauber gestempelt im
Leuchtturm Vordruckalbum mit vielen besseren Marken u. Sätzen. Mi. 2650,--.	 @	 550,--

DÄNEMARK 1851/1995 sauber gestempelt im selbstgestaltetem Album.
Michel 3800,--.	 @	 450,--

DÄNEMARK 1945/1999 vollständige postfrische Sammlung mit vielen Marken-
heftchen, sehr sauber gesammelt. Michel 2300,--.	 **	 490,--

DÄNEMARK 1851/1985 sauber gestempelte Sammlung im Schaubek Album,
fast vollständig mit Porto-, Dienst- und Postfähremarken, dazu Färöer und
Grönland. Empfehlenswert! Gute Erhaltung! Michel 7000,--.	 @	 1150,--

FÄRÖER INSELN 1975/2017 einwandfrei postfrisch, vollständig mit
Markenheftchen und ausgeschmückt mit einigen FDC´s in zwei Schaubek
Alben. Empfehlenswerte Sammlung! Michel 3100,--.	 **	 840,--

FÄRÖER INSELN und GRÖNLAND 1997/2003 tadellos postfrisch im
Leuchtturm Vordruckalbum. Michel 1160,--.	 **	 260,--

GRÖNLAND 1938/1999 fast vollständig mit 17 Pakke-Portomarken
(12mal Falz/ 5mal gestempelt) sowie ND I-XIX, sonst tadellos postfrische
Sammlung auf Albumseiten im Schaubek-Album. Michel 2400,--.	 **	 480,--

FINNLAND 1860/1990 sauber gestempelt im Leuchtturm Vordruckalbum,
ab 1930 augenscheinlich komplett. Nr. 1 + 2 und 3 Zungenmarken wegen
Mängel nicht gerechnet, sonst gute Erhaltung. Michel 2700,--.	 @	 450,--

FINNLAND 1875/1983 sauber gestempelt im Schaubek Vordruckalbum, u.a. mit
Autopaketmarken und Ostkarelien. Michel 1450,--.	 @	 260,--

FINNLAND 1875/1989 sauber gestempelt im Safe Album, reichhaltig gesammelt
mit Markenheftchen. Michel 1750,--.	 @	 290,--

FINNLAND 1917/1975 gemischt gesammelt im Schaubek Vordruckalbum.
Gut zum Weitersammeln! Michel 1100,--.	 */**@	 180,--

FRANKREICH 1849/1959 sauber gestempelte Sammlung im Leuchtturm
Vordruckalbum mit vielen guten Ausgaben, besonders hervorzuheben ist
Block 1 bis 3 mit jeweils Stempeln auf den Marken sowie Flugpost 305-311
und 321. Michel 9100,--.	 @	 1950,--

FRANKREICH 1945/1959 vollständig einwandfrei postfrisch im Leuchtturm
Vordruckalbum mit 840/43 im kpl. Bogen, alle Rotkreuz-Hefte 1952-1959 sowie
Algier 9-27. Empfehlenswerte Sammlung! Michel 3650,--.	 **	 850,--

FRANKREICH 1980/2001 tadellos postfrisch in 2 Leuchtturm Vordruck-
Alben mit vielen MH, Dienst- und UNESCO-Marken. Michel 3200,--.	 **	 740,--

FRANKREICH 1988/2003 postfrisch, bis auf sehr wenige Marken vollständige
Sammlung im Leuchtturm Vordruckalbum. Michel ca. 2000,--.	 **	 390,--

FRANKREICH 2000/2005 postfrische Sammlung im Leuchtturm Vordruck-
album in EURO-Währung (ca. €500 bis 600,--). Michel 1900,--.	 **	 540,--

GRIECHENLAND 1861/1990 sauber gestempelte Sammlung mit 73 Hermes-
köpfen im KABE Vordruckalbum. Gute Erhaltung. Michel 2600,--.	 @	 390,--

GROSSBRITANNIEN 1840/1970 gestempelt Sammlung ab Nr. 1 im Leuchtturm
Vordruckalbum u.a. mit Pfundwerten Nr. 99, 118 u. 174 sowie 5, 6+7. Mi. 14500,--.	 @	 1950,--

GROSSBRITANNIEN 1840/1961 gestempelt auf Blankoseiten mit Nr. 1+2 je
vollrandig, 5, 7 etc. meist gute Erhaltung. Michel 7000,--.	 @	 1100,--

GROSSBRITANNIEN 1840/1970 sauber gestempelte Sammlung ab Nr. 1 und 2
im Leuchtturm Vordruckalbum, teils unterschiedliche Erhaltung und entsprechend
niedrig bewertet. Michel 8600,--.	 @	 890,--

GROSSBRITANNIEN 1971/2000 postfrisch in 2 Leuchtturm Vordruckalben,
zusätzlich Regional- und Portomarken. Michel ca. 1900,--.	 **	 440,--
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Michel-Nr. 	 **	 €	 @ Michel-Nr. 	 **	 €	 @ Michel-Nr. 	 **	 €	 @SAMMLUNGEN 
ISLAND 1900/1990 sauber gestempelt im KABE Vordruckalbum ab 1948
augenscheinlich komplett. Michel 1450,--.	 @	 260,--

ITALIEN 1861/1959 ungebraucht im KABE Vordruckalbum mit vielen guten
Sätzen, zurückhaltend gerechnet. Michel mindestens 5000,--.	 *	 850,--

ITALIEN 1861/1971 sowie Altitalienische Staaten sauber gestempelt im KABE
Vordruckalbum mit vielen guten Werten, zurückhaltend gerechnet. Mi. ca. 9000,--.	 @	 980,--

ITALIEN 1960/1988 tadellos postfrisch und vollständig im Leuchtturm Vordruck-
album. Bestens geeignet zum Weitersammeln! Michel 770,--.	 **	 190,--

MALTA 1950/2014 vollständig, sauber gestempelt in 4 Lindner Vordruckalben.
Empfehlenswerte Sammlung! Michel 2000,--.	 @	 480,--

MONAKO 1964/1975 vollständig, tadellos postfrisch im SAFE Vordruckalbum.
Michel 620,--	 **	 150,--

NIEDERLANDE 1852/1970 ab Nr. 1 gesammelt, bis auf wenige Ausnahmen
gestempelt im KABE Vordruckalbum u.a. mit Block 1+2 postfrisch u. gestempelt.
Preiswerte Gelegenheit! Michel 2800,--.	 @	 390,--

NIEDERLANDE 1960/2000 postfrisch und/oder gestempelt in 3 Lindner
Vordruckalben. Michel 2350,--.	 **/@	 390,--

NIEDERLANDE 1945/1980 fehlerfrei postfrisch in 2 Borek Vordruckalben.
Schöne ausbaufähige Sammlung! Michel 1000,--.	 **	 220,--

NORWEGEN 1855/1959 postfrisch oder gestempelt gemischt gesammelt
auf Albumseiten mit Dienstmarken. Preiswert! Michel 2200,--.	 **/@	 220,--

NORWEGEN 1856/1983 sauber gestempelte Sammlung im Vordruckalbum.
Gute Erhaltung! Michel 2400,--.	 @	 390,--

ÖSTERREICH 1959/2001 tadellos postfrisch und vollständig im Leuchtturm
Vordruckalbum. Michel 1280,--.	 **	 195,--

ÖSTERREICH 1974/2003 mit Kleinbogen und UNO WIEN 1983/2001
gestempelt im Vordruckalbum. Michel 2450,--.	 @	 260,--

SCHWEDEN 1855/1973 sauber gestempelt im Leuchtturm Vordruckalbum bis
auf wenige Marken vollständig u.a. mit 50 Jahre Weltpostverein. Michel 7900,--.	 @	 1100,--

SCHWEDEN 1855/1999 gestempelt/postfrisch in 2 Schaubek Alben.
Gute Erhaltung! Michel ca. 2500,--.	 **/@	 380,--

SCHWEDEN 1892/1974 sauber gestempelt mit Markenheftchen, ziemlich
vollständig im KABE Vordruckalbum. Michel 1850,--+.	 @	 270,--

SCHWEIZ 1850/1969 überwiegend gestempelte Sammlung im Leuchtturm
Vordruckalbum mit gutem Klassikteil sowie Block 1 bis 20, Pro Juventute
I-III* und dem Pax-Satz. Empfehlenswert! Michel 17000,--+.	 @	 2600,--

SCHWEIZ 1850/1944 postfrisch/ungebr. oder gestempelt, gepflegte Sammlung
im Borek Vordruckalbum u.a. mit Block 2 bis10. Michel 4800,--.	 **/*/@	 640,--

SCHWEIZ 1851/2004 sauber gestempelte Sammlung in 2 Vordruckalben mit
einigen Varianten und besseren Ausgaben, u.a. dem Pax-Satz. Michel 9400,--.	 @	 1450,--

SCHWEIZ 1945/1959 tadellos postfrisch mit dem Pax-Satz, bis auf Block 11+12
vollständig im Borek Vordruckalbum. Michel 1600,--.	 **	 390,--

SCHWEIZ 1945/1963 gestempelt und/oder postfrisch mit dem Pax-Satz gestempelt
in guter Erhaltung im Lindner Album. Michel 2550,--.	 **/@	 450,--

SCHWEIZ 1945/2000 sauber gestempelte Sammlung im Schaubek Vordruck-
album, bis auf wenige Marken vollständig incl. dem Pax-Satz. 
Empfehlenswerte Sammlung! Michel 3300,--.	 @	 590,--

SCHWEIZ 2007/2017 einwandfrei postfrisch im Borek Vordruckalbum.
Postpreis ca. 650,-- Franken. Michel 1530,--.	 **	 580,--

USA 1851/1964 sauber gestempelt mit vielen Varianten (nur billigste gerechnet!)
in 2 Leuchtturm Vordruckalben. Chancenreiche, preiswerte Sammlung! Mi. 8700,--.	 @	 1350,--

USA 1851/1985 sauber gestempelt in 3 Leuchtturm Vordruckalben, schöner
Klassikteil in meist guter Erhaltung incl. Heftchenmarken, Zusammendrucke,
Dienst-, Porto-, Jagd- u. Zeitungsmarken. Ideal zum Weitersammeln! Mi. 6800,--.	 @	 125,--
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Länder-Pakete		 €

200		  Malta	 11,90
100		  Monako	 12,80
25		  Montenegro	 8,50
300		  Neuseeland	 10,50
100		  Niederlande	 2,--
200		  Niederlande	 4,--
300		  Niederlande	 8,--
500		  Niederlande	 17,--
100		  Norwegen	 2,--
500		  Norwegen	 23,80
200		  Österreich	 3,--
300		  Österreich	 6,20
500		  Österreich	 12,80
800		  Österreich	 34,--
1000	 Österreich	 45,90
100		  Österr. Sonderm.	 5,-- 	
200		  Österr. Sonderm.	 13,60
300		  Polen	 4,30
1000	 Polen	 20,50
200		  Portugal	 10,20
300		  Portugal	 20,40
500		  Portugal	 51,--
1000	 Rumänien	 20,50
500		  Rußland	 8,50
1000	 Rußland	 25,50
100		  San Marino	 5,--
200		  Schweden	 3,50
300		  Schweden	 5,60
500		  Schweden	 15,30
800		  Schweden	 37,40
100		  Schweiz	 2,50
200		  Schweiz	 5,95
300		  Schweiz	 11,90
500		  Schweiz	 25,--
100		  Slowakei	 8,50
200		  Spanien	 4,80
500		  Spanien	 17,--
100		  CSSR	 22,--
300		  Türkei	 4,30
500		  Türkei	 11,90
500		  Ungarn	 6,80
1000	 Ungarn	 17,--
300		  USA	 6,80
500		  USA	 17,--
200		  USA Gedenkm.	 6,--
50		  Vatikan	 5,10
100		  Vatikan	 13,60
200		  Vatikan	 29,--
100		  Zypern	 22,10
500		  Übersee	 8,50

Länder-Pakete		 €

			
500		  DDR	 13,60
500		  Alle Welt	 3,50
1000	 Alle Welt	 7,80
500		  Afrika	 13,--
1000	 Europa	 10,50
25		  Andorra	 4,30
200		  Argentinien	 5,10
300		  Australien	 6,40
300		  Belgien	 6,--
500		  Belgien	 13,60
500		  Belg. Kolonien	 30,60
100		  Bosnien	 34,--
500		  Bulgarien	 10,50
300		  Canada	 5,95
500		  Canada	 13,60
200		  Chile	 8,--
300		  Chile	 15,30
300		  Dänemark	 4,30
400		  Dänemark	 8,--
100		  Finnland	 2,50
500		  Finnland	 34,--
200		  Frankreich	 4,--
300		  Frankreich	 8,50
500		  Frankreich	 20,50
300		  Franz. Kolonien etc.	11,--
100		  Griechenland	 5,60
200		  Griechenland	 13,60
500		  Griechenland	 56,--
200		  Großbritannien	 3,--
500		  Großbritannien	 13,50
50		  Irland	 2,--
200		  Irland	 13,60
50		  Island	 4,50
100		  Island	 11,--
150		  Island	 18,50
200		  Island	 23,80
200		  Italien	 4,--
300		  Italien	 6,80
1000	 Italien	 59,50
300		  Jugoslawien	 9,35
500		  Jugoslawien	 17,--
100		  Kroatien	 11,90
100		  Lettland	 25,50
50		  Liechtenstein	 6,--
100		  Liechtenstein	 13,50
100		  Litauen	 25,50
100		  Luxemburg	 5,10
200		  Luxemburg	 12,--
300		  Luxemburg	 19,--
100		  Malta	 4,80

Deutschland-Pakete	 €

200		  Deutschland	 2,50
300		  Deutschland	 4,--
500		  Deutschland	 7,--
1000	 Deutschland	 18,50
50		  Bayern	 5,--
100		  Bayern	 21,--
200		  Bayern	 63,--
50		  Württemberg+Zone	 8,50
100		  Württemberg+Zone	 42,50
150		  Württemberg+Zone	 85,--
200		  Dt. Reich 1872/32	 11,90
300		  Dt. Reich 1872/32	 23,50
400		  Dt. Reich 1872/32	 42,50
50		  Infla 1919/23	 2,50
200		  Infla 1919/23	 31,--
300		  Infla 1919/23	 93,50
100		  III: Reich m. Geb.	 6,--
200		  III. Reich m. Geb.	 15,30
300		  III. Reich m. Geb.	 40,50
500		  III. Reich m. Geb.	 102,--
100		  Abstimmung	 30,60
50		  Danzig	 13,--
100		  Danzig	 25,50
200		  Danzig	 85,--
50		  Saar	 6,80
150		  Saar	 30,60
250		  Saar	 110,--
100		  Böhmen u. M.	 5,95
50		  Generalgouvernem.	11,90
100		  Generalgouvernem.	30,60
200		  Deutschl. ab 1945	 2,60
300		  Deutschl. ab 1945	 5,--
500		  Deutschl. ab 1945	 8,50
1000	 Deutschl. ab 1945	 25,50
50		  Franz. Zone	 6,80
100		  Franz. Zone	 27,--
100		  Bund Sonderm.	 2,50
200		  Bund Sonderm.	 5,95
300		  Bund Sonderm.	 8,50
500		  Bund Sonderm.	 17,--
50		  Berlin Sonderm.	 4,30
100		  Berlin Sonderm.	 10,20
200		  Berlin Sonderm.	 23,80
200		  Berlin	 13,60
300		  Berlin	 25,50
50		  SBZ/Lokalausg.	 4,25
100		  SBZ/Lokalausg.	 13,50
200		  SBZ	 51,--
100		  DDR	 2,50
300		  DDR	 6,50

Briefmarkenpakete

Kiloware
100g DEUTSCHLAND		  € 4,00
250g DEUTSCHLAND		  € 9,00
200g ALLE WELT		  € 12,00

Sonderangebot
Einsteckalbum, DIN A4, 60 Seiten, weiß, ungeteilt 	 €	 17,50
Einsteckalbum, DIN A4, 32 Seiten, weiß, ungeteilt	 €	 13,95
Einsteckalbum, DIN A4, 60 Seiten,schwarz, ungeteilt 	 €	 18,50
Einsteckalbum, DIN A4, 32 Seiten, schwarz, ungeteilt	 €	 13,95

Gern beliefern wir Sie auch mit Hawid-Klemmtaschen in allen 
Größen, schwarz und transparent.
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Literatur für den Sammler 	                    €

Michel-Deutschland 2020/21	 59,80
Michel-Deutschland-Spezial 2020, Band 1 (1849 bis 1945)	 89,90
Michel-Deutschland-Spezial 2020, Band 2 (1945 bis 2013)	 89,90
Michel-Deutschland-Briefe-Katalog Band 1 erscheint im Oktober	 79,80
Michel-Deutschland-Ganzsachen 2018	 98,--
Michel-Deutsches Reich Markenheftchen Katalog 2011	 29,80
Michel-Postgebühren-Handbuch Deutschland	 14,80
Michel-Deutschland Rollenmarken-Katalog 2019	 79,90
Michel-Zeppelin- und Flugpost-Spezialkatalog 2017/2018	 89,--
Michel-Spezialkatalog Markenheftchen All. Besetzung/Bundesrepublik/Berlin 2016/17	 49,80
Michel-Die Bautenserie 1948, Handbuch	 128,--
Michel-Atlas zur Deutschland Philatelie	 39,--
Michel-Band 1 Alpenländer 2020	 49,80
Michel-Band 2 Mitteleuropa 2020	 49,80
Michel-Band 3 Westeuropa 2020	 49,80
Michel-Band 4 Iberische Halbinsel 2020	 49,80
Michel-Band 5 Apenninen Halbinsel 2020	 49,80
Michel-Band 6 Westlicher Balkan 2020	 49,80
Michel-Band 7 Südlicher Balkan 2020	 49,80
Michel-Band 8 Südosteuropa 2020	 49,80
Michel-Band 9 Mittelmeerländer 2020	 49,80
Michel-Band 10 Skandinavien 2020	 49,80
Michel-Band 11 Baltikum und Finnland 2020	 49,80
Michel-Band 12 Benelux 2020	 49,80
Michel-Band 13 Britische Inseln 2020	 49,80
Michel-Band 14 Kanalinseln 2020	 49,80
Michel-Band 15 Osteuropa 2020	 49,80
Michel-Band 16 Russland und Sowjetunion	 49,80
Michel-Klassik Europa 1840-1900	 98,--
Michel-Europa 1840-1900 Klassik-Katalog	 98,--
Michel-Großbritannien-Spezial 2016/17	 89,--
Michel-Österreich-Spezialkatalog 2019	 69,90
Michel-Schweiz-Spezialkatalog 2019/20	 69,90
Michel-Liechtenstein-Spezialkatalog 2019/20	 46,--
Michel-Luxemburg Prifix 2019	 29,80
Michel-Russland-Spezial 2012	 69,--
Michel-Sowjetunion-Spezial 2017	 149,80
Michel-Ganzsachen Europa bis 1960	 68,--
Michel-UNO-Spezial 2020	 66,--
Michel-CEPT-Katalog 2019	 72,--
Michel-Nordamerika 1/1 2018	 89,--
Michel-Mittelamerika 1/2 2019	 89,--
Michel-Karibische Inseln Band 2/1 (A-J) 2019/20	 89,--
Michel-Karibische Inseln Band 2/2 (K-Z) 2019/20	 89,--
Michel-Südamerika (A-I) Band 3/1 2020	 89,--
Michel-Südamerika (K-Z) Band 3/2 2020	 89,--
Michel-Nordafrika Band 4/1 2016/17	 84,--
Michel-Ostafrika Band 4/2 2017	 89,--
Michel-Westafrika A-G Band 5/1 2019	 89,--
Michel-Westafrika H-Z Band 5/2 2019	 89,--
Michel-Zentralafrika Band 6/1 2018/19	 89,--
Michel-Südafrika Band 6/2 2018/19	 89,--
Michel-Australien/Ozeanien/Antarktis A-M Band 7/1 2020/21	 89,--
Michel-Australien/Ozeanien/Antarktis N-Z Band 7/2 2021 (erscheint im Dezember)	 89,--
Michel-Südasien Band 8/1 2016	 84,--
Michel-Südostasien Band 8/2 2017	 84,--
Michel-China Band 9/1 2020	 89,--
Michel-Japan, Korea, Mongolei Band 9/2 2020	 89,--
Michel-Nordarabien u. Iran Band 10/1 2017	 89,--
Michel-Süd- und Zentralarabien Band 10/2 2017	 89,--
Michel-Klassik Übersee bis 1900	 89,--
Michel-Britische Kolonien Band 1	 89,--
Michel-Britische Kolonien Band 2	 89,--
Michel-Münzenkatalog Deutschland 2019	 29,80
Michel-Farbenführer (38. Auflage)	 98,--
Michel-Flugzeuge Ganze Welt	 64,--
Michel-Fußball Ganze Welt	 68,--
Michel-Pfadfinder Ganze Welt	 69,80
Michel-Rundschau/Fachzeitschrift, erscheint monatlich (16 Hefte)                    Einzelheft	 6,20
(Im Jahres-ABO günstiger! Zur Zeit € 94,90

Müller-Mark: Altdeutschland unter der Lupe, Handbuch	
1. Baden bis Oldenburg	 85,--
2. Preußen bis Württemberg	 85,--
Arbeitsgemeinschaft: DAP und Kolonien-Stempelkatalog, 17. Auflage	 35,--
Dr. E. Meyer-Margreth: Die Poststempel von Hamburg	 16,--
Dr. E. Meyer-Margreth: Die Poststempel der Hamburger Landgebiete	 8,50
Hamburg-Stempelhandbuch	 79,50



Bestellschein laut Liste 177 - 2020/2021
zu den bekannten Lieferbedingungen

Ersatzaufträge umseitig

Herr/Frau			  Kundennummer

Strasse

Postleitzahl	         Wohnort	

Ich bin neuer Kunde                                           Vorausrechnung		

Bitte bei Rückfragen und Nachbestellungen Ihren Kundenberater angeben	

Datum		          Unterschrift	

Stück	 Michel-Nr.	 ** oder @	 Land	 Preis €	

Bayern 1 la ^� € 3500,--
Perfektes Luxusbriefstück!

Hamburg 18 + 19 ^� € 2400,--
Seltene Kombination!

Hamburg 5b @�€ 900,--

SH 1a @� € 4000,--
Luxus!

SH 5ll @� € 2600,--
Mit NS „54“

Unikat!

Sachsen 1a(*)� € 4750,--
Luxus!

Helgoland 17a(2) **�€ 1100,--
Als Paar sehr selten!

SH 1c @� € 5900,--
Seltene Farbe!

Saarland
226-238 Zl **                                           
Urdrucksatz 
Dopp. gepr. 
Hoffmann�
� € 2100,-

Saarland
Block 1+2 @                                           
Hochwasser-Blockpaar 
FA Ney� € 3200,-

Serbien
Block 1+2 @                                           
FA Brunel	 € 1150,-

Baden Block 2ll @�
Seltener Stempel! 
(Michel 2800,-)
FA Schlegel� € 1500,-

Württemberg Block 1 @ �
FA Schlegel� € 1050,-

Rheinl. Pfalz Block 1l @ 
Gepr. Schlegel� € 790,-


